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第I部

調査の方法と結果



第1章 調査の概要

1.1 調査の目的

本調査の目的は，下記の 2点について検討するものである．まず１つは，東京多摩地域住民の，立川

市や他の多摩地域に対する意識の特徴を明らかにすることである．統計数理研究所では，2012年 2月

に立川市と小平市の住民を対象とした住民意識調査 (土屋, 2013) を実施して以来，2013年には昭島市

と小金井市の住民を対象とした調査 (朴・土屋, 2013)，八王子市の住民を対象とした調査 (朴・土屋,

2014)，調布市と西東京市の住民を対象とした調査 (朴・土屋, 2015) を毎年，行ってきた．地域間の格

差の拡大が懸念される今日，多摩地域の各市に在住する住民においても，自治体ごとに人々の市に対す

る意識が異なる可能性がある．また，同様の自治体においても，経年変化の影響を考慮する必要がある．

そこで今回，2016年 2月に立川市の住民を対象として郵送調査を実施し，立川市政全般に対する住民

の意見・考え方や市特有の地域課題を明らかにした．また，2012年には，立川市民を対象とした郵送

調査を既に実施していることもあり，4年が経過した時点において，一部同じ内容の調査を実施するこ

とで，経年変化を見ることも目的の一つである．

なお，統計数理研究所は，2015年 9月に立川市と連携・協力に関する協定を締結している．本調査は

この協定 (「「大学共同利用機関法人 情報・システム研究機構 統計数理研究所と立川市との連携・協力

に関する協定」」) に基づき，立川市と共同で実施するものであり，調査結果は市の政策立案や市政運営

の基礎資料として活用されることが期待できる．

1.2 調査結果の概要

今回の調査結果の概要は以下のとおりである1．

・立川市を最もよく表すシンボルは，国営昭和記念公園 　

立川市を最もよく表している事柄についていくつかの写真を示し尋ねた結果，最も多く選ばれた

のは国営昭和記念公園であった．若年層，中年層，高年齢層の世代別にみた場合においても，す

べての世代で 1位を占めており，国営昭和記念公園が立川市のシンボルとして強いインパクトを

与えていることが読み取れる．一方で，2位以下については世代により選択にばらつきが見られ

た．2位，3位には立川駅前デッキとモノレールがそれぞれ選ばれているものの，世代別にみると

若年層がより多く選好している．その他の事柄については，花火大会や立川基地や玉川上水など

は中・高年齢層に選ばれる傾向が見られた．
1本調査研究リポートの結果は，回収標本における単なる回答分布ではなく，後述の (2.1) 式による回答分布に基づくもの

である．
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第2章 調査の方法

2.1 調査計画の概要
2.1.1 調査対象

本調査プロジェクトは，立川市民を対象とした郵送調査である．調査の概要は，以下のとおりである．

2.1.2 郵送調査の概要

(a) 調査対象：平成 28年 1月 1日時点で，立川市に住民票がある 20歳以上 80歳未満の個人

(b) 調査方法：郵送調査法

(c) 調査対象者数：4,000名

(d) 標本抽出方法：住民基本台帳からの系統抽出法

(e) 調査期間：平成 28年 1月下旬から平成 28年 2月下旬

2.1.3 郵送調査の実施方法

(a) 個人情報にかかわる全ての作業 (対象者の抽出，宛名ラベル作成および貼り付け，調査票・督促

状・謝礼の発送，調査票の回収) は立川市が担当した．統計数理研究所は，個人情報に触れない

作業 (調査票の整理やデータの入力・集計等) を担当した．

(b) 住民基本台帳からの標本抽出は，立川市個人情報保護審議会の承認を受けたうえで，立川市が

行った．

(c) 抽出した対象者には通し番号を付け，その番号を付した調査票を当該対象者に送付した．回答は

無記名とした．

(d) 調査票は２種類を用意し，調査対象者は無作為に 2,000名ずつ２群に分割し，各群にはいずれか

の調査票を割り当てるようにした．２種類の調査票の間では，一部の調査項目において回答選択

肢の並び順が異なったり，選択できる回答選択肢の数が異なったりしている．このような工夫は，

回答選択肢の並び順等の影響を排除するためである．

(e) 送付物は，次のとおりである．

【調査票の送付】
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第 1章 調査の概要

・立川市は，若者にとっては商業施設が充実した「にぎわい」のまち，高齢者にとっては自然
や緑が充実した「やすらぎ」のまち

立川市の魅力について単一回答と複数回答で尋ねたところ，まず単一回答で最も選ばれたのはデ

パートや複合商業施設の充実であり，僅差の次点が，自然や緑が充実していることであった．3位

には都心への交通の便が挙げられた．だが，世代別に結果を見た場合，若年層および中年層がデ

パートや複合商業施設の充実を最も多く選んだのに対し，高年齢層で最も選ばれたのは自然や緑

の充実であり，各世代のニーズの違いが端的に示される結果となった．ただ，順位の入れ替わり

はあるとしても立川市の魅力として挙げられた上位 3つの事柄は，すべての世代で一致している

ことが確認された．

・立川市民の全世代が望んでいる政策は，安心・安全なまちづくり 　

立川市に対して全ての世代が共通して望んでいる点は，安心・安全なまちづくりに関連する政策

であった．この安心・安全なまちづくりとは防災・防犯のハード面での対策に加えて，住民同士の

つながりを深めることで，地域社会の相互扶助による防災・防犯対策も高めていくべきだとする

住民の志向を示している．つまり，立川市をより一層魅力あふれるまちにするには，従来のハー

ド面での整備や取り組みのみならず，地域の人とのつながり，伝統や文化を大事にしていくとい

うソフト面での施策および支援も重要であることを示唆する結果となった．

4



第2章 調査の方法

2.1 調査計画の概要
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2.2. 推定の方法

項目は基本的に複数の選択肢の中から 1つを選んでもらう形式であった．ただし問 56の記入日時の

うち，月日に関しては月と日を数字で記入してもらう形式で，時間帯は 6つの選択肢の中から 1つを選

んでもらう形式となっていた．

2.1.5 調査実施体制

調査票，調査協力依頼状，督促状，礼状の版下作成および調査票等の印刷，封入作業は統計数理研究

所が行った．標本の抽出，調査票等の封入・発送作業，督促状の発送作業，謝礼の発送作業は立川市が

担当した．したがって，統計数理研究所では抽出された対象者の個人情報である氏名・住所は保有して

いない．

調査票の返送先は立川市役所とした．発送する調査票には通し番号がつけられており，立川市役所に

返送された調査票番号を統計数理研究所に伝えることで，未返送者への督促状の発送および返送者への

謝礼の発送に必要な作業を統計数理研究所が行った．その後，立川市役所から未返送者への督促状の発

送および返送者への謝礼の発送を担当してもらった．本調査で用いたこの一連の方法によって，個人情

報の管理と回答データの管理を厳格に分離する手法の開発に貢献することができた．

2.2 推定の方法
2.2.1 推定の方法

本報告書では，母集団における割合の推定量として以下を用いる．

p̂ =
∑
i∈S

wc
iyi

/∑
i∈S

wc
i (2.1)

S は抽出標本全体であり，yi はその中の第 i 個人の回答などを表す指示変数 (例えば当該回答選択肢に

該当であれば 1，そうでなければ 0) である．また wc
i は第 i 個人に与えられるウェイトであり，次式で

求める．

wc
i = δi,Rwigi,Ngi,C (2.2)

δi,R は第 i 個人が有効回答となったかどうかを表す指示変数 (有効回答であれば 1，そうでなければ 0)

である．また wi は抽出ウェイト wi = N/n = 138, 091/4, 000，gi,N は未回収を補正するための調整

ウェイト，gi,C は母集団サイズを用いたキャリブレーションのための調整ウェイトである．gi,N と gi,C

の算出方法は以下のとおりである．

未回収補正のための調整ウェイト

未回収補正のための調整ウェイト gi,N は，対象者をいくつかのグループに分類し，グループごとに

回収率の逆数として求めることとした．グループを分ける変数の候補には，個人レベルの変数と町丁目

レベルの変数を用いた．
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第 2章 調査の方法

• 対象者全員に対して，①送付用封筒 (角 2水色・切手貼付済)，②条件に応じた両面印刷され

た調査票 (A4版表裏４枚８ページ)，③調査協力依頼状 (A4版表面のみ 1枚，統計数理研究

所長と立川市長の公印影印刷)，④ペン付きメモ帳，⑤返信用封筒 (長 3・切手貼付済) を送

付した．

• 統計数理研究所では②から⑤を①に封入・封緘し，立川市は印刷した宛名ラベルを送付用封

筒に貼付した上で発送した．

【督促状（一回目）の送付】

• 対象者全員に対して，官製はがきを送付した．

• 統計数理研究所では，督促文面を印刷した官製はがきを用意し，立川市では印刷した宛名ラ

ベルを貼付した上で発送した．

【督促状（二回目）の送付】

• 未返送者に対して，①送付用封筒 (角 2水色・切手貼付済)，②条件に応じた両面印刷された

調査票 (A4版表裏４枚８ページ)，③調査協力再依頼状 (A4版表面のみ 1枚，統計数理研究

所長と立川市長の公印影印刷)，④返信用封筒 (長 3・切手貼付済) を送付した．なお，①・

②・④は調査票送付時と同一仕様および同一内容である．

• 統計数理研究所では，②から④を①に封入・封緘し，立川市は印刷した宛名ラベルを送付用

封筒に貼付した上で発送した．

【礼状の送付】

• 指定の期日までに調査票を返送した対象者には，①長３封筒で，② 500円分のQuoカードと

③礼状 (A4版表面のみ１枚) を送付した．

• 統計数理研究所では，②および③を①に封入・封緘し，立川市は印刷した宛名ラベルを送付

用封筒に貼付した上で発送した．

(f) 調査票の返送先は立川市役所とした．

2.1.4 調査項目

郵送調査に関する調査項目は全 105問であり，それらの多くは「日本人の国民性 第 13次全国調査」

(中村・土屋・前田, 2015) あるいは「多摩地域 (立川市・小平市) 住民意識調査」(土屋, 2013)，「多摩

地域 (昭島市・小金井市) 住民意識調査」(朴・土屋, 2013)，「多摩地域 (八王子市) 住民意識調査」(朴・

土屋, 2014) および「多摩地域 (調布市・西東京市) 住民意識調査」(朴・土屋, 2015) で使用されたもの

であった．また，本調査は，立川市の政策立案等の基礎資料として用いることを狙いの一つとしている

ことも考慮しながら，立川市の市政等に関する項目を新たに開発して使用した．
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第 2章 調査の方法

個人レベルの変数としては，性別，年齢層，調査への協力態度を用いた．性別と年齢層は，標本抽出

時の住民基本台帳の情報を用いた．また調査への協力態度については，回答者のうち調査票の返送が開

始から 3日以内かつ問 55再協力の意向の質問への回答が「1 必ず答えるようにしたい」とした者を「積

極的」とし，他の回答者や未回答者を「消極的」とした．

町丁目レベルの変数には，平成 22年国勢調査結果を用いた．具体的な変数は表 2.1のとおりである．

表 2.1: 未回収補正用変数の候補

レベル 変数名 内容 変数名 内容
個人 性別 性

年齢層 年齢層
態度 調査への協力態度

町 T2 総数 人口 T10 女労働力 女性の労働力人口の割合
T3 15歳未満 15歳未満人口の割合 T11 雇用者 従業上の地位が雇用者（役員を含む）

である割合
T3 15～64歳 15歳以上 64歳以下人口の割合 T11 自営業 従業上の地位が自営業主である割合
T3 65歳以上 65歳以上人口の割合 T12 特定サービ

ス
サービス産業従事者の割合

T3 75歳以上 75歳以上人口の割合 T12 特定サービ
ス等

サービス産業等従事者の割合

T4 未婚 未婚の割合 T13 出生時から 出生時からの居住者の割合
T4 有配偶 配偶者有の割合 T13 1年未満 1年未満居住者の割合
T5 一人世帯 世帯人員が１人である世帯の割合 T13 5年未満 5年未満居住者の割合
T5 二人以下世帯 世帯人員が２人以下である世帯の割

合
T13 10年未満 10年未満居住者の割合

T6 核家族世帯 核家族世帯の割合 T14 大卒 大学・大学院卒業者の割合
T6 夫婦のみ世帯 夫婦のみの世帯の割合 T14 短大・大卒 短大・高専・大学・大学院卒業者の

割合
T6 核家族人 核家族世帯員の割合 T15 小中学校 小学校・中学校在学者の割合
T6 夫婦のみ人 夫婦のみの世帯員の割合 T17 管理 管理的・専門的・事務・販売職業従

事者の割合
T7 持ち家世帯 持ち家世帯の割合 T17 管理等 管理的・専門的・事務・販売等職業

従事者の割合
T7 民営借家世帯 民営の借家世帯の割合 T18 常住地によ

る 15 歳以上就業
者数

常住地による 15歳以上就業者数の割
合

T7 持ち家人 持ち家世帯員の割合 T18 自宅で従業 自宅で従業者数の割合
T7 民営借家人 民営の借家世帯員の割合 T18 自宅外の自

市区町村で従業
自宅外の自市区町村で従業者数の割
合

T8 一戸建世帯 一戸建世帯の割合 T18 他市区町村
で従業

他市区町村で従業者数の割合

T8 共同住宅世帯 共同住宅世帯の割合 T18 県内他市区
町村で従業

県内他市区町村で従業者数の割合

T8 一戸建人 一戸建世帯員の割合 T18 他県で従業 他県で従業者数の割合
T8 共同住宅人 共同住宅世帯員の割合 T19 徒歩 徒歩だけ利用者数の割合
T9 29m2 以下世
帯

延べ面積 29m2以下世帯の割合 T19 鉄道 鉄道利用者数の割合

T9 49m2 以下世
帯

延べ面積 49m2以下世帯の割合 T19 自家用車 自家用車利用者数の割合

T9 29m2以下人 延べ面積 29m2以下世帯員の割合 T20 現住所 ５年前の常住地が現住所である割合
T9 49m2以下人 延べ面積 49m2以下世帯員の割合 T20 自市区町村

内
５年前の常住地が自市区町村内であ
る割合

T10 労働力 労働力人口の割合 T20 県内 ５年前の常住地が県内である割合
T10 男労働力 男性の労働力人口の割合 T20 県外 ５年前の常住地が県外である割合

次に，回収率を求めるグループへ対象者を分類する方法としては，市ごとに分類木 (Breiman, et al.,
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2.2. 推定の方法

1984) を用いることとした．得られた分類木は図 2.1のとおりである．
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図 2.1の結果に基づき，標本全体は 26グループに分割した．未回収を補正するための調整ウェイト
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第 2章 調査の方法

個人レベルの変数としては，性別，年齢層，調査への協力態度を用いた．性別と年齢層は，標本抽出

時の住民基本台帳の情報を用いた．また調査への協力態度については，回答者のうち調査票の返送が開

始から 3日以内かつ問 55再協力の意向の質問への回答が「1 必ず答えるようにしたい」とした者を「積

極的」とし，他の回答者や未回答者を「消極的」とした．

町丁目レベルの変数には，平成 22年国勢調査結果を用いた．具体的な変数は表 2.1のとおりである．

表 2.1: 未回収補正用変数の候補

レベル 変数名 内容 変数名 内容
個人 性別 性

年齢層 年齢層
態度 調査への協力態度

町 T2 総数 人口 T10 女労働力 女性の労働力人口の割合
T3 15歳未満 15歳未満人口の割合 T11 雇用者 従業上の地位が雇用者（役員を含む）

である割合
T3 15～64歳 15歳以上 64歳以下人口の割合 T11 自営業 従業上の地位が自営業主である割合
T3 65歳以上 65歳以上人口の割合 T12 特定サービ

ス
サービス産業従事者の割合

T3 75歳以上 75歳以上人口の割合 T12 特定サービ
ス等

サービス産業等従事者の割合

T4 未婚 未婚の割合 T13 出生時から 出生時からの居住者の割合
T4 有配偶 配偶者有の割合 T13 1年未満 1年未満居住者の割合
T5 一人世帯 世帯人員が１人である世帯の割合 T13 5年未満 5年未満居住者の割合
T5 二人以下世帯 世帯人員が２人以下である世帯の割

合
T13 10年未満 10年未満居住者の割合

T6 核家族世帯 核家族世帯の割合 T14 大卒 大学・大学院卒業者の割合
T6 夫婦のみ世帯 夫婦のみの世帯の割合 T14 短大・大卒 短大・高専・大学・大学院卒業者の

割合
T6 核家族人 核家族世帯員の割合 T15 小中学校 小学校・中学校在学者の割合
T6 夫婦のみ人 夫婦のみの世帯員の割合 T17 管理 管理的・専門的・事務・販売職業従

事者の割合
T7 持ち家世帯 持ち家世帯の割合 T17 管理等 管理的・専門的・事務・販売等職業

従事者の割合
T7 民営借家世帯 民営の借家世帯の割合 T18 常住地によ

る 15 歳以上就業
者数

常住地による 15歳以上就業者数の割
合

T7 持ち家人 持ち家世帯員の割合 T18 自宅で従業 自宅で従業者数の割合
T7 民営借家人 民営の借家世帯員の割合 T18 自宅外の自

市区町村で従業
自宅外の自市区町村で従業者数の割
合

T8 一戸建世帯 一戸建世帯の割合 T18 他市区町村
で従業

他市区町村で従業者数の割合

T8 共同住宅世帯 共同住宅世帯の割合 T18 県内他市区
町村で従業

県内他市区町村で従業者数の割合

T8 一戸建人 一戸建世帯員の割合 T18 他県で従業 他県で従業者数の割合
T8 共同住宅人 共同住宅世帯員の割合 T19 徒歩 徒歩だけ利用者数の割合
T9 29m2 以下世
帯

延べ面積 29m2以下世帯の割合 T19 鉄道 鉄道利用者数の割合

T9 49m2 以下世
帯

延べ面積 49m2以下世帯の割合 T19 自家用車 自家用車利用者数の割合

T9 29m2以下人 延べ面積 29m2以下世帯員の割合 T20 現住所 ５年前の常住地が現住所である割合
T9 49m2以下人 延べ面積 49m2以下世帯員の割合 T20 自市区町村

内
５年前の常住地が自市区町村内であ
る割合

T10 労働力 労働力人口の割合 T20 県内 ５年前の常住地が県内である割合
T10 男労働力 男性の労働力人口の割合 T20 県外 ５年前の常住地が県外である割合

次に，回収率を求めるグループへ対象者を分類する方法としては，市ごとに分類木 (Breiman, et al.,

8



2.2. 推定の方法

第 r 反復の推定値は (2.6) 式となり，p̂ の標準誤差は (2.7) 式で求められる．

p̂(r) =
∑
i∈S

δi,Rw
(r)
i g

(r)
i,Ng

(r)
i,Cyi

/∑
i∈S

δi,Rw
(r)
i g

(r)
i,Ng

(r)
i,C (2.6)

�SE(p̂) =

����400∑
r=1

399

400

(
p̂(r) − p̂

)2
(2.7)
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第 2章 調査の方法

gi,N は次式となる．

gi,N =
∑

i
δi,cwi

/∑
i
δi,cδi,Rwi (2.3)

δi,c は第 i 対象者が第 c グループに属していれば 1，そうでなければ 0という値をとる二値変数である．

キャリブレーションのための調整ウェイト

キャリブレーションのための調整ウェイト gi,C は，表 2.2に示す住民基本台帳人口を用いた 性 (2区

分)× 5歳刻み年齢層 (12区分) = 24区分 による事後層化により求めた．

gi,C =
Nk∑

i δi,kδi,Rwigi,N
(2.4)

Nk は 24の事後層のうちの第 k 事後層の母集団サイズであり，δi,k は第 i 個人が第 k 事後層に属する

か否かを表す指示変数である．

表 2.2: 性・年齢層別の人口と回収状況

男性 女性
住民基本台帳  
人口 (H28.1.1)

標本 住民基本台帳   
人口 (H28.1.1)

標本
回答者 未回答者 回答者 未回答者積極回答者 消極回答者 積極回答者 消極回答者

20-24歳 5,024 3 67 68 5,053 6 85 50
25-29歳 5,681 6 90 67 5,132 10 88 38
30-34歳 6,241 7 119 79 5,559 10 114 27
35-39歳 6,910 11 101 77 6,178 12 109 27
40-44歳 8,069 17 149 82 7,353 21 155 41
45-49歳 7,425 16 154 69 6,741 22 122 32
50-54歳 6,389 15 115 67 5,652 20 117 18
55-59歳 4,892 9 92 29 4,611 11 94 26
60-64歳 5,063 24 97 22 5,069 10 123 15
65-69歳 5,995 26 143 29 6,410 15 133 34
70-74歳 4,770 31 109 14 5,536 18 135 22
75-79歳 3,609 18 59 12 4,729 19 104 24
合計 70,068 183 1,295 615 68,023 174 1,379 354

標準誤差算出の方法

(2.2) 式によるウェイトを用いたときの p̂ の標準誤差の算出にはジャックナイフ法を用いる．本調査

では個人がPSU (Primary Sampling Unit) であり，標本におけるPSUの数は 4,000と多いため，10人

を 1グループとした 400グループを無作為に作成し，これを擬似的な PSUとして扱うこととした．標

本全体を S，第 r 疑似 PSUの標本を Sr (∪400
r=1Sr = S) とすると，第 r 反復 (r = 1, . . . , 400) では第

r 疑似 PSUの標本 Sr を取り除いて推定値を求める．つまり元の抽出ウェイト wi の代わりに次式の

w
(r)
i に対して未回収の補正とキャリブレーションを行い，ジャックナイフウェイト δi,Rw

(r)
i g

(r)
i,Ng

(r)
i,C を

求める．

w
(r)
i =





0 i ∈ Sr

400

399
wi i ∈ S̄r

(2.5)

ただし S̄r = S \ Sr は Sr 以外の標本である．
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3.2. 調査項目への回答

その結果を円で表記したのが，図 3.2と図 3.3である．

結論としては，立川市を表すものとして最も多く選ばれたものは「国営昭和記念公園」で，約６割の

回答を得られている．年齢層別にみた結果も同様に，すべての世代で 1番選ばれている．一方で，国営

昭和記念公園以外の事柄についてみると，2位，3位には立川駅前デッキとモノレールがそれぞれ選ば
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第3章 調査の結果

3.1 回収の状況

返送数は 3,095件 (77.4%) であり，有効回収数は 3,031件で回収率が 75.8%であった．
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図 3.1: 調査票発送から経過日までの返送・有効回収状況

3.2 調査項目への回答
3.2.1 立川市のイメージと魅力

12個の写真を提示して，そのなかで立川市をよく表しているものを選んでもらった．

12
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3.2. 調査項目への回答

また，立川市のイメージとして選好された事柄は，立川市の魅力として認められている事柄とも一致

する．立川市の魅力を尋ねた結果が，図 3.4と図 3.5である．
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都心への交通の便がよい
昭和記念公園など、　　　
自然や緑が充実している
デパートや複合商業施設が

充実している
再開発が進み、景観がよい
雰囲気のよい商店街や　　

個人店がある
伝統ある行事が多い

お寺や神社などの　　　　
歴史的な建物がある
人柄のよい人が多い

○はいくつでも
0%20%40%60%

○は一つ
0% 10% 20% 30%

図 3.4: あなたは、立川市の魅力はどのような点にあると思いますか？（複数回答
と単一回答）
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昭和記念公園など、　　　
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デパートや複合商業施設が
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再開発が進み、景観がよい
雰囲気のよい商店街や　　

個人店がある
伝統ある行事が多い

お寺や神社などの　　　　
歴史的な建物がある
人柄のよい人が多い

～34歳
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35～59歳
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60歳～
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図 3.5: あなたは、立川市の魅力はどのような点にあると思いますか？（年齢層別
単一回答）

本項目では，選択肢の順序効果等を配慮して，対象者を２群にわけて単一回答または複数回答で尋ね

た．まず，単一回答形式で尋ねた結果では，上位の３つに，商業施設が充実していること，自然が多い

こと，交通の便が良いことが選ばれている．また，複数回答の形式で尋ねた場合においても，上位３つ

の回答傾向は変わらないことが確認されている．さらに，若年層，中年層，高年齢層の３グループで比

較してみると，若年層，中年層は商業施設の充実を，高年齢層は自然の豊富さをとりわけ，魅力として

感じていることがわかった．この結果は上述した立川市のイメージの結果とも重なるが，市民が魅力的

に感じる事柄が市のイメージと一致するということは，市民は立川市を好ましく捉えている，と解釈で

きるだろう．
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立川基地 玉川上水

花火大会

新鮮な
地場産野菜

たちかわ競輪
くるりん

図 3.2: あなたは、「立川市」を最もよく表している写真は次のうちどれだと思いま
すか？

れている．世代別では，若年層の方が駅前デッキやモノレールを選好しているのに対して，中・高年齢

層では，花火大会や立川基地や玉川上水などを選んでいる違いが見られた．

以上の結果は，次のように捉えられる．すなわち，立川市民の間で国営昭和記念公園のインパクトは

年齢層を問わず非常に大きい．ただしその他については，若年層では買い物や交通の便といった生活の

利便性を重視する傾向が強い一方で，中高年層では，買い物や交通の利便性も勿論であるが，生活に密

接している基地の存在や玉川上水の自然への意識，そして地域活性の大きなイベントとなる花火大会も

着目している．立川市民にとって，立川市は開発された商業地域というイメージの強い人がいる一方

で，自然豊かな街並みという対極的なイメージも印象づけられているのだといえる．

～34歳
35～59歳
60歳～
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図 3.3: あなたは、「立川市」を最もよく表している写真は次のうちどれだと思いま
すか？（年齢層別）
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3.2. 調査項目への回答

また，立川市のイメージとして選好された事柄は，立川市の魅力として認められている事柄とも一致

する．立川市の魅力を尋ねた結果が，図 3.4と図 3.5である．
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図 3.3: あなたは、「立川市」を最もよく表している写真は次のうちどれだと思いま
すか？（年齢層別）
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3.2. 調査項目への回答
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図 3.8: あなたは、今から５年後の立川市はどうなると思いますか？

3.2.3 立川市が好きか嫌いか

ここまでの調査結果からも予測できることであるが，立川市が好きか嫌いかを尋ねた結果では 9割以

上の人が「好き」「どちらかといえば好き」と回答した．この結果は年代別においても変わらなかった．

97.0%

96.3%

97.5%

95.3%

94.7%

96.8%

20歳代

30歳代
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好きだ

どちらかといえば
嫌いだ嫌いだ

0%20%40%60%80%100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

図 3.9: 一言でいえば、あなたは立川市が好きですか、それとも嫌いですか？

市に対する住民の満足度と好感度の高さは，住民の長期居住の意向に影響を与えると推測できる．立

川市内に家を買うなど定住の意欲を高め，市外への転出を抑制する一助となるだろう．

3.2.4 災害に対する住民のとらえ方と現状

続いては災害に対する立川市民の意識について考察していく．まずは次のような自然災害に対する不

安を尋ねた結果が図 3.10である．

不安に感じるという割合が最も高かったのは大規模な地震に対するもので，9割を超える回答が得ら

れた．次に猛暑，集中豪雨や洪水，竜巻という結果となった．地震については，近年大規模な地震が全

国各地で続いており，特に 2011年の東日本大震災，そして 2016年の熊本地震は記憶に新しい．そうし
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第 3章 調査の結果

3.2.2 近年の大規模開発について

立川市では近年，モノレールの開業に伴う駅前エリアの整備や複数の大型商業施設の建設など，立川

駅前および立川基地跡地の再開発が着々と進められている．そのことについて市民はどう思っているの

かを尋ねた結果が次の通りである．
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望ましくないことである望ましくないことである

0%20%40%60%80%100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

図 3.6: 立川市では、このところ大規模な再開発が進んでいますが、あなたはこの
変化をどう思いますか？

再開発による市の変化については，すべての世代の過半数以上が望ましいものと感じているが，若年

層の方がより強く肯定的である．ただ，まちの住みやすさを 5年前と比較して尋ねた設問の結果から

は，高年齢層の方がより住みやすくなった，と考えていることがわかった．そして今から 5年後のまち

の住みやすさを予想してもらった結果では，半数前後の人が今よりも住みやすくなる，と前向きに考え

ていた．
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住みにくいまちになった住みにくいまちになった
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図 3.7: あなたは、５年前と比べて、立川市は住みやすいまちになったと思います
か、それとも住みにくいまちになったと思いますか？
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3.2. 調査項目への回答

かったのか，参加できない事情があったのか，もしくは活動の周知が行き届いていなかったのかは判別

できないが，地域の防災面を考えるとこの割合は適切な状態とは言い難い．災害に対する地域の人々の

意識は高いことからも，この点については今後，より多くの市民が参加できるかたちでの地域防災活動

の在り方を検討する必要があるだろう

3.2.5 地域のお祭りや伝統行事への関心

75.8%22.1%

86.4%

78.0%

77.1%

73.4%

69.5%

73.5%

11.3%

20.5%

22.0%

24.0%

28.2%

22.7%

全体

20歳代
30歳代
40歳代
50歳代
60歳代
70歳代

住みたいと思うやや住みたいと思うあまり住みたいと
思わない住みたいと思わない

0%20%40%60%80%100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

図 3.12: あなたは、「お祭りや伝統行事などが残っている地域」に住みたいと思い
ますか、思いませんか？

お祭りや伝統行事が残っている地域に住みたいかという質問の回答割合をみると，全体としても75.8%が

住みたいとの回答をしている．さらに，その傾向は 20代，30代の若い世代において，より強く，20代

では 9割近い人々が住みたいと回答した．総合すると，立川市では地域とのつながりがなくても生活で

きるが，市民の多くは地域と希薄な関係のままであり続けることを望んでいるわけではなく，むしろよ

り強い地域とのつながりを求めている，ということが読み取れる．加えて，一般的には地域社会とは希

薄なつながりを好むと言われる若い世代だが，予想に反して，お祭りや伝統行事にはむしろ中高年齢層

よりも積極的に関わりたいという志向を持っていることがわかった．

こうした地域活動の年齢層の偏りも踏まえながら，続いては立川市における近所付き合いについて考

察する．

本調査では，立川市は次のような 2つの地域のうち，どちらに近いと思うかについて尋ねた．一つは，

近所付き合いせずに生活できる地域，もう一つは，地域との結びつきが強く，助け合いながら生活でき

る地域，なのかということである．その結果，全体としては前者の近所付き合いをしなくても生活でき

る地域だという意見が半数を超えており，そのような傾向は，年齢が若いほどより強く表れた1．

これらの観点を踏まえ，ふだんどの程度近所の人と話しているのかを尋ねた結果をみると，①女性に

比べて男性のほうが，そして②年齢層が若い人のほうが，「全くない」および「該当する人がいない」の

割合が高いことがみられる．言い換えれば，立川市における住民と地域との結びつきが，とりわけ若年

1図 3.13および図 3.14については，「その他」の回答選択肢を選んだ回答者の割合を除いた結果である．なお，第 5章の
集計表は，「その他」を含む全ての回答選択肢に対する回答者の割合を表したものである．
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非常に感じる
少しは感じる
あまり感じない
まったく感じない

竜巻 火山の噴火 土砂崩れやがけ崩れ

図 3.10: あなたは、次のような自然災害に対する不安をどの程度感じますか？

た状況を踏まえたうえ，立川には活断層のイメージもあり，地震に対する不安が最も多く寄せられたと

考えられる．

そこで続いては，今回の調査で災害時への備えとして，次のような代表的な 10項目について，それ

ぞれどの程度行っているのかを尋ねた．以下の図で示した通り，避難場所の確認は 75%，その他の 8つ

の項目に関しても 5割前後行っていることが確認された．しかし一方で，地域の避難訓練への参加に関

しては，わずか 13.2%しか参加していないことが明らかになった．

75.1%

22.7%

自宅から近い避難場所を
　　　　　　確認してある

50.6%47.3%数日分の非常食・飲料水を
　　　　　　用意してある

48.1%
49.8%現金などの貴重品をすぐに

持ち出せるようにしてある

51.2%46.8%救急薬品やラジオなどの
　防災用品を用意してある

44.1%

53.4%
立川市のハザードマップを
　　　　　　確認してある

48.0%
49.4%家族との連絡手段を

　　　　　　　決めてある

56.8%
40.3%職場や学校など外出先から

の帰宅経路を確認してある

41.7%

56.1%
家具を固定したり、
家屋を補強したりしている

48.2%
49.1%地震保険や災害保険に

　　　　　　加入している

13.2%

84.8%

地域の避難訓練に
　　　　　　参加している

84.8%

行っていない 行っている　（下部の小グラフは左から順に「～34歳」「35～59歳」「60歳～」

図 3.11: あなたは、災害に備えて次のようなことを行っていますか？

地震への不安を感じる人は 9割以上なのに，地域の避難訓練に参加している人は 1割程度である．こ

れは過半数以上の市民が高い関心を寄せる地震への備えであるにもかかわらず，地域活動が全ての市民

に根付いた活動になっていない，という事実を示しているともいえる．個人が選択的に訓練に参加しな
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　　　　　　確認してある

50.6%47.3%数日分の非常食・飲料水を
　　　　　　用意してある

48.1%
49.8%現金などの貴重品をすぐに

持ち出せるようにしてある

51.2%46.8%救急薬品やラジオなどの
　防災用品を用意してある

44.1%

53.4%
立川市のハザードマップを
　　　　　　確認してある

48.0%
49.4%家族との連絡手段を

　　　　　　　決めてある

56.8%
40.3%職場や学校など外出先から

の帰宅経路を確認してある

41.7%

56.1%
家具を固定したり、
家屋を補強したりしている

48.2%
49.1%地震保険や災害保険に

　　　　　　加入している

13.2%

84.8%

地域の避難訓練に
　　　　　　参加している

行っていない 行っている　（下部の小グラフは左から順に「～34歳」「35～59歳」「60歳～」

図 3.11: あなたは、災害に備えて次のようなことを行っていますか？

地震への不安を感じる人は 9割以上なのに，地域の避難訓練に参加している人は 1割程度である．こ

れは過半数以上の市民が高い関心を寄せる地震への備えであるにもかかわらず，地域活動が全ての市民

に根付いた活動になっていない，という事実を示しているともいえる．個人が選択的に訓練に参加しな
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3.2. 調査項目への回答
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52.7%
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22.9%

子育ての負担軽減や、　　　
子どもの教育充実

高齢者の社会保障を充実

障害者の社会保障を充実

若者向けの政策への取り組み
地域コミュニティー活性化　

のための支援
都市基盤の整備、　　　　　

多様な産業の育成
快適な生活環境や安心・安全
なまちづくりへの取り組み
市のイメージアップ

政策の見直しや人員削減　　
による財政の健全化

○はいくつでも
0%20%40%60%

○は一つ
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

図 3.15: あなたは、立川市は今後どのような点に重点的に取り組むべきだと思いま
すか？（複数回答と単一回答）

者の社会保障の充実を最も重視しており，中年層では両者いずれに対しても重点的に取り組むべきとす

る声が多い．つまり，両施策については，それぞれの年齢層に応じて変化するニーズに対応する取り組

みが求められていることがわかる．

一方で，快適な生活環境や安心・安全なまちづくりは，全世代共通のテーマであるため，全体でも年

齢別でみても，重点的に取り組んでほしいとの割合が高い．このことは，安心・安全なまちづくりが全

世代共通のテーマであることを意味しており，すべての市民の生活に密接に関連する重要なテーマであ

ることが読み取れる．

39.7%

7.2%

2.9%

9.3%

4.0%

4.4%

21.6%

3.5%

2.0%

29.6%

22.0%

3.2%

2.4%

2.5%

5.7%

22.4%

1.8%

5.1%

14.1%

38.7%

1.9%

2.6%

2.0%

4.0%

20.6%

1.6%

9.2%

子育ての負担軽減や、　　　
子どもの教育充実

高齢者の社会保障を充実

障害者の社会保障を充実

若者向けの政策への取り組み

地域コミュニティー活性化　
のための支援

都市基盤の整備、　　　　　
多様な産業の育成

快適な生活環境や安心・安全
なまちづくりへの取り組み

市のイメージアップ

政策の見直しや人員削減　　
による財政の健全化

～34歳
0% 20% 40%

35～59歳
0% 20% 40%

60歳～
0% 20% 40%

図 3.16: あなたは、立川市は今後どのような点に重点的に取り組むべきだと思いま
すか？（年齢層別単一回答）
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42.6%
57.4%

地域との結びつきが強く、
近所の人と助けあいながら
ともに生活できる地域近所づきあいをしなくても

　　　　　生活できる地域

34.5%

65.5%

41.5%

58.5%
48.2%

51.8%

～34歳 35～59歳 60歳～

図 3.13: 立川市はどちらの地域に近いと思いますか？

層の男性に弱いことを表している．さらに，災害時の備えという側面でみると，近所付き合いを持たな

いほど，避難訓練にも参加していないことが確認された．

ただし一方で，市民の 6割以上が，理想的だと思っているまちのあり方は，地域との結びつきを持ち，

助け合いながら生活できる地域であることが確認された（以下の図参照）．

64.2%

35.8%

地域との結びつきが強く、
近所の人と助けあいながら
ともに生活できる地域

近所づきあいをしなくても
　　　　　生活できる地域

57.5%

42.5%

61.6%

38.4%

71.5%

28.5%

～34歳 35～59歳 60歳～

図 3.14: もしあなたが住むとしたら、どちらの地域の方がよいと思いますか？

3.2.6 市政への要望

以下の図は，立川市民が考える，立川市が今後，重点的に取り組むベき点について，単一回答と複数

回答の両方で尋ねた結果を表したものである．赤色の文字で書いた 3点が，上位 3位のものである

上位のうち 2つは，子育て支援施策の充実と高齢者福祉の充実という，それぞれ金銭的にも時間的に

も各家庭の負担が大きいものと考えられる項目についての要望である．さらに年齢別でみた場合，若年

層では子育て負担の軽減や子どもの教育充実に対する取り組みへの期待が最も高く，高年齢層では高齢
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3.2. 調査項目への回答

長期総合計画や政策・施策
というものは、難しすぎて

分からない

長期総合計画や政策・施策
の内容は、堅苦しくて読む

気がしない

長期総合計画や政策・施策
というものは、自分には関

係ない

長期総合計画や政策・施策
には、自分の要望や改善案
がなかなか反映されない

そう思うややそう思うあまりそう思わないそう思わない

～34歳

～34歳

～34歳

～34歳

35～59歳

35～59歳

35～59歳

35～59歳

60歳～

60歳～

60歳～

60歳～

39.2%

42.5%

28.6%

43.6%

26.5%

26.1%

10.3%

24.8%

21.6%

18.8%

34.3%

19.0%

7.0%

6.6%

20.8%

5.7%

0%20%40%60%80%100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

図 3.18: あなたは、長期総合計画や政策・施策について次のように思いますか？

その理由について尋ねたところ，難しい，堅苦しい，自分の要望がなかなか反映されない，と思う割

合がそれぞれ７割近く得られた．自分には関係ないと思う割合はそれらより少し低く４割弱である．年

齢層別でみると，そうした回答傾向は 20歳から 34歳までの若年層の方が比較的強く表れている．つま

り，若年層ほど市の長期総合計画や政策・施策を知らない，あるいは興味が持てないこと，そして政策

は難しいもの，さらに政策に自分の意見や要望は反映されていないと思っていることが読み取れる．た

だし，長期総合計画や政策・施策は自分には関係ない，と思っている割合は，若年層も含め，すべての

世代でさほど多いわけではない．市の政策が自分自身に関わっているものという自覚は過半数の市民が

持ち合わせているものの，理解できない，読む気が起きないのだとする意見は，今後の市政の広報を考

える上で含蓄に富んでいる．より多くの人に理解し受け入れてもらえる政策・施策の周知方法が問われ

るところである．

3.2.9 立川市のホームページについて

20歳代 30歳代 40歳代

50歳代 60歳代 70歳代

上段：男性

下段：女性

上段：男性

下段：女性

48.1% 59.6% 67.7%

56.5% 52.8%
35.2%

54.8% 70.2% 71.0%

59.9%

34.9% 27.7%

ある
ない

図 3.19: あなたは、立川市のホームページをご覧になったことがありますか？
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3.2.7 立川市の取り組みに対する評価

ここでは，立川市の現状の取り組みに対して，市民はどのように評価しているのかを確認するため，

次の 14個の事柄それぞれが十分に実現されていると思うかどうか尋ねた．その結果が以下の図である．

23.4%

33.8%

40.1%

29.7%

39.0%

46.9%

46.7%

45.9%

56.1%

60.6%

62.4%

60.4%

64.1%

79.9%

48.3%

44.7%

43.7%

33.0%

37.2%

39.8%

36.1%

34.7%

35.5%

33.4%

33.0%

26.0%

24.7%

16.2%

ボランティア活動等の地域活動に　　　
　　　　　　　　　　　　参加しやすい

穏やかで元気に生きるための支援が　　
　　　　　　　　　　　行き届いている

地域の歴史や文化等と触れ合う　　　　
　　　　　　　　　　　　ことができる

子どもたちの学力・体力の向上に　　　
　　　　　　　　　　　取り組んでいる

多様な生涯学習の場と機会が充実している

スポーツ施設が充実している

市政に関連する情報を手軽に　　　　　
　　　　　　　　　　得ることができる

災害に対する対策が整っている

立川市産の農産物や特産物が魅力的である

犯罪や事故が少なく、安全に暮らせる

道路や交通環境が整備されて便利である

必要な医療や福祉サービスが利用できる

地域でごみ減量や　　　　　　　　　　
　　省エネルギー行動に取り組んでいる

中心市街地に活気があり、　　　　　　
　　　　　　　日常の生活が便利である

そう思うややそう思うあまりそう思わないそう思わない

0%20%40%60%80% 0% 20% 40% 60% 80%

図 3.17: 立川市では、以下のような地域を目指して、現在様々な取り組みを行って
います。あなたは、以下の事柄がそれぞれ十分に実現されていると思いま
すか、それとも思いませんか？

図の見方としては，上位にある事柄ほど，実現されていると市民が思う割合が高いものである．実現

されていると思う，の割合から思わないとの割合を引いた差分をまとめると，立川市民が中心市街地活

性化，交通整備などの上位の 5つを高く評価していることがわかる．一方で，文化へのふれあい，穏や

かに生きるための支援，さらにボランティア活動などの地域活動への参加しやすさという側面は十分で

はないと評価している傾向がみられる．前述した 3.2.4の結果からも現状では地域活動の市民参加が十

分でないことが伺えている一方で，3.2.5では市民の地域活動に対する参加意欲は高いことがわかって

いる．このことから，今後はより地域とのつながりを充実させる仕組みや取り組みに力を注ぐことが重

要な課題になるのではないかと思われる．

3.2.8 立川市が行っている長期総合計画，政策等への認知度

立川市が行っている政策などについて，立川市民がどの程度知っているのかを明らかにするため，立

川市の第 4次長期総合計画に対する認知度を尋ねた結果が以下の図である．

結果としては，全体の 5割以上が長期総合計画という言葉を聞いたことがないとする答えを示した．

年齢層別でみると，若い世代ほど認知度が低く，若年層では 4人のうち 3人以上が聞いたことがないと

回答している．
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3.2.9 立川市のホームページについて

20歳代 30歳代 40歳代

50歳代 60歳代 70歳代

上段：男性

下段：女性

上段：男性

下段：女性

48.1% 59.6% 67.7%

56.5% 52.8%
35.2%

54.8% 70.2% 71.0%

59.9%

34.9% 27.7%

ある
ない

図 3.19: あなたは、立川市のホームページをご覧になったことがありますか？
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3.2.7 立川市の取り組みに対する評価
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35.5%

33.4%

33.0%

26.0%

24.7%

16.2%

ボランティア活動等の地域活動に　　　
　　　　　　　　　　　　参加しやすい

穏やかで元気に生きるための支援が　　
　　　　　　　　　　　行き届いている

地域の歴史や文化等と触れ合う　　　　
　　　　　　　　　　　　ことができる
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　　　　　　　　　　得ることができる

災害に対する対策が整っている
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地域でごみ減量や　　　　　　　　　　
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中心市街地に活気があり、　　　　　　
　　　　　　　日常の生活が便利である

そう思うややそう思うあまりそう思わないそう思わない

0%20%40%60%80% 0% 20% 40% 60% 80%

図 3.17: 立川市では、以下のような地域を目指して、現在様々な取り組みを行って
います。あなたは、以下の事柄がそれぞれ十分に実現されていると思いま
すか、それとも思いませんか？
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立川市が行っている政策などについて，立川市民がどの程度知っているのかを明らかにするため，立

川市の第 4次長期総合計画に対する認知度を尋ねた結果が以下の図である．
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年齢層別でみると，若い世代ほど認知度が低く，若年層では 4人のうち 3人以上が聞いたことがないと

回答している．
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立川市のホームページを見たことがある，と答えたのは，30歳代から 50歳代までの男女では過半数

を超えているが，年代が上がるごとに割合は低くなっている．また，20歳代の男性も半数未満である．

したがって，ホームページ閲覧については，立川市政や市のサービスなどの情報伝達ツールとして，多

く活用されている世代と不十分である世代とに分かれていることがわかる．ホームページは情報を素早

く，広く周知できるツールとしては大変有用である．とりわけ災害時など非常時の迅速な情報伝達が必

要な際には心強いツールとなる．今後さらに幅広い市民に活用してもらうためには，ホームページアド

レスのみならず，ウェブサイトの利用に慣れていない層に対するアプローチとして利用方法も含めて案

内していくことが肝要だろう．ただし，ホームページ利用促進のフォローアップを充実させた場合も，

ホームページを利用できない市民は必ず一定数存在するはずである．そうした人々にとっての情報源と

なる広報誌等，従来からの広報活動とホームページによる広報活動は相互に連携を深めて，市政・サー

ビスに関する情報提供のより良い在り方を模索していくべきだろう．
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

5.2 郵送調査における質問文と集計表

居住年数
問 1 あなたは、現在お住まいの市町村に住んで何年くらいになりますか？
　 1. 20年以上
　 2. 10年以上 20年未満
　 3. ５年以上 10年未満
　 4. ５年未満

1 2 3 4
20 20 10 ５ D. N
年 年 年 年 K.
以 未 未 未
上 満 満 満

全体 51.0 21.0 12.0 16.0 0.0 3,031
(2.7) (1.2) (0.6) (0.9) (0.0)

男性 50.4 21.3 12.0 16.3 – 1,451

女性 51.3 20.9 12.2 15.5 0.1 1,541

20歳代 33.1 20.6 11.4 34.9 – 350

30歳代 26.8 15.6 24.7 32.9 – 479

40歳代 33.3 35.7 17.4 13.6 – 657

50歳代 55.0 28.2 5.9 10.8 – 459

60歳代 73.1 13.4 6.2 7.2 0.2 563

70歳以上 81.0 9.3 5.7 4.0 – 489

小・中学校卒 72.2 15.7 6.5 5.6 – 256

高等学校卒 58.0 20.0 10.5 11.4 – 1,037

短大・高専卒 45.1 21.3 14.4 19.0 0.1 678

大学・大学院卒 42.3 21.4 14.4 21.8 – 947

在学中 31.5 47.3 4.1 17.1 – 73

未婚 47.3 19.7 12.1 20.9 – 754

死別 73.0 9.7 9.3 7.9 – 134

離婚 42.4 23.3 15.9 17.9 0.5 200

既婚 51.1 22.4 12.0 14.5 – 1,895

同居の子ども 50.4 24.0 12.4 13.2 – 1,335

別居の子ども 69.1 12.7 9.1 9.2 – 599

子どもはいない 42.0 21.9 12.9 23.1 0.1 1,091

調査票A 51.3 20.5 12.3 15.8 – 1,498

調査票 B 50.7 21.5 11.6 16.1 0.1 1,533

立川市 (2012) 45.4 20.7 13.8 20.0 0.1 494
小平市 (2012) 37.9 26.0 18.6 17.2 0.2 467
昭島市 (2013) 57.3 18.5 13.1 11.1 – 527

小金井市 (2013) 39.1 23.4 13.0 24.5 0.1 533
八王子市 (2014) 54.4 18.3 12.7 14.4 0.2 1,090
調布市 (2015) 42.8 22.5 12.9 20.3 1.5 504

西東京市 (2015) 41.1 21.6 14.8 21.5 0.9 541
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5.1 質問文と集計表の見方

• ここには，調査票の全質問文と集計表を収録した．

• 調査項目の# 番号は，「日本人の国民性調査」で用いられている項目識別のための番号である．

•「D.K.」とは，複数の回答選択肢を選んだ場合あるいはどの回答選択肢も選ばなかった場合である．

• 「N」とは，回答者の人数である．

• 「立川市 (2012)」あるいは「小平市 (2012)」とは，2012年実施の多摩地域住民意識調査 (土屋,

2013) における結果である．

• 「昭島市 (2013)」あるいは「小金井市 (2013)」とは，2013年実施の多摩地域住民意識調査 (朴・

土屋, 2013) における結果である．

• 「八王子市 (2014)」とは，2014年実施の多摩地域住民意識調査 (朴・土屋, 2014) における結果

である．

• 「調布市 (2015)」あるいは「西東京市 (2015)」とは，2015年実施の多摩地域住民意識調査 (朴・

土屋, 2016) における結果である．

• 集計表中の数値は，(2.1) 式による百分率である．またカッコ内の数値は (2.7) 式による標準誤差

である．

• 集計表中の百分率は小数点以下第二位を四捨五入したため，その合計は必ずしも 100%とはなら

ない．

• 集計表中の 0.0は小数点以下第二位を四捨五入した結果 0.0となったことを表し，—はその回答

選択肢を選んだ回答者がいなかったことを表す．
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今から５年後の立川市
問 3 あなたは、今から５年後の立川市はどうなると思いますか？
　 1. 今よりも住みやすいまちになると思う
　 2. 変わらないと思う
　 3. 今よりも住みにくいまちになると思う
　 4. わからない

1 2 3 4
ま住 変 ま住 わ D. N
ちみ わ ちみ か K.
にや ら にに ら
なす な なく な
るい い るい い

全体 50.7 29.5 7.4 12.0 0.4 3,031
(1.9) (0.7) (0.5) (0.6) (0.0)

男性 50.4 31.8 8.9 8.6 0.3 1,451

女性 50.9 27.5 5.9 15.2 0.5 1,541

20歳代 54.9 25.3 6.9 12.9 – 350

30歳代 57.9 26.1 6.9 8.9 0.3 479

40歳代 52.0 26.8 6.8 13.9 0.5 657

50歳代 50.7 26.7 8.4 13.9 0.3 459

60歳代 44.4 34.3 9.3 11.5 0.4 563

70歳以上 46.6 36.4 5.4 11.1 0.5 489

小・中学校卒 39.1 40.7 5.2 15.0 – 256

高等学校卒 47.9 30.4 7.5 13.8 0.4 1,037

短大・高専卒 52.8 28.6 5.7 12.5 0.4 678

大学・大学院卒 55.7 26.1 8.6 9.1 0.5 947

在学中 52.2 26.4 10.4 10.9 – 73

未婚 47.4 29.9 9.2 13.4 0.2 754

死別 42.2 32.9 4.7 19.1 1.1 134

離婚 48.7 26.2 6.5 18.6 – 200

既婚 53.1 29.4 6.8 10.3 0.5 1,895

同居の子ども 52.1 28.9 6.8 11.8 0.5 1,335

別居の子ども 50.9 31.9 7.1 9.6 0.5 599

子どもはいない 49.0 29.0 8.3 13.5 0.2 1,091

調査票A 48.6 31.5 7.6 11.8 0.4 1,498

調査票 B 52.7 27.6 7.2 12.2 0.3 1,533

立川市 (2012) — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — —
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第 5章 集計表

５年前と比べた立川市
問 2 あなたは、５年前と比べて、立川市は住みやすいまちになったと思いますか、それとも住
みにくいまちになったと思いますか？
　 1. 住みやすいまちになった
　 2. どちらかといえば住みやすいまちになった
　 3. 変わらない
　 4. どちらかといえば住みにくいまちになった
　 5. 住みにくいまちになった
　 6. ５年前のことを知らない

1 2 3 4 5 6
ま住 　ど 変 　ど ま住 　５ D. N
ちみ 住ち わ 住ち ちみ を年 K.
にや みら ら みら にに 知前
なす やか な にか なく らの
っい す

...　 い く
...　 っい なこ

た　 い　 　 い　 た　 いと
全体 26.9 33.7 22.4 5.9 1.8 9.0 0.3 3,031

(0.4) (1.8) (1.2) (0.4) (0.1) (0.5) (0.0)

男性 24.1 33.1 24.9 6.4 2.6 8.7 0.1 1,451

女性 29.5 34.5 20.3 5.4 1.0 8.9 0.3 1,541

20歳代 28.5 25.1 19.1 4.8 1.0 20.9 0.6 350

30歳代 27.3 30.7 17.7 5.4 1.7 17.3 0.0 479

40歳代 26.9 34.8 23.7 5.8 1.3 6.9 0.6 657

50歳代 22.1 39.2 22.5 7.7 2.7 5.6 0.2 459

60歳代 22.8 36.4 26.9 6.9 2.2 4.8 – 563

70歳以上 35.0 33.7 23.1 4.1 1.5 2.6 – 489

小・中学校卒 33.9 25.7 31.6 4.4 0.9 3.5 – 256

高等学校卒 25.3 35.9 22.7 6.7 1.7 7.4 0.2 1,037

短大・高専卒 25.9 33.8 23.2 4.7 1.9 10.2 0.2 678

大学・大学院卒 28.0 34.0 18.5 5.7 2.1 11.3 0.4 947

在学中 22.5 32.3 28.1 10.4 – 6.6 – 73

未婚 22.6 29.0 25.3 7.7 2.6 12.5 0.3 754

死別 33.8 33.4 24.0 3.8 0.8 4.1 – 134

離婚 26.3 36.2 18.7 6.8 2.4 9.2 0.6 200

既婚 28.2 35.5 21.5 5.3 1.4 7.8 0.2 1,895

同居の子ども 28.7 36.3 20.7 5.6 1.5 6.7 0.4 1,335

別居の子ども 29.8 35.7 21.8 5.0 2.0 5.5 0.2 599

子どもはいない 23.2 29.5 24.9 6.8 2.0 13.4 0.3 1,091

調査票A 25.3 33.9 22.8 6.3 1.5 10.0 0.2 1,498

調査票 B 28.5 33.5 22.1 5.5 2.0 7.9 0.4 1,533

立川市 (2012) — — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — — —

28



5.2. 郵送調査における質問文と集計表

今から５年後の立川市
問 3 あなたは、今から５年後の立川市はどうなると思いますか？
　 1. 今よりも住みやすいまちになると思う
　 2. 変わらないと思う
　 3. 今よりも住みにくいまちになると思う
　 4. わからない

1 2 3 4
ま住 変 ま住 わ D. N
ちみ わ ちみ か K.
にや ら にに ら
なす な なく な
るい い るい い

全体 50.7 29.5 7.4 12.0 0.4 3,031
(1.9) (0.7) (0.5) (0.6) (0.0)

男性 50.4 31.8 8.9 8.6 0.3 1,451

女性 50.9 27.5 5.9 15.2 0.5 1,541

20歳代 54.9 25.3 6.9 12.9 – 350

30歳代 57.9 26.1 6.9 8.9 0.3 479

40歳代 52.0 26.8 6.8 13.9 0.5 657

50歳代 50.7 26.7 8.4 13.9 0.3 459

60歳代 44.4 34.3 9.3 11.5 0.4 563

70歳以上 46.6 36.4 5.4 11.1 0.5 489

小・中学校卒 39.1 40.7 5.2 15.0 – 256

高等学校卒 47.9 30.4 7.5 13.8 0.4 1,037

短大・高専卒 52.8 28.6 5.7 12.5 0.4 678

大学・大学院卒 55.7 26.1 8.6 9.1 0.5 947

在学中 52.2 26.4 10.4 10.9 – 73

未婚 47.4 29.9 9.2 13.4 0.2 754

死別 42.2 32.9 4.7 19.1 1.1 134

離婚 48.7 26.2 6.5 18.6 – 200

既婚 53.1 29.4 6.8 10.3 0.5 1,895

同居の子ども 52.1 28.9 6.8 11.8 0.5 1,335

別居の子ども 50.9 31.9 7.1 9.6 0.5 599

子どもはいない 49.0 29.0 8.3 13.5 0.2 1,091

調査票A 48.6 31.5 7.6 11.8 0.4 1,498

調査票 B 52.7 27.6 7.2 12.2 0.3 1,533

立川市 (2012) — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — —
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第 5章 集計表

５年前と比べた立川市
問 2 あなたは、５年前と比べて、立川市は住みやすいまちになったと思いますか、それとも住
みにくいまちになったと思いますか？
　 1. 住みやすいまちになった
　 2. どちらかといえば住みやすいまちになった
　 3. 変わらない
　 4. どちらかといえば住みにくいまちになった
　 5. 住みにくいまちになった
　 6. ５年前のことを知らない

1 2 3 4 5 6
ま住 　ど 変 　ど ま住 　５ D. N
ちみ 住ち わ 住ち ちみ を年 K.
にや みら ら みら にに 知前
なす やか な にか なく らの
っい す

...　 い く
...　 っい なこ

た　 い　 　 い　 た　 いと
全体 26.9 33.7 22.4 5.9 1.8 9.0 0.3 3,031

(0.4) (1.8) (1.2) (0.4) (0.1) (0.5) (0.0)

男性 24.1 33.1 24.9 6.4 2.6 8.7 0.1 1,451

女性 29.5 34.5 20.3 5.4 1.0 8.9 0.3 1,541

20歳代 28.5 25.1 19.1 4.8 1.0 20.9 0.6 350

30歳代 27.3 30.7 17.7 5.4 1.7 17.3 0.0 479

40歳代 26.9 34.8 23.7 5.8 1.3 6.9 0.6 657

50歳代 22.1 39.2 22.5 7.7 2.7 5.6 0.2 459

60歳代 22.8 36.4 26.9 6.9 2.2 4.8 – 563

70歳以上 35.0 33.7 23.1 4.1 1.5 2.6 – 489

小・中学校卒 33.9 25.7 31.6 4.4 0.9 3.5 – 256

高等学校卒 25.3 35.9 22.7 6.7 1.7 7.4 0.2 1,037

短大・高専卒 25.9 33.8 23.2 4.7 1.9 10.2 0.2 678

大学・大学院卒 28.0 34.0 18.5 5.7 2.1 11.3 0.4 947

在学中 22.5 32.3 28.1 10.4 – 6.6 – 73

未婚 22.6 29.0 25.3 7.7 2.6 12.5 0.3 754

死別 33.8 33.4 24.0 3.8 0.8 4.1 – 134

離婚 26.3 36.2 18.7 6.8 2.4 9.2 0.6 200

既婚 28.2 35.5 21.5 5.3 1.4 7.8 0.2 1,895

同居の子ども 28.7 36.3 20.7 5.6 1.5 6.7 0.4 1,335

別居の子ども 29.8 35.7 21.8 5.0 2.0 5.5 0.2 599

子どもはいない 23.2 29.5 24.9 6.8 2.0 13.4 0.3 1,091

調査票A 25.3 33.9 22.8 6.3 1.5 10.0 0.2 1,498

調査票 B 28.5 33.5 22.1 5.5 2.0 7.9 0.4 1,533

立川市 (2012) — — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — — —

28



5.2. 郵送調査における質問文と集計表

立川市が好きか
問 5 一言でいえば、あなたは立川市が好きですか、それとも嫌いですか？
　 1. 好きだ
　 2. どちらかといえば好きだ
　 3. どちらかといえば嫌いだ
　 4. 嫌いだ

1 2 3 4
好 　ど 　ど 嫌 D. N
き 　ち 　ち い K.
だ 好ら 嫌ら だ
　 きか きか 　
　 だ

...　 だ
...　 　

全体 51.5 44.8 2.9 0.4 0.4 3,031
(0.7) (0.9) (0.2) (0.0) (0.0)

男性 50.7 45.4 2.8 0.5 0.6 1,451

女性 52.3 44.2 2.8 0.3 0.3 1,541

20歳代 59.7 37.6 2.0 0.3 0.4 350

30歳代 56.0 39.7 2.9 0.8 0.5 479

40歳代 53.9 44.0 1.9 0.2 0.0 657

50歳代 45.0 50.1 4.1 0.5 0.3 459

60歳代 48.6 46.8 3.5 0.3 0.9 563

70歳以上 48.2 48.4 2.4 0.3 0.7 489

小・中学校卒 48.0 48.9 2.3 0.3 0.4 256

高等学校卒 51.0 45.5 2.9 0.3 0.3 1,037

短大・高専卒 53.7 43.1 2.4 0.2 0.6 678

大学・大学院卒 50.5 45.1 3.1 0.8 0.5 947

在学中 64.2 32.5 3.4 – – 73

未婚 52.7 43.9 2.6 0.4 0.5 754

死別 47.6 48.0 3.4 1.0 – 134

離婚 43.9 52.8 2.9 0.4 – 200

既婚 52.2 44.0 2.9 0.4 0.5 1,895

同居の子ども 50.8 45.3 3.2 0.4 0.3 1,335

別居の子ども 49.7 46.9 2.3 0.6 0.6 599

子どもはいない 53.2 43.1 2.8 0.4 0.4 1,091

調査票A 51.9 43.8 3.4 0.4 0.5 1,498

調査票 B 51.0 45.8 2.4 0.4 0.4 1,533

立川市 (2012) — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — —
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第 5章 集計表

定住意向
問 4 あなたは、立川市にこれからも住み続けたいと思いますか？
　 1. 住み続けたい
　 2. できれば住み続けたい
　 3. できれば他の市区町村に移りたい
　 4. 他の市区町村に移りたい
　 5. その他

1 2 3 4 5
住 住で 他で 他 そ D. N
み みき にき に の K.
続 続れ 移れ 移 他
け けば りば り
た た　 た　 た
い い　 い　 い

全体 51.1 39.1 4.7 1.3 3.6 0.2 3,031
(1.9) (1.4) (0.2) (0.1) (0.2) (0.0)

男性 50.1 40.0 5.0 1.4 3.4 0.1 1,451

女性 52.4 38.3 4.3 1.1 3.7 0.2 1,541

20歳代 31.0 52.5 7.4 2.6 6.5 – 350

30歳代 44.8 42.8 6.0 2.5 3.7 0.3 479

40歳代 49.9 41.0 5.2 0.5 3.4 – 657

50歳代 48.9 39.8 6.3 1.2 3.8 – 459

60歳代 60.3 32.7 2.9 0.7 3.0 0.3 563

70歳以上 65.7 30.5 0.8 0.6 2.1 0.2 489

小・中学校卒 63.8 30.8 1.0 1.1 3.3 – 256

高等学校卒 52.1 40.8 3.5 1.0 2.3 0.3 1,037

短大・高専卒 50.8 39.4 5.4 0.9 3.2 0.2 678

大学・大学院卒 48.9 38.0 6.4 1.8 5.0 – 947

在学中 30.5 56.6 3.4 1.4 8.0 – 73

未婚 33.3 52.5 6.9 1.9 5.4 – 754

死別 64.3 30.9 0.9 1.0 2.9 – 134

離婚 48.5 40.8 5.2 2.3 3.3 – 200

既婚 57.6 34.3 3.9 1.0 3.0 0.2 1,895

同居の子ども 56.7 34.3 4.8 1.0 2.8 0.4 1,335

別居の子ども 61.3 33.2 2.1 0.8 2.5 – 599

子どもはいない 38.9 48.2 6.1 1.9 4.9 – 1,091

調査票A 51.2 38.8 5.6 1.2 3.1 0.1 1,498

調査票 B 51.1 39.4 3.9 1.3 4.0 0.3 1,533

立川市 (2012) 52.8 36.3 5.2 0.5 3.9 1.2 494
小平市 (2012) 46.6 36.0 9.6 1.8 4.8 1.2 467
昭島市 (2013) 54.3 31.0 8.1 1.6 4.8 0.2 527

小金井市 (2013) 43.0 38.3 12.8 1.6 4.3 – 533
八王子市 (2014) 48.1 36.4 9.6 2.5 3.0 0.6 1,090
調布市 (2015) 48.1 35.0 6.2 3.9 5.2 1.7 504

西東京市 (2015) 40.7 39.9 10.6 2.4 5.1 1.2 541
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

立川市が好きか
問 5 一言でいえば、あなたは立川市が好きですか、それとも嫌いですか？
　 1. 好きだ
　 2. どちらかといえば好きだ
　 3. どちらかといえば嫌いだ
　 4. 嫌いだ

1 2 3 4
好 　ど 　ど 嫌 D. N
き 　ち 　ち い K.
だ 好ら 嫌ら だ
　 きか きか 　
　 だ

...　 だ
...　 　

全体 51.5 44.8 2.9 0.4 0.4 3,031
(0.7) (0.9) (0.2) (0.0) (0.0)

男性 50.7 45.4 2.8 0.5 0.6 1,451

女性 52.3 44.2 2.8 0.3 0.3 1,541

20歳代 59.7 37.6 2.0 0.3 0.4 350

30歳代 56.0 39.7 2.9 0.8 0.5 479

40歳代 53.9 44.0 1.9 0.2 0.0 657

50歳代 45.0 50.1 4.1 0.5 0.3 459

60歳代 48.6 46.8 3.5 0.3 0.9 563

70歳以上 48.2 48.4 2.4 0.3 0.7 489

小・中学校卒 48.0 48.9 2.3 0.3 0.4 256

高等学校卒 51.0 45.5 2.9 0.3 0.3 1,037

短大・高専卒 53.7 43.1 2.4 0.2 0.6 678

大学・大学院卒 50.5 45.1 3.1 0.8 0.5 947

在学中 64.2 32.5 3.4 – – 73

未婚 52.7 43.9 2.6 0.4 0.5 754

死別 47.6 48.0 3.4 1.0 – 134

離婚 43.9 52.8 2.9 0.4 – 200

既婚 52.2 44.0 2.9 0.4 0.5 1,895

同居の子ども 50.8 45.3 3.2 0.4 0.3 1,335

別居の子ども 49.7 46.9 2.3 0.6 0.6 599

子どもはいない 53.2 43.1 2.8 0.4 0.4 1,091

調査票A 51.9 43.8 3.4 0.4 0.5 1,498

調査票 B 51.0 45.8 2.4 0.4 0.4 1,533

立川市 (2012) — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — —
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第 5章 集計表

定住意向
問 4 あなたは、立川市にこれからも住み続けたいと思いますか？
　 1. 住み続けたい
　 2. できれば住み続けたい
　 3. できれば他の市区町村に移りたい
　 4. 他の市区町村に移りたい
　 5. その他

1 2 3 4 5
住 住で 他で 他 そ D. N
み みき にき に の K.
続 続れ 移れ 移 他
け けば りば り
た た　 た　 た
い い　 い　 い

全体 51.1 39.1 4.7 1.3 3.6 0.2 3,031
(1.9) (1.4) (0.2) (0.1) (0.2) (0.0)

男性 50.1 40.0 5.0 1.4 3.4 0.1 1,451

女性 52.4 38.3 4.3 1.1 3.7 0.2 1,541

20歳代 31.0 52.5 7.4 2.6 6.5 – 350

30歳代 44.8 42.8 6.0 2.5 3.7 0.3 479

40歳代 49.9 41.0 5.2 0.5 3.4 – 657

50歳代 48.9 39.8 6.3 1.2 3.8 – 459

60歳代 60.3 32.7 2.9 0.7 3.0 0.3 563

70歳以上 65.7 30.5 0.8 0.6 2.1 0.2 489

小・中学校卒 63.8 30.8 1.0 1.1 3.3 – 256

高等学校卒 52.1 40.8 3.5 1.0 2.3 0.3 1,037

短大・高専卒 50.8 39.4 5.4 0.9 3.2 0.2 678

大学・大学院卒 48.9 38.0 6.4 1.8 5.0 – 947

在学中 30.5 56.6 3.4 1.4 8.0 – 73

未婚 33.3 52.5 6.9 1.9 5.4 – 754

死別 64.3 30.9 0.9 1.0 2.9 – 134

離婚 48.5 40.8 5.2 2.3 3.3 – 200

既婚 57.6 34.3 3.9 1.0 3.0 0.2 1,895

同居の子ども 56.7 34.3 4.8 1.0 2.8 0.4 1,335

別居の子ども 61.3 33.2 2.1 0.8 2.5 – 599

子どもはいない 38.9 48.2 6.1 1.9 4.9 – 1,091

調査票A 51.2 38.8 5.6 1.2 3.1 0.1 1,498

調査票 B 51.1 39.4 3.9 1.3 4.0 0.3 1,533

立川市 (2012) 52.8 36.3 5.2 0.5 3.9 1.2 494
小平市 (2012) 46.6 36.0 9.6 1.8 4.8 1.2 467
昭島市 (2013) 54.3 31.0 8.1 1.6 4.8 0.2 527

小金井市 (2013) 43.0 38.3 12.8 1.6 4.3 – 533
八王子市 (2014) 48.1 36.4 9.6 2.5 3.0 0.6 1,090
調布市 (2015) 48.1 35.0 6.2 3.9 5.2 1.7 504

西東京市 (2015) 40.7 39.9 10.6 2.4 5.1 1.2 541
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

立川市の魅力（単数回答）
問 6 あなたは、立川市の魅力はどのような点にあると思いますか？（単数回答）
　 1. 都心への交通の便がよい　　　　　　　　　　 6. 伝統ある行事が多い
　 2. 昭和記念公園など、自然や緑が充実している　 7. お寺や神社などの歴史的な建物がある
　 3. デパートや複合商業施設が充実している　　　 8. 人柄のよい人が多い
　 4. 再開発が進み、景観がよい　　　　　　　　　 9. その他（具体的に：　　　）
　 5. 雰囲気のよい商店街や個人店がある　　　　　 10. 特にない

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
交 自 商 景 雰 伝 歴 人 そ 特 D. N
通 然 業 観 囲 統 史 柄 の に K.
の や 施 が 気 あ 的 の 他 な
便 緑 設 よ の る な よ 　 い
が が が い よ 行 建 い 　 　
よ 充 充 　 い 事 物 人 　 　
い 実 実 　 店 　 　 　 　 　

全体 18.8 31.4 32.6 3.6 0.7 0.7 0.6 1.8 2.3 2.6 4.9 1,533
(1.0) (0.8) (1.2) (0.2) (0.0) (0.0) (0.0) (0.1) (0.0) (0.1) (0.1)

男性 18.2 32.1 29.5 5.4 0.6 0.4 0.5 2.7 2.6 3.7 4.4 730

女性 19.1 30.7 35.9 2.2 0.7 1.0 0.7 1.1 2.0 1.4 5.2 781

20歳代 16.0 20.5 48.1 3.0 2.1 1.4 – 0.7 0.6 3.4 4.3 177

30歳代 9.0 31.2 40.5 6.8 1.7 – – 1.3 4.5 0.9 4.1 228

40歳代 14.6 31.4 37.6 1.5 0.7 0.8 1.1 0.7 2.4 0.9 8.2 327

50歳代 25.5 25.5 27.6 5.6 0.0 1.9 1.0 3.8 1.4 4.0 3.5 247

60歳代 17.8 39.8 25.0 3.8 – 0.3 0.0 2.0 3.4 3.8 4.0 301

70歳以上 30.2 36.1 22.0 2.0 – – 1.2 2.7 0.5 2.1 3.3 233

小・中学校卒 27.7 33.6 20.8 6.1 – – – 3.9 1.7 2.6 3.5 137

高等学校卒 21.8 31.7 29.2 2.6 0.7 1.3 0.8 2.8 2.3 3.1 3.7 499

短大・高専卒 17.5 29.3 36.4 4.5 0.7 – 0.4 1.1 1.5 1.8 7.0 345

大学・大学院卒 13.7 33.2 35.7 3.7 0.8 0.6 0.8 1.1 3.2 2.3 4.9 492

在学中 19.6 20.2 49.9 2.3 – 3.4 – – – 2.3 2.4 39

未婚 19.0 23.7 38.4 3.7 1.9 0.6 0.3 2.1 3.2 3.7 3.4 391

死別 20.5 33.4 30.3 2.5 – – 0.0 6.9 – 0.0 6.4 66

離婚 18.6 25.8 35.3 2.3 1.2 1.7 1.2 4.2 1.0 3.5 5.2 106

既婚 18.4 35.0 30.6 4.0 0.1 0.7 0.7 1.2 2.2 2.0 5.2 941

同居の子ども 19.7 33.1 30.4 3.5 0.3 1.0 1.2 1.6 2.3 2.6 4.3 660

別居の子ども 17.1 38.5 28.4 4.0 – 0.6 0.0 2.4 1.6 2.3 5.2 312

子どもはいない 18.6 25.9 37.1 3.7 1.3 0.4 0.2 1.9 2.7 2.8 5.4 559

調査票A – – – – – – – – – – – 0

調査票 B 18.8 31.4 32.6 3.6 0.7 0.7 0.6 1.8 2.3 2.6 4.9 1,533

立川市 (2012) — — — — — — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — — — — — — —
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第 5章 集計表

立川市の魅力（複数回答）
問 6 あなたは、立川市の魅力はどのような点にあると思いますか？（複数回答）
　 1. 都心への交通の便がよい　　　　　　　　　　 6. 伝統ある行事が多い
　 2. 昭和記念公園など、自然や緑が充実している　 7. お寺や神社などの歴史的な建物がある
　 3. デパートや複合商業施設が充実している　　　 8. 人柄のよい人が多い
　 4. 再開発が進み、景観がよい　　　　　　　　　 9. その他（具体的に：　　　）
　 5. 雰囲気のよい商店街や個人店がある　　　　　 10. 特にない

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
交 自 商 景 雰 伝 歴 人 そ 特 D. N
通 然 業 観 囲 統 史 柄 の に K.
の や 施 が 気 あ 的 の 他 な
便 緑 設 よ の る な よ 　 い
が が が い よ 行 建 い 　 　
よ 充 充 　 い 事 物 人 　 　
い 実 実 　 店 　 　 　 　 　

全体 57.8 70.6 68.7 17.7 7.4 6.2 8.9 6.8 3.3 3.8 0.1 1,498
(1.4) (2.8) (0.7) (1.4) (0.5) (1.8) (0.7) (0.4) (0.2) (0.3) (0.0)

男性 56.8 68.4 64.6 20.4 7.7 4.9 9.0 6.0 4.2 4.7 0.0 721

女性 58.7 72.6 72.5 15.6 7.0 7.2 8.8 7.7 2.6 2.9 0.2 760

20歳代 54.1 61.8 77.0 15.4 10.0 2.2 8.1 6.0 4.2 1.7 – 173

30歳代 51.7 75.4 74.9 20.5 7.3 2.6 8.1 6.0 6.0 1.4 0.0 251

40歳代 50.4 64.6 70.5 17.8 7.4 9.2 8.5 6.3 2.7 4.8 – 330

50歳代 59.2 71.8 77.0 20.1 5.3 7.0 11.6 4.5 4.0 3.7 – 212

60歳代 64.0 77.1 61.3 18.6 7.6 8.2 7.7 5.7 1.8 5.6 – 262

70歳以上 67.0 71.9 56.9 14.4 6.9 5.3 9.6 11.8 2.1 4.2 0.7 256

小・中学校卒 52.7 64.9 34.3 11.7 6.3 6.3 13.6 10.0 2.8 10.9 1.4 119

高等学校卒 61.6 71.8 65.8 18.8 7.1 6.3 7.1 7.7 3.0 3.1 – 538

短大・高専卒 59.1 71.7 72.6 19.8 5.5 8.8 9.4 6.0 3.8 3.5 0.0 333

大学・大学院卒 53.3 71.7 78.9 18.0 9.8 4.4 10.0 5.5 4.1 2.7 – 455

在学中 53.9 59.6 82.1 9.0 3.0 – 0.0 2.8 – 4.2 – 34

未婚 56.2 56.8 65.5 17.9 8.4 2.9 8.3 4.8 3.6 4.8 0.0 363

死別 60.1 73.3 51.7 14.9 5.6 7.9 8.8 14.8 1.7 8.6 – 68

離婚 61.4 64.0 56.4 20.8 8.6 5.8 5.7 4.5 2.8 4.2 – 94

既婚 57.6 76.5 72.7 17.7 7.0 7.2 9.4 6.8 3.5 2.9 0.2 954

同居の子ども 56.1 74.9 71.0 17.5 6.1 7.3 8.7 7.0 4.3 2.9 0.3 675

別居の子ども 65.0 77.2 58.9 17.2 8.9 7.5 8.9 9.0 1.2 5.7 – 287

子どもはいない 56.0 61.2 71.5 18.3 8.4 3.9 9.2 5.4 3.3 3.7 0.0 532

調査票A 57.8 70.6 68.7 17.7 7.4 6.2 8.9 6.8 3.3 3.8 0.1 1,498

調査票 B – – – – – – – – – – – 0

立川市 (2012) — — — — — — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — — — — — — —
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

立川市の魅力（単数回答）
問 6 あなたは、立川市の魅力はどのような点にあると思いますか？（単数回答）
　 1. 都心への交通の便がよい　　　　　　　　　　 6. 伝統ある行事が多い
　 2. 昭和記念公園など、自然や緑が充実している　 7. お寺や神社などの歴史的な建物がある
　 3. デパートや複合商業施設が充実している　　　 8. 人柄のよい人が多い
　 4. 再開発が進み、景観がよい　　　　　　　　　 9. その他（具体的に：　　　）
　 5. 雰囲気のよい商店街や個人店がある　　　　　 10. 特にない

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
交 自 商 景 雰 伝 歴 人 そ 特 D. N
通 然 業 観 囲 統 史 柄 の に K.
の や 施 が 気 あ 的 の 他 な
便 緑 設 よ の る な よ 　 い
が が が い よ 行 建 い 　 　
よ 充 充 　 い 事 物 人 　 　
い 実 実 　 店 　 　 　 　 　

全体 18.8 31.4 32.6 3.6 0.7 0.7 0.6 1.8 2.3 2.6 4.9 1,533
(1.0) (0.8) (1.2) (0.2) (0.0) (0.0) (0.0) (0.1) (0.0) (0.1) (0.1)

男性 18.2 32.1 29.5 5.4 0.6 0.4 0.5 2.7 2.6 3.7 4.4 730

女性 19.1 30.7 35.9 2.2 0.7 1.0 0.7 1.1 2.0 1.4 5.2 781

20歳代 16.0 20.5 48.1 3.0 2.1 1.4 – 0.7 0.6 3.4 4.3 177

30歳代 9.0 31.2 40.5 6.8 1.7 – – 1.3 4.5 0.9 4.1 228

40歳代 14.6 31.4 37.6 1.5 0.7 0.8 1.1 0.7 2.4 0.9 8.2 327

50歳代 25.5 25.5 27.6 5.6 0.0 1.9 1.0 3.8 1.4 4.0 3.5 247

60歳代 17.8 39.8 25.0 3.8 – 0.3 0.0 2.0 3.4 3.8 4.0 301

70歳以上 30.2 36.1 22.0 2.0 – – 1.2 2.7 0.5 2.1 3.3 233

小・中学校卒 27.7 33.6 20.8 6.1 – – – 3.9 1.7 2.6 3.5 137

高等学校卒 21.8 31.7 29.2 2.6 0.7 1.3 0.8 2.8 2.3 3.1 3.7 499

短大・高専卒 17.5 29.3 36.4 4.5 0.7 – 0.4 1.1 1.5 1.8 7.0 345

大学・大学院卒 13.7 33.2 35.7 3.7 0.8 0.6 0.8 1.1 3.2 2.3 4.9 492

在学中 19.6 20.2 49.9 2.3 – 3.4 – – – 2.3 2.4 39

未婚 19.0 23.7 38.4 3.7 1.9 0.6 0.3 2.1 3.2 3.7 3.4 391

死別 20.5 33.4 30.3 2.5 – – 0.0 6.9 – 0.0 6.4 66

離婚 18.6 25.8 35.3 2.3 1.2 1.7 1.2 4.2 1.0 3.5 5.2 106

既婚 18.4 35.0 30.6 4.0 0.1 0.7 0.7 1.2 2.2 2.0 5.2 941

同居の子ども 19.7 33.1 30.4 3.5 0.3 1.0 1.2 1.6 2.3 2.6 4.3 660

別居の子ども 17.1 38.5 28.4 4.0 – 0.6 0.0 2.4 1.6 2.3 5.2 312

子どもはいない 18.6 25.9 37.1 3.7 1.3 0.4 0.2 1.9 2.7 2.8 5.4 559

調査票A – – – – – – – – – – – 0

調査票 B 18.8 31.4 32.6 3.6 0.7 0.7 0.6 1.8 2.3 2.6 4.9 1,533

立川市 (2012) — — — — — — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — — — — — — —
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第 5章 集計表

立川市の魅力（複数回答）
問 6 あなたは、立川市の魅力はどのような点にあると思いますか？（複数回答）
　 1. 都心への交通の便がよい　　　　　　　　　　 6. 伝統ある行事が多い
　 2. 昭和記念公園など、自然や緑が充実している　 7. お寺や神社などの歴史的な建物がある
　 3. デパートや複合商業施設が充実している　　　 8. 人柄のよい人が多い
　 4. 再開発が進み、景観がよい　　　　　　　　　 9. その他（具体的に：　　　）
　 5. 雰囲気のよい商店街や個人店がある　　　　　 10. 特にない

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
交 自 商 景 雰 伝 歴 人 そ 特 D. N
通 然 業 観 囲 統 史 柄 の に K.
の や 施 が 気 あ 的 の 他 な
便 緑 設 よ の る な よ 　 い
が が が い よ 行 建 い 　 　
よ 充 充 　 い 事 物 人 　 　
い 実 実 　 店 　 　 　 　 　

全体 57.8 70.6 68.7 17.7 7.4 6.2 8.9 6.8 3.3 3.8 0.1 1,498
(1.4) (2.8) (0.7) (1.4) (0.5) (1.8) (0.7) (0.4) (0.2) (0.3) (0.0)

男性 56.8 68.4 64.6 20.4 7.7 4.9 9.0 6.0 4.2 4.7 0.0 721

女性 58.7 72.6 72.5 15.6 7.0 7.2 8.8 7.7 2.6 2.9 0.2 760

20歳代 54.1 61.8 77.0 15.4 10.0 2.2 8.1 6.0 4.2 1.7 – 173

30歳代 51.7 75.4 74.9 20.5 7.3 2.6 8.1 6.0 6.0 1.4 0.0 251

40歳代 50.4 64.6 70.5 17.8 7.4 9.2 8.5 6.3 2.7 4.8 – 330

50歳代 59.2 71.8 77.0 20.1 5.3 7.0 11.6 4.5 4.0 3.7 – 212

60歳代 64.0 77.1 61.3 18.6 7.6 8.2 7.7 5.7 1.8 5.6 – 262

70歳以上 67.0 71.9 56.9 14.4 6.9 5.3 9.6 11.8 2.1 4.2 0.7 256

小・中学校卒 52.7 64.9 34.3 11.7 6.3 6.3 13.6 10.0 2.8 10.9 1.4 119

高等学校卒 61.6 71.8 65.8 18.8 7.1 6.3 7.1 7.7 3.0 3.1 – 538

短大・高専卒 59.1 71.7 72.6 19.8 5.5 8.8 9.4 6.0 3.8 3.5 0.0 333

大学・大学院卒 53.3 71.7 78.9 18.0 9.8 4.4 10.0 5.5 4.1 2.7 – 455

在学中 53.9 59.6 82.1 9.0 3.0 – 0.0 2.8 – 4.2 – 34

未婚 56.2 56.8 65.5 17.9 8.4 2.9 8.3 4.8 3.6 4.8 0.0 363

死別 60.1 73.3 51.7 14.9 5.6 7.9 8.8 14.8 1.7 8.6 – 68

離婚 61.4 64.0 56.4 20.8 8.6 5.8 5.7 4.5 2.8 4.2 – 94

既婚 57.6 76.5 72.7 17.7 7.0 7.2 9.4 6.8 3.5 2.9 0.2 954

同居の子ども 56.1 74.9 71.0 17.5 6.1 7.3 8.7 7.0 4.3 2.9 0.3 675

別居の子ども 65.0 77.2 58.9 17.2 8.9 7.5 8.9 9.0 1.2 5.7 – 287

子どもはいない 56.0 61.2 71.5 18.3 8.4 3.9 9.2 5.4 3.3 3.7 0.0 532

調査票A 57.8 70.6 68.7 17.7 7.4 6.2 8.9 6.8 3.3 3.8 0.1 1,498

調査票 B – – – – – – – – – – – 0

立川市 (2012) — — — — — — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — — — — — — —
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

地域特性　自然
問 8 あなたがお住まいの地域は、近隣地域と比べたとき、以下のことがらが当てはまりますか、
それとも当てはまりませんか？
・自然が多い
　 1. 当てはまる
　 2. やや当てはまる
　 3. あまり当てはまらない
　 4. 当てはまらない
　 5. その他

1 2 3 4 5
当 当や はあ は当 そ D. N
て てや まま まて の K.
は は　 らり ら　 他
ま ま　 な当 な　
る る　 いて い　

全体 29.9 46.2 16.2 6.1 0.4 1.3 3,031
(2.0) (1.4) (0.1) (0.3) (0.0) (0.1)

男性 27.4 47.5 17.3 6.7 0.5 0.7 1,451

女性 32.2 44.9 15.6 5.2 0.3 1.8 1,541

20歳代 28.8 45.0 16.4 7.5 1.5 0.8 350

30歳代 24.7 48.3 20.5 6.2 0.3 – 479

40歳代 26.0 49.7 18.2 5.9 0.0 0.2 657

50歳代 31.9 43.9 17.7 5.4 – 1.1 459

60歳代 31.4 47.7 13.5 6.3 0.3 0.7 563

70歳以上 37.4 40.8 11.6 4.6 0.7 4.8 489

小・中学校卒 39.8 43.3 7.1 4.5 1.0 4.3 256

高等学校卒 29.9 45.7 17.7 5.0 0.4 1.4 1,037

短大・高専卒 30.3 47.0 15.3 6.5 0.3 0.6 678

大学・大学院卒 26.7 46.9 18.2 7.5 0.3 0.5 947

在学中 30.9 46.7 18.3 – 1.2 2.9 73

未婚 23.3 45.8 21.9 7.4 0.9 0.7 754

死別 38.8 41.9 9.5 5.5 1.8 2.6 134

離婚 29.4 45.1 16.2 6.1 – 3.3 200

既婚 31.7 46.8 14.7 5.5 0.2 1.1 1,895

同居の子ども 32.7 46.1 14.7 5.4 0.2 1.0 1,335

別居の子ども 32.0 46.3 14.3 5.1 0.5 1.8 599

子どもはいない 25.2 46.3 19.3 7.5 0.6 1.1 1,091

調査票A 28.7 45.8 16.7 6.8 0.6 1.3 1,498

調査票 B 30.9 46.5 15.8 5.4 0.2 1.2 1,533

立川市 (2012) 27.0 47.7 19.9 4.2 0.3 0.9 494
小平市 (2012) 47.0 40.4 8.4 2.8 0.7 0.7 467
昭島市 (2013) 30.7 51.5 14.0 2.9 0.4 0.4 527

小金井市 (2013) 55.7 38.1 4.8 1.0 – 0.4 533
八王子市 (2014) 59.6 31.6 5.6 2.6 0.1 0.4 1,090
調布市 (2015) 36.3 45.0 16.5 2.3 – – 504

西東京市 (2015) 19.5 54.8 20.8 4.8 – 0.2 541
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第 5章 集計表

立川市の大規模再開発
問 7 立川市では、このところ大規模な再開発が進んでいますが、あなたはこの変化をどう思い
ますか？
　 1. とても望ましいことである
　 2. どちらかといえば望ましいことである
　 3. どちらともいえない
　 4. どちらかといえば望ましくないことである
　 5. 望ましくないことである

1 2 3 4 5
望と 望ど 　ど 望ど 望 D. N
まて まち 　ち まち ま K.
しも しら いら しら し
い　 いか えと くか く
こ　 こ

...　 なも な
...　 な

と　 と　 い　 い　 い
全体 28.6 39.4 23.5 6.4 1.6 0.5 3,031

(0.7) (2.5) (1.3) (0.3) (0.1) (0.0)

男性 29.9 38.6 21.2 7.5 2.5 0.4 1,451

女性 27.6 40.2 25.5 5.2 0.8 0.7 1,541

20歳代 38.0 39.7 17.0 4.5 0.9 – 350

30歳代 34.7 37.4 20.9 5.8 1.2 – 479

40歳代 26.7 42.6 20.7 7.5 2.0 0.5 657

50歳代 25.5 41.6 25.1 5.3 2.2 0.2 459

60歳代 23.6 37.8 28.1 6.9 2.4 1.2 563

70歳以上 27.6 36.9 27.4 6.6 0.6 0.9 489

小・中学校卒 29.1 30.7 29.5 6.6 1.9 2.2 256

高等学校卒 27.5 39.7 25.2 6.2 1.1 0.4 1,037

短大・高専卒 28.8 41.7 22.6 5.2 1.2 0.5 678

大学・大学院卒 28.8 40.6 20.9 7.2 2.2 0.2 947

在学中 39.7 33.2 17.5 5.9 3.6 – 73

未婚 28.6 37.6 24.2 6.9 2.3 0.3 754

死別 30.2 36.7 26.9 1.8 1.0 3.4 134

離婚 25.0 39.4 23.6 8.0 2.9 1.2 200

既婚 29.1 40.4 22.6 6.3 1.2 0.3 1,895

同居の子ども 28.0 41.1 23.2 6.1 1.2 0.3 1,335

別居の子ども 26.7 38.8 25.4 5.9 2.2 1.0 599

子どもはいない 30.4 37.6 22.7 7.0 1.9 0.4 1,091

調査票A 27.1 40.2 23.7 6.7 1.8 0.6 1,498

調査票 B 30.0 38.7 23.3 6.1 1.5 0.5 1,533

立川市 (2012) — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — —
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

地域特性　自然
問 8 あなたがお住まいの地域は、近隣地域と比べたとき、以下のことがらが当てはまりますか、
それとも当てはまりませんか？
・自然が多い
　 1. 当てはまる
　 2. やや当てはまる
　 3. あまり当てはまらない
　 4. 当てはまらない
　 5. その他

1 2 3 4 5
当 当や はあ は当 そ D. N
て てや まま まて の K.
は は　 らり ら　 他
ま ま　 な当 な　
る る　 いて い　

全体 29.9 46.2 16.2 6.1 0.4 1.3 3,031
(2.0) (1.4) (0.1) (0.3) (0.0) (0.1)

男性 27.4 47.5 17.3 6.7 0.5 0.7 1,451

女性 32.2 44.9 15.6 5.2 0.3 1.8 1,541

20歳代 28.8 45.0 16.4 7.5 1.5 0.8 350

30歳代 24.7 48.3 20.5 6.2 0.3 – 479

40歳代 26.0 49.7 18.2 5.9 0.0 0.2 657

50歳代 31.9 43.9 17.7 5.4 – 1.1 459

60歳代 31.4 47.7 13.5 6.3 0.3 0.7 563

70歳以上 37.4 40.8 11.6 4.6 0.7 4.8 489

小・中学校卒 39.8 43.3 7.1 4.5 1.0 4.3 256

高等学校卒 29.9 45.7 17.7 5.0 0.4 1.4 1,037

短大・高専卒 30.3 47.0 15.3 6.5 0.3 0.6 678

大学・大学院卒 26.7 46.9 18.2 7.5 0.3 0.5 947

在学中 30.9 46.7 18.3 – 1.2 2.9 73

未婚 23.3 45.8 21.9 7.4 0.9 0.7 754

死別 38.8 41.9 9.5 5.5 1.8 2.6 134

離婚 29.4 45.1 16.2 6.1 – 3.3 200

既婚 31.7 46.8 14.7 5.5 0.2 1.1 1,895

同居の子ども 32.7 46.1 14.7 5.4 0.2 1.0 1,335

別居の子ども 32.0 46.3 14.3 5.1 0.5 1.8 599

子どもはいない 25.2 46.3 19.3 7.5 0.6 1.1 1,091

調査票A 28.7 45.8 16.7 6.8 0.6 1.3 1,498

調査票 B 30.9 46.5 15.8 5.4 0.2 1.2 1,533

立川市 (2012) 27.0 47.7 19.9 4.2 0.3 0.9 494
小平市 (2012) 47.0 40.4 8.4 2.8 0.7 0.7 467
昭島市 (2013) 30.7 51.5 14.0 2.9 0.4 0.4 527

小金井市 (2013) 55.7 38.1 4.8 1.0 – 0.4 533
八王子市 (2014) 59.6 31.6 5.6 2.6 0.1 0.4 1,090
調布市 (2015) 36.3 45.0 16.5 2.3 – – 504

西東京市 (2015) 19.5 54.8 20.8 4.8 – 0.2 541
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立川市の大規模再開発
問 7 立川市では、このところ大規模な再開発が進んでいますが、あなたはこの変化をどう思い
ますか？
　 1. とても望ましいことである
　 2. どちらかといえば望ましいことである
　 3. どちらともいえない
　 4. どちらかといえば望ましくないことである
　 5. 望ましくないことである

1 2 3 4 5
望と 望ど 　ど 望ど 望 D. N
まて まち 　ち まち ま K.
しも しら いら しら し
い　 いか えと くか く
こ　 こ

...　 なも な
...　 な

と　 と　 い　 い　 い
全体 28.6 39.4 23.5 6.4 1.6 0.5 3,031

(0.7) (2.5) (1.3) (0.3) (0.1) (0.0)

男性 29.9 38.6 21.2 7.5 2.5 0.4 1,451

女性 27.6 40.2 25.5 5.2 0.8 0.7 1,541

20歳代 38.0 39.7 17.0 4.5 0.9 – 350

30歳代 34.7 37.4 20.9 5.8 1.2 – 479

40歳代 26.7 42.6 20.7 7.5 2.0 0.5 657

50歳代 25.5 41.6 25.1 5.3 2.2 0.2 459

60歳代 23.6 37.8 28.1 6.9 2.4 1.2 563

70歳以上 27.6 36.9 27.4 6.6 0.6 0.9 489

小・中学校卒 29.1 30.7 29.5 6.6 1.9 2.2 256

高等学校卒 27.5 39.7 25.2 6.2 1.1 0.4 1,037

短大・高専卒 28.8 41.7 22.6 5.2 1.2 0.5 678

大学・大学院卒 28.8 40.6 20.9 7.2 2.2 0.2 947

在学中 39.7 33.2 17.5 5.9 3.6 – 73

未婚 28.6 37.6 24.2 6.9 2.3 0.3 754

死別 30.2 36.7 26.9 1.8 1.0 3.4 134

離婚 25.0 39.4 23.6 8.0 2.9 1.2 200

既婚 29.1 40.4 22.6 6.3 1.2 0.3 1,895

同居の子ども 28.0 41.1 23.2 6.1 1.2 0.3 1,335

別居の子ども 26.7 38.8 25.4 5.9 2.2 1.0 599

子どもはいない 30.4 37.6 22.7 7.0 1.9 0.4 1,091

調査票A 27.1 40.2 23.7 6.7 1.8 0.6 1,498

調査票 B 30.0 38.7 23.3 6.1 1.5 0.5 1,533

立川市 (2012) — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — —
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

地域特性　交通の便
問 8 あなたがお住まいの地域は、近隣地域と比べたとき、以下のことがらが当てはまりますか、
それとも当てはまりませんか？
・交通の便が良い
　 1. 当てはまる
　 2. やや当てはまる
　 3. あまり当てはまらない
　 4. 当てはまらない
　 5. その他

1 2 3 4 5
当 当や はあ は当 そ D. N
て てや まま まて の K.
は は　 らり ら　 他
ま ま　 な当 な　
る る　 いて い　

全体 35.9 38.7 14.3 9.9 0.5 0.7 3,031
(1.1) (1.3) (1.2) (1.3) (0.0) (0.0)

男性 35.2 39.2 14.3 10.3 0.4 0.6 1,451

女性 36.6 38.6 13.8 9.6 0.6 0.7 1,541

20歳代 29.2 38.2 15.5 16.4 0.7 – 350

30歳代 29.8 38.5 18.6 12.2 0.3 0.5 479

40歳代 33.2 41.6 14.9 9.5 0.3 0.4 657

50歳代 32.2 42.1 15.7 9.5 0.3 0.3 459

60歳代 41.1 38.3 12.3 7.7 0.2 0.4 563

70歳以上 47.7 33.7 8.4 6.8 1.1 2.3 489

小・中学校卒 46.7 31.5 9.8 7.8 1.8 2.4 256

高等学校卒 38.5 38.0 14.1 8.9 0.4 0.2 1,037

短大・高専卒 35.4 41.1 13.8 9.2 0.2 0.4 678

大学・大学院卒 30.9 40.3 15.6 12.1 0.4 0.7 947

在学中 30.0 38.4 16.7 12.3 1.2 1.5 73

未婚 33.2 40.7 12.8 12.3 0.5 0.5 754

死別 48.6 29.1 10.6 9.0 – 2.7 134

離婚 29.7 39.6 18.1 12.7 – 0.0 200

既婚 36.5 38.8 14.6 8.9 0.5 0.6 1,895

同居の子ども 35.4 37.5 16.4 9.6 0.2 0.9 1,335

別居の子ども 39.9 39.0 11.3 8.2 0.7 0.8 599

子どもはいない 34.2 40.2 13.4 11.3 0.7 0.2 1,091

調査票A 35.1 39.7 13.4 10.2 0.6 1.0 1,498

調査票 B 36.6 37.8 15.3 9.6 0.3 0.4 1,533

立川市 (2012) 41.3 35.6 12.9 9.4 – 0.8 494
小平市 (2012) 29.9 37.5 24.4 7.1 0.2 0.9 467
昭島市 (2013) 27.3 40.0 21.7 10.6 0.1 0.3 527

小金井市 (2013) 28.2 49.7 15.4 6.3 – 0.4 533
八王子市 (2014) 24.6 37.1 22.6 14.5 0.7 0.5 1,090
調布市 (2015) 33.7 43.3 17.5 4.9 0.1 0.6 504

西東京市 (2015) 27.2 44.0 20.9 7.8 – – 541
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地域特性　物価
問 8 あなたがお住まいの地域は、近隣地域と比べたとき、以下のことがらが当てはまりますか、
それとも当てはまりませんか？
・物価が安い
　 1. 当てはまる
　 2. やや当てはまる
　 3. あまり当てはまらない
　 4. 当てはまらない
　 5. その他

1 2 3 4 5
当 当や はあ は当 そ D. N
て てや まま まて の K.
は は　 らり ら　 他
ま ま　 な当 な　
る る　 いて い　

全体 2.4 21.8 52.0 20.3 1.9 1.7 3,031
(0.2) (0.3) (1.0) (0.4) (0.1) (0.1)

男性 1.6 18.7 54.9 21.7 2.0 1.1 1,451

女性 3.0 24.8 49.4 18.9 1.9 2.0 1,541

20歳代 1.3 18.6 50.3 26.2 3.5 – 350

30歳代 1.2 16.0 53.9 26.8 1.9 0.3 479

40歳代 2.9 19.0 55.1 21.6 0.9 0.4 657

50歳代 2.6 25.1 49.5 19.8 1.5 1.5 459

60歳代 1.3 23.0 56.0 16.4 1.1 2.1 563

70歳以上 4.7 29.4 44.9 12.3 3.6 5.2 489

小・中学校卒 7.5 30.1 37.9 14.4 4.0 6.0 256

高等学校卒 2.1 25.3 51.3 17.6 1.7 2.0 1,037

短大・高専卒 2.5 23.4 51.8 20.1 1.9 0.4 678

大学・大学院卒 1.3 14.3 57.2 25.1 1.4 0.8 947

在学中 1.7 23.6 48.8 19.2 5.2 1.5 73

未婚 2.1 15.6 53.5 25.6 2.7 0.5 754

死別 7.6 23.8 49.5 9.2 4.9 5.0 134

離婚 2.0 26.4 47.9 19.9 1.3 2.5 200

既婚 2.2 23.5 52.2 18.9 1.6 1.7 1,895

同居の子ども 2.0 23.2 53.4 18.0 1.9 1.6 1,335

別居の子ども 3.5 27.6 48.5 16.0 2.1 2.3 599

子どもはいない 2.3 16.9 52.4 25.4 2.0 1.1 1,091

調査票A 2.5 22.4 49.7 21.2 2.2 2.0 1,498

調査票 B 2.3 21.2 54.2 19.3 1.7 1.4 1,533

立川市 (2012) 3.0 26.9 51.3 14.4 2.6 1.8 494
小平市 (2012) 7.7 37.6 42.2 7.3 2.7 2.4 467
昭島市 (2013) 6.6 34.1 47.6 9.2 2.1 0.5 527

小金井市 (2013) 3.5 26.7 53.4 12.0 3.1 1.4 533
八王子市 (2014) 5.4 29.9 50.1 11.8 2.0 0.8 1,090
調布市 (2015) 5.2 29.0 53.1 11.0 0.5 1.2 504

西東京市 (2015) 6.3 38.8 40.5 11.3 2.2 0.9 541
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

地域特性　交通の便
問 8 あなたがお住まいの地域は、近隣地域と比べたとき、以下のことがらが当てはまりますか、
それとも当てはまりませんか？
・交通の便が良い
　 1. 当てはまる
　 2. やや当てはまる
　 3. あまり当てはまらない
　 4. 当てはまらない
　 5. その他

1 2 3 4 5
当 当や はあ は当 そ D. N
て てや まま まて の K.
は は　 らり ら　 他
ま ま　 な当 な　
る る　 いて い　

全体 35.9 38.7 14.3 9.9 0.5 0.7 3,031
(1.1) (1.3) (1.2) (1.3) (0.0) (0.0)

男性 35.2 39.2 14.3 10.3 0.4 0.6 1,451

女性 36.6 38.6 13.8 9.6 0.6 0.7 1,541

20歳代 29.2 38.2 15.5 16.4 0.7 – 350

30歳代 29.8 38.5 18.6 12.2 0.3 0.5 479

40歳代 33.2 41.6 14.9 9.5 0.3 0.4 657

50歳代 32.2 42.1 15.7 9.5 0.3 0.3 459

60歳代 41.1 38.3 12.3 7.7 0.2 0.4 563

70歳以上 47.7 33.7 8.4 6.8 1.1 2.3 489

小・中学校卒 46.7 31.5 9.8 7.8 1.8 2.4 256

高等学校卒 38.5 38.0 14.1 8.9 0.4 0.2 1,037

短大・高専卒 35.4 41.1 13.8 9.2 0.2 0.4 678

大学・大学院卒 30.9 40.3 15.6 12.1 0.4 0.7 947

在学中 30.0 38.4 16.7 12.3 1.2 1.5 73

未婚 33.2 40.7 12.8 12.3 0.5 0.5 754

死別 48.6 29.1 10.6 9.0 – 2.7 134

離婚 29.7 39.6 18.1 12.7 – 0.0 200

既婚 36.5 38.8 14.6 8.9 0.5 0.6 1,895

同居の子ども 35.4 37.5 16.4 9.6 0.2 0.9 1,335

別居の子ども 39.9 39.0 11.3 8.2 0.7 0.8 599

子どもはいない 34.2 40.2 13.4 11.3 0.7 0.2 1,091

調査票A 35.1 39.7 13.4 10.2 0.6 1.0 1,498

調査票 B 36.6 37.8 15.3 9.6 0.3 0.4 1,533

立川市 (2012) 41.3 35.6 12.9 9.4 – 0.8 494
小平市 (2012) 29.9 37.5 24.4 7.1 0.2 0.9 467
昭島市 (2013) 27.3 40.0 21.7 10.6 0.1 0.3 527

小金井市 (2013) 28.2 49.7 15.4 6.3 – 0.4 533
八王子市 (2014) 24.6 37.1 22.6 14.5 0.7 0.5 1,090
調布市 (2015) 33.7 43.3 17.5 4.9 0.1 0.6 504

西東京市 (2015) 27.2 44.0 20.9 7.8 – – 541
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地域特性　物価
問 8 あなたがお住まいの地域は、近隣地域と比べたとき、以下のことがらが当てはまりますか、
それとも当てはまりませんか？
・物価が安い
　 1. 当てはまる
　 2. やや当てはまる
　 3. あまり当てはまらない
　 4. 当てはまらない
　 5. その他

1 2 3 4 5
当 当や はあ は当 そ D. N
て てや まま まて の K.
は は　 らり ら　 他
ま ま　 な当 な　
る る　 いて い　

全体 2.4 21.8 52.0 20.3 1.9 1.7 3,031
(0.2) (0.3) (1.0) (0.4) (0.1) (0.1)

男性 1.6 18.7 54.9 21.7 2.0 1.1 1,451

女性 3.0 24.8 49.4 18.9 1.9 2.0 1,541

20歳代 1.3 18.6 50.3 26.2 3.5 – 350

30歳代 1.2 16.0 53.9 26.8 1.9 0.3 479

40歳代 2.9 19.0 55.1 21.6 0.9 0.4 657

50歳代 2.6 25.1 49.5 19.8 1.5 1.5 459

60歳代 1.3 23.0 56.0 16.4 1.1 2.1 563

70歳以上 4.7 29.4 44.9 12.3 3.6 5.2 489

小・中学校卒 7.5 30.1 37.9 14.4 4.0 6.0 256

高等学校卒 2.1 25.3 51.3 17.6 1.7 2.0 1,037

短大・高専卒 2.5 23.4 51.8 20.1 1.9 0.4 678

大学・大学院卒 1.3 14.3 57.2 25.1 1.4 0.8 947

在学中 1.7 23.6 48.8 19.2 5.2 1.5 73

未婚 2.1 15.6 53.5 25.6 2.7 0.5 754

死別 7.6 23.8 49.5 9.2 4.9 5.0 134

離婚 2.0 26.4 47.9 19.9 1.3 2.5 200

既婚 2.2 23.5 52.2 18.9 1.6 1.7 1,895

同居の子ども 2.0 23.2 53.4 18.0 1.9 1.6 1,335

別居の子ども 3.5 27.6 48.5 16.0 2.1 2.3 599

子どもはいない 2.3 16.9 52.4 25.4 2.0 1.1 1,091

調査票A 2.5 22.4 49.7 21.2 2.2 2.0 1,498

調査票 B 2.3 21.2 54.2 19.3 1.7 1.4 1,533

立川市 (2012) 3.0 26.9 51.3 14.4 2.6 1.8 494
小平市 (2012) 7.7 37.6 42.2 7.3 2.7 2.4 467
昭島市 (2013) 6.6 34.1 47.6 9.2 2.1 0.5 527

小金井市 (2013) 3.5 26.7 53.4 12.0 3.1 1.4 533
八王子市 (2014) 5.4 29.9 50.1 11.8 2.0 0.8 1,090
調布市 (2015) 5.2 29.0 53.1 11.0 0.5 1.2 504

西東京市 (2015) 6.3 38.8 40.5 11.3 2.2 0.9 541
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

地域特性　騒音
問 8 あなたがお住まいの地域は、近隣地域と比べたとき、以下のことがらが当てはまりますか、
それとも当てはまりませんか？
・騒音が少ない
　 1. 当てはまる
　 2. やや当てはまる
　 3. あまり当てはまらない
　 4. 当てはまらない
　 5. その他

1 2 3 4 5
当 当や はあ は当 そ D. N
て てや まま まて の K.
は は　 らり ら　 他
ま ま　 な当 な　
る る　 いて い　

全体 20.7 39.6 23.7 14.2 0.7 1.1 3,031
(0.6) (1.0) (0.5) (0.0) (0.0) (0.1)

男性 18.8 40.3 24.7 14.9 0.7 0.7 1,451

女性 22.2 39.1 22.7 13.8 0.6 1.5 1,541

20歳代 17.8 39.4 27.3 13.9 1.5 – 350

30歳代 20.3 36.8 25.9 16.2 0.8 – 479

40歳代 15.0 40.3 26.3 17.2 0.4 0.8 657

50歳代 20.0 43.1 20.0 15.8 0.5 0.6 459

60歳代 22.9 40.4 24.6 11.4 0.2 0.5 563

70歳以上 28.3 38.2 17.3 10.5 1.1 4.5 489

小・中学校卒 26.5 37.5 20.2 10.3 1.0 4.6 256

高等学校卒 22.9 38.9 21.8 14.0 1.3 1.0 1,037

短大・高専卒 18.8 41.3 24.4 14.8 0.4 0.4 678

大学・大学院卒 18.8 39.8 24.9 15.8 0.2 0.6 947

在学中 10.6 45.3 32.8 9.8 – 1.5 73

未婚 17.7 38.4 28.2 14.2 1.2 0.4 754

死別 27.0 37.3 21.4 9.8 0.8 3.6 134

離婚 17.3 38.1 26.4 15.6 0.8 1.9 200

既婚 21.6 40.8 21.6 14.5 0.4 1.1 1,895

同居の子ども 18.8 40.8 24.4 14.4 0.3 1.3 1,335

別居の子ども 26.7 40.7 18.6 12.4 0.7 0.9 599

子どもはいない 19.6 37.7 25.7 15.1 1.2 0.7 1,091

調査票A 20.1 39.3 24.6 14.1 0.4 1.4 1,498

調査票 B 21.2 39.9 22.9 14.3 0.9 0.8 1,533

立川市 (2012) 16.7 42.2 28.0 12.1 – 1.1 494
小平市 (2012) 34.0 45.2 15.1 4.1 – 1.5 467
昭島市 (2013) 19.8 31.9 21.5 25.6 1.1 0.1 527

小金井市 (2013) 37.2 46.3 9.9 6.1 0.1 0.4 533
八王子市 (2014) 31.9 40.0 18.6 8.3 0.7 0.5 1,090
調布市 (2015) 27.7 45.9 17.2 8.3 0.1 0.8 504

西東京市 (2015) 33.3 44.0 16.6 5.4 0.5 0.2 541
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地域特性　治安
問 8 あなたがお住まいの地域は、近隣地域と比べたとき、以下のことがらが当てはまりますか、
それとも当てはまりませんか？
・治安が良い
　 1. 当てはまる
　 2. やや当てはまる
　 3. あまり当てはまらない
　 4. 当てはまらない
　 5. その他

1 2 3 4 5
当 当や はあ は当 そ D. N
て てや まま まて の K.
は は　 らり ら　 他
ま ま　 な当 な　
る る　 いて い　

全体 18.1 50.6 22.1 6.4 1.6 1.2 3,031
(0.3) (0.1) (0.6) (0.4) (0.1) (0.1)

男性 17.6 49.0 23.6 7.2 1.6 0.8 1,451

女性 18.5 52.2 20.8 5.3 1.5 1.7 1,541

20歳代 18.4 43.4 27.5 8.2 2.2 0.4 350

30歳代 15.7 51.7 23.8 7.6 1.2 – 479

40歳代 10.9 50.2 30.2 6.9 1.3 0.6 657

50歳代 14.4 52.3 23.9 7.4 0.5 1.4 459

60歳代 22.8 54.2 16.0 5.3 0.8 0.9 563

70歳以上 27.9 50.5 11.1 2.4 3.9 4.3 489

小・中学校卒 30.8 44.7 11.2 2.3 3.9 7.1 256

高等学校卒 19.7 52.3 20.5 5.1 1.6 0.7 1,037

短大・高専卒 14.0 56.0 21.5 6.3 1.4 0.9 678

大学・大学院卒 15.6 48.4 26.2 8.6 0.9 0.3 947

在学中 17.1 34.9 39.2 6.1 1.2 1.5 73

未婚 17.8 46.0 25.4 7.8 2.3 0.7 754

死別 25.0 47.2 17.0 2.9 2.9 5.0 134

離婚 18.8 48.1 22.4 6.9 1.4 2.4 200

既婚 17.5 53.2 21.1 5.9 1.2 1.0 1,895

同居の子ども 16.0 51.4 24.0 6.3 0.9 1.4 1,335

別居の子ども 23.3 53.4 15.2 4.4 2.7 1.1 599

子どもはいない 18.0 48.1 23.6 7.5 1.9 0.9 1,091

調査票A 17.2 50.3 22.5 6.3 2.1 1.5 1,498

調査票 B 19.0 50.8 21.7 6.4 1.1 1.0 1,533

立川市 (2012) 17.8 52.0 23.9 4.3 0.4 1.6 494
小平市 (2012) 29.2 55.5 8.9 2.8 1.5 2.0 467
昭島市 (2013) 26.2 52.7 15.9 4.1 1.0 0.1 527

小金井市 (2013) 35.5 53.4 8.1 0.8 1.8 0.4 533
八王子市 (2014) 23.5 50.0 19.7 5.0 1.1 0.7 1,090
調布市 (2015) 28.2 59.5 9.5 2.0 0.2 0.4 504

西東京市 (2015) 21.6 58.1 16.2 2.7 0.9 0.5 541
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

地域特性　騒音
問 8 あなたがお住まいの地域は、近隣地域と比べたとき、以下のことがらが当てはまりますか、
それとも当てはまりませんか？
・騒音が少ない
　 1. 当てはまる
　 2. やや当てはまる
　 3. あまり当てはまらない
　 4. 当てはまらない
　 5. その他

1 2 3 4 5
当 当や はあ は当 そ D. N
て てや まま まて の K.
は は　 らり ら　 他
ま ま　 な当 な　
る る　 いて い　

全体 20.7 39.6 23.7 14.2 0.7 1.1 3,031
(0.6) (1.0) (0.5) (0.0) (0.0) (0.1)

男性 18.8 40.3 24.7 14.9 0.7 0.7 1,451

女性 22.2 39.1 22.7 13.8 0.6 1.5 1,541

20歳代 17.8 39.4 27.3 13.9 1.5 – 350

30歳代 20.3 36.8 25.9 16.2 0.8 – 479

40歳代 15.0 40.3 26.3 17.2 0.4 0.8 657

50歳代 20.0 43.1 20.0 15.8 0.5 0.6 459

60歳代 22.9 40.4 24.6 11.4 0.2 0.5 563

70歳以上 28.3 38.2 17.3 10.5 1.1 4.5 489

小・中学校卒 26.5 37.5 20.2 10.3 1.0 4.6 256

高等学校卒 22.9 38.9 21.8 14.0 1.3 1.0 1,037

短大・高専卒 18.8 41.3 24.4 14.8 0.4 0.4 678

大学・大学院卒 18.8 39.8 24.9 15.8 0.2 0.6 947

在学中 10.6 45.3 32.8 9.8 – 1.5 73

未婚 17.7 38.4 28.2 14.2 1.2 0.4 754

死別 27.0 37.3 21.4 9.8 0.8 3.6 134

離婚 17.3 38.1 26.4 15.6 0.8 1.9 200

既婚 21.6 40.8 21.6 14.5 0.4 1.1 1,895

同居の子ども 18.8 40.8 24.4 14.4 0.3 1.3 1,335

別居の子ども 26.7 40.7 18.6 12.4 0.7 0.9 599

子どもはいない 19.6 37.7 25.7 15.1 1.2 0.7 1,091

調査票A 20.1 39.3 24.6 14.1 0.4 1.4 1,498

調査票 B 21.2 39.9 22.9 14.3 0.9 0.8 1,533

立川市 (2012) 16.7 42.2 28.0 12.1 – 1.1 494
小平市 (2012) 34.0 45.2 15.1 4.1 – 1.5 467
昭島市 (2013) 19.8 31.9 21.5 25.6 1.1 0.1 527

小金井市 (2013) 37.2 46.3 9.9 6.1 0.1 0.4 533
八王子市 (2014) 31.9 40.0 18.6 8.3 0.7 0.5 1,090
調布市 (2015) 27.7 45.9 17.2 8.3 0.1 0.8 504

西東京市 (2015) 33.3 44.0 16.6 5.4 0.5 0.2 541
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地域特性　治安
問 8 あなたがお住まいの地域は、近隣地域と比べたとき、以下のことがらが当てはまりますか、
それとも当てはまりませんか？
・治安が良い
　 1. 当てはまる
　 2. やや当てはまる
　 3. あまり当てはまらない
　 4. 当てはまらない
　 5. その他

1 2 3 4 5
当 当や はあ は当 そ D. N
て てや まま まて の K.
は は　 らり ら　 他
ま ま　 な当 な　
る る　 いて い　

全体 18.1 50.6 22.1 6.4 1.6 1.2 3,031
(0.3) (0.1) (0.6) (0.4) (0.1) (0.1)

男性 17.6 49.0 23.6 7.2 1.6 0.8 1,451

女性 18.5 52.2 20.8 5.3 1.5 1.7 1,541

20歳代 18.4 43.4 27.5 8.2 2.2 0.4 350

30歳代 15.7 51.7 23.8 7.6 1.2 – 479

40歳代 10.9 50.2 30.2 6.9 1.3 0.6 657

50歳代 14.4 52.3 23.9 7.4 0.5 1.4 459

60歳代 22.8 54.2 16.0 5.3 0.8 0.9 563

70歳以上 27.9 50.5 11.1 2.4 3.9 4.3 489

小・中学校卒 30.8 44.7 11.2 2.3 3.9 7.1 256

高等学校卒 19.7 52.3 20.5 5.1 1.6 0.7 1,037

短大・高専卒 14.0 56.0 21.5 6.3 1.4 0.9 678

大学・大学院卒 15.6 48.4 26.2 8.6 0.9 0.3 947

在学中 17.1 34.9 39.2 6.1 1.2 1.5 73

未婚 17.8 46.0 25.4 7.8 2.3 0.7 754

死別 25.0 47.2 17.0 2.9 2.9 5.0 134

離婚 18.8 48.1 22.4 6.9 1.4 2.4 200

既婚 17.5 53.2 21.1 5.9 1.2 1.0 1,895

同居の子ども 16.0 51.4 24.0 6.3 0.9 1.4 1,335

別居の子ども 23.3 53.4 15.2 4.4 2.7 1.1 599

子どもはいない 18.0 48.1 23.6 7.5 1.9 0.9 1,091

調査票A 17.2 50.3 22.5 6.3 2.1 1.5 1,498

調査票 B 19.0 50.8 21.7 6.4 1.1 1.0 1,533

立川市 (2012) 17.8 52.0 23.9 4.3 0.4 1.6 494
小平市 (2012) 29.2 55.5 8.9 2.8 1.5 2.0 467
昭島市 (2013) 26.2 52.7 15.9 4.1 1.0 0.1 527

小金井市 (2013) 35.5 53.4 8.1 0.8 1.8 0.4 533
八王子市 (2014) 23.5 50.0 19.7 5.0 1.1 0.7 1,090
調布市 (2015) 28.2 59.5 9.5 2.0 0.2 0.4 504

西東京市 (2015) 21.6 58.1 16.2 2.7 0.9 0.5 541
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

地域特性　自然災害
問 8 あなたがお住まいの地域は、近隣地域と比べたとき、以下のことがらが当てはまりますか、
それとも当てはまりませんか？
・自然災害の不安が少ない
　 1. 当てはまる
　 2. やや当てはまる
　 3. あまり当てはまらない
　 4. 当てはまらない
　 5. その他

1 2 3 4 5
当 当や はあ は当 そ D. N
て てや まま まて の K.
は は　 らり ら　 他
ま ま　 な当 な　
る る　 いて い　

全体 25.3 40.3 22.5 9.2 1.9 0.9 3,031
(1.3) (0.0) (0.6) (0.6) (0.1) (0.0)

男性 27.0 39.2 22.4 9.8 1.0 0.6 1,451

女性 23.6 41.3 22.7 8.6 2.5 1.2 1,541

20歳代 18.3 37.2 30.7 11.0 2.8 – 350

30歳代 20.5 35.5 27.8 13.8 2.4 – 479

40歳代 20.9 41.7 26.2 9.3 1.5 0.4 657

50歳代 21.8 42.2 21.9 11.8 2.2 0.2 459

60歳代 33.1 41.8 17.0 6.7 0.9 0.5 563

70歳以上 34.8 42.0 13.7 3.5 2.0 4.0 489

小・中学校卒 32.6 38.5 13.0 6.7 4.1 5.1 256

高等学校卒 26.1 40.9 21.7 9.0 1.6 0.7 1,037

短大・高専卒 23.7 42.9 22.9 7.9 2.2 0.4 678

大学・大学院卒 23.6 38.8 25.0 10.8 1.5 0.2 947

在学中 21.3 36.0 31.2 11.5 – – 73

未婚 19.5 38.8 27.7 11.0 2.7 0.4 754

死別 36.6 26.8 21.3 7.4 3.0 5.0 134

離婚 25.6 39.3 20.7 10.0 2.0 2.5 200

既婚 26.7 42.0 20.8 8.6 1.3 0.6 1,895

同居の子ども 25.4 41.4 22.4 8.5 1.7 0.7 1,335

別居の子ども 33.5 41.9 15.2 6.9 1.6 1.0 599

子どもはいない 20.5 38.3 26.7 11.4 2.3 0.9 1,091

調査票A 25.1 38.9 23.2 10.3 1.5 1.0 1,498

調査票 B 25.4 41.6 21.8 8.2 2.2 0.8 1,533

立川市 (2012) 14.4 33.5 27.7 21.5 1.7 1.2 494
小平市 (2012) 34.0 44.8 12.8 3.7 3.5 1.2 467
昭島市 (2013) 32.1 39.1 20.2 7.7 0.9 0.1 527

小金井市 (2013) 33.4 47.4 15.4 2.7 0.5 0.5 533
八王子市 (2014) 29.5 49.3 16.2 4.2 0.4 0.4 1,090
調布市 (2015) 26.5 50.8 17.9 3.8 0.5 0.4 504

西東京市 (2015) 34.5 47.2 14.5 2.8 0.6 0.5 541
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地域特性　商業施設
問 8 あなたがお住まいの地域は、近隣地域と比べたとき、以下のことがらが当てはまりますか、
それとも当てはまりませんか？
・商業施設が充実している
　 1. 当てはまる
　 2. やや当てはまる
　 3. あまり当てはまらない
　 4. 当てはまらない
　 5. その他

1 2 3 4 5
当 当や はあ は当 そ D. N
て てや まま まて の K.
は は　 らり ら　 他
ま ま　 な当 な　
る る　 いて い　

全体 29.7 36.9 20.3 11.0 1.0 1.1 3,031
(0.1) (1.1) (0.3) (1.4) (0.0) (0.1)

男性 30.0 35.8 21.1 11.4 1.0 0.8 1,451

女性 29.3 38.5 19.5 10.2 1.0 1.5 1,541

20歳代 36.9 36.6 15.0 10.5 1.0 – 350

30歳代 35.8 35.6 17.1 10.2 1.2 – 479

40歳代 32.9 36.4 18.4 11.3 0.4 0.6 657

50歳代 27.0 40.0 22.4 9.1 0.9 0.5 459

60歳代 24.5 37.0 24.4 12.3 1.1 0.7 563

70歳以上 22.4 37.8 22.9 10.7 1.3 5.0 489

小・中学校卒 23.7 32.4 21.6 12.0 3.5 6.8 256

高等学校卒 26.7 38.1 23.1 10.4 0.9 0.8 1,037

短大・高専卒 31.1 37.4 18.9 11.5 0.6 0.6 678

大学・大学院卒 33.4 36.9 18.0 10.8 0.6 0.3 947

在学中 33.0 43.8 14.4 6.2 1.2 1.5 73

未婚 31.4 34.3 20.3 11.9 1.5 0.7 754

死別 29.9 33.0 21.0 9.1 2.1 5.0 134

離婚 23.2 31.9 22.1 16.8 2.1 3.9 200

既婚 29.7 39.2 19.9 9.9 0.6 0.7 1,895

同居の子ども 29.9 38.1 19.8 11.2 0.2 0.8 1,335

別居の子ども 23.7 39.1 22.2 12.1 1.8 1.2 599

子どもはいない 32.7 34.5 20.0 10.1 1.5 1.2 1,091

調査票A 30.9 36.8 19.5 10.5 1.1 1.3 1,498

調査票 B 28.5 37.1 21.1 11.4 0.9 1.0 1,533

立川市 (2012) 36.5 39.8 15.3 6.1 1.0 1.3 494
小平市 (2012) 9.0 30.1 34.9 22.3 1.1 2.6 467
昭島市 (2013) 24.0 40.2 21.9 13.0 0.5 0.3 527

小金井市 (2013) 7.3 29.3 36.0 26.0 0.6 0.8 533
八王子市 (2014) 13.9 34.3 31.3 18.6 1.2 0.6 1,090
調布市 (2015) 10.7 37.1 34.8 16.7 – 0.7 504

西東京市 (2015) 11.6 30.6 35.5 21.9 0.4 0.1 541
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

地域特性　自然災害
問 8 あなたがお住まいの地域は、近隣地域と比べたとき、以下のことがらが当てはまりますか、
それとも当てはまりませんか？
・自然災害の不安が少ない
　 1. 当てはまる
　 2. やや当てはまる
　 3. あまり当てはまらない
　 4. 当てはまらない
　 5. その他

1 2 3 4 5
当 当や はあ は当 そ D. N
て てや まま まて の K.
は は　 らり ら　 他
ま ま　 な当 な　
る る　 いて い　

全体 25.3 40.3 22.5 9.2 1.9 0.9 3,031
(1.3) (0.0) (0.6) (0.6) (0.1) (0.0)

男性 27.0 39.2 22.4 9.8 1.0 0.6 1,451

女性 23.6 41.3 22.7 8.6 2.5 1.2 1,541

20歳代 18.3 37.2 30.7 11.0 2.8 – 350

30歳代 20.5 35.5 27.8 13.8 2.4 – 479

40歳代 20.9 41.7 26.2 9.3 1.5 0.4 657

50歳代 21.8 42.2 21.9 11.8 2.2 0.2 459

60歳代 33.1 41.8 17.0 6.7 0.9 0.5 563

70歳以上 34.8 42.0 13.7 3.5 2.0 4.0 489

小・中学校卒 32.6 38.5 13.0 6.7 4.1 5.1 256

高等学校卒 26.1 40.9 21.7 9.0 1.6 0.7 1,037

短大・高専卒 23.7 42.9 22.9 7.9 2.2 0.4 678

大学・大学院卒 23.6 38.8 25.0 10.8 1.5 0.2 947

在学中 21.3 36.0 31.2 11.5 – – 73

未婚 19.5 38.8 27.7 11.0 2.7 0.4 754

死別 36.6 26.8 21.3 7.4 3.0 5.0 134

離婚 25.6 39.3 20.7 10.0 2.0 2.5 200

既婚 26.7 42.0 20.8 8.6 1.3 0.6 1,895

同居の子ども 25.4 41.4 22.4 8.5 1.7 0.7 1,335

別居の子ども 33.5 41.9 15.2 6.9 1.6 1.0 599

子どもはいない 20.5 38.3 26.7 11.4 2.3 0.9 1,091

調査票A 25.1 38.9 23.2 10.3 1.5 1.0 1,498

調査票 B 25.4 41.6 21.8 8.2 2.2 0.8 1,533

立川市 (2012) 14.4 33.5 27.7 21.5 1.7 1.2 494
小平市 (2012) 34.0 44.8 12.8 3.7 3.5 1.2 467
昭島市 (2013) 32.1 39.1 20.2 7.7 0.9 0.1 527

小金井市 (2013) 33.4 47.4 15.4 2.7 0.5 0.5 533
八王子市 (2014) 29.5 49.3 16.2 4.2 0.4 0.4 1,090
調布市 (2015) 26.5 50.8 17.9 3.8 0.5 0.4 504

西東京市 (2015) 34.5 47.2 14.5 2.8 0.6 0.5 541
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第 5章 集計表

地域特性　商業施設
問 8 あなたがお住まいの地域は、近隣地域と比べたとき、以下のことがらが当てはまりますか、
それとも当てはまりませんか？
・商業施設が充実している
　 1. 当てはまる
　 2. やや当てはまる
　 3. あまり当てはまらない
　 4. 当てはまらない
　 5. その他

1 2 3 4 5
当 当や はあ は当 そ D. N
て てや まま まて の K.
は は　 らり ら　 他
ま ま　 な当 な　
る る　 いて い　

全体 29.7 36.9 20.3 11.0 1.0 1.1 3,031
(0.1) (1.1) (0.3) (1.4) (0.0) (0.1)

男性 30.0 35.8 21.1 11.4 1.0 0.8 1,451

女性 29.3 38.5 19.5 10.2 1.0 1.5 1,541

20歳代 36.9 36.6 15.0 10.5 1.0 – 350

30歳代 35.8 35.6 17.1 10.2 1.2 – 479

40歳代 32.9 36.4 18.4 11.3 0.4 0.6 657

50歳代 27.0 40.0 22.4 9.1 0.9 0.5 459

60歳代 24.5 37.0 24.4 12.3 1.1 0.7 563

70歳以上 22.4 37.8 22.9 10.7 1.3 5.0 489

小・中学校卒 23.7 32.4 21.6 12.0 3.5 6.8 256

高等学校卒 26.7 38.1 23.1 10.4 0.9 0.8 1,037

短大・高専卒 31.1 37.4 18.9 11.5 0.6 0.6 678

大学・大学院卒 33.4 36.9 18.0 10.8 0.6 0.3 947

在学中 33.0 43.8 14.4 6.2 1.2 1.5 73

未婚 31.4 34.3 20.3 11.9 1.5 0.7 754

死別 29.9 33.0 21.0 9.1 2.1 5.0 134

離婚 23.2 31.9 22.1 16.8 2.1 3.9 200

既婚 29.7 39.2 19.9 9.9 0.6 0.7 1,895

同居の子ども 29.9 38.1 19.8 11.2 0.2 0.8 1,335

別居の子ども 23.7 39.1 22.2 12.1 1.8 1.2 599

子どもはいない 32.7 34.5 20.0 10.1 1.5 1.2 1,091

調査票A 30.9 36.8 19.5 10.5 1.1 1.3 1,498

調査票 B 28.5 37.1 21.1 11.4 0.9 1.0 1,533

立川市 (2012) 36.5 39.8 15.3 6.1 1.0 1.3 494
小平市 (2012) 9.0 30.1 34.9 22.3 1.1 2.6 467
昭島市 (2013) 24.0 40.2 21.9 13.0 0.5 0.3 527

小金井市 (2013) 7.3 29.3 36.0 26.0 0.6 0.8 533
八王子市 (2014) 13.9 34.3 31.3 18.6 1.2 0.6 1,090
調布市 (2015) 10.7 37.1 34.8 16.7 – 0.7 504

西東京市 (2015) 11.6 30.6 35.5 21.9 0.4 0.1 541
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

自然災害への不安　火山の噴火
問 9 あなたは、次のような自然災害に対する不安をどの程度感じますか？
・火山の噴火
　 1. 非常に感じる
　 2. 少しは感じる
　 3. あまり感じない
　 4. まったく感じない

1 2 3 4
非 少 　あ 　ま D. N
常 し 　ま 　っ K.
に は 感り 感た
感 感 じ　 じく
じ じ な　 な　
る る い　 い　

全体 6.8 27.6 40.0 22.3 3.3 3,031
(0.5) (0.7) (0.1) (0.6) (0.2)

男性 5.4 25.4 41.7 24.1 3.4 1,451

女性 8.2 29.3 38.8 20.7 3.0 1,541

20歳代 7.2 20.8 42.5 26.8 2.7 350

30歳代 6.4 32.6 37.6 22.4 1.0 479

40歳代 6.8 27.9 44.6 19.1 1.6 657

50歳代 5.9 30.1 42.1 19.1 2.9 459

60歳代 8.6 26.5 40.3 22.1 2.4 563

70歳以上 6.1 25.4 33.2 26.6 8.7 489

小・中学校卒 8.4 30.7 25.5 26.0 9.4 256

高等学校卒 6.1 27.9 42.0 21.3 2.7 1,037

短大・高専卒 7.3 30.9 40.6 19.4 1.8 678

大学・大学院卒 6.8 24.2 42.8 24.0 2.3 947

在学中 8.6 21.4 35.1 28.8 6.1 73

未婚 8.1 25.6 40.9 23.3 2.1 754

死別 8.0 26.0 39.4 18.6 8.0 134

離婚 9.7 26.4 42.5 16.7 4.6 200

既婚 5.9 28.7 39.9 22.5 3.0 1,895

同居の子ども 6.3 29.0 39.6 21.7 3.4 1,335

別居の子ども 7.2 27.5 38.9 22.6 3.8 599

子どもはいない 7.3 26.0 41.2 22.9 2.6 1,091

調査票A 6.4 30.2 39.0 20.6 3.8 1,498

調査票 B 7.2 25.1 41.0 24.0 2.8 1,533

立川市 (2012) — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — —
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自然災害への不安　大規模な地震
問 9 あなたは、次のような自然災害に対する不安をどの程度感じますか？
・大規模な地震
　 1. 非常に感じる
　 2. 少しは感じる
　 3. あまり感じない
　 4. まったく感じない

1 2 3 4
非 少 　あ 　ま D. N
常 し 　ま 　っ K.
に は 感り 感た
感 感 じ　 じく
じ じ な　 な　
る る い　 い　

全体 61.8 31.5 4.3 0.8 1.5 3,031
(0.6) (0.1) (0.6) (0.0) (0.1)

男性 57.6 33.3 6.1 1.2 1.8 1,451

女性 65.7 30.1 2.7 0.5 1.0 1,541

20歳代 67.7 25.5 3.3 1.7 1.8 350

30歳代 64.5 31.4 3.0 0.3 0.8 479

40歳代 66.4 30.6 2.4 0.3 0.3 657

50歳代 67.3 27.3 3.6 0.2 1.6 459

60歳代 55.2 36.4 6.2 0.7 1.4 563

70歳以上 52.2 35.5 7.4 2.1 2.8 489

小・中学校卒 52.0 33.5 8.0 2.5 3.9 256

高等学校卒 61.2 32.7 4.2 0.7 1.2 1,037

短大・高専卒 64.5 31.5 2.6 0.2 1.2 678

大学・大学院卒 62.6 31.0 4.8 0.8 0.9 947

在学中 72.9 19.6 2.0 2.8 2.8 73

未婚 62.0 31.2 4.3 1.4 1.2 754

死別 58.1 34.5 3.9 1.0 2.6 134

離婚 65.3 28.6 4.8 – 1.3 200

既婚 62.0 31.7 4.3 0.6 1.4 1,895

同居の子ども 63.7 30.6 3.5 0.5 1.6 1,335

別居の子ども 55.7 36.1 5.2 1.3 1.6 599

子どもはいない 62.6 30.3 4.8 0.9 1.4 1,091

調査票A 61.3 32.2 3.9 0.4 2.1 1,498

調査票 B 62.3 30.9 4.6 1.2 1.0 1,533

立川市 (2012) — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — —
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

自然災害への不安　火山の噴火
問 9 あなたは、次のような自然災害に対する不安をどの程度感じますか？
・火山の噴火
　 1. 非常に感じる
　 2. 少しは感じる
　 3. あまり感じない
　 4. まったく感じない

1 2 3 4
非 少 　あ 　ま D. N
常 し 　ま 　っ K.
に は 感り 感た
感 感 じ　 じく
じ じ な　 な　
る る い　 い　

全体 6.8 27.6 40.0 22.3 3.3 3,031
(0.5) (0.7) (0.1) (0.6) (0.2)

男性 5.4 25.4 41.7 24.1 3.4 1,451

女性 8.2 29.3 38.8 20.7 3.0 1,541

20歳代 7.2 20.8 42.5 26.8 2.7 350

30歳代 6.4 32.6 37.6 22.4 1.0 479

40歳代 6.8 27.9 44.6 19.1 1.6 657

50歳代 5.9 30.1 42.1 19.1 2.9 459

60歳代 8.6 26.5 40.3 22.1 2.4 563

70歳以上 6.1 25.4 33.2 26.6 8.7 489

小・中学校卒 8.4 30.7 25.5 26.0 9.4 256

高等学校卒 6.1 27.9 42.0 21.3 2.7 1,037

短大・高専卒 7.3 30.9 40.6 19.4 1.8 678

大学・大学院卒 6.8 24.2 42.8 24.0 2.3 947

在学中 8.6 21.4 35.1 28.8 6.1 73

未婚 8.1 25.6 40.9 23.3 2.1 754

死別 8.0 26.0 39.4 18.6 8.0 134

離婚 9.7 26.4 42.5 16.7 4.6 200

既婚 5.9 28.7 39.9 22.5 3.0 1,895

同居の子ども 6.3 29.0 39.6 21.7 3.4 1,335

別居の子ども 7.2 27.5 38.9 22.6 3.8 599

子どもはいない 7.3 26.0 41.2 22.9 2.6 1,091

調査票A 6.4 30.2 39.0 20.6 3.8 1,498

調査票 B 7.2 25.1 41.0 24.0 2.8 1,533

立川市 (2012) — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — —
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第 5章 集計表

自然災害への不安　大規模な地震
問 9 あなたは、次のような自然災害に対する不安をどの程度感じますか？
・大規模な地震
　 1. 非常に感じる
　 2. 少しは感じる
　 3. あまり感じない
　 4. まったく感じない

1 2 3 4
非 少 　あ 　ま D. N
常 し 　ま 　っ K.
に は 感り 感た
感 感 じ　 じく
じ じ な　 な　
る る い　 い　

全体 61.8 31.5 4.3 0.8 1.5 3,031
(0.6) (0.1) (0.6) (0.0) (0.1)

男性 57.6 33.3 6.1 1.2 1.8 1,451

女性 65.7 30.1 2.7 0.5 1.0 1,541

20歳代 67.7 25.5 3.3 1.7 1.8 350

30歳代 64.5 31.4 3.0 0.3 0.8 479

40歳代 66.4 30.6 2.4 0.3 0.3 657

50歳代 67.3 27.3 3.6 0.2 1.6 459

60歳代 55.2 36.4 6.2 0.7 1.4 563

70歳以上 52.2 35.5 7.4 2.1 2.8 489

小・中学校卒 52.0 33.5 8.0 2.5 3.9 256

高等学校卒 61.2 32.7 4.2 0.7 1.2 1,037

短大・高専卒 64.5 31.5 2.6 0.2 1.2 678

大学・大学院卒 62.6 31.0 4.8 0.8 0.9 947

在学中 72.9 19.6 2.0 2.8 2.8 73

未婚 62.0 31.2 4.3 1.4 1.2 754

死別 58.1 34.5 3.9 1.0 2.6 134

離婚 65.3 28.6 4.8 – 1.3 200

既婚 62.0 31.7 4.3 0.6 1.4 1,895

同居の子ども 63.7 30.6 3.5 0.5 1.6 1,335

別居の子ども 55.7 36.1 5.2 1.3 1.6 599

子どもはいない 62.6 30.3 4.8 0.9 1.4 1,091

調査票A 61.3 32.2 3.9 0.4 2.1 1,498

調査票 B 62.3 30.9 4.6 1.2 1.0 1,533

立川市 (2012) — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — —
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

自然災害への不安　土砂崩れやがけ崩れ
問 9 あなたは、次のような自然災害に対する不安をどの程度感じますか？
・土砂崩れやがけ崩れ
　 1. 非常に感じる
　 2. 少しは感じる
　 3. あまり感じない
　 4. まったく感じない

1 2 3 4
非 少 　あ 　ま D. N
常 し 　ま 　っ K.
に は 感り 感た
感 感 じ　 じく
じ じ な　 な　
る る い　 い　

全体 4.0 14.5 47.8 30.2 3.6 3,031
(0.7) (0.8) (1.8) (2.1) (0.3)

男性 3.7 11.8 47.2 33.7 3.5 1,451

女性 4.3 16.9 48.3 27.1 3.4 1,541

20歳代 6.2 15.2 46.0 29.9 2.7 350

30歳代 4.2 17.2 48.0 29.5 1.0 479

40歳代 2.8 10.2 56.2 28.4 2.4 657

50歳代 2.9 15.7 48.5 30.0 2.9 459

60歳代 4.5 13.8 47.2 31.4 3.1 563

70歳以上 4.8 16.5 37.6 32.5 8.6 489

小・中学校卒 6.8 14.7 35.6 32.6 10.3 256

高等学校卒 3.7 15.7 48.3 29.3 3.0 1,037

短大・高専卒 3.8 15.1 48.6 30.2 2.3 678

大学・大学院卒 3.6 11.9 51.7 30.4 2.5 947

在学中 7.9 20.4 34.5 32.9 4.3 73

未婚 5.8 17.3 45.6 28.8 2.5 754

死別 4.9 18.5 37.7 30.9 8.0 134

離婚 7.1 14.5 46.9 25.9 5.6 200

既婚 3.0 13.1 49.8 31.0 3.1 1,895

同居の子ども 3.4 13.2 49.1 30.5 3.8 1,335

別居の子ども 4.0 17.6 44.6 30.3 3.5 599

子どもはいない 4.9 14.4 48.0 29.7 3.1 1,091

調査票A 4.0 15.8 47.4 28.7 4.1 1,498

調査票 B 4.0 13.2 48.1 31.6 3.1 1,533

立川市 (2012) — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — —
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第 5章 集計表

自然災害への不安　集中豪雨や洪水
問 9 あなたは、次のような自然災害に対する不安をどの程度感じますか？
・集中豪雨や洪水
　 1. 非常に感じる
　 2. 少しは感じる
　 3. あまり感じない
　 4. まったく感じない

1 2 3 4
非 少 　あ 　ま D. N
常 し 　ま 　っ K.
に は 感り 感た
感 感 じ　 じく
じ じ な　 な　
る る い　 い　

全体 13.9 37.6 35.4 9.6 3.4 3,031
(0.1) (2.0) (2.7) (0.6) (0.2)

男性 12.6 34.4 38.1 11.5 3.4 1,451

女性 15.1 40.7 32.9 8.0 3.2 1,541

20歳代 15.6 41.0 32.4 8.5 2.6 350

30歳代 13.7 42.9 34.8 7.5 1.0 479

40歳代 15.9 42.3 34.1 5.9 1.7 657

50歳代 13.3 40.1 36.3 7.9 2.3 459

60歳代 10.6 33.2 39.7 12.8 3.7 563

70歳以上 14.7 27.4 33.6 15.7 8.6 489

小・中学校卒 18.4 30.7 30.5 11.0 9.4 256

高等学校卒 13.3 38.8 34.4 10.2 3.2 1,037

短大・高専卒 14.2 38.6 37.7 7.1 2.4 678

大学・大学院卒 13.1 37.5 36.8 10.6 2.0 947

在学中 15.0 41.3 28.4 10.9 4.3 73

未婚 15.6 41.3 33.3 7.8 2.0 754

死別 12.9 29.5 42.6 4.9 10.1 134

離婚 15.1 40.2 32.2 7.9 4.6 200

既婚 13.3 36.8 35.9 10.9 3.1 1,895

同居の子ども 13.7 38.2 35.5 8.9 3.7 1,335

別居の子ども 13.0 33.0 37.5 12.5 4.0 599

子どもはいない 14.7 39.6 34.2 8.9 2.6 1,091

調査票A 14.5 37.9 34.2 9.2 4.1 1,498

調査票 B 13.3 37.4 36.5 10.0 2.7 1,533

立川市 (2012) — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — —
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

自然災害への不安　土砂崩れやがけ崩れ
問 9 あなたは、次のような自然災害に対する不安をどの程度感じますか？
・土砂崩れやがけ崩れ
　 1. 非常に感じる
　 2. 少しは感じる
　 3. あまり感じない
　 4. まったく感じない

1 2 3 4
非 少 　あ 　ま D. N
常 し 　ま 　っ K.
に は 感り 感た
感 感 じ　 じく
じ じ な　 な　
る る い　 い　

全体 4.0 14.5 47.8 30.2 3.6 3,031
(0.7) (0.8) (1.8) (2.1) (0.3)

男性 3.7 11.8 47.2 33.7 3.5 1,451

女性 4.3 16.9 48.3 27.1 3.4 1,541

20歳代 6.2 15.2 46.0 29.9 2.7 350

30歳代 4.2 17.2 48.0 29.5 1.0 479

40歳代 2.8 10.2 56.2 28.4 2.4 657

50歳代 2.9 15.7 48.5 30.0 2.9 459

60歳代 4.5 13.8 47.2 31.4 3.1 563

70歳以上 4.8 16.5 37.6 32.5 8.6 489

小・中学校卒 6.8 14.7 35.6 32.6 10.3 256

高等学校卒 3.7 15.7 48.3 29.3 3.0 1,037

短大・高専卒 3.8 15.1 48.6 30.2 2.3 678

大学・大学院卒 3.6 11.9 51.7 30.4 2.5 947

在学中 7.9 20.4 34.5 32.9 4.3 73

未婚 5.8 17.3 45.6 28.8 2.5 754

死別 4.9 18.5 37.7 30.9 8.0 134

離婚 7.1 14.5 46.9 25.9 5.6 200

既婚 3.0 13.1 49.8 31.0 3.1 1,895

同居の子ども 3.4 13.2 49.1 30.5 3.8 1,335

別居の子ども 4.0 17.6 44.6 30.3 3.5 599

子どもはいない 4.9 14.4 48.0 29.7 3.1 1,091

調査票A 4.0 15.8 47.4 28.7 4.1 1,498

調査票 B 4.0 13.2 48.1 31.6 3.1 1,533

立川市 (2012) — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — —
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第 5章 集計表

自然災害への不安　集中豪雨や洪水
問 9 あなたは、次のような自然災害に対する不安をどの程度感じますか？
・集中豪雨や洪水
　 1. 非常に感じる
　 2. 少しは感じる
　 3. あまり感じない
　 4. まったく感じない

1 2 3 4
非 少 　あ 　ま D. N
常 し 　ま 　っ K.
に は 感り 感た
感 感 じ　 じく
じ じ な　 な　
る る い　 い　

全体 13.9 37.6 35.4 9.6 3.4 3,031
(0.1) (2.0) (2.7) (0.6) (0.2)

男性 12.6 34.4 38.1 11.5 3.4 1,451

女性 15.1 40.7 32.9 8.0 3.2 1,541

20歳代 15.6 41.0 32.4 8.5 2.6 350

30歳代 13.7 42.9 34.8 7.5 1.0 479

40歳代 15.9 42.3 34.1 5.9 1.7 657

50歳代 13.3 40.1 36.3 7.9 2.3 459

60歳代 10.6 33.2 39.7 12.8 3.7 563

70歳以上 14.7 27.4 33.6 15.7 8.6 489

小・中学校卒 18.4 30.7 30.5 11.0 9.4 256

高等学校卒 13.3 38.8 34.4 10.2 3.2 1,037

短大・高専卒 14.2 38.6 37.7 7.1 2.4 678

大学・大学院卒 13.1 37.5 36.8 10.6 2.0 947

在学中 15.0 41.3 28.4 10.9 4.3 73

未婚 15.6 41.3 33.3 7.8 2.0 754

死別 12.9 29.5 42.6 4.9 10.1 134

離婚 15.1 40.2 32.2 7.9 4.6 200

既婚 13.3 36.8 35.9 10.9 3.1 1,895

同居の子ども 13.7 38.2 35.5 8.9 3.7 1,335

別居の子ども 13.0 33.0 37.5 12.5 4.0 599

子どもはいない 14.7 39.6 34.2 8.9 2.6 1,091

調査票A 14.5 37.9 34.2 9.2 4.1 1,498

調査票 B 13.3 37.4 36.5 10.0 2.7 1,533

立川市 (2012) — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — —
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

自然災害への不安　猛暑
問 9 あなたは、次のような自然災害に対する不安をどの程度感じますか？
・猛暑
　 1. 非常に感じる
　 2. 少しは感じる
　 3. あまり感じない
　 4. まったく感じない

1 2 3 4
非 少 　あ 　ま D. N
常 し 　ま 　っ K.
に は 感り 感た
感 感 じ　 じく
じ じ な　 な　
る る い　 い　

全体 33.6 45.3 14.7 3.2 3.2 3,031
(0.9) (0.6) (1.0) (0.7) (0.2)

男性 28.7 45.9 18.4 3.6 3.4 1,451

女性 38.0 45.2 11.3 2.8 2.7 1,541

20歳代 27.9 43.0 21.7 5.1 2.2 350

30歳代 31.2 48.3 15.6 4.1 0.8 479

40歳代 32.7 45.3 17.1 3.1 1.8 657

50歳代 40.9 44.2 10.2 1.5 3.3 459

60歳代 33.3 50.3 11.8 2.2 2.4 563

70歳以上 34.8 40.9 13.0 3.6 7.8 489

小・中学校卒 40.8 35.4 11.5 3.4 8.9 256

高等学校卒 34.6 47.2 12.8 2.9 2.5 1,037

短大・高専卒 34.9 45.1 15.3 2.3 2.3 678

大学・大学院卒 30.0 46.7 17.4 3.7 2.2 947

在学中 28.6 45.9 13.5 7.7 4.3 73

未婚 33.3 42.8 17.8 4.1 2.1 754

死別 37.4 45.3 7.4 1.8 8.0 134

離婚 37.5 44.4 10.8 3.0 4.4 200

既婚 33.4 46.6 14.4 2.8 2.8 1,895

同居の子ども 35.2 45.5 13.2 2.9 3.2 1,335

別居の子ども 35.5 46.5 12.8 2.2 3.0 599

子どもはいない 30.7 44.7 17.6 4.0 2.9 1,091

調査票A 34.0 44.3 15.1 3.0 3.7 1,498

調査票 B 33.3 46.3 14.4 3.3 2.7 1,533

立川市 (2012) — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — —
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第 5章 集計表

自然災害への不安　竜巻
問 9 あなたは、次のような自然災害に対する不安をどの程度感じますか？
・竜巻
　 1. 非常に感じる
　 2. 少しは感じる
　 3. あまり感じない
　 4. まったく感じない

1 2 3 4
非 少 　あ 　ま D. N
常 し 　ま 　っ K.
に は 感り 感た
感 感 じ　 じく
じ じ な　 な　
る る い　 い　

全体 9.3 34.4 40.3 13.0 3.0 3,031
(0.4) (1.1) (0.2) (1.0) (0.2)

男性 6.6 30.8 43.9 15.6 3.2 1,451

女性 11.7 37.6 37.3 10.7 2.7 1,541

20歳代 7.2 24.6 44.8 21.2 2.2 350

30歳代 7.9 32.5 43.1 15.8 0.8 479

40歳代 8.3 35.6 46.4 8.1 1.7 657

50歳代 6.7 40.2 39.4 11.1 2.6 459

60歳代 9.4 38.2 37.1 12.8 2.4 563

70歳以上 15.8 32.0 31.3 13.1 7.8 489

小・中学校卒 18.1 31.4 27.3 14.3 8.9 256

高等学校卒 11.3 36.6 37.6 12.0 2.6 1,037

短大・高専卒 7.7 35.9 43.7 10.6 2.2 678

大学・大学院卒 6.0 32.8 44.8 14.6 1.8 947

在学中 6.0 23.9 40.7 25.2 4.3 73

未婚 7.7 28.3 43.7 18.2 2.1 754

死別 17.5 33.4 31.4 9.7 8.0 134

離婚 9.8 37.9 36.8 10.3 5.1 200

既婚 9.3 36.6 40.2 11.4 2.6 1,895

同居の子ども 9.9 36.9 39.7 10.3 3.1 1,335

別居の子ども 11.8 37.3 36.5 11.4 3.0 599

子どもはいない 7.2 29.8 43.2 17.1 2.8 1,091

調査票A 10.5 34.5 40.1 11.5 3.5 1,498

調査票 B 8.1 34.3 40.4 14.5 2.6 1,533

立川市 (2012) — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — —
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

自然災害への不安　猛暑
問 9 あなたは、次のような自然災害に対する不安をどの程度感じますか？
・猛暑
　 1. 非常に感じる
　 2. 少しは感じる
　 3. あまり感じない
　 4. まったく感じない

1 2 3 4
非 少 　あ 　ま D. N
常 し 　ま 　っ K.
に は 感り 感た
感 感 じ　 じく
じ じ な　 な　
る る い　 い　

全体 33.6 45.3 14.7 3.2 3.2 3,031
(0.9) (0.6) (1.0) (0.7) (0.2)

男性 28.7 45.9 18.4 3.6 3.4 1,451

女性 38.0 45.2 11.3 2.8 2.7 1,541

20歳代 27.9 43.0 21.7 5.1 2.2 350

30歳代 31.2 48.3 15.6 4.1 0.8 479

40歳代 32.7 45.3 17.1 3.1 1.8 657

50歳代 40.9 44.2 10.2 1.5 3.3 459

60歳代 33.3 50.3 11.8 2.2 2.4 563

70歳以上 34.8 40.9 13.0 3.6 7.8 489

小・中学校卒 40.8 35.4 11.5 3.4 8.9 256

高等学校卒 34.6 47.2 12.8 2.9 2.5 1,037

短大・高専卒 34.9 45.1 15.3 2.3 2.3 678

大学・大学院卒 30.0 46.7 17.4 3.7 2.2 947

在学中 28.6 45.9 13.5 7.7 4.3 73

未婚 33.3 42.8 17.8 4.1 2.1 754

死別 37.4 45.3 7.4 1.8 8.0 134

離婚 37.5 44.4 10.8 3.0 4.4 200

既婚 33.4 46.6 14.4 2.8 2.8 1,895

同居の子ども 35.2 45.5 13.2 2.9 3.2 1,335

別居の子ども 35.5 46.5 12.8 2.2 3.0 599

子どもはいない 30.7 44.7 17.6 4.0 2.9 1,091

調査票A 34.0 44.3 15.1 3.0 3.7 1,498

調査票 B 33.3 46.3 14.4 3.3 2.7 1,533

立川市 (2012) — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — —
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第 5章 集計表

自然災害への不安　竜巻
問 9 あなたは、次のような自然災害に対する不安をどの程度感じますか？
・竜巻
　 1. 非常に感じる
　 2. 少しは感じる
　 3. あまり感じない
　 4. まったく感じない

1 2 3 4
非 少 　あ 　ま D. N
常 し 　ま 　っ K.
に は 感り 感た
感 感 じ　 じく
じ じ な　 な　
る る い　 い　

全体 9.3 34.4 40.3 13.0 3.0 3,031
(0.4) (1.1) (0.2) (1.0) (0.2)

男性 6.6 30.8 43.9 15.6 3.2 1,451

女性 11.7 37.6 37.3 10.7 2.7 1,541

20歳代 7.2 24.6 44.8 21.2 2.2 350

30歳代 7.9 32.5 43.1 15.8 0.8 479

40歳代 8.3 35.6 46.4 8.1 1.7 657

50歳代 6.7 40.2 39.4 11.1 2.6 459

60歳代 9.4 38.2 37.1 12.8 2.4 563

70歳以上 15.8 32.0 31.3 13.1 7.8 489

小・中学校卒 18.1 31.4 27.3 14.3 8.9 256

高等学校卒 11.3 36.6 37.6 12.0 2.6 1,037

短大・高専卒 7.7 35.9 43.7 10.6 2.2 678

大学・大学院卒 6.0 32.8 44.8 14.6 1.8 947

在学中 6.0 23.9 40.7 25.2 4.3 73

未婚 7.7 28.3 43.7 18.2 2.1 754

死別 17.5 33.4 31.4 9.7 8.0 134

離婚 9.8 37.9 36.8 10.3 5.1 200

既婚 9.3 36.6 40.2 11.4 2.6 1,895

同居の子ども 9.9 36.9 39.7 10.3 3.1 1,335

別居の子ども 11.8 37.3 36.5 11.4 3.0 599

子どもはいない 7.2 29.8 43.2 17.1 2.8 1,091

調査票A 10.5 34.5 40.1 11.5 3.5 1,498

調査票 B 8.1 34.3 40.4 14.5 2.6 1,533

立川市 (2012) — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — —
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

防災　数日分の非常食・飲料水を用意
問 10 あなたは、災害に備えて次のようなことを行っていますか？
・数日分の非常食・飲料水を用意してある
　 1. 行っている
　 2. 行っていない

1 2
行 行 D. N
っ っ K.
て て
い い
る な
　 い

全体 50.6 47.3 2.1 3,031
(1.1) (0.9) (0.1)

男性 47.4 50.4 2.2 1,451

女性 53.9 44.4 1.7 1,541

20歳代 32.7 65.1 2.2 350

30歳代 48.5 50.5 1.0 479

40歳代 53.5 45.7 0.8 657

50歳代 53.1 44.7 2.1 459

60歳代 52.4 46.1 1.5 563

70歳以上 58.4 37.2 4.4 489

小・中学校卒 41.6 52.3 6.1 256

高等学校卒 48.4 50.4 1.2 1,037

短大・高専卒 53.4 44.6 1.9 678

大学・大学院卒 55.4 43.3 1.3 947

在学中 40.3 55.4 4.3 73

未婚 37.6 60.7 1.7 754

死別 57.6 37.6 4.8 134

離婚 41.5 56.0 2.5 200

既婚 56.7 41.5 1.7 1,895

同居の子ども 56.4 41.7 1.9 1,335

別居の子ども 54.9 43.2 1.9 599

子どもはいない 41.2 56.6 2.3 1,091

調査票A 50.6 46.7 2.7 1,498

調査票 B 50.5 48.0 1.5 1,533

立川市 (2012) — — — —
小平市 (2012) — — — —
昭島市 (2013) — — — —

小金井市 (2013) — — — —
八王子市 (2014) — — — —
調布市 (2015) — — — —

西東京市 (2015) — — — —
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防災　自宅から近い避難場所を確認
問 10 あなたは、災害に備えて次のようなことを行っていますか？
・自宅から近い避難場所を確認してある
　 1. 行っている
　 2. 行っていない

1 2
行 行 D. N
っ っ K.
て て
い い
る な
　 い

全体 75.1 22.7 2.1 3,031
(0.6) (0.5) (0.1)

男性 72.1 25.8 2.1 1,451

女性 78.2 19.9 1.9 1,541

20歳代 65.0 32.8 2.2 350

30歳代 68.4 30.8 0.8 479

40歳代 77.4 22.0 0.6 657

50歳代 79.0 18.6 2.3 459

60歳代 77.5 20.7 1.8 563

70歳以上 80.3 15.0 4.8 489

小・中学校卒 75.8 19.1 5.0 256

高等学校卒 74.0 24.2 1.8 1,037

短大・高専卒 76.1 21.8 2.1 678

大学・大学院卒 76.2 22.7 1.1 947

在学中 73.3 22.4 4.3 73

未婚 66.2 32.2 1.6 754

死別 76.8 19.6 3.6 134

離婚 70.0 27.9 2.1 200

既婚 79.4 18.7 1.9 1,895

同居の子ども 80.7 17.0 2.3 1,335

別居の子ども 79.2 18.2 2.6 599

子どもはいない 66.1 32.2 1.7 1,091

調査票A 72.0 25.1 2.9 1,498

調査票 B 78.2 20.5 1.4 1,533

立川市 (2012) — — — —
小平市 (2012) — — — —
昭島市 (2013) — — — —

小金井市 (2013) — — — —
八王子市 (2014) — — — —
調布市 (2015) — — — —

西東京市 (2015) — — — —
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

防災　数日分の非常食・飲料水を用意
問 10 あなたは、災害に備えて次のようなことを行っていますか？
・数日分の非常食・飲料水を用意してある
　 1. 行っている
　 2. 行っていない

1 2
行 行 D. N
っ っ K.
て て
い い
る な
　 い

全体 50.6 47.3 2.1 3,031
(1.1) (0.9) (0.1)

男性 47.4 50.4 2.2 1,451

女性 53.9 44.4 1.7 1,541

20歳代 32.7 65.1 2.2 350

30歳代 48.5 50.5 1.0 479

40歳代 53.5 45.7 0.8 657

50歳代 53.1 44.7 2.1 459

60歳代 52.4 46.1 1.5 563

70歳以上 58.4 37.2 4.4 489

小・中学校卒 41.6 52.3 6.1 256

高等学校卒 48.4 50.4 1.2 1,037

短大・高専卒 53.4 44.6 1.9 678

大学・大学院卒 55.4 43.3 1.3 947

在学中 40.3 55.4 4.3 73

未婚 37.6 60.7 1.7 754

死別 57.6 37.6 4.8 134

離婚 41.5 56.0 2.5 200

既婚 56.7 41.5 1.7 1,895

同居の子ども 56.4 41.7 1.9 1,335

別居の子ども 54.9 43.2 1.9 599

子どもはいない 41.2 56.6 2.3 1,091

調査票A 50.6 46.7 2.7 1,498

調査票 B 50.5 48.0 1.5 1,533

立川市 (2012) — — — —
小平市 (2012) — — — —
昭島市 (2013) — — — —

小金井市 (2013) — — — —
八王子市 (2014) — — — —
調布市 (2015) — — — —

西東京市 (2015) — — — —
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防災　自宅から近い避難場所を確認
問 10 あなたは、災害に備えて次のようなことを行っていますか？
・自宅から近い避難場所を確認してある
　 1. 行っている
　 2. 行っていない

1 2
行 行 D. N
っ っ K.
て て
い い
る な
　 い

全体 75.1 22.7 2.1 3,031
(0.6) (0.5) (0.1)

男性 72.1 25.8 2.1 1,451

女性 78.2 19.9 1.9 1,541

20歳代 65.0 32.8 2.2 350

30歳代 68.4 30.8 0.8 479

40歳代 77.4 22.0 0.6 657

50歳代 79.0 18.6 2.3 459

60歳代 77.5 20.7 1.8 563

70歳以上 80.3 15.0 4.8 489

小・中学校卒 75.8 19.1 5.0 256

高等学校卒 74.0 24.2 1.8 1,037

短大・高専卒 76.1 21.8 2.1 678

大学・大学院卒 76.2 22.7 1.1 947

在学中 73.3 22.4 4.3 73

未婚 66.2 32.2 1.6 754

死別 76.8 19.6 3.6 134

離婚 70.0 27.9 2.1 200

既婚 79.4 18.7 1.9 1,895

同居の子ども 80.7 17.0 2.3 1,335

別居の子ども 79.2 18.2 2.6 599

子どもはいない 66.1 32.2 1.7 1,091

調査票A 72.0 25.1 2.9 1,498

調査票 B 78.2 20.5 1.4 1,533

立川市 (2012) — — — —
小平市 (2012) — — — —
昭島市 (2013) — — — —

小金井市 (2013) — — — —
八王子市 (2014) — — — —
調布市 (2015) — — — —

西東京市 (2015) — — — —
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

防災　救急薬品など防災用品を用意
問 10 あなたは、災害に備えて次のようなことを行っていますか？
・救急薬品やラジオなどの防災用品を用意してある
　 1. 行っている
　 2. 行っていない

1 2
行 行 D. N
っ っ K.
て て
い い
る な
　 い

全体 51.2 46.8 2.0 3,031
(1.3) (1.2) (0.1)

男性 49.3 48.6 2.1 1,451

女性 53.0 45.3 1.7 1,541

20歳代 33.5 64.3 2.2 350

30歳代 44.8 54.2 1.0 479

40歳代 51.3 48.2 0.5 657

50歳代 54.9 43.3 1.8 459

60歳代 56.3 41.8 1.9 563

70歳以上 60.5 35.1 4.4 489

小・中学校卒 48.0 46.2 5.8 256

高等学校卒 49.9 48.5 1.6 1,037

短大・高専卒 53.2 45.3 1.5 678

大学・大学院卒 53.7 45.2 1.1 947

在学中 34.5 61.2 4.3 73

未婚 37.2 61.1 1.7 754

死別 60.4 36.1 3.5 134

離婚 43.1 52.9 4.0 200

既婚 56.9 41.5 1.6 1,895

同居の子ども 57.5 40.8 1.7 1,335

別居の子ども 54.6 42.9 2.5 599

子どもはいない 41.6 56.3 2.0 1,091

調査票A 48.3 49.0 2.7 1,498

調査票 B 53.9 44.7 1.4 1,533

立川市 (2012) — — — —
小平市 (2012) — — — —
昭島市 (2013) — — — —

小金井市 (2013) — — — —
八王子市 (2014) — — — —
調布市 (2015) — — — —

西東京市 (2015) — — — —
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第 5章 集計表

防災　現金などの貴重品を用意
問 10 あなたは、災害に備えて次のようなことを行っていますか？
・現金などの貴重品をすぐに持ち出せるようにしてある
　 1. 行っている
　 2. 行っていない

1 2
行 行 D. N
っ っ K.
て て
い い
る な
　 い

全体 48.1 49.8 2.0 3,031
(1.0) (0.9) (0.1)

男性 47.4 50.6 2.1 1,451

女性 49.0 49.2 1.7 1,541

20歳代 47.3 50.1 2.6 350

30歳代 44.4 54.5 1.0 479

40歳代 46.1 53.6 0.3 657

50歳代 40.9 57.2 1.8 459

60歳代 50.9 47.4 1.7 563

70歳以上 59.4 36.1 4.5 489

小・中学校卒 55.0 39.1 5.9 256

高等学校卒 48.4 50.3 1.3 1,037

短大・高専卒 48.3 49.9 1.8 678

大学・大学院卒 47.3 51.6 1.1 947

在学中 38.6 57.1 4.4 73

未婚 49.6 48.7 1.7 754

死別 61.3 34.2 4.6 134

離婚 52.6 44.9 2.5 200

既婚 46.3 52.0 1.7 1,895

同居の子ども 45.2 53.0 1.8 1,335

別居の子ども 54.5 43.5 2.0 599

子どもはいない 48.4 49.5 2.1 1,091

調査票A 46.3 50.9 2.8 1,498

調査票 B 49.9 48.8 1.3 1,533

立川市 (2012) — — — —
小平市 (2012) — — — —
昭島市 (2013) — — — —

小金井市 (2013) — — — —
八王子市 (2014) — — — —
調布市 (2015) — — — —

西東京市 (2015) — — — —
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

防災　救急薬品など防災用品を用意
問 10 あなたは、災害に備えて次のようなことを行っていますか？
・救急薬品やラジオなどの防災用品を用意してある
　 1. 行っている
　 2. 行っていない

1 2
行 行 D. N
っ っ K.
て て
い い
る な
　 い

全体 51.2 46.8 2.0 3,031
(1.3) (1.2) (0.1)

男性 49.3 48.6 2.1 1,451

女性 53.0 45.3 1.7 1,541

20歳代 33.5 64.3 2.2 350

30歳代 44.8 54.2 1.0 479

40歳代 51.3 48.2 0.5 657

50歳代 54.9 43.3 1.8 459

60歳代 56.3 41.8 1.9 563

70歳以上 60.5 35.1 4.4 489

小・中学校卒 48.0 46.2 5.8 256

高等学校卒 49.9 48.5 1.6 1,037

短大・高専卒 53.2 45.3 1.5 678

大学・大学院卒 53.7 45.2 1.1 947

在学中 34.5 61.2 4.3 73

未婚 37.2 61.1 1.7 754

死別 60.4 36.1 3.5 134

離婚 43.1 52.9 4.0 200

既婚 56.9 41.5 1.6 1,895

同居の子ども 57.5 40.8 1.7 1,335

別居の子ども 54.6 42.9 2.5 599

子どもはいない 41.6 56.3 2.0 1,091

調査票A 48.3 49.0 2.7 1,498

調査票 B 53.9 44.7 1.4 1,533

立川市 (2012) — — — —
小平市 (2012) — — — —
昭島市 (2013) — — — —

小金井市 (2013) — — — —
八王子市 (2014) — — — —
調布市 (2015) — — — —

西東京市 (2015) — — — —
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第 5章 集計表

防災　現金などの貴重品を用意
問 10 あなたは、災害に備えて次のようなことを行っていますか？
・現金などの貴重品をすぐに持ち出せるようにしてある
　 1. 行っている
　 2. 行っていない

1 2
行 行 D. N
っ っ K.
て て
い い
る な
　 い

全体 48.1 49.8 2.0 3,031
(1.0) (0.9) (0.1)

男性 47.4 50.6 2.1 1,451

女性 49.0 49.2 1.7 1,541

20歳代 47.3 50.1 2.6 350

30歳代 44.4 54.5 1.0 479

40歳代 46.1 53.6 0.3 657

50歳代 40.9 57.2 1.8 459

60歳代 50.9 47.4 1.7 563

70歳以上 59.4 36.1 4.5 489

小・中学校卒 55.0 39.1 5.9 256

高等学校卒 48.4 50.3 1.3 1,037

短大・高専卒 48.3 49.9 1.8 678

大学・大学院卒 47.3 51.6 1.1 947

在学中 38.6 57.1 4.4 73

未婚 49.6 48.7 1.7 754

死別 61.3 34.2 4.6 134

離婚 52.6 44.9 2.5 200

既婚 46.3 52.0 1.7 1,895

同居の子ども 45.2 53.0 1.8 1,335

別居の子ども 54.5 43.5 2.0 599

子どもはいない 48.4 49.5 2.1 1,091

調査票A 46.3 50.9 2.8 1,498

調査票 B 49.9 48.8 1.3 1,533

立川市 (2012) — — — —
小平市 (2012) — — — —
昭島市 (2013) — — — —

小金井市 (2013) — — — —
八王子市 (2014) — — — —
調布市 (2015) — — — —

西東京市 (2015) — — — —
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

防災　家族との連絡手段
問 10 あなたは、災害に備えて次のようなことを行っていますか？
・家族との連絡手段を決めてある
　 1. 行っている
　 2. 行っていない

1 2
行 行 D. N
っ っ K.
て て
い い
る な
　 い

全体 48.0 49.4 2.6 3,031
(1.9) (1.8) (0.2)

男性 44.9 53.0 2.1 1,451

女性 50.7 46.5 2.8 1,541

20歳代 40.3 57.9 1.8 350

30歳代 44.8 53.9 1.3 479

40歳代 52.4 47.0 0.5 657

50歳代 51.5 45.9 2.6 459

60歳代 47.0 50.4 2.6 563

70歳以上 48.5 45.3 6.2 489

小・中学校卒 42.5 49.5 8.0 256

高等学校卒 46.8 51.0 2.2 1,037

短大・高専卒 49.5 48.5 2.1 678

大学・大学院卒 50.4 48.5 1.1 947

在学中 44.2 51.5 4.3 73

未婚 38.3 60.1 1.6 754

死別 52.0 39.1 8.9 134

離婚 38.1 57.3 4.6 200

既婚 52.8 45.3 1.9 1,895

同居の子ども 54.4 43.4 2.2 1,335

別居の子ども 45.9 51.0 3.1 599

子どもはいない 41.5 56.0 2.5 1,091

調査票A 47.3 49.3 3.4 1,498

調査票 B 48.7 49.4 1.8 1,533

立川市 (2012) — — — —
小平市 (2012) — — — —
昭島市 (2013) — — — —

小金井市 (2013) — — — —
八王子市 (2014) — — — —
調布市 (2015) — — — —

西東京市 (2015) — — — —
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第 5章 集計表

防災　立川市のハザードマップを確認
問 10 あなたは、災害に備えて次のようなことを行っていますか？
・立川市のハザードマップを確認してある
　 1. 行っている
　 2. 行っていない

1 2
行 行 D. N
っ っ K.
て て
い い
る な
　 い

全体 44.1 53.4 2.6 3,031
(1.5) (1.3) (0.2)

男性 44.2 53.6 2.2 1,451

女性 44.2 53.2 2.6 1,541

20歳代 22.6 75.6 1.8 350

30歳代 36.3 62.5 1.3 479

40歳代 46.3 53.0 0.7 657

50歳代 49.1 48.6 2.4 459

60歳代 52.3 45.6 2.1 563

70歳以上 50.6 42.7 6.6 489

小・中学校卒 38.6 53.3 8.0 256

高等学校卒 45.7 51.9 2.4 1,037

短大・高専卒 45.1 53.5 1.4 678

大学・大学院卒 46.5 52.3 1.3 947

在学中 12.5 83.2 4.3 73

未婚 33.1 65.1 1.8 754

死別 47.0 44.1 8.9 134

離婚 38.9 56.4 4.8 200

既婚 49.1 49.0 1.9 1,895

同居の子ども 47.7 49.8 2.4 1,335

別居の子ども 51.3 45.9 2.8 599

子どもはいない 35.8 62.0 2.2 1,091

調査票A 42.9 53.9 3.2 1,498

調査票 B 45.2 52.9 1.9 1,533

立川市 (2012) — — — —
小平市 (2012) — — — —
昭島市 (2013) — — — —

小金井市 (2013) — — — —
八王子市 (2014) — — — —
調布市 (2015) — — — —

西東京市 (2015) — — — —
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

防災　家族との連絡手段
問 10 あなたは、災害に備えて次のようなことを行っていますか？
・家族との連絡手段を決めてある
　 1. 行っている
　 2. 行っていない

1 2
行 行 D. N
っ っ K.
て て
い い
る な
　 い

全体 48.0 49.4 2.6 3,031
(1.9) (1.8) (0.2)

男性 44.9 53.0 2.1 1,451

女性 50.7 46.5 2.8 1,541

20歳代 40.3 57.9 1.8 350

30歳代 44.8 53.9 1.3 479

40歳代 52.4 47.0 0.5 657

50歳代 51.5 45.9 2.6 459

60歳代 47.0 50.4 2.6 563

70歳以上 48.5 45.3 6.2 489

小・中学校卒 42.5 49.5 8.0 256

高等学校卒 46.8 51.0 2.2 1,037

短大・高専卒 49.5 48.5 2.1 678

大学・大学院卒 50.4 48.5 1.1 947

在学中 44.2 51.5 4.3 73

未婚 38.3 60.1 1.6 754

死別 52.0 39.1 8.9 134

離婚 38.1 57.3 4.6 200

既婚 52.8 45.3 1.9 1,895

同居の子ども 54.4 43.4 2.2 1,335

別居の子ども 45.9 51.0 3.1 599

子どもはいない 41.5 56.0 2.5 1,091

調査票A 47.3 49.3 3.4 1,498

調査票 B 48.7 49.4 1.8 1,533

立川市 (2012) — — — —
小平市 (2012) — — — —
昭島市 (2013) — — — —

小金井市 (2013) — — — —
八王子市 (2014) — — — —
調布市 (2015) — — — —

西東京市 (2015) — — — —

53

第 5章 集計表

防災　立川市のハザードマップを確認
問 10 あなたは、災害に備えて次のようなことを行っていますか？
・立川市のハザードマップを確認してある
　 1. 行っている
　 2. 行っていない

1 2
行 行 D. N
っ っ K.
て て
い い
る な
　 い

全体 44.1 53.4 2.6 3,031
(1.5) (1.3) (0.2)

男性 44.2 53.6 2.2 1,451

女性 44.2 53.2 2.6 1,541

20歳代 22.6 75.6 1.8 350

30歳代 36.3 62.5 1.3 479

40歳代 46.3 53.0 0.7 657

50歳代 49.1 48.6 2.4 459

60歳代 52.3 45.6 2.1 563

70歳以上 50.6 42.7 6.6 489

小・中学校卒 38.6 53.3 8.0 256

高等学校卒 45.7 51.9 2.4 1,037

短大・高専卒 45.1 53.5 1.4 678

大学・大学院卒 46.5 52.3 1.3 947

在学中 12.5 83.2 4.3 73

未婚 33.1 65.1 1.8 754

死別 47.0 44.1 8.9 134

離婚 38.9 56.4 4.8 200

既婚 49.1 49.0 1.9 1,895

同居の子ども 47.7 49.8 2.4 1,335

別居の子ども 51.3 45.9 2.8 599

子どもはいない 35.8 62.0 2.2 1,091

調査票A 42.9 53.9 3.2 1,498

調査票 B 45.2 52.9 1.9 1,533

立川市 (2012) — — — —
小平市 (2012) — — — —
昭島市 (2013) — — — —

小金井市 (2013) — — — —
八王子市 (2014) — — — —
調布市 (2015) — — — —

西東京市 (2015) — — — —

52



5.2. 郵送調査における質問文と集計表

防災　家具を固定・家屋を補強
問 10 あなたは、災害に備えて次のようなことを行っていますか？
・家具を固定したり、家屋を補強したりしている
　 1. 行っている
　 2. 行っていない

1 2
行 行 D. N
っ っ K.
て て
い い
る な
　 い

全体 41.7 56.1 2.1 3,031
(0.3) (0.5) (0.1)

男性 41.9 55.9 2.2 1,451

女性 41.9 56.3 1.8 1,541

20歳代 29.8 68.4 1.8 350

30歳代 33.5 65.7 0.8 479

40歳代 44.0 55.2 0.8 657

50歳代 43.1 54.8 2.1 459

60歳代 47.4 51.1 1.5 563

70歳以上 48.3 46.4 5.3 489

小・中学校卒 32.5 61.7 5.8 256

高等学校卒 40.6 57.6 1.8 1,037

短大・高専卒 42.4 56.4 1.2 678

大学・大学院卒 47.1 51.6 1.3 947

在学中 26.3 69.4 4.3 73

未婚 30.0 68.5 1.5 754

死別 35.0 61.5 3.5 134

離婚 34.9 61.9 3.2 200

既婚 47.9 50.2 1.9 1,895

同居の子ども 46.1 51.9 2.0 1,335

別居の子ども 49.1 48.3 2.6 599

子どもはいない 32.6 65.6 1.8 1,091

調査票A 38.3 59.1 2.6 1,498

調査票 B 45.1 53.3 1.7 1,533

立川市 (2012) — — — —
小平市 (2012) — — — —
昭島市 (2013) — — — —

小金井市 (2013) — — — —
八王子市 (2014) — — — —
調布市 (2015) — — — —

西東京市 (2015) — — — —
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第 5章 集計表

防災　外出先からの帰宅経路を確認
問 10 あなたは、災害に備えて次のようなことを行っていますか？
・職場や学校など外出先からの帰宅経路を確認してある
　 1. 行っている
　 2. 行っていない

1 2
行 行 D. N
っ っ K.
て て
い い
る な
　 い

全体 56.8 40.3 2.9 3,031
(2.4) (2.2) (0.2)

男性 56.4 40.9 2.7 1,451

女性 57.3 39.9 2.8 1,541

20歳代 56.6 41.6 1.8 350

30歳代 56.7 42.3 1.0 479

40歳代 67.4 31.9 0.7 657

50歳代 56.8 40.8 2.4 459

60歳代 51.8 45.4 2.8 563

70歳以上 49.5 42.4 8.1 489

小・中学校卒 49.8 42.3 8.0 256

高等学校卒 52.0 45.4 2.6 1,037

短大・高専卒 62.8 35.2 2.1 678

大学・大学院卒 61.0 37.3 1.7 947

在学中 53.0 42.7 4.3 73

未婚 56.0 42.4 1.6 754

死別 43.6 46.5 9.9 134

離婚 60.1 35.3 4.6 200

既婚 58.0 39.6 2.4 1,895

同居の子ども 61.0 36.6 2.5 1,335

別居の子ども 48.8 46.9 4.3 599

子どもはいない 56.1 41.5 2.4 1,091

調査票A 53.0 42.7 4.2 1,498

調査票 B 60.4 38.0 1.6 1,533

立川市 (2012) — — — —
小平市 (2012) — — — —
昭島市 (2013) — — — —

小金井市 (2013) — — — —
八王子市 (2014) — — — —
調布市 (2015) — — — —

西東京市 (2015) — — — —
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

防災　家具を固定・家屋を補強
問 10 あなたは、災害に備えて次のようなことを行っていますか？
・家具を固定したり、家屋を補強したりしている
　 1. 行っている
　 2. 行っていない

1 2
行 行 D. N
っ っ K.
て て
い い
る な
　 い

全体 41.7 56.1 2.1 3,031
(0.3) (0.5) (0.1)

男性 41.9 55.9 2.2 1,451

女性 41.9 56.3 1.8 1,541

20歳代 29.8 68.4 1.8 350

30歳代 33.5 65.7 0.8 479

40歳代 44.0 55.2 0.8 657

50歳代 43.1 54.8 2.1 459

60歳代 47.4 51.1 1.5 563

70歳以上 48.3 46.4 5.3 489

小・中学校卒 32.5 61.7 5.8 256

高等学校卒 40.6 57.6 1.8 1,037

短大・高専卒 42.4 56.4 1.2 678

大学・大学院卒 47.1 51.6 1.3 947

在学中 26.3 69.4 4.3 73

未婚 30.0 68.5 1.5 754

死別 35.0 61.5 3.5 134

離婚 34.9 61.9 3.2 200

既婚 47.9 50.2 1.9 1,895

同居の子ども 46.1 51.9 2.0 1,335

別居の子ども 49.1 48.3 2.6 599

子どもはいない 32.6 65.6 1.8 1,091

調査票A 38.3 59.1 2.6 1,498

調査票 B 45.1 53.3 1.7 1,533

立川市 (2012) — — — —
小平市 (2012) — — — —
昭島市 (2013) — — — —

小金井市 (2013) — — — —
八王子市 (2014) — — — —
調布市 (2015) — — — —

西東京市 (2015) — — — —
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第 5章 集計表

防災　外出先からの帰宅経路を確認
問 10 あなたは、災害に備えて次のようなことを行っていますか？
・職場や学校など外出先からの帰宅経路を確認してある
　 1. 行っている
　 2. 行っていない

1 2
行 行 D. N
っ っ K.
て て
い い
る な
　 い

全体 56.8 40.3 2.9 3,031
(2.4) (2.2) (0.2)

男性 56.4 40.9 2.7 1,451

女性 57.3 39.9 2.8 1,541

20歳代 56.6 41.6 1.8 350

30歳代 56.7 42.3 1.0 479

40歳代 67.4 31.9 0.7 657

50歳代 56.8 40.8 2.4 459

60歳代 51.8 45.4 2.8 563

70歳以上 49.5 42.4 8.1 489

小・中学校卒 49.8 42.3 8.0 256

高等学校卒 52.0 45.4 2.6 1,037

短大・高専卒 62.8 35.2 2.1 678

大学・大学院卒 61.0 37.3 1.7 947

在学中 53.0 42.7 4.3 73

未婚 56.0 42.4 1.6 754

死別 43.6 46.5 9.9 134

離婚 60.1 35.3 4.6 200

既婚 58.0 39.6 2.4 1,895

同居の子ども 61.0 36.6 2.5 1,335

別居の子ども 48.8 46.9 4.3 599

子どもはいない 56.1 41.5 2.4 1,091

調査票A 53.0 42.7 4.2 1,498

調査票 B 60.4 38.0 1.6 1,533

立川市 (2012) — — — —
小平市 (2012) — — — —
昭島市 (2013) — — — —

小金井市 (2013) — — — —
八王子市 (2014) — — — —
調布市 (2015) — — — —

西東京市 (2015) — — — —
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

防災　地域の避難訓練に参加
問 10 あなたは、災害に備えて次のようなことを行っていますか？
・地域の避難訓練に参加している
　 1. 行っている
　 2. 行っていない

1 2
行 行 D. N
っ っ K.
て て
い い
る な
　 い

全体 13.2 84.8 2.0 3,031
(0.4) (0.3) (0.1)

男性 11.9 85.9 2.1 1,451

女性 14.4 84.0 1.6 1,541

20歳代 5.4 92.8 1.8 350

30歳代 9.2 89.8 1.0 479

40歳代 15.5 84.0 0.6 657

50歳代 11.9 85.9 2.1 459

60歳代 14.2 84.5 1.3 563

70歳以上 19.5 75.6 4.9 489

小・中学校卒 14.3 78.8 6.9 256

高等学校卒 11.3 87.6 1.0 1,037

短大・高専卒 12.5 86.0 1.4 678

大学・大学院卒 16.4 82.3 1.3 947

在学中 2.0 93.7 4.3 73

未婚 5.7 92.8 1.5 754

死別 12.5 82.0 5.5 134

離婚 10.7 86.2 3.1 200

既婚 16.4 82.0 1.6 1,895

同居の子ども 17.5 80.7 1.9 1,335

別居の子ども 15.5 82.4 2.1 599

子どもはいない 6.7 91.3 2.0 1,091

調査票A 13.2 83.9 2.9 1,498

調査票 B 13.3 85.6 1.1 1,533

立川市 (2012) — — — —
小平市 (2012) — — — —
昭島市 (2013) — — — —

小金井市 (2013) — — — —
八王子市 (2014) — — — —
調布市 (2015) — — — —

西東京市 (2015) — — — —

57

第 5章 集計表

防災　地震保険や災害保険に加入
問 10 あなたは、災害に備えて次のようなことを行っていますか？
・地震保険や災害保険に加入している
　 1. 行っている
　 2. 行っていない

1 2
行 行 D. N
っ っ K.
て て
い い
る な
　 い

全体 48.2 49.1 2.6 3,031
(2.0) (1.8) (0.2)

男性 47.1 50.5 2.4 1,451

女性 49.5 48.0 2.5 1,541

20歳代 27.2 70.4 2.4 350

30歳代 47.6 51.1 1.3 479

40歳代 52.2 47.0 0.7 657

50歳代 53.8 43.9 2.4 459

60歳代 50.7 47.1 2.2 563

70歳以上 51.1 42.8 6.0 489

小・中学校卒 43.5 49.2 7.3 256

高等学校卒 47.1 50.7 2.2 1,037

短大・高専卒 50.1 48.4 1.5 678

大学・大学院卒 52.1 46.5 1.4 947

在学中 26.5 66.5 7.0 73

未婚 35.3 62.7 2.1 754

死別 46.8 47.5 5.6 134

離婚 36.7 58.6 4.6 200

既婚 54.9 43.1 2.0 1,895

同居の子ども 55.3 42.4 2.3 1,335

別居の子ども 51.0 45.6 3.4 599

子どもはいない 38.2 59.6 2.2 1,091

調査票A 47.4 49.3 3.3 1,498

調査票 B 49.1 49.0 2.0 1,533

立川市 (2012) — — — —
小平市 (2012) — — — —
昭島市 (2013) — — — —

小金井市 (2013) — — — —
八王子市 (2014) — — — —
調布市 (2015) — — — —

西東京市 (2015) — — — —
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

防災　地域の避難訓練に参加
問 10 あなたは、災害に備えて次のようなことを行っていますか？
・地域の避難訓練に参加している
　 1. 行っている
　 2. 行っていない

1 2
行 行 D. N
っ っ K.
て て
い い
る な
　 い

全体 13.2 84.8 2.0 3,031
(0.4) (0.3) (0.1)

男性 11.9 85.9 2.1 1,451

女性 14.4 84.0 1.6 1,541

20歳代 5.4 92.8 1.8 350

30歳代 9.2 89.8 1.0 479

40歳代 15.5 84.0 0.6 657

50歳代 11.9 85.9 2.1 459

60歳代 14.2 84.5 1.3 563

70歳以上 19.5 75.6 4.9 489

小・中学校卒 14.3 78.8 6.9 256

高等学校卒 11.3 87.6 1.0 1,037

短大・高専卒 12.5 86.0 1.4 678

大学・大学院卒 16.4 82.3 1.3 947

在学中 2.0 93.7 4.3 73

未婚 5.7 92.8 1.5 754

死別 12.5 82.0 5.5 134

離婚 10.7 86.2 3.1 200

既婚 16.4 82.0 1.6 1,895

同居の子ども 17.5 80.7 1.9 1,335

別居の子ども 15.5 82.4 2.1 599

子どもはいない 6.7 91.3 2.0 1,091

調査票A 13.2 83.9 2.9 1,498

調査票 B 13.3 85.6 1.1 1,533

立川市 (2012) — — — —
小平市 (2012) — — — —
昭島市 (2013) — — — —

小金井市 (2013) — — — —
八王子市 (2014) — — — —
調布市 (2015) — — — —

西東京市 (2015) — — — —
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第 5章 集計表

防災　地震保険や災害保険に加入
問 10 あなたは、災害に備えて次のようなことを行っていますか？
・地震保険や災害保険に加入している
　 1. 行っている
　 2. 行っていない

1 2
行 行 D. N
っ っ K.
て て
い い
る な
　 い

全体 48.2 49.1 2.6 3,031
(2.0) (1.8) (0.2)

男性 47.1 50.5 2.4 1,451

女性 49.5 48.0 2.5 1,541

20歳代 27.2 70.4 2.4 350

30歳代 47.6 51.1 1.3 479

40歳代 52.2 47.0 0.7 657

50歳代 53.8 43.9 2.4 459

60歳代 50.7 47.1 2.2 563

70歳以上 51.1 42.8 6.0 489

小・中学校卒 43.5 49.2 7.3 256

高等学校卒 47.1 50.7 2.2 1,037

短大・高専卒 50.1 48.4 1.5 678

大学・大学院卒 52.1 46.5 1.4 947

在学中 26.5 66.5 7.0 73

未婚 35.3 62.7 2.1 754

死別 46.8 47.5 5.6 134

離婚 36.7 58.6 4.6 200

既婚 54.9 43.1 2.0 1,895

同居の子ども 55.3 42.4 2.3 1,335

別居の子ども 51.0 45.6 3.4 599

子どもはいない 38.2 59.6 2.2 1,091

調査票A 47.4 49.3 3.3 1,498

調査票 B 49.1 49.0 2.0 1,533

立川市 (2012) — — — —
小平市 (2012) — — — —
昭島市 (2013) — — — —

小金井市 (2013) — — — —
八王子市 (2014) — — — —
調布市 (2015) — — — —

西東京市 (2015) — — — —
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

不安感　自転車による事故
問 11 あなたは、自分自身やご家族のことで、次のような危険について不安を感じることがあり
ますか？
・自転車による事故
　 1. 非常に感じる
　 2. かなり感じる
　 3. 少しは感じる
　 4. まったく感じない

1 2 3 4
非 か 少 　ま D. N
常 な し 　っ K.
に り は 感た
感 感 感 じく
じ じ じ な　
る る る い　

全体 33.3 35.4 24.6 4.7 2.1 3,031
(0.9) (1.7) (0.5) (0.2) (0.1)

男性 30.1 38.5 24.1 5.3 2.0 1,451

女性 36.4 32.5 25.1 4.2 1.9 1,541

20歳代 32.0 31.9 28.4 5.9 1.8 350

30歳代 33.1 33.2 26.6 6.0 1.0 479

40歳代 35.9 35.8 23.8 3.6 0.9 657

50歳代 31.7 37.6 24.3 4.3 2.1 459

60歳代 30.2 37.0 26.6 4.7 1.5 563

70歳以上 37.0 35.0 19.1 4.4 4.5 489

小・中学校卒 40.2 33.1 17.5 3.5 5.7 256

高等学校卒 35.6 32.6 25.9 4.1 1.8 1,037

短大・高専卒 31.1 37.7 25.4 4.4 1.4 678

大学・大学院卒 31.6 37.3 24.1 5.9 1.1 947

在学中 26.2 38.5 27.0 5.5 2.8 73

未婚 28.8 33.5 29.2 6.7 1.8 754

死別 37.6 36.3 19.0 2.8 4.4 134

離婚 35.9 32.0 24.0 4.8 3.4 200

既婚 34.9 36.3 23.2 4.0 1.6 1,895

同居の子ども 39.9 37.3 19.7 1.3 1.8 1,335

別居の子ども 30.1 36.4 25.3 5.3 2.8 599

子どもはいない 27.0 32.5 30.3 8.4 1.7 1,091

調査票A 26.2 29.5 36.8 4.8 2.7 1,498

調査票 B 40.1 41.0 12.9 4.5 1.4 1,533

立川市 (2012) — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — —
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#2.30d 不安感　交通事故

問 11 あなたは、自分自身やご家族のことで、次のような危険について不安を感じることがあり
ますか？
・交通事故
　 1. 非常に感じる
　 2. かなり感じる
　 3. 少しは感じる
　 4. まったく感じない

1 2 3 4
非 か 少 　ま D. N
常 な し 　っ K.
に り は 感た
感 感 感 じく
じ じ じ な　
る る る い　

全体 35.4 38.4 23.1 1.2 1.9 3,031
(0.1) (0.6) (0.3) (0.1) (0.1)

男性 32.1 40.8 23.3 1.7 2.1 1,451

女性 38.6 36.1 22.9 0.8 1.5 1,541

20歳代 32.4 36.4 27.9 1.4 1.8 350

30歳代 38.7 34.5 25.2 0.8 0.8 479

40歳代 36.7 39.2 22.0 1.4 0.8 657

50歳代 32.3 43.2 20.9 1.5 2.1 459

60歳代 32.7 41.6 23.0 1.3 1.5 563

70歳以上 39.1 34.3 21.4 1.0 4.2 489

小・中学校卒 42.7 32.8 16.6 2.0 5.9 256

高等学校卒 38.6 36.0 22.8 1.1 1.5 1,037

短大・高専卒 34.6 37.9 25.0 1.3 1.2 678

大学・大学院卒 30.9 43.6 23.1 1.2 1.1 947

在学中 30.5 34.4 30.8 0.0 4.3 73

未婚 30.4 37.1 28.2 2.7 1.5 754

死別 38.0 35.2 21.1 1.1 4.6 134

離婚 35.4 42.1 19.6 1.0 1.9 200

既婚 37.6 38.7 21.4 0.6 1.7 1,895

同居の子ども 42.2 37.1 18.6 0.3 1.8 1,335

別居の子ども 31.9 41.3 23.3 0.9 2.5 599

子どもはいない 28.8 38.4 28.5 2.6 1.7 1,091

調査票A 28.4 29.0 38.5 1.3 2.8 1,498

調査票 B 42.1 47.4 8.3 1.1 1.1 1,533

立川市 (2012) 10.2 23.8 57.9 7.8 0.2 494
小平市 (2012) 9.9 22.1 61.5 5.1 0.7 467
昭島市 (2013) 15.4 28.5 49.3 6.1 0.2 527

小金井市 (2013) 11.7 21.0 57.4 8.3 0.9 533
八王子市 (2014) 17.1 26.1 51.8 3.8 0.9 1,090
調布市 (2015) 12.2 24.1 55.8 5.5 1.6 504

西東京市 (2015) 12.1 26.8 53.9 6.4 0.9 541
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

不安感　自転車による事故
問 11 あなたは、自分自身やご家族のことで、次のような危険について不安を感じることがあり
ますか？
・自転車による事故
　 1. 非常に感じる
　 2. かなり感じる
　 3. 少しは感じる
　 4. まったく感じない

1 2 3 4
非 か 少 　ま D. N
常 な し 　っ K.
に り は 感た
感 感 感 じく
じ じ じ な　
る る る い　

全体 33.3 35.4 24.6 4.7 2.1 3,031
(0.9) (1.7) (0.5) (0.2) (0.1)

男性 30.1 38.5 24.1 5.3 2.0 1,451

女性 36.4 32.5 25.1 4.2 1.9 1,541

20歳代 32.0 31.9 28.4 5.9 1.8 350

30歳代 33.1 33.2 26.6 6.0 1.0 479

40歳代 35.9 35.8 23.8 3.6 0.9 657

50歳代 31.7 37.6 24.3 4.3 2.1 459

60歳代 30.2 37.0 26.6 4.7 1.5 563

70歳以上 37.0 35.0 19.1 4.4 4.5 489

小・中学校卒 40.2 33.1 17.5 3.5 5.7 256

高等学校卒 35.6 32.6 25.9 4.1 1.8 1,037

短大・高専卒 31.1 37.7 25.4 4.4 1.4 678

大学・大学院卒 31.6 37.3 24.1 5.9 1.1 947

在学中 26.2 38.5 27.0 5.5 2.8 73

未婚 28.8 33.5 29.2 6.7 1.8 754

死別 37.6 36.3 19.0 2.8 4.4 134

離婚 35.9 32.0 24.0 4.8 3.4 200

既婚 34.9 36.3 23.2 4.0 1.6 1,895

同居の子ども 39.9 37.3 19.7 1.3 1.8 1,335

別居の子ども 30.1 36.4 25.3 5.3 2.8 599

子どもはいない 27.0 32.5 30.3 8.4 1.7 1,091

調査票A 26.2 29.5 36.8 4.8 2.7 1,498

調査票 B 40.1 41.0 12.9 4.5 1.4 1,533

立川市 (2012) — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — —
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#2.30d 不安感　交通事故

問 11 あなたは、自分自身やご家族のことで、次のような危険について不安を感じることがあり
ますか？
・交通事故
　 1. 非常に感じる
　 2. かなり感じる
　 3. 少しは感じる
　 4. まったく感じない

1 2 3 4
非 か 少 　ま D. N
常 な し 　っ K.
に り は 感た
感 感 感 じく
じ じ じ な　
る る る い　

全体 35.4 38.4 23.1 1.2 1.9 3,031
(0.1) (0.6) (0.3) (0.1) (0.1)

男性 32.1 40.8 23.3 1.7 2.1 1,451

女性 38.6 36.1 22.9 0.8 1.5 1,541

20歳代 32.4 36.4 27.9 1.4 1.8 350

30歳代 38.7 34.5 25.2 0.8 0.8 479

40歳代 36.7 39.2 22.0 1.4 0.8 657

50歳代 32.3 43.2 20.9 1.5 2.1 459

60歳代 32.7 41.6 23.0 1.3 1.5 563

70歳以上 39.1 34.3 21.4 1.0 4.2 489

小・中学校卒 42.7 32.8 16.6 2.0 5.9 256

高等学校卒 38.6 36.0 22.8 1.1 1.5 1,037

短大・高専卒 34.6 37.9 25.0 1.3 1.2 678

大学・大学院卒 30.9 43.6 23.1 1.2 1.1 947

在学中 30.5 34.4 30.8 0.0 4.3 73

未婚 30.4 37.1 28.2 2.7 1.5 754

死別 38.0 35.2 21.1 1.1 4.6 134

離婚 35.4 42.1 19.6 1.0 1.9 200

既婚 37.6 38.7 21.4 0.6 1.7 1,895

同居の子ども 42.2 37.1 18.6 0.3 1.8 1,335

別居の子ども 31.9 41.3 23.3 0.9 2.5 599

子どもはいない 28.8 38.4 28.5 2.6 1.7 1,091

調査票A 28.4 29.0 38.5 1.3 2.8 1,498

調査票 B 42.1 47.4 8.3 1.1 1.1 1,533

立川市 (2012) 10.2 23.8 57.9 7.8 0.2 494
小平市 (2012) 9.9 22.1 61.5 5.1 0.7 467
昭島市 (2013) 15.4 28.5 49.3 6.1 0.2 527

小金井市 (2013) 11.7 21.0 57.4 8.3 0.9 533
八王子市 (2014) 17.1 26.1 51.8 3.8 0.9 1,090
調布市 (2015) 12.2 24.1 55.8 5.5 1.6 504

西東京市 (2015) 12.1 26.8 53.9 6.4 0.9 541
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

不安感　歩きスマホによるトラブル
問 11 あなたは、自分自身やご家族のことで、次のような危険について不安を感じることがあり
ますか？
・歩きスマホによるトラブル
　 1. 非常に感じる
　 2. かなり感じる
　 3. 少しは感じる
　 4. まったく感じない

1 2 3 4
非 か 少 　ま D. N
常 な し 　っ K.
に り は 感た
感 感 感 じく
じ じ じ な　
る る る い　

全体 24.0 32.4 32.2 8.9 2.5 3,031
(0.2) (0.1) (0.1) (0.3) (0.1)

男性 22.2 34.5 32.1 8.6 2.6 1,451

女性 25.4 30.7 32.3 9.4 2.1 1,541

20歳代 18.3 33.8 34.8 11.4 1.8 350

30歳代 20.4 28.4 39.3 10.9 1.0 479

40歳代 20.4 35.7 37.2 5.8 0.9 657

50歳代 24.3 37.9 27.0 8.6 2.2 459

60歳代 28.8 30.9 28.8 9.7 1.7 563

70歳以上 30.5 27.9 25.5 9.4 6.7 489

小・中学校卒 35.8 25.4 22.8 8.0 8.1 256

高等学校卒 26.8 31.2 31.0 8.8 2.2 1,037

短大・高専卒 18.6 36.6 33.8 9.7 1.2 678

大学・大学院卒 22.2 33.5 34.3 8.7 1.3 947

在学中 15.4 25.8 43.0 11.4 4.3 73

未婚 22.1 32.7 32.5 10.9 1.8 754

死別 28.1 27.8 29.5 7.6 6.9 134

離婚 30.9 31.5 30.6 5.0 2.0 200

既婚 23.8 33.0 32.5 8.6 2.1 1,895

同居の子ども 23.6 33.3 34.2 6.7 2.2 1,335

別居の子ども 27.0 32.5 28.4 8.7 3.4 599

子どもはいない 23.0 31.3 31.9 11.8 2.0 1,091

調査票A 20.5 24.9 40.5 10.9 3.3 1,498

調査票 B 27.4 39.6 24.2 7.0 1.7 1,533

立川市 (2012) — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — —
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#2.30c 不安感　街での暴力

問 11 あなたは、自分自身やご家族のことで、次のような危険について不安を感じることがあり
ますか？
・街での暴力
　 1. 非常に感じる
　 2. かなり感じる
　 3. 少しは感じる
　 4. まったく感じない

1 2 3 4
非 か 少 　ま D. N
常 な し 　っ K.
に り は 感た
感 感 感 じく
じ じ じ な　
る る る い　

全体 7.7 26.1 48.9 14.7 2.6 3,031
(0.6) (0.5) (0.3) (0.7) (0.2)

男性 7.3 25.2 50.7 13.9 2.8 1,451

女性 8.0 27.1 47.1 15.7 2.1 1,541

20歳代 5.5 19.1 50.3 23.4 1.8 350

30歳代 10.6 19.6 50.4 18.4 1.1 479

40歳代 6.2 29.9 50.1 12.8 0.9 657

50歳代 7.9 32.2 46.2 11.0 2.7 459

60歳代 8.0 29.5 48.3 12.2 2.1 563

70歳以上 7.8 23.2 47.6 14.8 6.5 489

小・中学校卒 9.9 27.7 41.9 11.5 8.9 256

高等学校卒 8.3 26.1 49.6 14.3 1.7 1,037

短大・高専卒 7.5 29.0 45.7 16.3 1.4 678

大学・大学院卒 6.7 25.0 51.5 14.8 1.9 947

在学中 5.8 12.1 55.1 22.7 4.3 73

未婚 8.1 22.3 48.3 19.2 2.0 754

死別 11.5 25.5 45.8 9.9 7.3 134

離婚 4.9 31.1 50.3 10.6 3.1 200

既婚 7.7 27.2 49.1 13.9 2.2 1,895

同居の子ども 8.2 29.6 49.0 11.1 2.1 1,335

別居の子ども 7.4 24.1 49.9 14.8 3.8 599

子どもはいない 7.2 23.0 48.4 19.1 2.2 1,091

調査票A 6.6 13.5 54.4 22.0 3.4 1,498

調査票 B 8.7 38.2 43.6 7.7 1.8 1,533

立川市 (2012) 2.4 10.0 62.0 24.0 0.4 494
小平市 (2012) 2.9 8.5 53.9 31.5 0.9 467
昭島市 (2013) 6.9 11.2 51.6 29.0 0.4 527

小金井市 (2013) 4.6 6.7 45.0 41.6 0.6 533
八王子市 (2014) 9.1 10.9 54.0 24.0 1.1 1,090
調布市 (2015) 7.4 10.7 51.0 28.5 1.4 504

西東京市 (2015) 7.0 11.8 55.6 24.2 0.9 541
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

不安感　歩きスマホによるトラブル
問 11 あなたは、自分自身やご家族のことで、次のような危険について不安を感じることがあり
ますか？
・歩きスマホによるトラブル
　 1. 非常に感じる
　 2. かなり感じる
　 3. 少しは感じる
　 4. まったく感じない

1 2 3 4
非 か 少 　ま D. N
常 な し 　っ K.
に り は 感た
感 感 感 じく
じ じ じ な　
る る る い　

全体 24.0 32.4 32.2 8.9 2.5 3,031
(0.2) (0.1) (0.1) (0.3) (0.1)

男性 22.2 34.5 32.1 8.6 2.6 1,451

女性 25.4 30.7 32.3 9.4 2.1 1,541

20歳代 18.3 33.8 34.8 11.4 1.8 350

30歳代 20.4 28.4 39.3 10.9 1.0 479

40歳代 20.4 35.7 37.2 5.8 0.9 657

50歳代 24.3 37.9 27.0 8.6 2.2 459

60歳代 28.8 30.9 28.8 9.7 1.7 563

70歳以上 30.5 27.9 25.5 9.4 6.7 489

小・中学校卒 35.8 25.4 22.8 8.0 8.1 256

高等学校卒 26.8 31.2 31.0 8.8 2.2 1,037

短大・高専卒 18.6 36.6 33.8 9.7 1.2 678

大学・大学院卒 22.2 33.5 34.3 8.7 1.3 947

在学中 15.4 25.8 43.0 11.4 4.3 73

未婚 22.1 32.7 32.5 10.9 1.8 754

死別 28.1 27.8 29.5 7.6 6.9 134

離婚 30.9 31.5 30.6 5.0 2.0 200

既婚 23.8 33.0 32.5 8.6 2.1 1,895

同居の子ども 23.6 33.3 34.2 6.7 2.2 1,335

別居の子ども 27.0 32.5 28.4 8.7 3.4 599

子どもはいない 23.0 31.3 31.9 11.8 2.0 1,091

調査票A 20.5 24.9 40.5 10.9 3.3 1,498

調査票 B 27.4 39.6 24.2 7.0 1.7 1,533

立川市 (2012) — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — —
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#2.30c 不安感　街での暴力

問 11 あなたは、自分自身やご家族のことで、次のような危険について不安を感じることがあり
ますか？
・街での暴力
　 1. 非常に感じる
　 2. かなり感じる
　 3. 少しは感じる
　 4. まったく感じない

1 2 3 4
非 か 少 　ま D. N
常 な し 　っ K.
に り は 感た
感 感 感 じく
じ じ じ な　
る る る い　

全体 7.7 26.1 48.9 14.7 2.6 3,031
(0.6) (0.5) (0.3) (0.7) (0.2)

男性 7.3 25.2 50.7 13.9 2.8 1,451

女性 8.0 27.1 47.1 15.7 2.1 1,541

20歳代 5.5 19.1 50.3 23.4 1.8 350

30歳代 10.6 19.6 50.4 18.4 1.1 479

40歳代 6.2 29.9 50.1 12.8 0.9 657

50歳代 7.9 32.2 46.2 11.0 2.7 459

60歳代 8.0 29.5 48.3 12.2 2.1 563

70歳以上 7.8 23.2 47.6 14.8 6.5 489

小・中学校卒 9.9 27.7 41.9 11.5 8.9 256

高等学校卒 8.3 26.1 49.6 14.3 1.7 1,037

短大・高専卒 7.5 29.0 45.7 16.3 1.4 678

大学・大学院卒 6.7 25.0 51.5 14.8 1.9 947

在学中 5.8 12.1 55.1 22.7 4.3 73

未婚 8.1 22.3 48.3 19.2 2.0 754

死別 11.5 25.5 45.8 9.9 7.3 134

離婚 4.9 31.1 50.3 10.6 3.1 200

既婚 7.7 27.2 49.1 13.9 2.2 1,895

同居の子ども 8.2 29.6 49.0 11.1 2.1 1,335

別居の子ども 7.4 24.1 49.9 14.8 3.8 599

子どもはいない 7.2 23.0 48.4 19.1 2.2 1,091

調査票A 6.6 13.5 54.4 22.0 3.4 1,498

調査票 B 8.7 38.2 43.6 7.7 1.8 1,533

立川市 (2012) 2.4 10.0 62.0 24.0 0.4 494
小平市 (2012) 2.9 8.5 53.9 31.5 0.9 467
昭島市 (2013) 6.9 11.2 51.6 29.0 0.4 527

小金井市 (2013) 4.6 6.7 45.0 41.6 0.6 533
八王子市 (2014) 9.1 10.9 54.0 24.0 1.1 1,090
調布市 (2015) 7.4 10.7 51.0 28.5 1.4 504

西東京市 (2015) 7.0 11.8 55.6 24.2 0.9 541
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

町内会・自治会所属の有無
問 12 あなたは、「町内会・自治会」に所属していますか？
　 1. 所属している
　 2. 所属していない
　 3. 町内会・自治会はない
　 4. わからない

1 2 3 4
所 し所 な町 わ D. N
属 て属 ど内 か K.
し い　 は会 ら
て な　 な　 な
る い　 い　 い

全体 45.6 41.4 4.0 6.8 2.1 3,031
(0.5) (0.2) (0.2) (0.3) (0.1)

男性 44.2 43.5 3.0 6.9 2.4 1,451

女性 46.9 40.0 5.1 6.5 1.5 1,541

20歳代 18.7 56.6 2.6 19.4 2.7 350

30歳代 23.6 64.0 1.9 9.1 1.4 479

40歳代 40.7 45.0 5.4 7.7 1.1 657

50歳代 51.5 36.7 5.5 4.1 2.2 459

60歳代 60.4 31.1 4.8 1.9 1.7 563

70歳以上 70.0 21.2 3.3 2.3 3.2 489

小・中学校卒 51.7 35.4 3.5 4.8 4.6 256

高等学校卒 47.2 41.2 4.8 5.2 1.7 1,037

短大・高専卒 45.3 40.4 4.9 7.3 2.2 678

大学・大学院卒 43.4 44.8 3.1 7.4 1.3 947

在学中 30.8 43.4 1.8 21.2 2.8 73

未婚 27.0 54.8 2.1 14.3 1.8 754

死別 61.0 29.9 4.4 2.6 2.1 134

離婚 36.4 54.4 3.4 2.6 3.2 200

既婚 52.7 36.0 4.9 4.6 1.8 1,895

同居の子ども 51.8 37.3 5.4 3.3 2.2 1,335

別居の子ども 60.9 29.6 3.6 3.5 2.3 599

子どもはいない 29.6 53.1 2.6 12.8 1.9 1,091

調査票A 45.1 39.9 4.5 7.4 3.1 1,498

調査票 B 46.1 42.8 3.6 6.3 1.3 1,533

立川市 (2012) — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — —
昭島市 (2013) 47.6 42.9 3.3 3.8 2.4 527

小金井市 (2013) 46.0 40.7 4.4 7.0 1.8 533
八王子市 (2014) 55.0 34.8 4.0 4.9 1.3 1,090
調布市 (2015) 37.3 49.7 5.0 7.8 0.2 504

西東京市 (2015) 23.6 45.7 19.9 9.8 0.9 541
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第 5章 集計表

#2.30g 不安感　原子力施設の事故

問 11 あなたは、自分自身やご家族のことで、次のような危険について不安を感じることがあり
ますか？
・原子力施設の事故
　 1. 非常に感じる
　 2. かなり感じる
　 3. 少しは感じる
　 4. まったく感じない

1 2 3 4
非 か 少 　ま D. N
常 な し 　っ K.
に り は 感た
感 感 感 じく
じ じ じ な　
る る る い　

全体 15.7 18.7 35.7 27.4 2.5 3,031
(0.1) (1.0) (1.0) (0.2) (0.1)

男性 14.0 16.1 35.8 31.6 2.5 1,451

女性 17.1 21.0 35.7 23.9 2.3 1,541

20歳代 8.2 13.5 36.2 40.3 1.8 350

30歳代 9.4 12.2 38.3 38.8 1.3 479

40歳代 8.5 15.9 44.2 30.6 0.8 657

50歳代 12.5 24.7 39.1 21.6 2.1 459

60歳代 26.4 22.4 30.9 18.5 1.7 563

70歳以上 27.2 22.9 23.7 19.2 7.0 489

小・中学校卒 26.3 20.2 25.0 19.6 8.9 256

高等学校卒 18.7 18.8 35.4 25.3 1.8 1,037

短大・高専卒 13.9 19.7 36.4 28.7 1.2 678

大学・大学院卒 10.8 18.6 39.1 29.7 1.7 947

在学中 8.1 7.1 32.1 48.4 4.3 73

未婚 11.1 16.0 35.0 36.1 1.8 754

死別 27.9 21.5 26.5 18.3 5.9 134

離婚 17.3 22.7 42.7 12.8 4.5 200

既婚 16.3 19.3 36.1 26.3 2.1 1,895

同居の子ども 15.7 19.8 36.8 25.6 2.1 1,335

別居の子ども 23.9 22.1 33.4 17.4 3.2 599

子どもはいない 11.2 15.6 35.8 35.1 2.3 1,091

調査票A 14.8 13.8 35.9 32.2 3.4 1,498

調査票 B 16.5 23.5 35.6 22.8 1.7 1,533

立川市 (2012) 42.7 24.0 25.9 6.1 0.5 494
小平市 (2012) 40.8 23.9 27.0 6.3 0.7 467
昭島市 (2013) 25.0 17.5 34.0 20.9 0.7 527

小金井市 (2013) 16.8 22.4 37.4 20.4 0.6 533
八王子市 (2014) 24.9 18.8 35.4 17.8 1.3 1,090
調布市 (2015) 20.3 20.2 33.8 22.8 1.5 504

西東京市 (2015) 19.7 18.6 34.6 23.4 1.7 541
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

町内会・自治会所属の有無
問 12 あなたは、「町内会・自治会」に所属していますか？
　 1. 所属している
　 2. 所属していない
　 3. 町内会・自治会はない
　 4. わからない

1 2 3 4
所 し所 な町 わ D. N
属 て属 ど内 か K.
し い　 は会 ら
て な　 な　 な
る い　 い　 い

全体 45.6 41.4 4.0 6.8 2.1 3,031
(0.5) (0.2) (0.2) (0.3) (0.1)

男性 44.2 43.5 3.0 6.9 2.4 1,451

女性 46.9 40.0 5.1 6.5 1.5 1,541

20歳代 18.7 56.6 2.6 19.4 2.7 350

30歳代 23.6 64.0 1.9 9.1 1.4 479

40歳代 40.7 45.0 5.4 7.7 1.1 657

50歳代 51.5 36.7 5.5 4.1 2.2 459

60歳代 60.4 31.1 4.8 1.9 1.7 563

70歳以上 70.0 21.2 3.3 2.3 3.2 489

小・中学校卒 51.7 35.4 3.5 4.8 4.6 256

高等学校卒 47.2 41.2 4.8 5.2 1.7 1,037

短大・高専卒 45.3 40.4 4.9 7.3 2.2 678

大学・大学院卒 43.4 44.8 3.1 7.4 1.3 947

在学中 30.8 43.4 1.8 21.2 2.8 73

未婚 27.0 54.8 2.1 14.3 1.8 754

死別 61.0 29.9 4.4 2.6 2.1 134

離婚 36.4 54.4 3.4 2.6 3.2 200

既婚 52.7 36.0 4.9 4.6 1.8 1,895

同居の子ども 51.8 37.3 5.4 3.3 2.2 1,335

別居の子ども 60.9 29.6 3.6 3.5 2.3 599

子どもはいない 29.6 53.1 2.6 12.8 1.9 1,091

調査票A 45.1 39.9 4.5 7.4 3.1 1,498

調査票 B 46.1 42.8 3.6 6.3 1.3 1,533

立川市 (2012) — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — —
昭島市 (2013) 47.6 42.9 3.3 3.8 2.4 527

小金井市 (2013) 46.0 40.7 4.4 7.0 1.8 533
八王子市 (2014) 55.0 34.8 4.0 4.9 1.3 1,090
調布市 (2015) 37.3 49.7 5.0 7.8 0.2 504

西東京市 (2015) 23.6 45.7 19.9 9.8 0.9 541
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第 5章 集計表

#2.30g 不安感　原子力施設の事故

問 11 あなたは、自分自身やご家族のことで、次のような危険について不安を感じることがあり
ますか？
・原子力施設の事故
　 1. 非常に感じる
　 2. かなり感じる
　 3. 少しは感じる
　 4. まったく感じない

1 2 3 4
非 か 少 　ま D. N
常 な し 　っ K.
に り は 感た
感 感 感 じく
じ じ じ な　
る る る い　

全体 15.7 18.7 35.7 27.4 2.5 3,031
(0.1) (1.0) (1.0) (0.2) (0.1)

男性 14.0 16.1 35.8 31.6 2.5 1,451

女性 17.1 21.0 35.7 23.9 2.3 1,541

20歳代 8.2 13.5 36.2 40.3 1.8 350

30歳代 9.4 12.2 38.3 38.8 1.3 479

40歳代 8.5 15.9 44.2 30.6 0.8 657

50歳代 12.5 24.7 39.1 21.6 2.1 459

60歳代 26.4 22.4 30.9 18.5 1.7 563

70歳以上 27.2 22.9 23.7 19.2 7.0 489

小・中学校卒 26.3 20.2 25.0 19.6 8.9 256

高等学校卒 18.7 18.8 35.4 25.3 1.8 1,037

短大・高専卒 13.9 19.7 36.4 28.7 1.2 678

大学・大学院卒 10.8 18.6 39.1 29.7 1.7 947

在学中 8.1 7.1 32.1 48.4 4.3 73

未婚 11.1 16.0 35.0 36.1 1.8 754

死別 27.9 21.5 26.5 18.3 5.9 134

離婚 17.3 22.7 42.7 12.8 4.5 200

既婚 16.3 19.3 36.1 26.3 2.1 1,895

同居の子ども 15.7 19.8 36.8 25.6 2.1 1,335

別居の子ども 23.9 22.1 33.4 17.4 3.2 599

子どもはいない 11.2 15.6 35.8 35.1 2.3 1,091

調査票A 14.8 13.8 35.9 32.2 3.4 1,498

調査票 B 16.5 23.5 35.6 22.8 1.7 1,533

立川市 (2012) 42.7 24.0 25.9 6.1 0.5 494
小平市 (2012) 40.8 23.9 27.0 6.3 0.7 467
昭島市 (2013) 25.0 17.5 34.0 20.9 0.7 527

小金井市 (2013) 16.8 22.4 37.4 20.4 0.6 533
八王子市 (2014) 24.9 18.8 35.4 17.8 1.3 1,090
調布市 (2015) 20.3 20.2 33.8 22.8 1.5 504

西東京市 (2015) 19.7 18.6 34.6 23.4 1.7 541
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

地域活動　地域防災に関連する活動
問 13 あなたは、地域で行っている以下の活動に参加していますか？
・地域防災に関連する活動 （例：防災訓練、火災訓練、防災マップ作成、災害用備蓄等）
　 1. だいたい参加している
　 2. ときどき参加している
　 3. 全く参加していない

1 2 3
　だ 　と し全 D. N
　い 　き てく K.
　た 　ど い参
参い 参き な加
加　 加　 い　

全体 5.5 15.5 76.5 2.5 3,031
(0.2) (1.1) (0.8) (0.1)

男性 5.4 13.9 78.2 2.5 1,451

女性 5.6 16.7 75.5 2.2 1,541

20歳代 2.0 6.2 89.7 2.2 350

30歳代 3.5 6.4 88.6 1.5 479

40歳代 5.7 15.7 77.8 0.7 657

50歳代 6.0 13.4 77.9 2.7 459

60歳代 4.9 20.1 73.2 1.9 563

70歳以上 9.7 27.0 57.8 5.5 489

小・中学校卒 7.3 19.0 66.6 7.1 256

高等学校卒 5.0 15.7 77.2 2.1 1,037

短大・高専卒 4.4 16.6 77.2 1.8 678

大学・大学院卒 6.6 14.3 77.7 1.4 947

在学中 2.0 3.0 90.7 4.3 73

未婚 2.1 7.3 88.8 1.8 754

死別 3.1 30.3 63.7 2.9 134

離婚 4.4 11.5 79.6 4.5 200

既婚 7.1 18.0 72.7 2.1 1,895

同居の子ども 7.6 18.5 71.7 2.3 1,335

別居の子ども 6.7 22.9 67.2 3.1 599

子どもはいない 2.2 7.8 87.9 2.1 1,091

調査票A 6.0 14.3 76.4 3.3 1,498

調査票 B 4.9 16.6 76.7 1.7 1,533

立川市 (2012) — — — — —
小平市 (2012) — — — — —
昭島市 (2013) 7.6 18.4 70.1 3.9 527

小金井市 (2013) 3.5 11.0 82.0 3.5 533
八王子市 (2014) 7.3 17.5 71.3 4.0 1,090
調布市 (2015) 3.4 14.6 79.1 2.8 504

西東京市 (2015) 3.4 11.4 79.9 5.3 541
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第 5章 集計表

地域活動　地域防犯に関連する活動
問 13 あなたは、地域で行っている以下の活動に参加していますか？
・地域防犯に関連する活動 （例：防犯パトロール、あいさつ運動等）
　 1. だいたい参加している
　 2. ときどき参加している
　 3. 全く参加していない

1 2 3
　だ 　と し全 D. N
　い 　き てく K.
　た 　ど い参
参い 参き な加
加　 加　 い　

全体 5.0 14.2 78.5 2.4 3,031
(0.8) (0.2) (0.9) (0.1)

男性 4.9 12.6 80.0 2.6 1,451

女性 5.1 15.3 77.7 2.0 1,541

20歳代 0.4 3.6 93.7 2.2 350

30歳代 1.9 6.7 89.7 1.8 479

40歳代 5.0 14.8 79.3 0.9 657

50歳代 4.2 13.3 80.0 2.5 459

60歳代 5.6 17.9 74.8 1.7 563

70歳以上 11.1 23.8 60.2 4.9 489

小・中学校卒 8.4 18.6 66.8 6.3 256

高等学校卒 5.3 15.4 77.4 1.9 1,037

短大・高専卒 4.9 14.2 78.9 2.0 678

大学・大学院卒 4.0 12.1 82.3 1.6 947

在学中 – 3.0 92.7 4.3 73

未婚 1.4 6.1 90.5 2.0 754

死別 4.9 27.1 65.2 2.9 134

離婚 4.5 13.9 77.6 4.0 200

既婚 6.4 16.3 75.3 2.1 1,895

同居の子ども 6.5 18.8 72.4 2.3 1,335

別居の子ども 6.5 19.3 71.2 3.0 599

子どもはいない 2.1 5.8 90.1 2.0 1,091

調査票A 4.9 13.9 77.9 3.3 1,498

調査票 B 5.0 14.5 79.0 1.6 1,533

立川市 (2012) — — — — —
小平市 (2012) — — — — —
昭島市 (2013) 7.9 19.1 69.2 3.8 527

小金井市 (2013) 3.3 10.7 82.6 3.5 533
八王子市 (2014) 6.9 17.2 72.2 3.6 1,090
調布市 (2015) 4.8 13.0 79.5 2.7 504

西東京市 (2015) 3.8 6.8 83.4 6.1 541
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

地域活動　地域防災に関連する活動
問 13 あなたは、地域で行っている以下の活動に参加していますか？
・地域防災に関連する活動 （例：防災訓練、火災訓練、防災マップ作成、災害用備蓄等）
　 1. だいたい参加している
　 2. ときどき参加している
　 3. 全く参加していない

1 2 3
　だ 　と し全 D. N
　い 　き てく K.
　た 　ど い参
参い 参き な加
加　 加　 い　

全体 5.5 15.5 76.5 2.5 3,031
(0.2) (1.1) (0.8) (0.1)

男性 5.4 13.9 78.2 2.5 1,451

女性 5.6 16.7 75.5 2.2 1,541

20歳代 2.0 6.2 89.7 2.2 350

30歳代 3.5 6.4 88.6 1.5 479

40歳代 5.7 15.7 77.8 0.7 657

50歳代 6.0 13.4 77.9 2.7 459

60歳代 4.9 20.1 73.2 1.9 563

70歳以上 9.7 27.0 57.8 5.5 489

小・中学校卒 7.3 19.0 66.6 7.1 256

高等学校卒 5.0 15.7 77.2 2.1 1,037

短大・高専卒 4.4 16.6 77.2 1.8 678

大学・大学院卒 6.6 14.3 77.7 1.4 947

在学中 2.0 3.0 90.7 4.3 73

未婚 2.1 7.3 88.8 1.8 754

死別 3.1 30.3 63.7 2.9 134

離婚 4.4 11.5 79.6 4.5 200

既婚 7.1 18.0 72.7 2.1 1,895

同居の子ども 7.6 18.5 71.7 2.3 1,335

別居の子ども 6.7 22.9 67.2 3.1 599

子どもはいない 2.2 7.8 87.9 2.1 1,091

調査票A 6.0 14.3 76.4 3.3 1,498

調査票 B 4.9 16.6 76.7 1.7 1,533

立川市 (2012) — — — — —
小平市 (2012) — — — — —
昭島市 (2013) 7.6 18.4 70.1 3.9 527

小金井市 (2013) 3.5 11.0 82.0 3.5 533
八王子市 (2014) 7.3 17.5 71.3 4.0 1,090
調布市 (2015) 3.4 14.6 79.1 2.8 504

西東京市 (2015) 3.4 11.4 79.9 5.3 541
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第 5章 集計表

地域活動　地域防犯に関連する活動
問 13 あなたは、地域で行っている以下の活動に参加していますか？
・地域防犯に関連する活動 （例：防犯パトロール、あいさつ運動等）
　 1. だいたい参加している
　 2. ときどき参加している
　 3. 全く参加していない

1 2 3
　だ 　と し全 D. N
　い 　き てく K.
　た 　ど い参
参い 参き な加
加　 加　 い　

全体 5.0 14.2 78.5 2.4 3,031
(0.8) (0.2) (0.9) (0.1)

男性 4.9 12.6 80.0 2.6 1,451

女性 5.1 15.3 77.7 2.0 1,541

20歳代 0.4 3.6 93.7 2.2 350

30歳代 1.9 6.7 89.7 1.8 479

40歳代 5.0 14.8 79.3 0.9 657

50歳代 4.2 13.3 80.0 2.5 459

60歳代 5.6 17.9 74.8 1.7 563

70歳以上 11.1 23.8 60.2 4.9 489

小・中学校卒 8.4 18.6 66.8 6.3 256

高等学校卒 5.3 15.4 77.4 1.9 1,037

短大・高専卒 4.9 14.2 78.9 2.0 678

大学・大学院卒 4.0 12.1 82.3 1.6 947

在学中 – 3.0 92.7 4.3 73

未婚 1.4 6.1 90.5 2.0 754

死別 4.9 27.1 65.2 2.9 134

離婚 4.5 13.9 77.6 4.0 200

既婚 6.4 16.3 75.3 2.1 1,895

同居の子ども 6.5 18.8 72.4 2.3 1,335

別居の子ども 6.5 19.3 71.2 3.0 599

子どもはいない 2.1 5.8 90.1 2.0 1,091

調査票A 4.9 13.9 77.9 3.3 1,498

調査票 B 5.0 14.5 79.0 1.6 1,533

立川市 (2012) — — — — —
小平市 (2012) — — — — —
昭島市 (2013) 7.9 19.1 69.2 3.8 527

小金井市 (2013) 3.3 10.7 82.6 3.5 533
八王子市 (2014) 6.9 17.2 72.2 3.6 1,090
調布市 (2015) 4.8 13.0 79.5 2.7 504

西東京市 (2015) 3.8 6.8 83.4 6.1 541
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

地域活動　地域の親睦に関連する活動
問 13 あなたは、地域で行っている以下の活動に参加していますか？
・地域の親睦に関連する活動 （例：住民相互の連絡、スポーツ、文化祭、祭り、盆踊り等）
　 1. だいたい参加している
　 2. ときどき参加している
　 3. 全く参加していない

1 2 3
　だ 　と し全 D. N
　い 　き てく K.
　た 　ど い参
参い 参き な加
加　 加　 い　

全体 9.8 29.6 58.2 2.3 3,031
(1.4) (0.3) (1.6) (0.1)

男性 8.3 29.2 59.9 2.6 1,451

女性 11.2 29.7 57.3 1.8 1,541

20歳代 4.3 17.3 76.2 2.2 350

30歳代 4.3 23.0 71.1 1.5 479

40歳代 9.7 34.4 55.2 0.7 657

50歳代 7.9 31.9 57.5 2.7 459

60歳代 10.1 34.1 53.9 1.9 563

70歳以上 20.6 30.6 44.3 4.6 489

小・中学校卒 18.3 23.2 51.7 6.7 256

高等学校卒 10.0 28.4 59.9 1.7 1,037

短大・高専卒 9.3 31.6 57.3 1.8 678

大学・大学院卒 8.0 32.2 58.4 1.4 947

在学中 5.0 16.3 74.4 4.3 73

未婚 4.4 17.5 76.3 1.8 754

死別 18.0 33.3 44.4 4.2 134

離婚 8.6 25.7 61.4 4.3 200

既婚 11.4 34.5 52.3 1.8 1,895

同居の子ども 13.4 36.8 47.7 2.1 1,335

別居の子ども 13.0 32.9 51.9 2.3 599

子どもはいない 3.8 19.2 74.7 2.3 1,091

調査票A 9.4 29.6 58.0 3.0 1,498

調査票 B 10.3 29.7 58.3 1.7 1,533

立川市 (2012) — — — — —
小平市 (2012) — — — — —
昭島市 (2013) 14.5 30.0 52.2 3.2 527

小金井市 (2013) 7.3 24.8 64.6 3.3 533
八王子市 (2014) 13.6 29.4 53.7 3.3 1,090
調布市 (2015) 6.2 28.5 62.7 2.6 504

西東京市 (2015) 4.7 20.3 70.1 4.9 541
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第 5章 集計表

地域活動　地域の環境保全に関連する活動
問 13 あなたは、地域で行っている以下の活動に参加していますか？
・地域の環境保全に関連する活動 （例：地域の掃除、リサイクル活動等）
　 1. だいたい参加している
　 2. ときどき参加している
　 3. 全く参加していない

1 2 3
　だ 　と し全 D. N
　い 　き てく K.
　た 　ど い参
参い 参き な加
加　 加　 い　

全体 9.8 19.1 68.6 2.5 3,031
(0.3) (0.9) (1.1) (0.2)

男性 8.1 19.9 69.3 2.7 1,451

女性 11.2 18.2 68.5 2.1 1,541

20歳代 0.7 10.3 86.3 2.7 350

30歳代 4.0 8.8 85.6 1.5 479

40歳代 8.4 16.9 73.7 0.9 657

50歳代 8.3 24.0 64.9 2.7 459

60歳代 15.5 23.5 59.1 1.9 563

70歳以上 18.5 27.9 48.4 5.2 489

小・中学校卒 14.3 21.7 56.7 7.3 256

高等学校卒 10.0 19.3 68.9 1.9 1,037

短大・高専卒 9.5 17.8 70.9 1.8 678

大学・大学院卒 9.5 19.6 69.2 1.7 947

在学中 – 10.1 85.6 4.3 73

未婚 2.8 11.9 83.2 2.0 754

死別 16.8 21.8 57.0 4.3 134

離婚 11.0 16.1 68.6 4.3 200

既婚 11.9 21.9 64.1 2.1 1,895

同居の子ども 12.6 22.3 62.9 2.2 1,335

別居の子ども 15.4 23.8 57.9 3.0 599

子どもはいない 3.3 12.6 81.7 2.4 1,091

調査票A 9.3 18.8 68.9 3.1 1,498

調査票 B 10.3 19.4 68.3 2.0 1,533

立川市 (2012) — — — — —
小平市 (2012) — — — — —
昭島市 (2013) 12.5 24.4 59.3 3.8 527

小金井市 (2013) 10.6 18.6 67.2 3.6 533
八王子市 (2014) 16.0 22.8 57.8 3.4 1,090
調布市 (2015) 6.2 16.1 75.6 2.2 504

西東京市 (2015) 5.8 10.7 78.5 5.0 541
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

地域活動　地域の親睦に関連する活動
問 13 あなたは、地域で行っている以下の活動に参加していますか？
・地域の親睦に関連する活動 （例：住民相互の連絡、スポーツ、文化祭、祭り、盆踊り等）
　 1. だいたい参加している
　 2. ときどき参加している
　 3. 全く参加していない

1 2 3
　だ 　と し全 D. N
　い 　き てく K.
　た 　ど い参
参い 参き な加
加　 加　 い　

全体 9.8 29.6 58.2 2.3 3,031
(1.4) (0.3) (1.6) (0.1)

男性 8.3 29.2 59.9 2.6 1,451

女性 11.2 29.7 57.3 1.8 1,541

20歳代 4.3 17.3 76.2 2.2 350

30歳代 4.3 23.0 71.1 1.5 479

40歳代 9.7 34.4 55.2 0.7 657

50歳代 7.9 31.9 57.5 2.7 459

60歳代 10.1 34.1 53.9 1.9 563

70歳以上 20.6 30.6 44.3 4.6 489

小・中学校卒 18.3 23.2 51.7 6.7 256

高等学校卒 10.0 28.4 59.9 1.7 1,037

短大・高専卒 9.3 31.6 57.3 1.8 678

大学・大学院卒 8.0 32.2 58.4 1.4 947

在学中 5.0 16.3 74.4 4.3 73

未婚 4.4 17.5 76.3 1.8 754

死別 18.0 33.3 44.4 4.2 134

離婚 8.6 25.7 61.4 4.3 200

既婚 11.4 34.5 52.3 1.8 1,895

同居の子ども 13.4 36.8 47.7 2.1 1,335

別居の子ども 13.0 32.9 51.9 2.3 599

子どもはいない 3.8 19.2 74.7 2.3 1,091

調査票A 9.4 29.6 58.0 3.0 1,498

調査票 B 10.3 29.7 58.3 1.7 1,533

立川市 (2012) — — — — —
小平市 (2012) — — — — —
昭島市 (2013) 14.5 30.0 52.2 3.2 527

小金井市 (2013) 7.3 24.8 64.6 3.3 533
八王子市 (2014) 13.6 29.4 53.7 3.3 1,090
調布市 (2015) 6.2 28.5 62.7 2.6 504

西東京市 (2015) 4.7 20.3 70.1 4.9 541
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地域活動　地域の環境保全に関連する活動
問 13 あなたは、地域で行っている以下の活動に参加していますか？
・地域の環境保全に関連する活動 （例：地域の掃除、リサイクル活動等）
　 1. だいたい参加している
　 2. ときどき参加している
　 3. 全く参加していない

1 2 3
　だ 　と し全 D. N
　い 　き てく K.
　た 　ど い参
参い 参き な加
加　 加　 い　

全体 9.8 19.1 68.6 2.5 3,031
(0.3) (0.9) (1.1) (0.2)

男性 8.1 19.9 69.3 2.7 1,451

女性 11.2 18.2 68.5 2.1 1,541

20歳代 0.7 10.3 86.3 2.7 350

30歳代 4.0 8.8 85.6 1.5 479

40歳代 8.4 16.9 73.7 0.9 657

50歳代 8.3 24.0 64.9 2.7 459

60歳代 15.5 23.5 59.1 1.9 563

70歳以上 18.5 27.9 48.4 5.2 489

小・中学校卒 14.3 21.7 56.7 7.3 256

高等学校卒 10.0 19.3 68.9 1.9 1,037

短大・高専卒 9.5 17.8 70.9 1.8 678

大学・大学院卒 9.5 19.6 69.2 1.7 947

在学中 – 10.1 85.6 4.3 73

未婚 2.8 11.9 83.2 2.0 754

死別 16.8 21.8 57.0 4.3 134

離婚 11.0 16.1 68.6 4.3 200

既婚 11.9 21.9 64.1 2.1 1,895

同居の子ども 12.6 22.3 62.9 2.2 1,335

別居の子ども 15.4 23.8 57.9 3.0 599

子どもはいない 3.3 12.6 81.7 2.4 1,091

調査票A 9.3 18.8 68.9 3.1 1,498

調査票 B 10.3 19.4 68.3 2.0 1,533

立川市 (2012) — — — — —
小平市 (2012) — — — — —
昭島市 (2013) 12.5 24.4 59.3 3.8 527

小金井市 (2013) 10.6 18.6 67.2 3.6 533
八王子市 (2014) 16.0 22.8 57.8 3.4 1,090
調布市 (2015) 6.2 16.1 75.6 2.2 504

西東京市 (2015) 5.8 10.7 78.5 5.0 541
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

地域の福祉活動等による助けあい
問 14 あなたがお住まいの地域では、地域の福祉活動等により、助けあい・支えあいができてい
ると思いますか、できていないと思いますか？
　 1. できていると思う
　 2. どちらかといえば、できていると思う
　 3. どちらかといえば、できていないと思う
　 4. できていないと思う
　 5. わからない

1 2 3 4 5
　で 　ど でど で わ D. N
　き でち きち き か K.
　て きら てら て ら
とい てか いか い な
思る い

...　 な
...　 な い

う　 る　 い　 い
全体 5.6 34.3 20.5 10.4 27.0 2.1 3,031

(0.3) (1.2) (1.2) (1.0) (0.6) (0.1)

男性 5.4 34.1 21.7 10.8 25.4 2.6 1,451

女性 5.8 34.6 19.5 10.3 28.4 1.4 1,541

20歳代 2.1 25.4 14.9 12.0 43.3 2.2 350

30歳代 3.9 28.8 17.5 11.7 36.8 1.4 479

40歳代 4.3 36.0 18.3 8.7 32.0 0.7 657

50歳代 5.9 35.7 21.6 10.6 23.9 2.2 459

60歳代 5.8 34.8 28.1 11.1 18.1 2.1 563

70歳以上 11.2 42.1 20.7 9.9 12.4 3.7 489

小・中学校卒 15.4 36.2 17.7 7.0 20.0 3.7 256

高等学校卒 5.0 34.7 20.5 10.8 26.7 2.2 1,037

短大・高専卒 4.7 31.8 21.9 9.3 30.5 1.8 678

大学・大学院卒 4.5 35.6 20.1 11.4 27.1 1.3 947

在学中 1.4 33.4 24.2 14.8 23.4 2.8 73

未婚 4.2 27.9 17.6 13.1 35.7 1.6 754

死別 8.9 50.6 10.3 10.9 17.1 2.2 134

離婚 4.3 33.0 22.2 9.9 28.2 2.5 200

既婚 5.9 36.1 22.2 9.5 24.2 2.0 1,895

同居の子ども 6.3 39.0 20.6 8.9 23.2 2.0 1,335

別居の子ども 5.3 39.2 22.9 10.9 18.8 2.9 599

子どもはいない 4.8 26.1 19.0 12.1 36.1 1.9 1,091

調査票A 5.2 34.0 20.4 11.5 26.1 2.7 1,498

調査票 B 6.0 34.6 20.5 9.4 27.9 1.6 1,533

立川市 (2012) — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — —

69

第 5章 集計表

地域活動　地域のその他の活動
問 13 あなたは、地域で行っている以下の活動に参加していますか？
・地域のその他の活動 （例：学校・幼稚園などの子ども関連活動、その他の趣味活動等）
　 1. だいたい参加している
　 2. ときどき参加している
　 3. 全く参加していない

1 2 3
　だ 　と し全 D. N
　い 　き てく K.
　た 　ど い参
参い 参き な加
加　 加　 い　

全体 11.7 22.0 63.5 2.9 3,031
(1.5) (0.2) (1.1) (0.2)

男性 9.0 20.4 67.6 3.1 1,451

女性 14.2 23.4 60.0 2.4 1,541

20歳代 1.9 8.1 87.7 2.2 350

30歳代 13.8 23.1 61.5 1.5 479

40歳代 22.7 23.9 52.5 0.9 657

50歳代 9.6 21.5 66.2 2.7 459

60歳代 6.3 22.8 68.8 2.1 563

70歳以上 9.9 27.1 55.7 7.3 489

小・中学校卒 7.4 23.2 61.0 8.4 256

高等学校卒 9.7 21.9 65.9 2.5 1,037

短大・高専卒 15.4 20.0 62.8 1.8 678

大学・大学院卒 13.6 24.0 60.7 1.7 947

在学中 1.1 10.8 83.9 4.3 73

未婚 1.6 8.6 87.8 2.0 754

死別 13.6 24.2 56.3 5.8 134

離婚 8.6 20.9 66.2 4.3 200

既婚 16.0 27.2 54.4 2.5 1,895

同居の子ども 21.5 32.8 43.1 2.6 1,335

別居の子ども 8.2 22.4 65.7 3.7 599

子どもはいない 1.8 8.4 87.5 2.3 1,091

調査票A 11.1 23.3 61.9 3.7 1,498

調査票 B 12.3 20.7 64.9 2.1 1,533

立川市 (2012) — — — — —
小平市 (2012) — — — — —
昭島市 (2013) — — — — —

小金井市 (2013) — — — — —
八王子市 (2014) — — — — —
調布市 (2015) — — — — —

西東京市 (2015) — — — — —
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

地域の福祉活動等による助けあい
問 14 あなたがお住まいの地域では、地域の福祉活動等により、助けあい・支えあいができてい
ると思いますか、できていないと思いますか？
　 1. できていると思う
　 2. どちらかといえば、できていると思う
　 3. どちらかといえば、できていないと思う
　 4. できていないと思う
　 5. わからない

1 2 3 4 5
　で 　ど でど で わ D. N
　き でち きち き か K.
　て きら てら て ら
とい てか いか い な
思る い

...　 な
...　 な い

う　 る　 い　 い
全体 5.6 34.3 20.5 10.4 27.0 2.1 3,031

(0.3) (1.2) (1.2) (1.0) (0.6) (0.1)

男性 5.4 34.1 21.7 10.8 25.4 2.6 1,451

女性 5.8 34.6 19.5 10.3 28.4 1.4 1,541

20歳代 2.1 25.4 14.9 12.0 43.3 2.2 350

30歳代 3.9 28.8 17.5 11.7 36.8 1.4 479

40歳代 4.3 36.0 18.3 8.7 32.0 0.7 657

50歳代 5.9 35.7 21.6 10.6 23.9 2.2 459

60歳代 5.8 34.8 28.1 11.1 18.1 2.1 563

70歳以上 11.2 42.1 20.7 9.9 12.4 3.7 489

小・中学校卒 15.4 36.2 17.7 7.0 20.0 3.7 256

高等学校卒 5.0 34.7 20.5 10.8 26.7 2.2 1,037

短大・高専卒 4.7 31.8 21.9 9.3 30.5 1.8 678

大学・大学院卒 4.5 35.6 20.1 11.4 27.1 1.3 947

在学中 1.4 33.4 24.2 14.8 23.4 2.8 73

未婚 4.2 27.9 17.6 13.1 35.7 1.6 754

死別 8.9 50.6 10.3 10.9 17.1 2.2 134

離婚 4.3 33.0 22.2 9.9 28.2 2.5 200

既婚 5.9 36.1 22.2 9.5 24.2 2.0 1,895

同居の子ども 6.3 39.0 20.6 8.9 23.2 2.0 1,335

別居の子ども 5.3 39.2 22.9 10.9 18.8 2.9 599

子どもはいない 4.8 26.1 19.0 12.1 36.1 1.9 1,091

調査票A 5.2 34.0 20.4 11.5 26.1 2.7 1,498

調査票 B 6.0 34.6 20.5 9.4 27.9 1.6 1,533

立川市 (2012) — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — —
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第 5章 集計表

地域活動　地域のその他の活動
問 13 あなたは、地域で行っている以下の活動に参加していますか？
・地域のその他の活動 （例：学校・幼稚園などの子ども関連活動、その他の趣味活動等）
　 1. だいたい参加している
　 2. ときどき参加している
　 3. 全く参加していない

1 2 3
　だ 　と し全 D. N
　い 　き てく K.
　た 　ど い参
参い 参き な加
加　 加　 い　

全体 11.7 22.0 63.5 2.9 3,031
(1.5) (0.2) (1.1) (0.2)

男性 9.0 20.4 67.6 3.1 1,451

女性 14.2 23.4 60.0 2.4 1,541

20歳代 1.9 8.1 87.7 2.2 350

30歳代 13.8 23.1 61.5 1.5 479

40歳代 22.7 23.9 52.5 0.9 657

50歳代 9.6 21.5 66.2 2.7 459

60歳代 6.3 22.8 68.8 2.1 563

70歳以上 9.9 27.1 55.7 7.3 489

小・中学校卒 7.4 23.2 61.0 8.4 256

高等学校卒 9.7 21.9 65.9 2.5 1,037

短大・高専卒 15.4 20.0 62.8 1.8 678

大学・大学院卒 13.6 24.0 60.7 1.7 947

在学中 1.1 10.8 83.9 4.3 73

未婚 1.6 8.6 87.8 2.0 754

死別 13.6 24.2 56.3 5.8 134

離婚 8.6 20.9 66.2 4.3 200

既婚 16.0 27.2 54.4 2.5 1,895

同居の子ども 21.5 32.8 43.1 2.6 1,335

別居の子ども 8.2 22.4 65.7 3.7 599

子どもはいない 1.8 8.4 87.5 2.3 1,091

調査票A 11.1 23.3 61.9 3.7 1,498

調査票 B 12.3 20.7 64.9 2.1 1,533

立川市 (2012) — — — — —
小平市 (2012) — — — — —
昭島市 (2013) — — — — —

小金井市 (2013) — — — — —
八王子市 (2014) — — — — —
調布市 (2015) — — — — —

西東京市 (2015) — — — — —
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

住みたいまち（４枚の写真）
問 16 以下の４枚の写真のうち、あなたが住むとしたらどのまちに住みたいと思いますか？ 　
もし以下の４枚の写真の中から選ぶとすればどれでしょうか？

　 1. 　　 2. 　　 3. 　　 4.

１ ２ ３ ４ D. N
　 　 　 　 K.

全体 39.0 30.8 19.4 4.9 5.9 3,031
(0.5) (1.8) (1.0) (0.3) (0.5)

男性 36.0 28.5 24.5 5.6 5.4 1,451

女性 42.1 33.2 14.4 4.2 6.1 1,541

20歳代 41.3 34.3 13.0 9.2 2.2 350

30歳代 47.6 33.1 10.9 6.3 2.1 479

40歳代 45.1 34.6 12.9 5.4 2.0 657

50歳代 37.7 33.3 18.1 5.6 5.3 459

60歳代 35.8 27.9 27.9 2.6 5.8 563

70歳以上 27.0 23.3 30.8 1.8 17.1 489

小・中学校卒 22.5 24.8 30.1 3.5 19.2 256

高等学校卒 37.0 31.5 20.6 4.2 6.7 1,037

短大・高専卒 44.9 34.2 14.8 3.1 2.9 678

大学・大学院卒 42.1 29.9 17.8 7.4 2.9 947

在学中 44.1 32.8 15.1 5.2 2.8 73

未婚 43.8 28.0 16.6 8.0 3.6 754

死別 39.3 28.8 18.0 2.4 11.5 134

離婚 39.8 22.6 25.0 7.4 5.2 200

既婚 37.4 33.5 19.5 3.6 6.0 1,895

同居の子ども 36.3 35.5 18.7 3.7 5.7 1,335

別居の子ども 35.7 24.0 27.3 3.8 9.2 599

子どもはいない 44.3 28.8 15.9 6.9 4.1 1,091

調査票A 39.6 29.3 20.1 4.4 6.7 1,498

調査票 B 38.5 32.4 18.7 5.3 5.1 1,533

立川市 (2012) — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — —
小金井市 (2013) — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — —
西東京市 (2015) — — — — — —
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伝統行事が残る地域に住みたいか
問 15 あなたは、「お祭りや伝統行事などが残っている地域」に住みたいと思いますか、思いま
せんか？
　 1. 住みたいと思う
　 2. やや住みたいと思う
　 3. あまり住みたいと思わない
　 4. 住みたいと思わない

1 2 3 4
　住 　や 　あ 　住 D. N
　み 住や 思ま 思み K.
とた み　 わり わた
思い た　 な　 ない
う　 い　 い　 いと

全体 37.6 38.2 18.1 4.0 2.1 3,031
(0.9) (0.5) (1.0) (0.2) (0.1)

男性 37.1 38.2 18.3 4.0 2.4 1,451

女性 37.5 38.7 18.1 4.0 1.6 1,541

20歳代 48.0 38.2 7.6 4.0 2.2 350

30歳代 41.4 37.0 16.7 3.4 1.6 479

40歳代 40.3 36.9 18.4 3.7 0.7 657

50歳代 32.4 41.1 19.6 4.4 2.5 459

60歳代 30.6 38.1 23.8 5.4 2.1 563

70歳以上 34.2 40.0 19.5 3.1 3.3 489

小・中学校卒 38.0 34.5 18.0 4.1 5.5 256

高等学校卒 34.9 38.1 20.3 4.7 2.0 1,037

短大・高専卒 39.6 38.4 17.5 2.6 1.8 678

大学・大学院卒 37.1 40.2 17.6 3.9 1.1 947

在学中 51.1 31.5 7.5 7.1 2.8 73

未婚 39.2 39.1 14.6 5.2 1.9 754

死別 31.5 40.4 20.6 4.8 2.6 134

離婚 40.0 35.3 20.6 1.0 3.1 200

既婚 36.8 38.2 19.3 3.9 1.8 1,895

同居の子ども 40.3 36.0 18.8 2.8 2.1 1,335

別居の子ども 31.4 42.9 19.1 4.1 2.4 599

子どもはいない 37.6 38.3 16.8 5.5 1.9 1,091

調査票A 36.5 38.5 18.6 3.7 2.7 1,498

調査票 B 38.6 37.8 17.7 4.3 1.6 1,533

立川市 (2012) — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — —
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

住みたいまち（４枚の写真）
問 16 以下の４枚の写真のうち、あなたが住むとしたらどのまちに住みたいと思いますか？ 　
もし以下の４枚の写真の中から選ぶとすればどれでしょうか？

　 1. 　　 2. 　　 3. 　　 4.

１ ２ ３ ４ D. N
　 　 　 　 K.

全体 39.0 30.8 19.4 4.9 5.9 3,031
(0.5) (1.8) (1.0) (0.3) (0.5)

男性 36.0 28.5 24.5 5.6 5.4 1,451

女性 42.1 33.2 14.4 4.2 6.1 1,541

20歳代 41.3 34.3 13.0 9.2 2.2 350

30歳代 47.6 33.1 10.9 6.3 2.1 479

40歳代 45.1 34.6 12.9 5.4 2.0 657

50歳代 37.7 33.3 18.1 5.6 5.3 459

60歳代 35.8 27.9 27.9 2.6 5.8 563

70歳以上 27.0 23.3 30.8 1.8 17.1 489

小・中学校卒 22.5 24.8 30.1 3.5 19.2 256

高等学校卒 37.0 31.5 20.6 4.2 6.7 1,037

短大・高専卒 44.9 34.2 14.8 3.1 2.9 678

大学・大学院卒 42.1 29.9 17.8 7.4 2.9 947

在学中 44.1 32.8 15.1 5.2 2.8 73

未婚 43.8 28.0 16.6 8.0 3.6 754

死別 39.3 28.8 18.0 2.4 11.5 134

離婚 39.8 22.6 25.0 7.4 5.2 200

既婚 37.4 33.5 19.5 3.6 6.0 1,895

同居の子ども 36.3 35.5 18.7 3.7 5.7 1,335

別居の子ども 35.7 24.0 27.3 3.8 9.2 599

子どもはいない 44.3 28.8 15.9 6.9 4.1 1,091

調査票A 39.6 29.3 20.1 4.4 6.7 1,498

調査票 B 38.5 32.4 18.7 5.3 5.1 1,533

立川市 (2012) — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — —
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第 5章 集計表

伝統行事が残る地域に住みたいか
問 15 あなたは、「お祭りや伝統行事などが残っている地域」に住みたいと思いますか、思いま
せんか？
　 1. 住みたいと思う
　 2. やや住みたいと思う
　 3. あまり住みたいと思わない
　 4. 住みたいと思わない

1 2 3 4
　住 　や 　あ 　住 D. N
　み 住や 思ま 思み K.
とた み　 わり わた
思い た　 な　 ない
う　 い　 い　 いと

全体 37.6 38.2 18.1 4.0 2.1 3,031
(0.9) (0.5) (1.0) (0.2) (0.1)

男性 37.1 38.2 18.3 4.0 2.4 1,451

女性 37.5 38.7 18.1 4.0 1.6 1,541

20歳代 48.0 38.2 7.6 4.0 2.2 350

30歳代 41.4 37.0 16.7 3.4 1.6 479

40歳代 40.3 36.9 18.4 3.7 0.7 657

50歳代 32.4 41.1 19.6 4.4 2.5 459

60歳代 30.6 38.1 23.8 5.4 2.1 563

70歳以上 34.2 40.0 19.5 3.1 3.3 489

小・中学校卒 38.0 34.5 18.0 4.1 5.5 256

高等学校卒 34.9 38.1 20.3 4.7 2.0 1,037

短大・高専卒 39.6 38.4 17.5 2.6 1.8 678

大学・大学院卒 37.1 40.2 17.6 3.9 1.1 947

在学中 51.1 31.5 7.5 7.1 2.8 73

未婚 39.2 39.1 14.6 5.2 1.9 754

死別 31.5 40.4 20.6 4.8 2.6 134

離婚 40.0 35.3 20.6 1.0 3.1 200

既婚 36.8 38.2 19.3 3.9 1.8 1,895

同居の子ども 40.3 36.0 18.8 2.8 2.1 1,335

別居の子ども 31.4 42.9 19.1 4.1 2.4 599

子どもはいない 37.6 38.3 16.8 5.5 1.9 1,091

調査票A 36.5 38.5 18.6 3.7 2.7 1,498

調査票 B 38.6 37.8 17.7 4.3 1.6 1,533

立川市 (2012) — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — —
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

立川市はどちらの地域か
問 18 それでは、立川市はどちらの地域に近いと思いますか？
　 1. 地域との結びつきが強く、近所の人と助けあいながらともに生活できる地域
　 2. 近所づきあいをしなくても生活できる地域

1 2 3
　地 　近 わ D. N
　域 　所 か K.
結と 　づ ら
びの がき な
つ　 不あ い
き　 要い

全体 30.6 41.9 25.7 1.8 3,031
(0.4) (0.4) (0.7) (0.1)

男性 28.6 46.0 23.5 2.0 1,451

女性 32.3 38.5 27.7 1.4 1,541

20歳代 25.6 41.8 30.8 1.8 350

30歳代 25.3 46.2 27.5 1.1 479

40歳代 30.1 42.9 26.6 0.5 657

50歳代 29.6 41.9 26.2 2.2 459

60歳代 30.0 43.9 24.7 1.4 563

70歳以上 41.5 34.9 20.0 3.6 489

小・中学校卒 40.1 28.5 26.5 4.9 256

高等学校卒 32.7 40.8 25.3 1.2 1,037

短大・高専卒 26.6 43.3 28.3 1.9 678

大学・大学院卒 28.4 46.6 24.0 1.0 947

在学中 30.4 41.8 25.0 2.8 73

未婚 24.4 43.1 31.0 1.4 754

死別 43.2 37.2 16.0 3.6 134

離婚 22.2 44.3 31.6 1.9 200

既婚 32.9 41.8 23.7 1.6 1,895

同居の子ども 35.5 39.1 23.7 1.7 1,335

別居の子ども 33.3 40.5 23.6 2.6 599

子どもはいない 23.1 46.3 29.1 1.5 1,091

調査票A 29.5 41.8 25.9 2.8 1,498

調査票 B 31.6 42.0 25.4 0.9 1,533

立川市 (2012) — — — — —
小平市 (2012) — — — — —
昭島市 (2013) — — — — —
小金井市 (2013) — — — — —
八王子市 (2014) — — — — —
調布市 (2015) — — — — —
西東京市 (2015) — — — — —
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第 5章 集計表

住みたいまち（地域との結びつき）
問 17 つぎのような２つの地域があるとします。もしあなたが住むとしたら、どちらの地域の方
がよいと思いますか？
　 1. 地域との結びつきが強く、近所の人と助けあいながらともに生活できる地域
　 2. 近所づきあいをしなくても生活できる地域

1 2
　地 　近 D. N
　域 　所 K.
結と 　づ
びの がき
つ　 不あ
き　 要い

全体 63.6 34.2 2.2 3,031
(0.3) (0.2) (0.1)

男性 61.9 36.2 2.0 1,451

女性 64.9 32.9 2.2 1,541

20歳代 55.2 42.6 2.2 350

30歳代 61.7 36.8 1.5 479

40歳代 60.4 38.5 1.1 657

50歳代 63.7 33.6 2.7 459

60歳代 65.4 32.1 2.5 563

70歳以上 72.7 24.5 2.8 489

小・中学校卒 72.2 23.3 4.5 256

高等学校卒 63.4 34.6 2.0 1,037

短大・高専卒 64.9 33.0 2.1 678

大学・大学院卒 60.0 38.6 1.4 947

在学中 61.6 35.6 2.8 73

未婚 57.1 41.0 1.9 754

死別 75.0 23.1 1.9 134

離婚 57.3 40.7 2.0 200

既婚 65.7 32.1 2.2 1,895

同居の子ども 68.1 29.7 2.1 1,335

別居の子ども 68.1 29.0 2.8 599

子どもはいない 55.6 42.7 1.8 1,091

調査票A 61.8 35.3 2.9 1,498

調査票 B 65.3 33.1 1.6 1,533

立川市 (2012) — — — —
小平市 (2012) — — — —
昭島市 (2013) — — — —

小金井市 (2013) — — — —
八王子市 (2014) — — — —
調布市 (2015) — — — —

西東京市 (2015) — — — —
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

立川市はどちらの地域か
問 18 それでは、立川市はどちらの地域に近いと思いますか？
　 1. 地域との結びつきが強く、近所の人と助けあいながらともに生活できる地域
　 2. 近所づきあいをしなくても生活できる地域

1 2 3
　地 　近 わ D. N
　域 　所 か K.
結と 　づ ら
びの がき な
つ　 不あ い
き　 要い

全体 30.6 41.9 25.7 1.8 3,031
(0.4) (0.4) (0.7) (0.1)

男性 28.6 46.0 23.5 2.0 1,451

女性 32.3 38.5 27.7 1.4 1,541

20歳代 25.6 41.8 30.8 1.8 350

30歳代 25.3 46.2 27.5 1.1 479

40歳代 30.1 42.9 26.6 0.5 657

50歳代 29.6 41.9 26.2 2.2 459

60歳代 30.0 43.9 24.7 1.4 563

70歳以上 41.5 34.9 20.0 3.6 489

小・中学校卒 40.1 28.5 26.5 4.9 256

高等学校卒 32.7 40.8 25.3 1.2 1,037

短大・高専卒 26.6 43.3 28.3 1.9 678

大学・大学院卒 28.4 46.6 24.0 1.0 947

在学中 30.4 41.8 25.0 2.8 73

未婚 24.4 43.1 31.0 1.4 754

死別 43.2 37.2 16.0 3.6 134

離婚 22.2 44.3 31.6 1.9 200

既婚 32.9 41.8 23.7 1.6 1,895

同居の子ども 35.5 39.1 23.7 1.7 1,335

別居の子ども 33.3 40.5 23.6 2.6 599

子どもはいない 23.1 46.3 29.1 1.5 1,091

調査票A 29.5 41.8 25.9 2.8 1,498

調査票 B 31.6 42.0 25.4 0.9 1,533

立川市 (2012) — — — — —
小平市 (2012) — — — — —
昭島市 (2013) — — — — —

小金井市 (2013) — — — — —
八王子市 (2014) — — — — —
調布市 (2015) — — — — —

西東京市 (2015) — — — — —
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第 5章 集計表

住みたいまち（地域との結びつき）
問 17 つぎのような２つの地域があるとします。もしあなたが住むとしたら、どちらの地域の方
がよいと思いますか？
　 1. 地域との結びつきが強く、近所の人と助けあいながらともに生活できる地域
　 2. 近所づきあいをしなくても生活できる地域

1 2
　地 　近 D. N
　域 　所 K.
結と 　づ
びの がき
つ　 不あ
き　 要い

全体 63.6 34.2 2.2 3,031
(0.3) (0.2) (0.1)

男性 61.9 36.2 2.0 1,451

女性 64.9 32.9 2.2 1,541

20歳代 55.2 42.6 2.2 350

30歳代 61.7 36.8 1.5 479

40歳代 60.4 38.5 1.1 657

50歳代 63.7 33.6 2.7 459

60歳代 65.4 32.1 2.5 563

70歳以上 72.7 24.5 2.8 489

小・中学校卒 72.2 23.3 4.5 256

高等学校卒 63.4 34.6 2.0 1,037

短大・高専卒 64.9 33.0 2.1 678

大学・大学院卒 60.0 38.6 1.4 947

在学中 61.6 35.6 2.8 73

未婚 57.1 41.0 1.9 754

死別 75.0 23.1 1.9 134

離婚 57.3 40.7 2.0 200

既婚 65.7 32.1 2.2 1,895

同居の子ども 68.1 29.7 2.1 1,335

別居の子ども 68.1 29.0 2.8 599

子どもはいない 55.6 42.7 1.8 1,091

調査票A 61.8 35.3 2.9 1,498

調査票 B 65.3 33.1 1.6 1,533

立川市 (2012) — — — —
小平市 (2012) — — — —
昭島市 (2013) — — — —

小金井市 (2013) — — — —
八王子市 (2014) — — — —
調布市 (2015) — — — —

西東京市 (2015) — — — —
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

立川市のホームページ
問 20 あなたは、立川市のホームページをご覧になったことがありますか？
　 1. ある
　 2. ない
　 3. わからない

1 2 3
あ な わ D. N
る い か K.
　 　 ら
　 　 な
　 　 い

全体 53.8 42.5 2.2 1.6 3,031
(0.7) (0.5) (0.1) (0.1)

男性 54.9 41.6 2.0 1.6 1,451

女性 53.1 43.3 2.4 1.2 1,541

20歳代 51.7 43.6 2.9 1.8 350

30歳代 65.6 32.8 0.8 0.8 479

40歳代 68.8 29.6 1.3 0.3 657

50歳代 59.3 37.5 1.6 1.6 459

60歳代 43.6 53.4 1.9 1.0 563

70歳以上 30.8 60.8 5.0 3.4 489

小・中学校卒 25.9 62.5 7.7 4.0 256

高等学校卒 44.4 52.1 2.2 1.2 1,037

短大・高専卒 62.2 35.5 1.0 1.2 678

大学・大学院卒 67.1 31.0 1.0 0.9 947

在学中 48.0 43.0 6.2 2.8 73

未婚 52.9 43.8 2.1 1.2 754

死別 29.7 59.8 5.8 4.6 134

離婚 50.3 46.0 1.7 2.0 200

既婚 56.6 40.2 2.0 1.2 1,895

同居の子ども 59.3 37.5 1.7 1.6 1,335

別居の子ども 41.2 54.0 3.2 1.6 599

子どもはいない 54.1 42.4 2.0 1.5 1,091

調査票A 51.6 43.9 2.3 2.2 1,498

調査票 B 55.9 41.1 2.1 0.9 1,533

立川市 (2012) — — — — —
小平市 (2012) — — — — —
昭島市 (2013) — — — — —
小金井市 (2013) — — — — —
八王子市 (2014) — — — — —
調布市 (2015) — — — — —
西東京市 (2015) — — — — —
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第 5章 集計表

地域の課題の解決法
問 19 あなたは、地域の課題を解決するには、次のどちらがよいと思いますか？
　 1. 住民だけでは解決できないことが多いので、行政にまかせるのがよい
　 2. 行政にまかせても解決しないことが多いので、住民自らが改善に挑むのがよい
　 3. わからない

1 2 3
　行 　住 わ D. N
ま政 　民 か K.
かに 改自 ら
せ　 善ら な
る　 にが い

全体 35.6 27.5 34.9 2.0 3,031
(0.7) (1.3) (1.9) (0.1)

男性 39.8 28.7 29.4 2.1 1,451

女性 32.0 26.5 39.9 1.6 1,541

20歳代 32.8 27.2 37.5 2.5 350

30歳代 36.9 26.9 34.9 1.3 479

40歳代 41.3 23.5 34.8 0.3 657

50歳代 34.1 31.5 32.5 1.9 459

60歳代 33.9 30.3 33.9 1.8 563

70歳以上 32.2 26.9 37.1 3.7 489

小・中学校卒 31.0 17.4 46.5 5.1 256

高等学校卒 35.7 26.3 36.5 1.5 1,037

短大・高専卒 36.8 26.8 34.3 2.1 678

大学・大学院卒 35.4 32.1 31.5 1.0 947

在学中 43.2 28.9 25.1 2.8 73

未婚 35.0 25.1 38.2 1.7 754

死別 29.4 29.3 37.4 3.9 134

離婚 34.7 23.0 39.6 2.8 200

既婚 36.5 28.9 33.1 1.6 1,895

同居の子ども 37.8 27.6 33.0 1.5 1,335

別居の子ども 31.3 31.8 34.1 2.9 599

子どもはいない 35.3 25.1 37.5 2.0 1,091

調査票A 36.4 27.3 33.4 2.9 1,498

調査票 B 34.8 27.7 36.3 1.1 1,533

立川市 (2012) — — — — —
小平市 (2012) — — — — —
昭島市 (2013) 35.6 39.5 22.6 2.3 527

小金井市 (2013) 31.2 40.3 26.3 2.3 533
八王子市 (2014) 32.5 41.0 23.9 2.6 1,090
調布市 (2015) 37.5 35.9 25.1 1.5 504

西東京市 (2015) 40.7 36.0 20.9 2.4 541
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

立川市のホームページ
問 20 あなたは、立川市のホームページをご覧になったことがありますか？
　 1. ある
　 2. ない
　 3. わからない

1 2 3
あ な わ D. N
る い か K.
　 　 ら
　 　 な
　 　 い

全体 53.8 42.5 2.2 1.6 3,031
(0.7) (0.5) (0.1) (0.1)

男性 54.9 41.6 2.0 1.6 1,451

女性 53.1 43.3 2.4 1.2 1,541

20歳代 51.7 43.6 2.9 1.8 350

30歳代 65.6 32.8 0.8 0.8 479

40歳代 68.8 29.6 1.3 0.3 657

50歳代 59.3 37.5 1.6 1.6 459

60歳代 43.6 53.4 1.9 1.0 563

70歳以上 30.8 60.8 5.0 3.4 489

小・中学校卒 25.9 62.5 7.7 4.0 256

高等学校卒 44.4 52.1 2.2 1.2 1,037

短大・高専卒 62.2 35.5 1.0 1.2 678

大学・大学院卒 67.1 31.0 1.0 0.9 947

在学中 48.0 43.0 6.2 2.8 73

未婚 52.9 43.8 2.1 1.2 754

死別 29.7 59.8 5.8 4.6 134

離婚 50.3 46.0 1.7 2.0 200

既婚 56.6 40.2 2.0 1.2 1,895

同居の子ども 59.3 37.5 1.7 1.6 1,335

別居の子ども 41.2 54.0 3.2 1.6 599

子どもはいない 54.1 42.4 2.0 1.5 1,091

調査票A 51.6 43.9 2.3 2.2 1,498

調査票 B 55.9 41.1 2.1 0.9 1,533

立川市 (2012) — — — — —
小平市 (2012) — — — — —
昭島市 (2013) — — — — —

小金井市 (2013) — — — — —
八王子市 (2014) — — — — —
調布市 (2015) — — — — —

西東京市 (2015) — — — — —
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第 5章 集計表

地域の課題の解決法
問 19 あなたは、地域の課題を解決するには、次のどちらがよいと思いますか？
　 1. 住民だけでは解決できないことが多いので、行政にまかせるのがよい
　 2. 行政にまかせても解決しないことが多いので、住民自らが改善に挑むのがよい
　 3. わからない

1 2 3
　行 　住 わ D. N
ま政 　民 か K.
かに 改自 ら
せ　 善ら な
る　 にが い

全体 35.6 27.5 34.9 2.0 3,031
(0.7) (1.3) (1.9) (0.1)

男性 39.8 28.7 29.4 2.1 1,451

女性 32.0 26.5 39.9 1.6 1,541

20歳代 32.8 27.2 37.5 2.5 350

30歳代 36.9 26.9 34.9 1.3 479

40歳代 41.3 23.5 34.8 0.3 657

50歳代 34.1 31.5 32.5 1.9 459

60歳代 33.9 30.3 33.9 1.8 563

70歳以上 32.2 26.9 37.1 3.7 489

小・中学校卒 31.0 17.4 46.5 5.1 256

高等学校卒 35.7 26.3 36.5 1.5 1,037

短大・高専卒 36.8 26.8 34.3 2.1 678

大学・大学院卒 35.4 32.1 31.5 1.0 947

在学中 43.2 28.9 25.1 2.8 73

未婚 35.0 25.1 38.2 1.7 754

死別 29.4 29.3 37.4 3.9 134

離婚 34.7 23.0 39.6 2.8 200

既婚 36.5 28.9 33.1 1.6 1,895

同居の子ども 37.8 27.6 33.0 1.5 1,335

別居の子ども 31.3 31.8 34.1 2.9 599

子どもはいない 35.3 25.1 37.5 2.0 1,091

調査票A 36.4 27.3 33.4 2.9 1,498

調査票 B 34.8 27.7 36.3 1.1 1,533

立川市 (2012) — — — — —
小平市 (2012) — — — — —
昭島市 (2013) 35.6 39.5 22.6 2.3 527

小金井市 (2013) 31.2 40.3 26.3 2.3 533
八王子市 (2014) 32.5 41.0 23.9 2.6 1,090
調布市 (2015) 37.5 35.9 25.1 1.5 504

西東京市 (2015) 40.7 36.0 20.9 2.4 541
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

立川市の第４次長期総合計画
問 22 あなたは、立川市の第４次長期総合計画をどの程度ご存じですか？
　 1. 長期総合計画の内容とともに、関連する具体的な施策や事業を知っている
　 2. 長期総合計画のだいたいの内容を知っている
　 3. 長期総合計画のパンフレットなどを見たことはあるが、内容は知らない
　 4. 長期総合計画という言葉だけは聞いたことがある
　 5. 長期総合計画という言葉を聞いたことがない

1 2 3 4 5
知具 知だ 　内 　言 こ聞 D. N
っ体 っい 知容 　葉 とい K.
て的 てた らは 聞は がた
いに いい な　 い　 な　
る　 る　 い　 た　 い　

全体 0.4 3.0 19.7 25.5 50.4 1.0 3,031
(0.0) (0.8) (1.8) (0.2) (2.6) (0.1)

男性 0.5 3.8 21.1 22.6 51.2 0.8 1,451

女性 0.3 2.3 18.2 28.2 49.8 1.2 1,541

20歳代 – 1.1 5.4 12.6 79.8 1.1 350

30歳代 0.3 1.4 12.8 16.0 69.0 0.5 479

40歳代 0.7 2.2 17.9 25.6 52.6 1.1 657

50歳代 0.3 2.9 25.6 26.6 44.5 0.3 459

60歳代 0.4 5.0 23.4 31.1 39.1 1.0 563

70歳以上 0.5 4.9 28.5 36.5 27.6 2.0 489

小・中学校卒 0.5 2.3 22.1 31.9 41.0 2.2 256

高等学校卒 0.3 2.6 20.9 28.5 47.0 0.7 1,037

短大・高専卒 – 2.4 18.2 26.5 52.4 0.5 678

大学・大学院卒 0.8 4.4 20.2 20.5 52.9 1.1 947

在学中 – – 0.0 15.0 81.8 3.2 73

未婚 0.2 1.6 12.3 19.8 64.9 1.1 754

死別 – 4.7 18.6 41.1 33.0 2.6 134

離婚 0.7 7.9 23.3 27.4 40.0 0.7 200

既婚 0.5 2.9 22.1 26.4 47.3 0.8 1,895

同居の子ども 0.7 2.7 20.7 26.5 49.0 0.6 1,335

別居の子ども 0.4 5.8 27.8 32.7 31.7 1.6 599

子どもはいない 0.1 2.0 14.1 20.4 62.4 1.0 1,091

調査票A 0.3 2.9 20.5 26.0 49.4 1.0 1,498

調査票 B 0.6 3.2 18.9 25.0 51.4 1.0 1,533

立川市 (2012) — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — —
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第 5章 集計表

立川市議会を傍聴したこと
問 21 あなたは、立川市議会を傍聴したことがありますか？
　 1. ある
　 2. ない
　 3. わからない

1 2 3
あ な わ D. N
る い か K.
　 　 ら
　 　 な
　 　 い

全体 2.8 95.1 0.7 1.4 3,031
(0.9) (0.8) (0.0) (0.1)

男性 3.0 95.2 0.2 1.6 1,451

女性 2.4 95.6 1.0 1.0 1,541

20歳代 1.0 95.8 1.4 1.8 350

30歳代 1.1 97.7 0.5 0.8 479

40歳代 1.1 98.3 0.2 0.3 657

50歳代 3.4 94.8 0.2 1.6 459

60歳代 4.6 93.7 0.7 1.0 563

70歳以上 4.8 91.3 1.3 2.6 489

小・中学校卒 3.0 90.7 3.3 3.1 256

高等学校卒 2.8 95.6 0.5 1.1 1,037

短大・高専卒 2.2 96.4 0.2 1.2 678

大学・大学院卒 3.1 95.9 0.2 0.9 947

在学中 – 93.9 3.3 2.8 73

未婚 2.1 95.9 0.8 1.2 754

死別 6.2 87.9 3.0 2.9 134

離婚 1.2 95.7 1.8 1.3 200

既婚 2.8 95.7 0.3 1.2 1,895

同居の子ども 3.0 95.2 0.4 1.4 1,335

別居の子ども 4.6 92.7 1.1 1.6 599

子どもはいない 1.4 96.4 0.8 1.4 1,091

調査票A 3.3 94.3 0.5 2.0 1,498

調査票 B 2.3 95.9 0.8 0.9 1,533

立川市 (2012) — — — — —
小平市 (2012) — — — — —
昭島市 (2013) — — — — —

小金井市 (2013) — — — — —
八王子市 (2014) — — — — —
調布市 (2015) — — — — —

西東京市 (2015) — — — — —
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

立川市の第４次長期総合計画
問 22 あなたは、立川市の第４次長期総合計画をどの程度ご存じですか？
　 1. 長期総合計画の内容とともに、関連する具体的な施策や事業を知っている
　 2. 長期総合計画のだいたいの内容を知っている
　 3. 長期総合計画のパンフレットなどを見たことはあるが、内容は知らない
　 4. 長期総合計画という言葉だけは聞いたことがある
　 5. 長期総合計画という言葉を聞いたことがない

1 2 3 4 5
知具 知だ 　内 　言 こ聞 D. N
っ体 っい 知容 　葉 とい K.
て的 てた らは 聞は がた
いに いい な　 い　 な　
る　 る　 い　 た　 い　

全体 0.4 3.0 19.7 25.5 50.4 1.0 3,031
(0.0) (0.8) (1.8) (0.2) (2.6) (0.1)

男性 0.5 3.8 21.1 22.6 51.2 0.8 1,451

女性 0.3 2.3 18.2 28.2 49.8 1.2 1,541

20歳代 – 1.1 5.4 12.6 79.8 1.1 350

30歳代 0.3 1.4 12.8 16.0 69.0 0.5 479

40歳代 0.7 2.2 17.9 25.6 52.6 1.1 657

50歳代 0.3 2.9 25.6 26.6 44.5 0.3 459

60歳代 0.4 5.0 23.4 31.1 39.1 1.0 563

70歳以上 0.5 4.9 28.5 36.5 27.6 2.0 489

小・中学校卒 0.5 2.3 22.1 31.9 41.0 2.2 256

高等学校卒 0.3 2.6 20.9 28.5 47.0 0.7 1,037

短大・高専卒 – 2.4 18.2 26.5 52.4 0.5 678

大学・大学院卒 0.8 4.4 20.2 20.5 52.9 1.1 947

在学中 – – 0.0 15.0 81.8 3.2 73

未婚 0.2 1.6 12.3 19.8 64.9 1.1 754

死別 – 4.7 18.6 41.1 33.0 2.6 134

離婚 0.7 7.9 23.3 27.4 40.0 0.7 200

既婚 0.5 2.9 22.1 26.4 47.3 0.8 1,895

同居の子ども 0.7 2.7 20.7 26.5 49.0 0.6 1,335

別居の子ども 0.4 5.8 27.8 32.7 31.7 1.6 599

子どもはいない 0.1 2.0 14.1 20.4 62.4 1.0 1,091

調査票A 0.3 2.9 20.5 26.0 49.4 1.0 1,498

調査票 B 0.6 3.2 18.9 25.0 51.4 1.0 1,533

立川市 (2012) — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — —

77

第 5章 集計表

立川市議会を傍聴したこと
問 21 あなたは、立川市議会を傍聴したことがありますか？
　 1. ある
　 2. ない
　 3. わからない

1 2 3
あ な わ D. N
る い か K.
　 　 ら
　 　 な
　 　 い

全体 2.8 95.1 0.7 1.4 3,031
(0.9) (0.8) (0.0) (0.1)

男性 3.0 95.2 0.2 1.6 1,451

女性 2.4 95.6 1.0 1.0 1,541

20歳代 1.0 95.8 1.4 1.8 350

30歳代 1.1 97.7 0.5 0.8 479

40歳代 1.1 98.3 0.2 0.3 657

50歳代 3.4 94.8 0.2 1.6 459

60歳代 4.6 93.7 0.7 1.0 563

70歳以上 4.8 91.3 1.3 2.6 489

小・中学校卒 3.0 90.7 3.3 3.1 256

高等学校卒 2.8 95.6 0.5 1.1 1,037

短大・高専卒 2.2 96.4 0.2 1.2 678

大学・大学院卒 3.1 95.9 0.2 0.9 947

在学中 – 93.9 3.3 2.8 73

未婚 2.1 95.9 0.8 1.2 754

死別 6.2 87.9 3.0 2.9 134

離婚 1.2 95.7 1.8 1.3 200

既婚 2.8 95.7 0.3 1.2 1,895

同居の子ども 3.0 95.2 0.4 1.4 1,335

別居の子ども 4.6 92.7 1.1 1.6 599

子どもはいない 1.4 96.4 0.8 1.4 1,091

調査票A 3.3 94.3 0.5 2.0 1,498

調査票 B 2.3 95.9 0.8 0.9 1,533

立川市 (2012) — — — — —
小平市 (2012) — — — — —
昭島市 (2013) — — — — —

小金井市 (2013) — — — — —
八王子市 (2014) — — — — —
調布市 (2015) — — — — —

西東京市 (2015) — — — — —
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

長期総合計画　堅苦しい
問 23 あなたは、長期総合計画や政策・施策について次のように思いますか？
・長期総合計画や政策・施策の内容は、堅苦しくて読む気がしない
　 1. そう思う
　 2. ややそう思う
　 3. あまりそう思わない
　 4. そう思わない

1 2 3 4
そ 　や 　あ 　そ D. N
う そや 思ま 思う K.
思 う　 わり わ　
う 思　 なそ な　
　 う　 いう い　

全体 26.1 42.5 18.8 6.6 6.0 3,031
(0.5) (0.5) (1.2) (2.5) (0.3)

男性 23.0 41.6 22.0 8.0 5.5 1,451

女性 29.2 43.4 15.7 5.2 6.4 1,541

20歳代 40.5 33.6 13.7 8.6 3.6 350

30歳代 32.8 39.6 18.8 6.3 2.5 479

40歳代 22.9 47.9 18.7 5.7 4.8 657

50歳代 24.3 44.6 20.8 5.5 4.8 459

60歳代 20.1 45.6 18.6 7.0 8.6 563

70歳以上 22.9 38.6 20.8 7.1 10.6 489

小・中学校卒 32.8 38.7 15.0 5.2 8.2 256

高等学校卒 25.9 44.3 16.4 5.9 7.5 1,037

短大・高専卒 24.8 49.6 16.8 5.0 3.8 678

大学・大学院卒 24.8 36.2 24.9 8.9 5.2 947

在学中 37.2 42.0 10.2 5.7 4.9 73

未婚 31.1 40.0 17.0 7.7 4.2 754

死別 26.5 38.4 16.1 4.6 14.4 134

離婚 27.1 44.4 14.7 9.2 4.6 200

既婚 24.3 43.6 20.1 6.0 6.0 1,895

同居の子ども 25.6 43.6 18.9 6.3 5.5 1,335

別居の子ども 19.8 43.4 21.7 7.0 8.1 599

子どもはいない 30.3 40.9 17.1 6.6 5.0 1,091

調査票A 23.1 42.9 19.9 7.2 6.8 1,498

調査票 B 29.0 42.1 17.7 6.0 5.2 1,533

立川市 (2012) — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — —
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第 5章 集計表

長期総合計画　難しい
問 23 あなたは、長期総合計画や政策・施策について次のように思いますか？
・長期総合計画や政策・施策というものは、難しすぎて分からない
　 1. そう思う
　 2. ややそう思う
　 3. あまりそう思わない
　 4. そう思わない

1 2 3 4
そ 　や 　あ 　そ D. N
う そや 思ま 思う K.
思 う　 わり わ　
う 思　 なそ な　
　 う　 いう い　

全体 26.5 39.2 21.6 7.0 5.7 3,031
(0.2) (0.3) (0.3) (0.7) (0.3)

男性 21.8 37.1 27.3 8.2 5.6 1,451

女性 31.0 41.4 16.1 5.8 5.7 1,541

20歳代 34.8 33.5 19.8 8.4 3.6 350

30歳代 27.0 38.6 24.6 7.2 2.5 479

40歳代 24.4 42.8 22.9 5.4 4.5 657

50歳代 24.3 41.2 23.4 6.2 4.9 459

60歳代 22.9 41.2 19.5 8.0 8.5 563

70歳以上 29.6 35.9 17.9 7.5 9.1 489

小・中学校卒 39.3 37.3 12.7 4.4 6.3 256

高等学校卒 29.3 41.9 16.5 5.5 6.9 1,037

短大・高専卒 28.0 42.4 20.3 5.2 4.1 678

大学・大学院卒 17.4 35.6 30.8 10.7 5.5 947

在学中 39.6 33.5 17.5 6.0 3.4 73

未婚 29.0 37.0 22.7 7.7 3.6 754

死別 32.8 31.4 15.7 6.5 13.5 134

離婚 28.7 45.0 14.3 8.7 3.3 200

既婚 24.9 40.4 22.2 6.4 6.1 1,895

同居の子ども 27.4 40.4 20.6 6.4 5.2 1,335

別居の子ども 24.5 38.5 21.4 7.9 7.7 599

子どもはいない 26.6 38.3 23.0 7.1 4.9 1,091

調査票A 24.7 39.3 22.3 6.9 6.8 1,498

調査票 B 28.3 39.2 21.0 7.0 4.5 1,533

立川市 (2012) — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — —
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

長期総合計画　堅苦しい
問 23 あなたは、長期総合計画や政策・施策について次のように思いますか？
・長期総合計画や政策・施策の内容は、堅苦しくて読む気がしない
　 1. そう思う
　 2. ややそう思う
　 3. あまりそう思わない
　 4. そう思わない

1 2 3 4
そ 　や 　あ 　そ D. N
う そや 思ま 思う K.
思 う　 わり わ　
う 思　 なそ な　
　 う　 いう い　

全体 26.1 42.5 18.8 6.6 6.0 3,031
(0.5) (0.5) (1.2) (2.5) (0.3)

男性 23.0 41.6 22.0 8.0 5.5 1,451

女性 29.2 43.4 15.7 5.2 6.4 1,541

20歳代 40.5 33.6 13.7 8.6 3.6 350

30歳代 32.8 39.6 18.8 6.3 2.5 479

40歳代 22.9 47.9 18.7 5.7 4.8 657

50歳代 24.3 44.6 20.8 5.5 4.8 459

60歳代 20.1 45.6 18.6 7.0 8.6 563

70歳以上 22.9 38.6 20.8 7.1 10.6 489

小・中学校卒 32.8 38.7 15.0 5.2 8.2 256

高等学校卒 25.9 44.3 16.4 5.9 7.5 1,037

短大・高専卒 24.8 49.6 16.8 5.0 3.8 678

大学・大学院卒 24.8 36.2 24.9 8.9 5.2 947

在学中 37.2 42.0 10.2 5.7 4.9 73

未婚 31.1 40.0 17.0 7.7 4.2 754

死別 26.5 38.4 16.1 4.6 14.4 134

離婚 27.1 44.4 14.7 9.2 4.6 200

既婚 24.3 43.6 20.1 6.0 6.0 1,895

同居の子ども 25.6 43.6 18.9 6.3 5.5 1,335

別居の子ども 19.8 43.4 21.7 7.0 8.1 599

子どもはいない 30.3 40.9 17.1 6.6 5.0 1,091

調査票A 23.1 42.9 19.9 7.2 6.8 1,498

調査票 B 29.0 42.1 17.7 6.0 5.2 1,533

立川市 (2012) — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — —
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第 5章 集計表

長期総合計画　難しい
問 23 あなたは、長期総合計画や政策・施策について次のように思いますか？
・長期総合計画や政策・施策というものは、難しすぎて分からない
　 1. そう思う
　 2. ややそう思う
　 3. あまりそう思わない
　 4. そう思わない

1 2 3 4
そ 　や 　あ 　そ D. N
う そや 思ま 思う K.
思 う　 わり わ　
う 思　 なそ な　
　 う　 いう い　

全体 26.5 39.2 21.6 7.0 5.7 3,031
(0.2) (0.3) (0.3) (0.7) (0.3)

男性 21.8 37.1 27.3 8.2 5.6 1,451

女性 31.0 41.4 16.1 5.8 5.7 1,541

20歳代 34.8 33.5 19.8 8.4 3.6 350

30歳代 27.0 38.6 24.6 7.2 2.5 479

40歳代 24.4 42.8 22.9 5.4 4.5 657

50歳代 24.3 41.2 23.4 6.2 4.9 459

60歳代 22.9 41.2 19.5 8.0 8.5 563

70歳以上 29.6 35.9 17.9 7.5 9.1 489

小・中学校卒 39.3 37.3 12.7 4.4 6.3 256

高等学校卒 29.3 41.9 16.5 5.5 6.9 1,037

短大・高専卒 28.0 42.4 20.3 5.2 4.1 678

大学・大学院卒 17.4 35.6 30.8 10.7 5.5 947

在学中 39.6 33.5 17.5 6.0 3.4 73

未婚 29.0 37.0 22.7 7.7 3.6 754

死別 32.8 31.4 15.7 6.5 13.5 134

離婚 28.7 45.0 14.3 8.7 3.3 200

既婚 24.9 40.4 22.2 6.4 6.1 1,895

同居の子ども 27.4 40.4 20.6 6.4 5.2 1,335

別居の子ども 24.5 38.5 21.4 7.9 7.7 599

子どもはいない 26.6 38.3 23.0 7.1 4.9 1,091

調査票A 24.7 39.3 22.3 6.9 6.8 1,498

調査票 B 28.3 39.2 21.0 7.0 4.5 1,533

立川市 (2012) — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — —
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

長期総合計画　要望が反映されない
問 23 あなたは、長期総合計画や政策・施策について次のように思いますか？
・長期総合計画や政策・施策には、自分の要望や改善案がなかなか反映されない
　 1. そう思う
　 2. ややそう思う
　 3. あまりそう思わない
　 4. そう思わない

1 2 3 4
そ 　や 　あ 　そ D. N
う そや 思ま 思う K.
思 う　 わり わ　
う 思　 なそ な　
　 う　 いう い　

全体 24.8 43.6 19.0 5.7 6.9 3,031
(0.2) (0.5) (1.1) (0.7) (0.3)

男性 24.2 43.2 20.0 6.2 6.4 1,451

女性 25.4 44.0 18.0 5.4 7.3 1,541

20歳代 23.2 41.9 23.3 7.7 3.9 350

30歳代 28.2 45.3 18.5 4.4 3.6 479

40歳代 23.3 48.5 17.7 5.3 5.2 657

50歳代 26.0 44.9 19.2 4.2 5.6 459

60歳代 23.7 44.7 17.1 5.2 9.3 563

70歳以上 24.8 34.0 19.9 8.8 12.5 489

小・中学校卒 31.2 28.6 20.5 10.4 9.3 256

高等学校卒 24.7 45.3 17.3 4.7 7.9 1,037

短大・高専卒 26.1 46.1 17.1 5.9 4.7 678

大学・大学院卒 22.5 44.1 21.5 5.3 6.6 947

在学中 23.0 43.8 21.0 7.4 4.9 73

未婚 25.1 41.7 21.1 7.2 4.9 754

死別 22.9 37.5 18.7 7.3 13.6 134

離婚 30.4 45.0 14.5 5.6 4.6 200

既婚 24.5 44.8 18.4 5.1 7.1 1,895

同居の子ども 23.7 47.4 16.9 6.0 6.0 1,335

別居の子ども 26.1 40.8 19.0 4.4 9.6 599

子どもはいない 25.7 40.6 21.5 5.9 6.2 1,091

調査票A 23.8 40.9 21.4 5.6 8.2 1,498

調査票 B 25.8 46.2 16.6 5.8 5.6 1,533

立川市 (2012) — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — —
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第 5章 集計表

長期総合計画　自分には関係ない
問 23 あなたは、長期総合計画や政策・施策について次のように思いますか？
・長期総合計画や政策・施策というものは、自分には関係ない
　 1. そう思う
　 2. ややそう思う
　 3. あまりそう思わない
　 4. そう思わない

1 2 3 4
そ 　や 　あ 　そ D. N
う そや 思ま 思う K.
思 う　 わり わ　
う 思　 なそ な　
　 う　 いう い　

全体 10.3 28.6 34.3 20.8 5.9 3,031
(0.6) (0.1) (1.7) (2.5) (0.3)

男性 10.3 27.4 34.4 22.5 5.5 1,451

女性 10.5 29.6 34.8 18.9 6.3 1,541

20歳代 19.5 31.0 30.9 15.0 3.6 350

30歳代 11.8 27.2 37.6 20.9 2.5 479

40歳代 6.1 30.9 38.1 20.7 4.2 657

50歳代 8.4 29.0 38.3 19.4 4.8 459

60歳代 8.7 29.5 29.6 23.5 8.6 563

70歳以上 11.9 23.6 31.4 22.1 11.1 489

小・中学校卒 17.7 31.4 27.8 15.3 7.7 256

高等学校卒 11.1 31.2 32.2 18.0 7.6 1,037

短大・高専卒 8.8 29.7 36.0 21.2 4.3 678

大学・大学院卒 7.6 23.7 38.6 25.4 4.6 947

在学中 20.2 29.1 31.7 14.1 4.9 73

未婚 15.2 31.5 32.2 16.8 4.2 754

死別 10.6 29.0 27.5 20.3 12.7 134

離婚 7.6 31.3 38.9 18.9 3.2 200

既婚 8.8 27.1 35.5 22.4 6.2 1,895

同居の子ども 7.4 28.6 36.2 22.5 5.2 1,335

別居の子ども 10.7 25.8 32.6 22.8 8.2 599

子どもはいない 13.8 30.3 32.9 17.7 5.4 1,091

調査票A 8.8 27.4 35.3 21.5 7.1 1,498

調査票 B 11.8 29.8 33.4 20.2 4.8 1,533

立川市 (2012) — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — —
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

長期総合計画　要望が反映されない
問 23 あなたは、長期総合計画や政策・施策について次のように思いますか？
・長期総合計画や政策・施策には、自分の要望や改善案がなかなか反映されない
　 1. そう思う
　 2. ややそう思う
　 3. あまりそう思わない
　 4. そう思わない

1 2 3 4
そ 　や 　あ 　そ D. N
う そや 思ま 思う K.
思 う　 わり わ　
う 思　 なそ な　
　 う　 いう い　

全体 24.8 43.6 19.0 5.7 6.9 3,031
(0.2) (0.5) (1.1) (0.7) (0.3)

男性 24.2 43.2 20.0 6.2 6.4 1,451

女性 25.4 44.0 18.0 5.4 7.3 1,541

20歳代 23.2 41.9 23.3 7.7 3.9 350

30歳代 28.2 45.3 18.5 4.4 3.6 479

40歳代 23.3 48.5 17.7 5.3 5.2 657

50歳代 26.0 44.9 19.2 4.2 5.6 459

60歳代 23.7 44.7 17.1 5.2 9.3 563

70歳以上 24.8 34.0 19.9 8.8 12.5 489

小・中学校卒 31.2 28.6 20.5 10.4 9.3 256

高等学校卒 24.7 45.3 17.3 4.7 7.9 1,037

短大・高専卒 26.1 46.1 17.1 5.9 4.7 678

大学・大学院卒 22.5 44.1 21.5 5.3 6.6 947

在学中 23.0 43.8 21.0 7.4 4.9 73

未婚 25.1 41.7 21.1 7.2 4.9 754

死別 22.9 37.5 18.7 7.3 13.6 134

離婚 30.4 45.0 14.5 5.6 4.6 200

既婚 24.5 44.8 18.4 5.1 7.1 1,895

同居の子ども 23.7 47.4 16.9 6.0 6.0 1,335

別居の子ども 26.1 40.8 19.0 4.4 9.6 599

子どもはいない 25.7 40.6 21.5 5.9 6.2 1,091

調査票A 23.8 40.9 21.4 5.6 8.2 1,498

調査票 B 25.8 46.2 16.6 5.8 5.6 1,533

立川市 (2012) — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — —
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第 5章 集計表

長期総合計画　自分には関係ない
問 23 あなたは、長期総合計画や政策・施策について次のように思いますか？
・長期総合計画や政策・施策というものは、自分には関係ない
　 1. そう思う
　 2. ややそう思う
　 3. あまりそう思わない
　 4. そう思わない

1 2 3 4
そ 　や 　あ 　そ D. N
う そや 思ま 思う K.
思 う　 わり わ　
う 思　 なそ な　
　 う　 いう い　

全体 10.3 28.6 34.3 20.8 5.9 3,031
(0.6) (0.1) (1.7) (2.5) (0.3)

男性 10.3 27.4 34.4 22.5 5.5 1,451

女性 10.5 29.6 34.8 18.9 6.3 1,541

20歳代 19.5 31.0 30.9 15.0 3.6 350

30歳代 11.8 27.2 37.6 20.9 2.5 479

40歳代 6.1 30.9 38.1 20.7 4.2 657

50歳代 8.4 29.0 38.3 19.4 4.8 459

60歳代 8.7 29.5 29.6 23.5 8.6 563

70歳以上 11.9 23.6 31.4 22.1 11.1 489

小・中学校卒 17.7 31.4 27.8 15.3 7.7 256

高等学校卒 11.1 31.2 32.2 18.0 7.6 1,037

短大・高専卒 8.8 29.7 36.0 21.2 4.3 678

大学・大学院卒 7.6 23.7 38.6 25.4 4.6 947

在学中 20.2 29.1 31.7 14.1 4.9 73

未婚 15.2 31.5 32.2 16.8 4.2 754

死別 10.6 29.0 27.5 20.3 12.7 134

離婚 7.6 31.3 38.9 18.9 3.2 200

既婚 8.8 27.1 35.5 22.4 6.2 1,895

同居の子ども 7.4 28.6 36.2 22.5 5.2 1,335

別居の子ども 10.7 25.8 32.6 22.8 8.2 599

子どもはいない 13.8 30.3 32.9 17.7 5.4 1,091

調査票A 8.8 27.4 35.3 21.5 7.1 1,498

調査票 B 11.8 29.8 33.4 20.2 4.8 1,533

立川市 (2012) — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — —

80



5.2. 郵送調査における質問文と集計表

取り組み　医療や福祉サービスの利用
問 24 立川市では、以下のような地域を目指して、現在様々な取り組みを行っています。あなた
は、以下の事柄がそれぞれ十分に実現されていると思いますか、それとも思いませんか？
・必要な医療や福祉サービスが利用できる
　 1. そう思う
　 2. ややそう思う
　 3. あまりそう思わない
　 4. そう思わない
　 5. わからない

1 2 3 4 5
そ 　や 　あ 　そ わ D. N
う そや 思ま 思う か K.
思 う　 わり わ　 ら
う 思　 なそ な　 な
　 う　 いう い　 い

全体 12.1 48.3 20.8 5.2 12.5 1.2 3,031
(1.1) (0.6) (0.5) (0.2) (0.7) (0.1)

男性 11.6 49.4 20.4 5.1 12.7 0.9 1,451

女性 12.8 47.1 21.1 5.3 12.2 1.5 1,541

20歳代 12.3 47.2 16.4 2.5 20.5 1.2 350

30歳代 9.4 49.7 19.5 7.8 13.5 0.2 479

40歳代 7.0 48.2 24.9 5.9 12.0 2.0 657

50歳代 7.2 51.4 23.3 7.1 10.3 0.7 459

60歳代 14.4 47.0 20.5 4.3 13.0 0.8 563

70歳以上 24.3 45.9 17.2 2.6 7.9 2.1 489

小・中学校卒 25.6 38.6 13.1 5.0 13.4 4.3 256

高等学校卒 13.8 47.1 21.1 4.7 12.5 0.7 1,037

短大・高専卒 7.5 53.5 21.6 5.1 11.8 0.5 678

大学・大学院卒 9.4 49.7 21.9 5.6 12.2 1.2 947

在学中 17.7 34.6 20.9 5.5 17.9 3.5 73

未婚 10.1 48.6 19.0 5.1 16.1 1.2 754

死別 28.7 42.9 13.2 3.1 9.3 2.7 134

離婚 12.3 56.0 17.7 3.4 8.2 2.5 200

既婚 11.9 47.6 22.4 5.5 11.6 0.9 1,895

同居の子ども 11.5 49.3 22.5 5.4 10.2 1.2 1,335

別居の子ども 16.3 47.4 21.7 3.1 10.4 1.2 599

子どもはいない 10.5 47.6 18.2 6.0 16.6 1.0 1,091

調査票A 12.9 48.0 19.3 5.2 13.4 1.2 1,498

調査票 B 11.3 48.5 22.2 5.1 11.6 1.2 1,533

立川市 (2012) — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — —
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第 5章 集計表

取り組み　子どもの学力・体力向上
問 24 立川市では、以下のような地域を目指して、現在様々な取り組みを行っています。あなた
は、以下の事柄がそれぞれ十分に実現されていると思いますか、それとも思いませんか？
・子どもたちの学力・体力の向上に取り組んでいる
　 1. そう思う
　 2. ややそう思う
　 3. あまりそう思わない
　 4. そう思わない
　 5. わからない

1 2 3 4 5
そ 　や 　あ 　そ わ D. N
う そや 思ま 思う か K.
思 う　 わり わ　 ら
う 思　 なそ な　 な
　 う　 いう い　 い

全体 4.5 25.2 27.2 5.8 35.7 1.6 3,031
(1.6) (0.2) (0.3) (0.4) (1.1) (0.1)

男性 5.3 24.2 29.6 6.6 33.2 1.2 1,451

女性 3.8 26.1 25.5 4.9 37.8 1.8 1,541

20歳代 2.9 18.4 32.3 6.4 39.3 0.8 350

30歳代 4.1 20.9 29.6 8.3 36.6 0.5 479

40歳代 2.5 31.5 28.4 6.1 30.1 1.4 657

50歳代 4.3 25.9 31.3 6.8 31.3 0.5 459

60歳代 4.2 23.1 25.3 3.7 42.2 1.5 563

70歳以上 9.6 27.3 19.1 3.4 36.4 4.2 489

小・中学校卒 10.2 27.6 16.4 4.5 35.1 6.3 256

高等学校卒 4.6 24.5 26.8 4.1 38.8 1.2 1,037

短大・高専卒 2.8 27.2 28.8 6.1 34.4 0.7 678

大学・大学院卒 4.3 24.4 29.9 7.0 33.3 1.1 947

在学中 3.2 20.0 32.0 7.9 35.2 1.7 73

未婚 2.3 18.2 27.1 6.4 44.9 1.2 754

死別 11.7 27.0 16.5 4.1 35.9 4.8 134

離婚 7.3 23.7 26.1 5.0 34.6 3.3 200

既婚 4.7 28.1 28.6 5.6 32.1 1.1 1,895

同居の子ども 5.4 32.5 30.1 7.2 23.7 1.1 1,335

別居の子ども 6.6 25.2 25.8 3.3 37.2 1.9 599

子どもはいない 2.3 16.3 24.5 5.6 49.6 1.7 1,091

調査票A 5.5 27.4 23.8 4.8 36.6 1.9 1,498

調査票 B 3.6 23.1 30.5 6.8 34.8 1.2 1,533

立川市 (2012) — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — —
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

取り組み　医療や福祉サービスの利用
問 24 立川市では、以下のような地域を目指して、現在様々な取り組みを行っています。あなた
は、以下の事柄がそれぞれ十分に実現されていると思いますか、それとも思いませんか？
・必要な医療や福祉サービスが利用できる
　 1. そう思う
　 2. ややそう思う
　 3. あまりそう思わない
　 4. そう思わない
　 5. わからない

1 2 3 4 5
そ 　や 　あ 　そ わ D. N
う そや 思ま 思う か K.
思 う　 わり わ　 ら
う 思　 なそ な　 な
　 う　 いう い　 い

全体 12.1 48.3 20.8 5.2 12.5 1.2 3,031
(1.1) (0.6) (0.5) (0.2) (0.7) (0.1)

男性 11.6 49.4 20.4 5.1 12.7 0.9 1,451

女性 12.8 47.1 21.1 5.3 12.2 1.5 1,541

20歳代 12.3 47.2 16.4 2.5 20.5 1.2 350

30歳代 9.4 49.7 19.5 7.8 13.5 0.2 479

40歳代 7.0 48.2 24.9 5.9 12.0 2.0 657

50歳代 7.2 51.4 23.3 7.1 10.3 0.7 459

60歳代 14.4 47.0 20.5 4.3 13.0 0.8 563

70歳以上 24.3 45.9 17.2 2.6 7.9 2.1 489

小・中学校卒 25.6 38.6 13.1 5.0 13.4 4.3 256

高等学校卒 13.8 47.1 21.1 4.7 12.5 0.7 1,037

短大・高専卒 7.5 53.5 21.6 5.1 11.8 0.5 678

大学・大学院卒 9.4 49.7 21.9 5.6 12.2 1.2 947

在学中 17.7 34.6 20.9 5.5 17.9 3.5 73

未婚 10.1 48.6 19.0 5.1 16.1 1.2 754

死別 28.7 42.9 13.2 3.1 9.3 2.7 134

離婚 12.3 56.0 17.7 3.4 8.2 2.5 200

既婚 11.9 47.6 22.4 5.5 11.6 0.9 1,895

同居の子ども 11.5 49.3 22.5 5.4 10.2 1.2 1,335

別居の子ども 16.3 47.4 21.7 3.1 10.4 1.2 599

子どもはいない 10.5 47.6 18.2 6.0 16.6 1.0 1,091

調査票A 12.9 48.0 19.3 5.2 13.4 1.2 1,498

調査票 B 11.3 48.5 22.2 5.1 11.6 1.2 1,533

立川市 (2012) — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — —
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第 5章 集計表

取り組み　子どもの学力・体力向上
問 24 立川市では、以下のような地域を目指して、現在様々な取り組みを行っています。あなた
は、以下の事柄がそれぞれ十分に実現されていると思いますか、それとも思いませんか？
・子どもたちの学力・体力の向上に取り組んでいる
　 1. そう思う
　 2. ややそう思う
　 3. あまりそう思わない
　 4. そう思わない
　 5. わからない

1 2 3 4 5
そ 　や 　あ 　そ わ D. N
う そや 思ま 思う か K.
思 う　 わり わ　 ら
う 思　 なそ な　 な
　 う　 いう い　 い

全体 4.5 25.2 27.2 5.8 35.7 1.6 3,031
(1.6) (0.2) (0.3) (0.4) (1.1) (0.1)

男性 5.3 24.2 29.6 6.6 33.2 1.2 1,451

女性 3.8 26.1 25.5 4.9 37.8 1.8 1,541

20歳代 2.9 18.4 32.3 6.4 39.3 0.8 350

30歳代 4.1 20.9 29.6 8.3 36.6 0.5 479

40歳代 2.5 31.5 28.4 6.1 30.1 1.4 657

50歳代 4.3 25.9 31.3 6.8 31.3 0.5 459

60歳代 4.2 23.1 25.3 3.7 42.2 1.5 563

70歳以上 9.6 27.3 19.1 3.4 36.4 4.2 489

小・中学校卒 10.2 27.6 16.4 4.5 35.1 6.3 256

高等学校卒 4.6 24.5 26.8 4.1 38.8 1.2 1,037

短大・高専卒 2.8 27.2 28.8 6.1 34.4 0.7 678

大学・大学院卒 4.3 24.4 29.9 7.0 33.3 1.1 947

在学中 3.2 20.0 32.0 7.9 35.2 1.7 73

未婚 2.3 18.2 27.1 6.4 44.9 1.2 754

死別 11.7 27.0 16.5 4.1 35.9 4.8 134

離婚 7.3 23.7 26.1 5.0 34.6 3.3 200

既婚 4.7 28.1 28.6 5.6 32.1 1.1 1,895

同居の子ども 5.4 32.5 30.1 7.2 23.7 1.1 1,335

別居の子ども 6.6 25.2 25.8 3.3 37.2 1.9 599

子どもはいない 2.3 16.3 24.5 5.6 49.6 1.7 1,091

調査票A 5.5 27.4 23.8 4.8 36.6 1.9 1,498

調査票 B 3.6 23.1 30.5 6.8 34.8 1.2 1,533

立川市 (2012) — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — —
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

取り組み　地域活動に参加しやすい
問 24 立川市では、以下のような地域を目指して、現在様々な取り組みを行っています。あなた
は、以下の事柄がそれぞれ十分に実現されていると思いますか、それとも思いませんか？
・ボランティア活動等の地域活動に参加しやすい
　 1. そう思う
　 2. ややそう思う
　 3. あまりそう思わない
　 4. そう思わない
　 5. わからない

1 2 3 4 5
そ 　や 　あ 　そ わ D. N
う そや 思ま 思う か K.
思 う　 わり わ　 ら
う 思　 なそ な　 な
　 う　 いう い　 い

全体 3.4 20.0 36.7 11.6 26.6 1.7 3,031
(1.8) (1.1) (0.1) (0.0) (0.6) (0.1)

男性 3.0 17.5 40.6 10.9 26.4 1.5 1,451

女性 3.8 22.5 33.1 11.8 27.2 1.7 1,541

20歳代 3.1 18.3 30.2 13.6 33.7 1.1 350

30歳代 1.8 15.1 40.4 16.2 25.6 0.9 479

40歳代 2.0 21.3 40.2 10.0 24.7 1.9 657

50歳代 3.3 18.1 40.9 11.4 25.2 1.0 459

60歳代 3.2 20.6 37.5 8.9 28.1 1.7 563

70歳以上 7.3 26.1 28.2 9.7 25.9 2.9 489

小・中学校卒 5.7 24.2 22.8 6.1 36.9 4.3 256

高等学校卒 3.4 20.9 36.0 10.8 27.8 1.1 1,037

短大・高専卒 3.4 21.6 37.4 10.4 26.5 0.8 678

大学・大学院卒 3.0 17.3 41.7 13.1 23.0 1.9 947

在学中 1.4 19.0 31.5 22.4 24.0 1.7 73

未婚 2.5 16.9 36.6 12.0 30.7 1.4 754

死別 10.2 25.2 22.8 10.0 29.1 2.7 134

離婚 2.7 22.5 36.2 7.4 29.5 1.7 200

既婚 3.4 20.9 38.0 11.7 24.6 1.5 1,895

同居の子ども 4.1 22.4 38.6 11.3 22.1 1.6 1,335

別居の子ども 3.8 24.2 35.9 8.3 25.9 1.8 599

子どもはいない 2.4 14.9 35.0 13.5 32.6 1.5 1,091

調査票A 3.6 23.4 33.0 9.9 28.7 1.5 1,498

調査票 B 3.3 16.8 40.3 13.2 24.5 1.8 1,533

立川市 (2012) — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — —

85

第 5章 集計表

取り組み　犯罪事故が少なく安全
問 24 立川市では、以下のような地域を目指して、現在様々な取り組みを行っています。あなた
は、以下の事柄がそれぞれ十分に実現されていると思いますか、それとも思いませんか？
・犯罪や事故が少なく、安全に暮らせる
　 1. そう思う
　 2. ややそう思う
　 3. あまりそう思わない
　 4. そう思わない
　 5. わからない

1 2 3 4 5
そ 　や 　あ 　そ わ D. N
う そや 思ま 思う か K.
思 う　 わり わ　 ら
う 思　 なそ な　 な
　 う　 いう い　 い

全体 9.7 50.9 24.7 8.7 4.8 1.2 3,031
(1.3) (0.1) (1.3) (0.3) (0.3) (0.1)

男性 8.4 50.8 24.9 9.6 5.3 1.0 1,451

女性 11.0 50.7 24.5 7.9 4.5 1.4 1,541

20歳代 9.0 43.8 29.3 9.8 6.8 1.2 350

30歳代 8.1 43.8 30.0 11.7 5.9 0.4 479

40歳代 5.0 51.2 28.2 10.1 4.3 1.2 657

50歳代 7.2 49.0 29.2 9.3 4.0 1.3 459

60歳代 11.3 59.2 17.5 6.9 4.2 0.8 563

70歳以上 19.0 54.2 15.4 4.4 4.6 2.4 489

小・中学校卒 16.4 46.1 18.3 7.2 8.2 3.8 256

高等学校卒 12.0 52.2 22.7 7.7 4.5 0.8 1,037

短大・高専卒 8.9 51.4 26.3 8.5 4.5 0.3 678

大学・大学院卒 6.3 51.1 26.8 9.8 4.6 1.4 947

在学中 6.3 41.0 32.2 14.8 4.0 1.7 73

未婚 9.1 46.7 26.7 10.7 5.6 1.2 754

死別 16.1 54.8 14.8 6.1 5.5 2.7 134

離婚 12.8 43.9 21.2 11.1 9.2 1.9 200

既婚 9.3 52.9 25.1 8.0 3.9 0.9 1,895

同居の子ども 8.1 50.8 27.1 8.9 4.0 1.1 1,335

別居の子ども 14.2 57.0 16.3 6.6 5.2 0.8 599

子どもはいない 9.3 47.7 26.5 9.7 5.5 1.3 1,091

調査票A 9.7 52.6 23.3 7.6 5.3 1.5 1,498

調査票 B 9.7 49.2 26.1 9.8 4.3 1.0 1,533

立川市 (2012) — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — —
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

取り組み　地域活動に参加しやすい
問 24 立川市では、以下のような地域を目指して、現在様々な取り組みを行っています。あなた
は、以下の事柄がそれぞれ十分に実現されていると思いますか、それとも思いませんか？
・ボランティア活動等の地域活動に参加しやすい
　 1. そう思う
　 2. ややそう思う
　 3. あまりそう思わない
　 4. そう思わない
　 5. わからない

1 2 3 4 5
そ 　や 　あ 　そ わ D. N
う そや 思ま 思う か K.
思 う　 わり わ　 ら
う 思　 なそ な　 な
　 う　 いう い　 い

全体 3.4 20.0 36.7 11.6 26.6 1.7 3,031
(1.8) (1.1) (0.1) (0.0) (0.6) (0.1)

男性 3.0 17.5 40.6 10.9 26.4 1.5 1,451

女性 3.8 22.5 33.1 11.8 27.2 1.7 1,541

20歳代 3.1 18.3 30.2 13.6 33.7 1.1 350

30歳代 1.8 15.1 40.4 16.2 25.6 0.9 479

40歳代 2.0 21.3 40.2 10.0 24.7 1.9 657

50歳代 3.3 18.1 40.9 11.4 25.2 1.0 459

60歳代 3.2 20.6 37.5 8.9 28.1 1.7 563

70歳以上 7.3 26.1 28.2 9.7 25.9 2.9 489

小・中学校卒 5.7 24.2 22.8 6.1 36.9 4.3 256

高等学校卒 3.4 20.9 36.0 10.8 27.8 1.1 1,037

短大・高専卒 3.4 21.6 37.4 10.4 26.5 0.8 678

大学・大学院卒 3.0 17.3 41.7 13.1 23.0 1.9 947

在学中 1.4 19.0 31.5 22.4 24.0 1.7 73

未婚 2.5 16.9 36.6 12.0 30.7 1.4 754

死別 10.2 25.2 22.8 10.0 29.1 2.7 134

離婚 2.7 22.5 36.2 7.4 29.5 1.7 200

既婚 3.4 20.9 38.0 11.7 24.6 1.5 1,895

同居の子ども 4.1 22.4 38.6 11.3 22.1 1.6 1,335

別居の子ども 3.8 24.2 35.9 8.3 25.9 1.8 599

子どもはいない 2.4 14.9 35.0 13.5 32.6 1.5 1,091

調査票A 3.6 23.4 33.0 9.9 28.7 1.5 1,498

調査票 B 3.3 16.8 40.3 13.2 24.5 1.8 1,533

立川市 (2012) — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — —
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第 5章 集計表

取り組み　犯罪事故が少なく安全
問 24 立川市では、以下のような地域を目指して、現在様々な取り組みを行っています。あなた
は、以下の事柄がそれぞれ十分に実現されていると思いますか、それとも思いませんか？
・犯罪や事故が少なく、安全に暮らせる
　 1. そう思う
　 2. ややそう思う
　 3. あまりそう思わない
　 4. そう思わない
　 5. わからない

1 2 3 4 5
そ 　や 　あ 　そ わ D. N
う そや 思ま 思う か K.
思 う　 わり わ　 ら
う 思　 なそ な　 な
　 う　 いう い　 い

全体 9.7 50.9 24.7 8.7 4.8 1.2 3,031
(1.3) (0.1) (1.3) (0.3) (0.3) (0.1)

男性 8.4 50.8 24.9 9.6 5.3 1.0 1,451

女性 11.0 50.7 24.5 7.9 4.5 1.4 1,541

20歳代 9.0 43.8 29.3 9.8 6.8 1.2 350

30歳代 8.1 43.8 30.0 11.7 5.9 0.4 479

40歳代 5.0 51.2 28.2 10.1 4.3 1.2 657

50歳代 7.2 49.0 29.2 9.3 4.0 1.3 459

60歳代 11.3 59.2 17.5 6.9 4.2 0.8 563

70歳以上 19.0 54.2 15.4 4.4 4.6 2.4 489

小・中学校卒 16.4 46.1 18.3 7.2 8.2 3.8 256

高等学校卒 12.0 52.2 22.7 7.7 4.5 0.8 1,037

短大・高専卒 8.9 51.4 26.3 8.5 4.5 0.3 678

大学・大学院卒 6.3 51.1 26.8 9.8 4.6 1.4 947

在学中 6.3 41.0 32.2 14.8 4.0 1.7 73

未婚 9.1 46.7 26.7 10.7 5.6 1.2 754

死別 16.1 54.8 14.8 6.1 5.5 2.7 134

離婚 12.8 43.9 21.2 11.1 9.2 1.9 200

既婚 9.3 52.9 25.1 8.0 3.9 0.9 1,895

同居の子ども 8.1 50.8 27.1 8.9 4.0 1.1 1,335

別居の子ども 14.2 57.0 16.3 6.6 5.2 0.8 599

子どもはいない 9.3 47.7 26.5 9.7 5.5 1.3 1,091

調査票A 9.7 52.6 23.3 7.6 5.3 1.5 1,498

調査票 B 9.7 49.2 26.1 9.8 4.3 1.0 1,533

立川市 (2012) — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — —
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

取り組み　中心市街地に活気
問 24 立川市では、以下のような地域を目指して、現在様々な取り組みを行っています。あなた
は、以下の事柄がそれぞれ十分に実現されていると思いますか、それとも思いませんか？
・中心市街地に活気があり、日常の生活が便利である
　 1. そう思う
　 2. ややそう思う
　 3. あまりそう思わない
　 4. そう思わない
　 5. わからない

1 2 3 4 5
そ 　や 　あ 　そ わ D. N
う そや 思ま 思う か K.
思 う　 わり わ　 ら
う 思　 なそ な　 な
　 う　 いう い　 い

全体 33.0 46.9 12.9 3.3 2.6 1.3 3,031
(0.9) (0.5) (1.1) (0.6) (0.2) (0.1)

男性 31.1 47.0 14.0 4.2 2.6 1.1 1,451

女性 35.2 46.6 11.7 2.4 2.7 1.5 1,541

20歳代 42.5 36.3 11.2 4.2 4.6 1.2 350

30歳代 42.8 43.7 8.2 2.6 2.2 0.5 479

40歳代 34.8 49.3 9.6 2.6 2.1 1.6 657

50歳代 28.2 52.6 14.2 2.9 1.6 0.5 459

60歳代 25.9 48.5 18.4 4.0 2.1 1.0 563

70歳以上 28.9 46.1 15.1 3.4 3.8 2.7 489

小・中学校卒 21.9 46.1 15.8 6.5 6.4 3.2 256

高等学校卒 31.5 45.3 16.1 3.0 3.2 0.9 1,037

短大・高専卒 33.0 52.9 10.4 2.0 1.3 0.3 678

大学・大学院卒 38.3 44.4 10.4 3.3 1.7 1.8 947

在学中 39.3 42.6 8.3 4.1 4.0 1.7 73

未婚 35.9 43.4 10.5 5.3 3.4 1.5 754

死別 30.6 43.3 16.0 1.8 6.7 1.7 134

離婚 25.2 50.1 14.4 3.4 5.0 2.0 200

既婚 33.5 48.0 13.4 2.5 1.6 1.0 1,895

同居の子ども 33.1 48.7 12.8 2.5 2.3 0.7 1,335

別居の子ども 27.1 49.1 16.0 3.2 3.2 1.4 599

子どもはいない 36.4 43.7 11.4 4.3 2.6 1.6 1,091

調査票A 33.8 46.5 13.1 2.8 2.5 1.3 1,498

調査票 B 32.3 47.3 12.7 3.7 2.7 1.2 1,533

立川市 (2012) — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — —
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第 5章 集計表

取り組み　地域の歴史や文化等
問 24 立川市では、以下のような地域を目指して、現在様々な取り組みを行っています。あなた
は、以下の事柄がそれぞれ十分に実現されていると思いますか、それとも思いませんか？
・地域の歴史や文化等と触れ合うことができる
　 1. そう思う
　 2. ややそう思う
　 3. あまりそう思わない
　 4. そう思わない
　 5. わからない

1 2 3 4 5
そ 　や 　あ 　そ わ D. N
う そや 思ま 思う か K.
思 う　 わり わ　 ら
う 思　 なそ な　 な
　 う　 いう い　 い

全体 5.6 34.5 34.1 9.6 14.4 1.8 3,031
(2.5) (1.8) (0.1) (0.2) (0.8) (0.1)

男性 5.7 31.7 36.4 10.6 14.4 1.2 1,451

女性 5.6 37.2 32.0 8.4 14.6 2.2 1,541

20歳代 7.7 31.6 30.7 10.7 17.8 1.5 350

30歳代 3.6 33.0 35.6 11.7 15.9 0.2 479

40歳代 3.9 39.4 34.0 8.0 13.3 1.4 657

50歳代 3.7 30.7 38.2 13.3 12.2 2.0 459

60歳代 4.4 35.5 36.3 7.3 14.9 1.7 563

70歳以上 11.7 34.4 28.8 7.1 14.5 3.6 489

小・中学校卒 10.1 33.4 22.6 6.8 20.8 6.3 256

高等学校卒 5.8 34.1 34.7 8.7 15.2 1.4 1,037

短大・高専卒 3.7 39.7 34.0 8.0 14.1 0.5 678

大学・大学院卒 5.5 31.6 37.0 12.0 12.4 1.5 947

在学中 6.2 38.6 34.5 6.0 13.0 1.7 73

未婚 5.1 31.7 34.8 10.2 16.3 1.7 754

死別 12.8 34.4 20.2 9.0 19.8 3.8 134

離婚 6.0 38.2 30.6 8.6 15.4 1.2 200

既婚 5.3 35.4 35.5 9.2 13.2 1.5 1,895

同居の子ども 6.1 37.5 34.4 8.3 12.4 1.4 1,335

別居の子ども 6.8 35.4 33.6 8.9 13.4 1.9 599

子どもはいない 4.4 30.4 34.1 11.7 17.4 1.9 1,091

調査票A 6.5 37.4 27.2 9.5 17.5 1.8 1,498

調査票 B 4.8 31.6 40.6 9.7 11.4 1.8 1,533

立川市 (2012) — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — —
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

取り組み　中心市街地に活気
問 24 立川市では、以下のような地域を目指して、現在様々な取り組みを行っています。あなた
は、以下の事柄がそれぞれ十分に実現されていると思いますか、それとも思いませんか？
・中心市街地に活気があり、日常の生活が便利である
　 1. そう思う
　 2. ややそう思う
　 3. あまりそう思わない
　 4. そう思わない
　 5. わからない

1 2 3 4 5
そ 　や 　あ 　そ わ D. N
う そや 思ま 思う か K.
思 う　 わり わ　 ら
う 思　 なそ な　 な
　 う　 いう い　 い

全体 33.0 46.9 12.9 3.3 2.6 1.3 3,031
(0.9) (0.5) (1.1) (0.6) (0.2) (0.1)

男性 31.1 47.0 14.0 4.2 2.6 1.1 1,451

女性 35.2 46.6 11.7 2.4 2.7 1.5 1,541

20歳代 42.5 36.3 11.2 4.2 4.6 1.2 350

30歳代 42.8 43.7 8.2 2.6 2.2 0.5 479

40歳代 34.8 49.3 9.6 2.6 2.1 1.6 657

50歳代 28.2 52.6 14.2 2.9 1.6 0.5 459

60歳代 25.9 48.5 18.4 4.0 2.1 1.0 563

70歳以上 28.9 46.1 15.1 3.4 3.8 2.7 489

小・中学校卒 21.9 46.1 15.8 6.5 6.4 3.2 256

高等学校卒 31.5 45.3 16.1 3.0 3.2 0.9 1,037

短大・高専卒 33.0 52.9 10.4 2.0 1.3 0.3 678

大学・大学院卒 38.3 44.4 10.4 3.3 1.7 1.8 947

在学中 39.3 42.6 8.3 4.1 4.0 1.7 73

未婚 35.9 43.4 10.5 5.3 3.4 1.5 754

死別 30.6 43.3 16.0 1.8 6.7 1.7 134

離婚 25.2 50.1 14.4 3.4 5.0 2.0 200

既婚 33.5 48.0 13.4 2.5 1.6 1.0 1,895

同居の子ども 33.1 48.7 12.8 2.5 2.3 0.7 1,335

別居の子ども 27.1 49.1 16.0 3.2 3.2 1.4 599

子どもはいない 36.4 43.7 11.4 4.3 2.6 1.6 1,091

調査票A 33.8 46.5 13.1 2.8 2.5 1.3 1,498

調査票 B 32.3 47.3 12.7 3.7 2.7 1.2 1,533

立川市 (2012) — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — —
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第 5章 集計表

取り組み　地域の歴史や文化等
問 24 立川市では、以下のような地域を目指して、現在様々な取り組みを行っています。あなた
は、以下の事柄がそれぞれ十分に実現されていると思いますか、それとも思いませんか？
・地域の歴史や文化等と触れ合うことができる
　 1. そう思う
　 2. ややそう思う
　 3. あまりそう思わない
　 4. そう思わない
　 5. わからない

1 2 3 4 5
そ 　や 　あ 　そ わ D. N
う そや 思ま 思う か K.
思 う　 わり わ　 ら
う 思　 なそ な　 な
　 う　 いう い　 い

全体 5.6 34.5 34.1 9.6 14.4 1.8 3,031
(2.5) (1.8) (0.1) (0.2) (0.8) (0.1)

男性 5.7 31.7 36.4 10.6 14.4 1.2 1,451

女性 5.6 37.2 32.0 8.4 14.6 2.2 1,541

20歳代 7.7 31.6 30.7 10.7 17.8 1.5 350

30歳代 3.6 33.0 35.6 11.7 15.9 0.2 479

40歳代 3.9 39.4 34.0 8.0 13.3 1.4 657

50歳代 3.7 30.7 38.2 13.3 12.2 2.0 459

60歳代 4.4 35.5 36.3 7.3 14.9 1.7 563

70歳以上 11.7 34.4 28.8 7.1 14.5 3.6 489

小・中学校卒 10.1 33.4 22.6 6.8 20.8 6.3 256

高等学校卒 5.8 34.1 34.7 8.7 15.2 1.4 1,037

短大・高専卒 3.7 39.7 34.0 8.0 14.1 0.5 678

大学・大学院卒 5.5 31.6 37.0 12.0 12.4 1.5 947

在学中 6.2 38.6 34.5 6.0 13.0 1.7 73

未婚 5.1 31.7 34.8 10.2 16.3 1.7 754

死別 12.8 34.4 20.2 9.0 19.8 3.8 134

離婚 6.0 38.2 30.6 8.6 15.4 1.2 200

既婚 5.3 35.4 35.5 9.2 13.2 1.5 1,895

同居の子ども 6.1 37.5 34.4 8.3 12.4 1.4 1,335

別居の子ども 6.8 35.4 33.6 8.9 13.4 1.9 599

子どもはいない 4.4 30.4 34.1 11.7 17.4 1.9 1,091

調査票A 6.5 37.4 27.2 9.5 17.5 1.8 1,498

調査票 B 4.8 31.6 40.6 9.7 11.4 1.8 1,533

立川市 (2012) — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — —
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

取り組み　生涯学習の場と機会が充実
問 24 立川市では、以下のような地域を目指して、現在様々な取り組みを行っています。あなた
は、以下の事柄がそれぞれ十分に実現されていると思いますか、それとも思いませんか？
・多様な生涯学習の場と機会が充実している
　 1. そう思う
　 2. ややそう思う
　 3. あまりそう思わない
　 4. そう思わない
　 5. わからない

1 2 3 4 5
そ 　や 　あ 　そ わ D. N
う そや 思ま 思う か K.
思 う　 わり わ　 ら
う 思　 なそ な　 な
　 う　 いう い　 い

全体 6.0 33.0 30.7 6.5 22.1 1.7 3,031
(0.6) (0.8) (0.7) (0.4) (0.6) (0.1)

男性 5.4 28.8 34.1 8.4 22.2 1.0 1,451

女性 6.6 37.0 27.3 4.6 22.3 2.2 1,541

20歳代 5.4 23.3 34.0 9.0 27.2 1.2 350

30歳代 4.4 32.4 31.3 9.0 22.5 0.4 479

40歳代 4.0 34.0 31.8 5.7 23.0 1.6 657

50歳代 2.7 33.2 33.3 7.2 22.6 0.9 459

60歳代 7.0 35.8 31.5 4.1 20.0 1.7 563

70歳以上 12.8 36.8 22.2 4.7 19.6 3.9 489

小・中学校卒 8.3 31.7 22.4 1.7 29.3 6.6 256

高等学校卒 5.8 31.8 31.1 6.1 23.8 1.4 1,037

短大・高専卒 5.1 39.1 30.9 4.2 19.8 0.8 678

大学・大学院卒 6.3 32.1 30.8 9.0 20.7 1.0 947

在学中 6.5 18.5 43.1 13.5 16.6 1.7 73

未婚 4.7 24.4 35.3 7.9 26.1 1.6 754

死別 11.9 35.5 16.0 3.6 28.3 4.7 134

離婚 4.5 38.0 25.9 7.1 21.9 2.6 200

既婚 6.3 36.0 30.3 5.9 20.2 1.2 1,895

同居の子ども 6.3 38.4 29.8 5.6 18.7 1.1 1,335

別居の子ども 7.5 37.1 27.3 5.5 20.1 2.5 599

子どもはいない 4.9 24.4 33.8 8.1 27.4 1.5 1,091

調査票A 5.5 31.9 30.8 5.9 24.2 1.7 1,498

調査票 B 6.5 34.1 30.7 7.0 20.0 1.6 1,533

立川市 (2012) — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — —
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第 5章 集計表

取り組み　農産物や特産物が魅力的
問 24 立川市では、以下のような地域を目指して、現在様々な取り組みを行っています。あなた
は、以下の事柄がそれぞれ十分に実現されていると思いますか、それとも思いませんか？
・立川市産の農産物や特産物が魅力的である
　 1. そう思う
　 2. ややそう思う
　 3. あまりそう思わない
　 4. そう思わない
　 5. わからない

1 2 3 4 5
そ 　や 　あ 　そ わ D. N
う そや 思ま 思う か K.
思 う　 わり わ　 ら
う 思　 なそ な　 な
　 う　 いう い　 い

全体 16.1 40.0 27.0 8.5 7.0 1.4 3,031
(0.9) (1.6) (0.2) (0.4) (0.4) (0.1)

男性 11.4 35.9 31.7 11.7 8.2 1.0 1,451

女性 20.5 43.3 23.1 5.4 5.9 1.7 1,541

20歳代 13.1 36.7 25.9 11.5 11.6 1.2 350

30歳代 16.0 36.2 28.3 12.3 6.7 0.5 479

40歳代 16.4 41.9 27.5 6.7 6.3 1.2 657

50歳代 11.8 41.4 30.2 9.4 6.4 0.8 459

60歳代 17.1 40.1 29.0 6.7 5.9 1.2 563

70歳以上 21.1 41.6 21.4 5.7 6.9 3.2 489

小・中学校卒 21.5 40.4 20.2 6.3 7.2 4.4 256

高等学校卒 16.6 39.2 30.5 6.5 6.3 0.8 1,037

短大・高専卒 18.1 42.4 23.5 9.1 6.4 0.6 678

大学・大学院卒 13.6 39.2 27.5 10.3 7.9 1.5 947

在学中 6.9 36.2 31.0 13.2 10.9 1.7 73

未婚 10.9 37.3 29.8 10.4 10.1 1.5 754

死別 23.9 43.2 14.7 4.8 9.4 3.8 134

離婚 14.6 39.7 31.0 7.7 5.9 1.2 200

既婚 17.9 41.0 26.7 8.0 5.6 0.9 1,895

同居の子ども 19.2 43.6 24.1 7.3 5.0 0.8 1,335

別居の子ども 16.7 38.6 27.8 7.7 7.3 1.9 599

子どもはいない 12.0 36.6 30.2 10.5 9.2 1.5 1,091

調査票A 17.0 41.1 24.8 8.2 7.5 1.5 1,498

調査票 B 15.3 39.1 29.2 8.8 6.5 1.2 1,533

立川市 (2012) — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — —
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

取り組み　生涯学習の場と機会が充実
問 24 立川市では、以下のような地域を目指して、現在様々な取り組みを行っています。あなた
は、以下の事柄がそれぞれ十分に実現されていると思いますか、それとも思いませんか？
・多様な生涯学習の場と機会が充実している
　 1. そう思う
　 2. ややそう思う
　 3. あまりそう思わない
　 4. そう思わない
　 5. わからない

1 2 3 4 5
そ 　や 　あ 　そ わ D. N
う そや 思ま 思う か K.
思 う　 わり わ　 ら
う 思　 なそ な　 な
　 う　 いう い　 い

全体 6.0 33.0 30.7 6.5 22.1 1.7 3,031
(0.6) (0.8) (0.7) (0.4) (0.6) (0.1)

男性 5.4 28.8 34.1 8.4 22.2 1.0 1,451

女性 6.6 37.0 27.3 4.6 22.3 2.2 1,541

20歳代 5.4 23.3 34.0 9.0 27.2 1.2 350

30歳代 4.4 32.4 31.3 9.0 22.5 0.4 479

40歳代 4.0 34.0 31.8 5.7 23.0 1.6 657

50歳代 2.7 33.2 33.3 7.2 22.6 0.9 459

60歳代 7.0 35.8 31.5 4.1 20.0 1.7 563

70歳以上 12.8 36.8 22.2 4.7 19.6 3.9 489

小・中学校卒 8.3 31.7 22.4 1.7 29.3 6.6 256

高等学校卒 5.8 31.8 31.1 6.1 23.8 1.4 1,037

短大・高専卒 5.1 39.1 30.9 4.2 19.8 0.8 678

大学・大学院卒 6.3 32.1 30.8 9.0 20.7 1.0 947

在学中 6.5 18.5 43.1 13.5 16.6 1.7 73

未婚 4.7 24.4 35.3 7.9 26.1 1.6 754

死別 11.9 35.5 16.0 3.6 28.3 4.7 134

離婚 4.5 38.0 25.9 7.1 21.9 2.6 200

既婚 6.3 36.0 30.3 5.9 20.2 1.2 1,895

同居の子ども 6.3 38.4 29.8 5.6 18.7 1.1 1,335

別居の子ども 7.5 37.1 27.3 5.5 20.1 2.5 599

子どもはいない 4.9 24.4 33.8 8.1 27.4 1.5 1,091

調査票A 5.5 31.9 30.8 5.9 24.2 1.7 1,498

調査票 B 6.5 34.1 30.7 7.0 20.0 1.6 1,533

立川市 (2012) — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — —
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第 5章 集計表

取り組み　農産物や特産物が魅力的
問 24 立川市では、以下のような地域を目指して、現在様々な取り組みを行っています。あなた
は、以下の事柄がそれぞれ十分に実現されていると思いますか、それとも思いませんか？
・立川市産の農産物や特産物が魅力的である
　 1. そう思う
　 2. ややそう思う
　 3. あまりそう思わない
　 4. そう思わない
　 5. わからない

1 2 3 4 5
そ 　や 　あ 　そ わ D. N
う そや 思ま 思う か K.
思 う　 わり わ　 ら
う 思　 なそ な　 な
　 う　 いう い　 い

全体 16.1 40.0 27.0 8.5 7.0 1.4 3,031
(0.9) (1.6) (0.2) (0.4) (0.4) (0.1)

男性 11.4 35.9 31.7 11.7 8.2 1.0 1,451

女性 20.5 43.3 23.1 5.4 5.9 1.7 1,541

20歳代 13.1 36.7 25.9 11.5 11.6 1.2 350

30歳代 16.0 36.2 28.3 12.3 6.7 0.5 479

40歳代 16.4 41.9 27.5 6.7 6.3 1.2 657

50歳代 11.8 41.4 30.2 9.4 6.4 0.8 459

60歳代 17.1 40.1 29.0 6.7 5.9 1.2 563

70歳以上 21.1 41.6 21.4 5.7 6.9 3.2 489

小・中学校卒 21.5 40.4 20.2 6.3 7.2 4.4 256

高等学校卒 16.6 39.2 30.5 6.5 6.3 0.8 1,037

短大・高専卒 18.1 42.4 23.5 9.1 6.4 0.6 678

大学・大学院卒 13.6 39.2 27.5 10.3 7.9 1.5 947

在学中 6.9 36.2 31.0 13.2 10.9 1.7 73

未婚 10.9 37.3 29.8 10.4 10.1 1.5 754

死別 23.9 43.2 14.7 4.8 9.4 3.8 134

離婚 14.6 39.7 31.0 7.7 5.9 1.2 200

既婚 17.9 41.0 26.7 8.0 5.6 0.9 1,895

同居の子ども 19.2 43.6 24.1 7.3 5.0 0.8 1,335

別居の子ども 16.7 38.6 27.8 7.7 7.3 1.9 599

子どもはいない 12.0 36.6 30.2 10.5 9.2 1.5 1,091

調査票A 17.0 41.1 24.8 8.2 7.5 1.5 1,498

調査票 B 15.3 39.1 29.2 8.8 6.5 1.2 1,533

立川市 (2012) — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — —
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

取り組み　ごみ減量や省エネルギー
問 24 立川市では、以下のような地域を目指して、現在様々な取り組みを行っています。あなた
は、以下の事柄がそれぞれ十分に実現されていると思いますか、それとも思いませんか？
・地域でごみ減量や省エネルギー行動に取り組んでいる
　 1. そう思う
　 2. ややそう思う
　 3. あまりそう思わない
　 4. そう思わない
　 5. わからない

1 2 3 4 5
そ 　や 　あ 　そ わ D. N
う そや 思ま 思う か K.
思 う　 わり わ　 ら
う 思　 なそ な　 な
　 う　 いう い　 い

全体 18.1 46.0 20.0 4.7 9.7 1.5 3,031
(1.9) (0.2) (1.2) (0.3) (0.5) (0.1)

男性 16.1 43.1 24.0 5.2 10.6 1.0 1,451

女性 19.8 48.8 16.3 4.1 9.1 1.9 1,541

20歳代 10.5 38.1 24.6 7.4 18.2 1.2 350

30歳代 14.5 41.1 24.0 6.5 13.7 0.2 479

40歳代 12.1 46.5 25.2 5.4 9.7 1.0 657

50歳代 12.6 54.0 20.3 3.2 9.4 0.5 459

60歳代 23.4 47.8 17.9 3.4 5.6 1.8 563

70歳以上 34.1 46.4 7.4 2.4 5.6 4.1 489

小・中学校卒 31.3 44.0 10.2 0.3 9.0 5.2 256

高等学校卒 19.8 46.6 19.3 3.0 9.9 1.3 1,037

短大・高専卒 15.9 53.5 18.1 5.1 7.1 0.3 678

大学・大学院卒 14.9 41.4 24.2 6.7 11.6 1.3 947

在学中 7.4 38.2 27.8 8.6 16.3 1.7 73

未婚 13.5 43.0 22.7 6.1 13.6 1.0 754

死別 28.6 45.6 8.5 3.1 11.4 2.7 134

離婚 21.8 41.5 16.8 4.4 11.6 4.0 200

既婚 18.8 47.9 20.1 4.1 7.9 1.2 1,895

同居の子ども 17.1 49.5 20.2 4.1 8.0 1.1 1,335

別居の子ども 27.2 44.6 16.4 3.0 6.7 2.2 599

子どもはいない 14.4 42.7 21.8 6.3 13.6 1.1 1,091

調査票A 17.4 45.0 19.2 4.4 12.0 1.9 1,498

調査票 B 18.7 47.0 20.8 4.9 7.6 1.0 1,533

立川市 (2012) — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — —
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取り組み　災害に対する対策が整備
問 24 立川市では、以下のような地域を目指して、現在様々な取り組みを行っています。あなた
は、以下の事柄がそれぞれ十分に実現されていると思いますか、それとも思いませんか？
・災害に対する対策が整っている
　 1. そう思う
　 2. ややそう思う
　 3. あまりそう思わない
　 4. そう思わない
　 5. わからない

1 2 3 4 5
そ 　や 　あ 　そ わ D. N
う そや 思ま 思う か K.
思 う　 わり わ　 ら
う 思　 なそ な　 な
　 う　 いう い　 い

全体 6.8 39.1 29.1 5.6 17.9 1.5 3,031
(0.5) (1.0) (0.9) (0.3) (0.1) (0.1)

男性 7.1 38.9 30.1 6.9 15.8 1.1 1,451

女性 6.6 39.3 28.3 4.0 20.0 1.8 1,541

20歳代 8.5 31.7 30.2 6.0 22.5 1.2 350

30歳代 5.9 39.4 29.3 6.5 18.5 0.4 479

40歳代 5.3 40.8 30.5 4.9 16.9 1.6 657

50歳代 4.9 37.8 31.4 6.0 19.3 0.5 459

60歳代 7.9 38.3 31.2 4.7 15.9 1.9 563

70歳以上 9.3 44.1 21.8 4.6 17.3 3.0 489

小・中学校卒 12.6 34.6 21.7 4.2 21.3 5.5 256

高等学校卒 6.2 37.5 29.7 5.8 19.7 1.2 1,037

短大・高専卒 5.2 46.0 27.7 3.5 16.9 0.7 678

大学・大学院卒 7.0 38.1 31.2 6.0 16.5 1.1 947

在学中 6.3 32.8 35.5 8.9 14.7 1.7 73

未婚 7.6 34.2 31.2 7.0 18.6 1.3 754

死別 12.7 40.8 19.2 3.4 19.5 4.4 134

離婚 7.1 36.7 27.5 5.0 21.8 1.9 200

既婚 6.1 41.4 29.2 4.9 17.1 1.2 1,895

同居の子ども 6.4 41.9 28.4 5.4 16.7 1.1 1,335

別居の子ども 6.6 40.7 30.0 4.1 17.1 1.5 599

子どもはいない 7.5 34.8 29.6 6.7 19.9 1.5 1,091

調査票A 7.0 39.2 25.0 5.4 22.0 1.4 1,498

調査票 B 6.7 39.0 33.1 5.7 14.0 1.5 1,533

立川市 (2012) — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — —
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

取り組み　ごみ減量や省エネルギー
問 24 立川市では、以下のような地域を目指して、現在様々な取り組みを行っています。あなた
は、以下の事柄がそれぞれ十分に実現されていると思いますか、それとも思いませんか？
・地域でごみ減量や省エネルギー行動に取り組んでいる
　 1. そう思う
　 2. ややそう思う
　 3. あまりそう思わない
　 4. そう思わない
　 5. わからない

1 2 3 4 5
そ 　や 　あ 　そ わ D. N
う そや 思ま 思う か K.
思 う　 わり わ　 ら
う 思　 なそ な　 な
　 う　 いう い　 い

全体 18.1 46.0 20.0 4.7 9.7 1.5 3,031
(1.9) (0.2) (1.2) (0.3) (0.5) (0.1)

男性 16.1 43.1 24.0 5.2 10.6 1.0 1,451

女性 19.8 48.8 16.3 4.1 9.1 1.9 1,541

20歳代 10.5 38.1 24.6 7.4 18.2 1.2 350

30歳代 14.5 41.1 24.0 6.5 13.7 0.2 479

40歳代 12.1 46.5 25.2 5.4 9.7 1.0 657

50歳代 12.6 54.0 20.3 3.2 9.4 0.5 459

60歳代 23.4 47.8 17.9 3.4 5.6 1.8 563

70歳以上 34.1 46.4 7.4 2.4 5.6 4.1 489

小・中学校卒 31.3 44.0 10.2 0.3 9.0 5.2 256

高等学校卒 19.8 46.6 19.3 3.0 9.9 1.3 1,037

短大・高専卒 15.9 53.5 18.1 5.1 7.1 0.3 678

大学・大学院卒 14.9 41.4 24.2 6.7 11.6 1.3 947

在学中 7.4 38.2 27.8 8.6 16.3 1.7 73

未婚 13.5 43.0 22.7 6.1 13.6 1.0 754

死別 28.6 45.6 8.5 3.1 11.4 2.7 134

離婚 21.8 41.5 16.8 4.4 11.6 4.0 200

既婚 18.8 47.9 20.1 4.1 7.9 1.2 1,895

同居の子ども 17.1 49.5 20.2 4.1 8.0 1.1 1,335

別居の子ども 27.2 44.6 16.4 3.0 6.7 2.2 599

子どもはいない 14.4 42.7 21.8 6.3 13.6 1.1 1,091

調査票A 17.4 45.0 19.2 4.4 12.0 1.9 1,498

調査票 B 18.7 47.0 20.8 4.9 7.6 1.0 1,533

立川市 (2012) — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — —
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第 5章 集計表

取り組み　災害に対する対策が整備
問 24 立川市では、以下のような地域を目指して、現在様々な取り組みを行っています。あなた
は、以下の事柄がそれぞれ十分に実現されていると思いますか、それとも思いませんか？
・災害に対する対策が整っている
　 1. そう思う
　 2. ややそう思う
　 3. あまりそう思わない
　 4. そう思わない
　 5. わからない

1 2 3 4 5
そ 　や 　あ 　そ わ D. N
う そや 思ま 思う か K.
思 う　 わり わ　 ら
う 思　 なそ な　 な
　 う　 いう い　 い

全体 6.8 39.1 29.1 5.6 17.9 1.5 3,031
(0.5) (1.0) (0.9) (0.3) (0.1) (0.1)

男性 7.1 38.9 30.1 6.9 15.8 1.1 1,451

女性 6.6 39.3 28.3 4.0 20.0 1.8 1,541

20歳代 8.5 31.7 30.2 6.0 22.5 1.2 350

30歳代 5.9 39.4 29.3 6.5 18.5 0.4 479

40歳代 5.3 40.8 30.5 4.9 16.9 1.6 657

50歳代 4.9 37.8 31.4 6.0 19.3 0.5 459

60歳代 7.9 38.3 31.2 4.7 15.9 1.9 563

70歳以上 9.3 44.1 21.8 4.6 17.3 3.0 489

小・中学校卒 12.6 34.6 21.7 4.2 21.3 5.5 256

高等学校卒 6.2 37.5 29.7 5.8 19.7 1.2 1,037

短大・高専卒 5.2 46.0 27.7 3.5 16.9 0.7 678

大学・大学院卒 7.0 38.1 31.2 6.0 16.5 1.1 947

在学中 6.3 32.8 35.5 8.9 14.7 1.7 73

未婚 7.6 34.2 31.2 7.0 18.6 1.3 754

死別 12.7 40.8 19.2 3.4 19.5 4.4 134

離婚 7.1 36.7 27.5 5.0 21.8 1.9 200

既婚 6.1 41.4 29.2 4.9 17.1 1.2 1,895

同居の子ども 6.4 41.9 28.4 5.4 16.7 1.1 1,335

別居の子ども 6.6 40.7 30.0 4.1 17.1 1.5 599

子どもはいない 7.5 34.8 29.6 6.7 19.9 1.5 1,091

調査票A 7.0 39.2 25.0 5.4 22.0 1.4 1,498

調査票 B 6.7 39.0 33.1 5.7 14.0 1.5 1,533

立川市 (2012) — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — —
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

取り組み　穏やかで元気に生きる支援
問 24 立川市では、以下のような地域を目指して、現在様々な取り組みを行っています。あなた
は、以下の事柄がそれぞれ十分に実現されていると思いますか、それとも思いませんか？
・穏やかで元気に生きるための支援が行き届いている
　 1. そう思う
　 2. ややそう思う
　 3. あまりそう思わない
　 4. そう思わない
　 5. わからない

1 2 3 4 5
そ 　や 　あ 　そ わ D. N
う そや 思ま 思う か K.
思 う　 わり わ　 ら
う 思　 なそ な　 な
　 う　 いう い　 い

全体 3.4 30.4 33.6 11.1 19.6 1.9 3,031
(0.2) (2.1) (1.1) (0.6) (0.1) (0.1)

男性 3.3 29.7 35.4 11.3 18.7 1.6 1,451

女性 3.5 30.8 32.0 11.1 20.5 2.0 1,541

20歳代 5.4 29.4 30.0 9.8 23.2 2.2 350

30歳代 2.5 28.2 36.4 11.2 21.2 0.4 479

40歳代 2.1 30.1 34.4 11.4 20.3 1.6 657

50歳代 0.8 28.5 36.3 12.7 20.7 0.9 459

60歳代 3.3 28.3 35.2 11.8 19.2 2.2 563

70歳以上 7.1 37.8 27.9 9.6 14.0 3.7 489

小・中学校卒 9.9 32.9 23.0 10.5 17.9 5.8 256

高等学校卒 2.7 30.9 32.4 11.1 21.4 1.4 1,037

短大・高専卒 2.2 29.5 37.3 10.7 19.2 1.2 678

大学・大学院卒 3.5 29.6 34.8 11.7 19.1 1.3 947

在学中 0.0 33.3 37.6 12.4 13.5 3.3 73

未婚 3.5 28.0 32.3 12.9 21.4 1.8 754

死別 7.6 37.3 22.6 11.4 17.1 3.9 134

離婚 4.6 34.8 31.6 6.0 19.7 3.3 200

既婚 2.9 30.4 35.1 11.2 19.1 1.4 1,895

同居の子ども 3.2 32.9 34.8 9.9 18.0 1.2 1,335

別居の子ども 3.8 31.6 34.5 10.9 16.6 2.6 599

子どもはいない 3.4 26.9 31.6 12.7 23.2 2.1 1,091

調査票A 3.1 29.2 33.2 10.1 23.0 1.5 1,498

調査票 B 3.7 31.6 33.9 12.1 16.3 2.3 1,533

立川市 (2012) — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — —
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第 5章 集計表

取り組み　道路や交通環境が整備
問 24 立川市では、以下のような地域を目指して、現在様々な取り組みを行っています。あなた
は、以下の事柄がそれぞれ十分に実現されていると思いますか、それとも思いませんか？
・道路や交通環境が整備されて便利である
　 1. そう思う
　 2. ややそう思う
　 3. あまりそう思わない
　 4. そう思わない
　 5. わからない

1 2 3 4 5
そ 　や 　あ 　そ わ D. N
う そや 思ま 思う か K.
思 う　 わり わ　 ら
う 思　 なそ な　 な
　 う　 いう い　 い

全体 16.3 46.1 22.0 11.0 3.3 1.2 3,031
(0.0) (0.5) (0.4) (0.6) (0.2) (0.1)

男性 16.4 45.2 22.2 12.3 3.2 0.7 1,451

女性 16.5 46.5 22.1 9.8 3.4 1.7 1,541

20歳代 18.0 48.0 20.2 8.0 4.6 1.2 350

30歳代 17.3 40.4 25.7 13.7 2.4 0.6 479

40歳代 15.4 48.0 23.1 9.9 2.3 1.2 657

50歳代 10.5 49.8 22.5 14.1 2.6 0.5 459

60歳代 15.1 44.9 22.2 12.5 4.4 0.8 563

70歳以上 23.1 44.7 18.4 6.9 3.9 3.0 489

小・中学校卒 26.0 41.9 17.9 6.1 4.0 4.2 256

高等学校卒 15.2 44.9 23.0 11.9 4.1 0.9 1,037

短大・高専卒 15.4 45.9 24.3 10.9 3.0 0.5 678

大学・大学院卒 16.1 47.8 20.9 11.7 2.4 1.1 947

在学中 16.1 52.1 19.7 6.4 4.0 1.7 73

未婚 17.3 44.5 22.0 10.7 4.5 1.1 754

死別 26.2 43.6 21.1 3.7 2.7 2.7 134

離婚 15.6 37.7 28.1 11.9 4.8 1.9 200

既婚 15.5 47.5 21.7 11.6 2.6 1.0 1,895

同居の子ども 14.9 48.3 21.9 11.3 2.6 1.0 1,335

別居の子ども 16.2 44.7 23.5 10.3 4.0 1.2 599

子どもはいない 18.1 44.5 21.3 11.1 3.7 1.2 1,091

調査票A 15.5 45.8 22.1 11.0 4.1 1.4 1,498

調査票 B 17.1 46.5 21.9 11.1 2.5 1.1 1,533

立川市 (2012) — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — —
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

取り組み　穏やかで元気に生きる支援
問 24 立川市では、以下のような地域を目指して、現在様々な取り組みを行っています。あなた
は、以下の事柄がそれぞれ十分に実現されていると思いますか、それとも思いませんか？
・穏やかで元気に生きるための支援が行き届いている
　 1. そう思う
　 2. ややそう思う
　 3. あまりそう思わない
　 4. そう思わない
　 5. わからない

1 2 3 4 5
そ 　や 　あ 　そ わ D. N
う そや 思ま 思う か K.
思 う　 わり わ　 ら
う 思　 なそ な　 な
　 う　 いう い　 い

全体 3.4 30.4 33.6 11.1 19.6 1.9 3,031
(0.2) (2.1) (1.1) (0.6) (0.1) (0.1)

男性 3.3 29.7 35.4 11.3 18.7 1.6 1,451

女性 3.5 30.8 32.0 11.1 20.5 2.0 1,541

20歳代 5.4 29.4 30.0 9.8 23.2 2.2 350

30歳代 2.5 28.2 36.4 11.2 21.2 0.4 479

40歳代 2.1 30.1 34.4 11.4 20.3 1.6 657

50歳代 0.8 28.5 36.3 12.7 20.7 0.9 459

60歳代 3.3 28.3 35.2 11.8 19.2 2.2 563

70歳以上 7.1 37.8 27.9 9.6 14.0 3.7 489

小・中学校卒 9.9 32.9 23.0 10.5 17.9 5.8 256

高等学校卒 2.7 30.9 32.4 11.1 21.4 1.4 1,037

短大・高専卒 2.2 29.5 37.3 10.7 19.2 1.2 678

大学・大学院卒 3.5 29.6 34.8 11.7 19.1 1.3 947

在学中 0.0 33.3 37.6 12.4 13.5 3.3 73

未婚 3.5 28.0 32.3 12.9 21.4 1.8 754

死別 7.6 37.3 22.6 11.4 17.1 3.9 134

離婚 4.6 34.8 31.6 6.0 19.7 3.3 200

既婚 2.9 30.4 35.1 11.2 19.1 1.4 1,895

同居の子ども 3.2 32.9 34.8 9.9 18.0 1.2 1,335

別居の子ども 3.8 31.6 34.5 10.9 16.6 2.6 599

子どもはいない 3.4 26.9 31.6 12.7 23.2 2.1 1,091

調査票A 3.1 29.2 33.2 10.1 23.0 1.5 1,498

調査票 B 3.7 31.6 33.9 12.1 16.3 2.3 1,533

立川市 (2012) — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — —
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第 5章 集計表

取り組み　道路や交通環境が整備
問 24 立川市では、以下のような地域を目指して、現在様々な取り組みを行っています。あなた
は、以下の事柄がそれぞれ十分に実現されていると思いますか、それとも思いませんか？
・道路や交通環境が整備されて便利である
　 1. そう思う
　 2. ややそう思う
　 3. あまりそう思わない
　 4. そう思わない
　 5. わからない

1 2 3 4 5
そ 　や 　あ 　そ わ D. N
う そや 思ま 思う か K.
思 う　 わり わ　 ら
う 思　 なそ な　 な
　 う　 いう い　 い

全体 16.3 46.1 22.0 11.0 3.3 1.2 3,031
(0.0) (0.5) (0.4) (0.6) (0.2) (0.1)

男性 16.4 45.2 22.2 12.3 3.2 0.7 1,451

女性 16.5 46.5 22.1 9.8 3.4 1.7 1,541

20歳代 18.0 48.0 20.2 8.0 4.6 1.2 350

30歳代 17.3 40.4 25.7 13.7 2.4 0.6 479

40歳代 15.4 48.0 23.1 9.9 2.3 1.2 657

50歳代 10.5 49.8 22.5 14.1 2.6 0.5 459

60歳代 15.1 44.9 22.2 12.5 4.4 0.8 563

70歳以上 23.1 44.7 18.4 6.9 3.9 3.0 489

小・中学校卒 26.0 41.9 17.9 6.1 4.0 4.2 256

高等学校卒 15.2 44.9 23.0 11.9 4.1 0.9 1,037

短大・高専卒 15.4 45.9 24.3 10.9 3.0 0.5 678

大学・大学院卒 16.1 47.8 20.9 11.7 2.4 1.1 947

在学中 16.1 52.1 19.7 6.4 4.0 1.7 73

未婚 17.3 44.5 22.0 10.7 4.5 1.1 754

死別 26.2 43.6 21.1 3.7 2.7 2.7 134

離婚 15.6 37.7 28.1 11.9 4.8 1.9 200

既婚 15.5 47.5 21.7 11.6 2.6 1.0 1,895

同居の子ども 14.9 48.3 21.9 11.3 2.6 1.0 1,335

別居の子ども 16.2 44.7 23.5 10.3 4.0 1.2 599

子どもはいない 18.1 44.5 21.3 11.1 3.7 1.2 1,091

調査票A 15.5 45.8 22.1 11.0 4.1 1.4 1,498

調査票 B 17.1 46.5 21.9 11.1 2.5 1.1 1,533

立川市 (2012) — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — —
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

取り組み　スポーツ施設が充実
問 24 立川市では、以下のような地域を目指して、現在様々な取り組みを行っています。あなた
は、以下の事柄がそれぞれ十分に実現されていると思いますか、それとも思いませんか？
・スポーツ施設が充実している
　 1. そう思う
　 2. ややそう思う
　 3. あまりそう思わない
　 4. そう思わない
　 5. わからない

1 2 3 4 5
そ 　や 　あ 　そ わ D. N
う そや 思ま 思う か K.
思 う　 わり わ　 ら
う 思　 なそ な　 な
　 う　 いう い　 い

全体 8.7 38.2 29.4 10.4 12.0 1.3 3,031
(1.3) (0.8) (1.5) (0.5) (0.1) (0.1)

男性 9.0 37.7 30.2 11.7 10.8 0.7 1,451

女性 8.5 38.8 28.6 9.3 13.1 1.8 1,541

20歳代 8.8 38.3 26.2 12.2 13.2 1.2 350

30歳代 6.7 36.3 36.4 10.8 9.7 0.2 479

40歳代 6.5 38.0 34.2 11.1 8.7 1.5 657

50歳代 8.4 42.7 30.1 9.5 9.1 0.3 459

60歳代 7.8 39.6 24.8 11.8 15.3 0.8 563

70歳以上 14.9 34.9 22.7 7.0 16.9 3.5 489

小・中学校卒 19.2 33.1 17.7 4.9 21.7 3.3 256

高等学校卒 7.7 38.2 29.0 10.1 13.8 1.1 1,037

短大・高専卒 7.2 41.3 29.9 12.4 8.8 0.3 678

大学・大学院卒 7.7 38.1 32.9 10.5 9.8 1.1 947

在学中 12.0 34.9 28.2 13.1 10.1 1.7 73

未婚 7.6 36.9 29.9 10.9 13.4 1.3 754

死別 17.1 40.4 21.2 3.4 15.1 2.7 134

離婚 9.2 37.1 27.6 6.0 18.1 1.9 200

既婚 8.4 39.1 30.1 11.2 10.4 0.9 1,895

同居の子ども 9.3 39.0 31.2 10.4 9.1 0.9 1,335

別居の子ども 10.0 39.2 27.0 8.7 13.6 1.5 599

子どもはいない 7.2 36.8 28.7 11.5 14.6 1.3 1,091

調査票A 6.6 35.9 29.2 11.8 15.1 1.3 1,498

調査票 B 10.7 40.4 29.6 9.1 9.0 1.2 1,533

立川市 (2012) — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — —
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第 5章 集計表

取り組み　市政関連情報を得られる
問 24 立川市では、以下のような地域を目指して、現在様々な取り組みを行っています。あなた
は、以下の事柄がそれぞれ十分に実現されていると思いますか、それとも思いませんか？
・市政に関連する情報を手軽に得ることができる
　 1. そう思う
　 2. ややそう思う
　 3. あまりそう思わない
　 4. そう思わない
　 5. わからない

1 2 3 4 5
そ 　や 　あ 　そ わ D. N
う そや 思ま 思う か K.
思 う　 わり わ　 ら
う 思　 なそ な　 な
　 う　 いう い　 い

全体 7.6 39.1 28.1 8.0 15.7 1.7 3,031
(0.4) (1.0) (0.8) (0.4) (0.1) (0.1)

男性 6.9 39.4 29.1 9.1 14.7 0.8 1,451

女性 8.2 39.0 26.8 6.9 16.6 2.5 1,541

20歳代 7.6 29.5 26.3 11.0 23.7 1.8 350

30歳代 5.1 39.4 29.5 7.9 16.8 1.2 479

40歳代 5.2 43.2 28.9 7.0 14.0 1.7 657

50歳代 6.9 41.6 28.8 9.6 12.0 1.0 459

60歳代 9.8 37.4 29.0 7.0 15.2 1.7 563

70歳以上 11.4 40.0 24.2 6.4 15.6 2.6 489

小・中学校卒 13.2 31.4 19.3 9.0 21.8 5.2 256

高等学校卒 7.5 37.1 30.6 7.1 16.1 1.6 1,037

短大・高専卒 8.5 43.3 25.7 6.4 15.2 0.9 678

大学・大学院卒 5.7 42.0 29.0 8.7 13.5 1.1 947

在学中 4.4 26.0 29.1 16.6 20.9 3.0 73

未婚 6.7 32.9 27.9 10.4 20.2 1.9 754

死別 13.7 37.1 20.7 5.3 18.8 4.4 134

離婚 8.9 41.0 22.3 6.8 18.0 3.0 200

既婚 7.4 41.8 29.1 7.3 13.4 1.1 1,895

同居の子ども 7.6 42.9 28.0 6.9 13.2 1.4 1,335

別居の子ども 10.5 40.1 28.2 7.1 12.8 1.4 599

子どもはいない 5.9 33.9 28.3 9.7 20.3 1.8 1,091

調査票A 6.0 36.8 27.9 8.9 19.1 1.3 1,498

調査票 B 9.0 41.2 28.4 7.1 12.3 2.0 1,533

立川市 (2012) — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — —
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

取り組み　スポーツ施設が充実
問 24 立川市では、以下のような地域を目指して、現在様々な取り組みを行っています。あなた
は、以下の事柄がそれぞれ十分に実現されていると思いますか、それとも思いませんか？
・スポーツ施設が充実している
　 1. そう思う
　 2. ややそう思う
　 3. あまりそう思わない
　 4. そう思わない
　 5. わからない

1 2 3 4 5
そ 　や 　あ 　そ わ D. N
う そや 思ま 思う か K.
思 う　 わり わ　 ら
う 思　 なそ な　 な
　 う　 いう い　 い

全体 8.7 38.2 29.4 10.4 12.0 1.3 3,031
(1.3) (0.8) (1.5) (0.5) (0.1) (0.1)

男性 9.0 37.7 30.2 11.7 10.8 0.7 1,451

女性 8.5 38.8 28.6 9.3 13.1 1.8 1,541

20歳代 8.8 38.3 26.2 12.2 13.2 1.2 350

30歳代 6.7 36.3 36.4 10.8 9.7 0.2 479

40歳代 6.5 38.0 34.2 11.1 8.7 1.5 657

50歳代 8.4 42.7 30.1 9.5 9.1 0.3 459

60歳代 7.8 39.6 24.8 11.8 15.3 0.8 563

70歳以上 14.9 34.9 22.7 7.0 16.9 3.5 489

小・中学校卒 19.2 33.1 17.7 4.9 21.7 3.3 256

高等学校卒 7.7 38.2 29.0 10.1 13.8 1.1 1,037

短大・高専卒 7.2 41.3 29.9 12.4 8.8 0.3 678

大学・大学院卒 7.7 38.1 32.9 10.5 9.8 1.1 947

在学中 12.0 34.9 28.2 13.1 10.1 1.7 73

未婚 7.6 36.9 29.9 10.9 13.4 1.3 754

死別 17.1 40.4 21.2 3.4 15.1 2.7 134

離婚 9.2 37.1 27.6 6.0 18.1 1.9 200

既婚 8.4 39.1 30.1 11.2 10.4 0.9 1,895

同居の子ども 9.3 39.0 31.2 10.4 9.1 0.9 1,335

別居の子ども 10.0 39.2 27.0 8.7 13.6 1.5 599

子どもはいない 7.2 36.8 28.7 11.5 14.6 1.3 1,091

調査票A 6.6 35.9 29.2 11.8 15.1 1.3 1,498

調査票 B 10.7 40.4 29.6 9.1 9.0 1.2 1,533

立川市 (2012) — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — —
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第 5章 集計表

取り組み　市政関連情報を得られる
問 24 立川市では、以下のような地域を目指して、現在様々な取り組みを行っています。あなた
は、以下の事柄がそれぞれ十分に実現されていると思いますか、それとも思いませんか？
・市政に関連する情報を手軽に得ることができる
　 1. そう思う
　 2. ややそう思う
　 3. あまりそう思わない
　 4. そう思わない
　 5. わからない

1 2 3 4 5
そ 　や 　あ 　そ わ D. N
う そや 思ま 思う か K.
思 う　 わり わ　 ら
う 思　 なそ な　 な
　 う　 いう い　 い

全体 7.6 39.1 28.1 8.0 15.7 1.7 3,031
(0.4) (1.0) (0.8) (0.4) (0.1) (0.1)

男性 6.9 39.4 29.1 9.1 14.7 0.8 1,451

女性 8.2 39.0 26.8 6.9 16.6 2.5 1,541

20歳代 7.6 29.5 26.3 11.0 23.7 1.8 350

30歳代 5.1 39.4 29.5 7.9 16.8 1.2 479

40歳代 5.2 43.2 28.9 7.0 14.0 1.7 657

50歳代 6.9 41.6 28.8 9.6 12.0 1.0 459

60歳代 9.8 37.4 29.0 7.0 15.2 1.7 563

70歳以上 11.4 40.0 24.2 6.4 15.6 2.6 489

小・中学校卒 13.2 31.4 19.3 9.0 21.8 5.2 256

高等学校卒 7.5 37.1 30.6 7.1 16.1 1.6 1,037

短大・高専卒 8.5 43.3 25.7 6.4 15.2 0.9 678

大学・大学院卒 5.7 42.0 29.0 8.7 13.5 1.1 947

在学中 4.4 26.0 29.1 16.6 20.9 3.0 73

未婚 6.7 32.9 27.9 10.4 20.2 1.9 754

死別 13.7 37.1 20.7 5.3 18.8 4.4 134

離婚 8.9 41.0 22.3 6.8 18.0 3.0 200

既婚 7.4 41.8 29.1 7.3 13.4 1.1 1,895

同居の子ども 7.6 42.9 28.0 6.9 13.2 1.4 1,335

別居の子ども 10.5 40.1 28.2 7.1 12.8 1.4 599

子どもはいない 5.9 33.9 28.3 9.7 20.3 1.8 1,091

調査票A 6.0 36.8 27.9 8.9 19.1 1.3 1,498

調査票 B 9.0 41.2 28.4 7.1 12.3 2.0 1,533

立川市 (2012) — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — —
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

立川市の重点的取り組み（単数回答）
問 26 あなたは、立川市は今後どのような点に重点的に取り組むべきだと思いますか？（単数回
答）
　 1. 子育ての負担軽減や、子どもの教育充実　　 6. 都市基盤の整備、多様な産業の育成
　 2. 高齢者の社会保障を充実　　　　　　　　　 7. 快適な生活環境や安心・安全なまちづくりへの取り組み
　 3. 障害者の社会保障を充実　　　　　　　　　 8. 市のイメージアップ
　 4. 若者向けの政策への取り組み　　　　　　　 9. 政策の見直しや人員削減による財政の健全化
　 5. 地域コミュニティー活性化のための支援　　 10. その他（具体的に：　　　）

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
　子 社高 社障 若 テ地 都 快 　市 政 そ D. N
　育 会齢 会害 者 ィ域 市 適 　の 策 の K.
負て 保者 保者 向 ーコ 基 生 　イ の 他
担の 障の 障の け 活ミ 盤 活 アメ 見 　
軽　 充　 充　 政 性ュ 整 環 ッー 直 　
減　 実　 実　 策 化ニ 備 境 プジ し 　

全体 26.1 25.0 2.7 3.8 2.6 4.8 21.6 2.1 5.9 2.4 3.1 1,498
(2.0) (0.1) (1.6) (1.2) (0.2) (0.3) (1.6) (0.1) (0.4) (0.1) (2.0)

男性 26.0 23.0 1.9 2.9 3.0 7.1 23.1 2.6 5.4 2.9 2.2 721

女性 26.6 27.2 3.5 4.7 2.3 2.8 20.2 1.7 6.3 2.0 2.8 760

20歳代 31.6 6.1 1.1 11.4 4.4 3.6 29.9 4.0 2.7 3.4 1.9 173

30歳代 54.8 8.8 4.2 3.4 2.9 3.1 13.1 2.5 2.1 3.1 1.9 251

40歳代 28.8 17.4 3.0 3.8 2.4 7.6 27.2 1.8 3.3 2.1 2.7 330

50歳代 14.2 35.8 3.9 1.7 2.8 5.8 20.4 1.7 8.0 1.9 3.9 212

60歳代 15.9 32.0 1.8 1.3 2.1 3.5 23.3 1.7 13.4 3.2 1.7 262

70歳以上 12.3 46.9 2.1 3.7 2.0 4.4 17.4 1.5 5.6 1.0 3.1 256

小・中学校卒 14.2 48.4 4.3 1.9 2.4 2.9 16.1 2.1 3.1 1.0 3.7 119

高等学校卒 22.0 30.2 3.3 2.9 2.3 4.2 22.4 1.5 6.8 1.8 2.7 538

短大・高専卒 29.2 18.9 2.2 5.9 2.6 6.2 20.5 2.9 7.6 1.5 2.6 333

大学・大学院卒 34.1 18.1 2.0 2.9 2.9 5.2 21.9 2.1 4.4 4.2 2.2 455

在学中 15.8 7.4 – 18.6 5.6 6.6 40.3 3.0 – 2.7 0.0 34

未婚 19.2 20.5 3.8 7.5 5.1 5.5 26.3 3.9 3.1 3.5 1.8 363

死別 12.7 44.8 – – 1.5 2.9 22.9 1.5 8.9 0.0 4.8 68

離婚 19.2 23.2 4.1 4.0 3.9 8.3 25.1 1.3 7.5 – 3.5 94

既婚 30.7 25.1 2.5 2.9 1.8 4.5 19.7 1.6 6.5 2.4 2.6 954

同居の子ども 35.8 21.0 2.7 2.3 1.5 4.5 20.0 1.2 5.7 2.1 3.3 675

別居の子ども 16.6 39.3 1.7 3.2 1.8 3.4 19.3 1.3 8.2 2.0 3.0 287

子どもはいない 18.6 22.0 3.3 6.2 4.6 6.1 25.1 3.6 4.9 3.0 2.6 532

調査票A 26.1 25.0 2.7 3.8 2.6 4.8 21.6 2.1 5.9 2.4 3.1 1,498

調査票 B – – – – – – – – – – – 0

立川市 (2012) — — — — — — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — — — — — — —
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第 5章 集計表

立川市を表す写真
問 25 あなたは、「立川市」を最もよく表している写真は次のうちどれだと思いますか？ 　もし
以下の１２枚の写真の中から選ぶとすればどれでしょうか？

1. 　 2. 　 3. 　 4. 　 5. 　 6.

7. 　 8. 　 9. 　10. 　11. 　12.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
立 モ 根 フ 昭 立 玉 駅 花 地 た く D. N
川 ノ 川 ァ 和 川 川 前 火 場 ち る K.
マ レ 緑 ー 記 基 上 デ 大 産 か り
ラ ー 道 レ 念 地 水 ッ 会 野 わ ん
ソ ル 　 立 公 　 　 キ 　 菜 競 　
ン 　 　 川 園 　 　 　 　 　 輪 　

全体 0.2 6.0 1.8 0.6 58.2 2.6 2.0 14.8 3.8 0.3 1.9 3.1 4.8 3,031
(0.0) (0.3) (0.1) (0.0) (1.4) (0.1) (0.9) (1.0) (0.2) (0.0) (0.1) (0.2) (0.5)

男性 0.3 8.1 1.2 0.4 55.3 3.4 3.2 15.7 3.2 0.2 2.5 2.1 4.4 1,451

女性 0.2 4.2 2.3 0.8 60.9 1.9 0.9 14.0 4.3 0.5 1.2 4.0 4.9 1,541

20歳代 0.3 11.7 0.6 0.7 54.1 – 0.3 21.9 2.5 – 0.3 4.4 3.2 350

30歳代 – 5.3 1.5 0.8 65.6 1.5 0.8 15.3 1.3 0.2 1.1 4.9 1.7 479

40歳代 0.0 6.3 0.7 0.4 56.7 2.2 0.8 20.1 5.1 0.4 1.8 3.5 2.1 657

50歳代 0.5 4.3 0.8 1.2 58.2 3.0 1.7 15.6 5.3 0.6 2.6 3.4 2.8 459

60歳代 0.3 4.2 2.8 0.4 63.3 4.6 2.8 9.4 3.0 0.4 2.3 1.2 5.3 563

70歳以上 0.3 6.1 4.1 0.3 50.6 3.6 5.4 7.4 4.8 0.2 2.3 2.1 12.9 489

小・中学校卒 – 7.8 3.3 – 46.2 1.6 3.4 6.8 10.1 – 3.4 3.6 14.0 256

高等学校卒 0.0 5.9 2.2 0.3 59.5 2.7 1.8 11.8 3.6 0.6 2.1 3.2 6.2 1,037

短大・高専卒 0.9 5.2 1.4 0.9 63.9 2.0 1.1 14.4 3.1 0.4 1.9 2.8 1.9 678

大学・大学院卒 – 6.1 1.3 0.7 56.8 3.4 2.6 19.8 2.9 0.0 1.0 3.1 2.3 947

在学中 – 8.7 – 3.1 53.5 – – 25.8 1.5 – 1.2 4.5 1.7 73

未婚 0.2 7.5 1.5 0.8 51.5 2.6 0.9 21.1 3.6 – 3.0 4.1 3.2 754

死別 0.0 5.8 3.5 – 53.3 1.9 3.0 8.3 9.9 – 0.0 3.1 11.1 134

離婚 0.6 6.8 1.6 – 54.3 2.6 3.2 9.1 7.0 – 3.1 6.6 5.1 200

既婚 0.2 5.4 1.7 0.6 62.1 2.6 2.2 13.4 3.0 0.5 1.4 2.4 4.5 1,895

同居の子ども 0.1 4.9 1.8 0.9 62.6 2.7 1.9 12.5 3.5 0.2 1.2 3.2 4.3 1,335

別居の子ども 0.4 5.4 1.7 0.0 58.7 3.4 4.2 10.2 4.6 0.4 2.1 1.0 7.9 599

子どもはいない 0.2 7.5 1.7 0.6 52.6 2.2 0.8 20.0 3.5 0.3 2.7 4.2 3.5 1,091

調査票A 0.2 8.2 1.9 0.5 61.1 3.1 1.6 12.7 2.5 0.2 0.9 1.7 5.5 1,498

調査票 B 0.2 3.8 1.6 0.7 55.4 2.2 2.4 16.7 5.0 0.5 2.8 4.5 4.0 1,533

立川市 (2012) — — — — — — — — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — — — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — — — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — — — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — — — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — — — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — — — — — — — — —
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

立川市の重点的取り組み（単数回答）
問 26 あなたは、立川市は今後どのような点に重点的に取り組むべきだと思いますか？（単数回
答）
　 1. 子育ての負担軽減や、子どもの教育充実　　 6. 都市基盤の整備、多様な産業の育成
　 2. 高齢者の社会保障を充実　　　　　　　　　 7. 快適な生活環境や安心・安全なまちづくりへの取り組み
　 3. 障害者の社会保障を充実　　　　　　　　　 8. 市のイメージアップ
　 4. 若者向けの政策への取り組み　　　　　　　 9. 政策の見直しや人員削減による財政の健全化
　 5. 地域コミュニティー活性化のための支援　　 10. その他（具体的に：　　　）

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
　子 社高 社障 若 テ地 都 快 　市 政 そ D. N
　育 会齢 会害 者 ィ域 市 適 　の 策 の K.
負て 保者 保者 向 ーコ 基 生 　イ の 他
担の 障の 障の け 活ミ 盤 活 アメ 見 　
軽　 充　 充　 政 性ュ 整 環 ッー 直 　
減　 実　 実　 策 化ニ 備 境 プジ し 　

全体 26.1 25.0 2.7 3.8 2.6 4.8 21.6 2.1 5.9 2.4 3.1 1,498
(2.0) (0.1) (1.6) (1.2) (0.2) (0.3) (1.6) (0.1) (0.4) (0.1) (2.0)

男性 26.0 23.0 1.9 2.9 3.0 7.1 23.1 2.6 5.4 2.9 2.2 721

女性 26.6 27.2 3.5 4.7 2.3 2.8 20.2 1.7 6.3 2.0 2.8 760

20歳代 31.6 6.1 1.1 11.4 4.4 3.6 29.9 4.0 2.7 3.4 1.9 173

30歳代 54.8 8.8 4.2 3.4 2.9 3.1 13.1 2.5 2.1 3.1 1.9 251

40歳代 28.8 17.4 3.0 3.8 2.4 7.6 27.2 1.8 3.3 2.1 2.7 330

50歳代 14.2 35.8 3.9 1.7 2.8 5.8 20.4 1.7 8.0 1.9 3.9 212

60歳代 15.9 32.0 1.8 1.3 2.1 3.5 23.3 1.7 13.4 3.2 1.7 262

70歳以上 12.3 46.9 2.1 3.7 2.0 4.4 17.4 1.5 5.6 1.0 3.1 256

小・中学校卒 14.2 48.4 4.3 1.9 2.4 2.9 16.1 2.1 3.1 1.0 3.7 119

高等学校卒 22.0 30.2 3.3 2.9 2.3 4.2 22.4 1.5 6.8 1.8 2.7 538

短大・高専卒 29.2 18.9 2.2 5.9 2.6 6.2 20.5 2.9 7.6 1.5 2.6 333

大学・大学院卒 34.1 18.1 2.0 2.9 2.9 5.2 21.9 2.1 4.4 4.2 2.2 455

在学中 15.8 7.4 – 18.6 5.6 6.6 40.3 3.0 – 2.7 0.0 34

未婚 19.2 20.5 3.8 7.5 5.1 5.5 26.3 3.9 3.1 3.5 1.8 363

死別 12.7 44.8 – – 1.5 2.9 22.9 1.5 8.9 0.0 4.8 68

離婚 19.2 23.2 4.1 4.0 3.9 8.3 25.1 1.3 7.5 – 3.5 94

既婚 30.7 25.1 2.5 2.9 1.8 4.5 19.7 1.6 6.5 2.4 2.6 954

同居の子ども 35.8 21.0 2.7 2.3 1.5 4.5 20.0 1.2 5.7 2.1 3.3 675

別居の子ども 16.6 39.3 1.7 3.2 1.8 3.4 19.3 1.3 8.2 2.0 3.0 287

子どもはいない 18.6 22.0 3.3 6.2 4.6 6.1 25.1 3.6 4.9 3.0 2.6 532

調査票A 26.1 25.0 2.7 3.8 2.6 4.8 21.6 2.1 5.9 2.4 3.1 1,498

調査票 B – – – – – – – – – – – 0

立川市 (2012) — — — — — — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — — — — — — —
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第 5章 集計表

立川市を表す写真
問 25 あなたは、「立川市」を最もよく表している写真は次のうちどれだと思いますか？ 　もし
以下の１２枚の写真の中から選ぶとすればどれでしょうか？

1. 　 2. 　 3. 　 4. 　 5. 　 6.

7. 　 8. 　 9. 　10. 　11. 　12.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
立 モ 根 フ 昭 立 玉 駅 花 地 た く D. N
川 ノ 川 ァ 和 川 川 前 火 場 ち る K.
マ レ 緑 ー 記 基 上 デ 大 産 か り
ラ ー 道 レ 念 地 水 ッ 会 野 わ ん
ソ ル 　 立 公 　 　 キ 　 菜 競 　
ン 　 　 川 園 　 　 　 　 　 輪 　

全体 0.2 6.0 1.8 0.6 58.2 2.6 2.0 14.8 3.8 0.3 1.9 3.1 4.8 3,031
(0.0) (0.3) (0.1) (0.0) (1.4) (0.1) (0.9) (1.0) (0.2) (0.0) (0.1) (0.2) (0.5)

男性 0.3 8.1 1.2 0.4 55.3 3.4 3.2 15.7 3.2 0.2 2.5 2.1 4.4 1,451

女性 0.2 4.2 2.3 0.8 60.9 1.9 0.9 14.0 4.3 0.5 1.2 4.0 4.9 1,541

20歳代 0.3 11.7 0.6 0.7 54.1 – 0.3 21.9 2.5 – 0.3 4.4 3.2 350

30歳代 – 5.3 1.5 0.8 65.6 1.5 0.8 15.3 1.3 0.2 1.1 4.9 1.7 479

40歳代 0.0 6.3 0.7 0.4 56.7 2.2 0.8 20.1 5.1 0.4 1.8 3.5 2.1 657

50歳代 0.5 4.3 0.8 1.2 58.2 3.0 1.7 15.6 5.3 0.6 2.6 3.4 2.8 459

60歳代 0.3 4.2 2.8 0.4 63.3 4.6 2.8 9.4 3.0 0.4 2.3 1.2 5.3 563

70歳以上 0.3 6.1 4.1 0.3 50.6 3.6 5.4 7.4 4.8 0.2 2.3 2.1 12.9 489

小・中学校卒 – 7.8 3.3 – 46.2 1.6 3.4 6.8 10.1 – 3.4 3.6 14.0 256

高等学校卒 0.0 5.9 2.2 0.3 59.5 2.7 1.8 11.8 3.6 0.6 2.1 3.2 6.2 1,037

短大・高専卒 0.9 5.2 1.4 0.9 63.9 2.0 1.1 14.4 3.1 0.4 1.9 2.8 1.9 678

大学・大学院卒 – 6.1 1.3 0.7 56.8 3.4 2.6 19.8 2.9 0.0 1.0 3.1 2.3 947

在学中 – 8.7 – 3.1 53.5 – – 25.8 1.5 – 1.2 4.5 1.7 73

未婚 0.2 7.5 1.5 0.8 51.5 2.6 0.9 21.1 3.6 – 3.0 4.1 3.2 754

死別 0.0 5.8 3.5 – 53.3 1.9 3.0 8.3 9.9 – 0.0 3.1 11.1 134

離婚 0.6 6.8 1.6 – 54.3 2.6 3.2 9.1 7.0 – 3.1 6.6 5.1 200

既婚 0.2 5.4 1.7 0.6 62.1 2.6 2.2 13.4 3.0 0.5 1.4 2.4 4.5 1,895

同居の子ども 0.1 4.9 1.8 0.9 62.6 2.7 1.9 12.5 3.5 0.2 1.2 3.2 4.3 1,335

別居の子ども 0.4 5.4 1.7 0.0 58.7 3.4 4.2 10.2 4.6 0.4 2.1 1.0 7.9 599

子どもはいない 0.2 7.5 1.7 0.6 52.6 2.2 0.8 20.0 3.5 0.3 2.7 4.2 3.5 1,091

調査票A 0.2 8.2 1.9 0.5 61.1 3.1 1.6 12.7 2.5 0.2 0.9 1.7 5.5 1,498

調査票 B 0.2 3.8 1.6 0.7 55.4 2.2 2.4 16.7 5.0 0.5 2.8 4.5 4.0 1,533

立川市 (2012) — — — — — — — — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — — — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — — — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — — — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — — — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — — — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — — — — — — — — —
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

行政評価システムの効果
問 27 立川市では、行財政改革の一環として行政評価システムを活用した施策や事務事業の見直
しが行われています。あなたは、この取り組みが立川市の行政改革にどのくらい効果があると
思いますか？
　 1. 効果があると思う
　 2. ある程度効果があると思う
　 3. と思う
　 4. 効果がないと思う
　 5. わからない
　 6. 改革に取り組んでいるとは知らなかった

1 2 3 4 5 6
効 効あ 効あ 効 わ 　改 D. N
果 果る 果ま 果 か な革 K.
が が程 がり が ら かを
あ あ度 な　 な な っ知
る る　 い　 い い たら

全体 6.0 34.8 12.6 2.4 24.8 17.9 1.5 3,031
(0.7) (1.9) (0.2) (0.1) (1.0) (0.9) (1.0)

男性 6.1 40.2 14.2 3.2 20.2 15.6 0.6 1,451

女性 6.1 30.5 11.4 1.8 29.4 20.2 0.6 1,541

20歳代 4.2 28.2 11.9 2.2 22.5 31.0 0.0 350

30歳代 5.7 30.5 12.4 2.9 26.3 21.4 0.8 479

40歳代 4.1 34.9 14.0 2.2 24.9 19.4 0.6 657

50歳代 3.6 35.9 14.5 3.3 26.0 16.0 0.8 459

60歳代 6.4 41.7 11.7 2.8 22.9 14.2 0.2 563

70歳以上 12.4 36.6 11.3 1.3 27.4 10.0 1.0 489

小・中学校卒 11.8 31.4 12.2 1.6 34.6 7.4 1.0 256

高等学校卒 6.6 33.6 12.6 2.5 29.4 15.0 0.4 1,037

短大・高専卒 3.5 37.6 11.0 1.9 21.7 23.7 0.7 678

大学・大学院卒 6.1 36.8 14.6 2.7 20.2 19.0 0.7 947

在学中 2.7 29.3 9.2 4.3 21.3 33.3 0.0 73

未婚 4.0 30.9 12.8 2.3 24.3 25.7 0.0 754

死別 15.7 36.3 6.7 1.2 30.6 8.6 1.0 134

離婚 6.5 38.4 11.3 2.6 32.5 8.2 0.7 200

既婚 6.2 36.4 13.1 2.5 24.2 16.7 0.8 1,895

同居の子ども 6.0 35.4 12.4 2.3 25.4 16.3 2.2 1,335

別居の子ども 8.1 39.6 12.6 2.9 24.5 10.7 1.6 599

子どもはいない 4.9 31.6 12.7 2.3 24.1 23.8 0.5 1,091

調査票A 5.6 34.6 11.8 2.6 26.1 18.0 1.3 1,498

調査票 B 6.4 35.1 13.3 2.3 23.5 17.8 1.7 1,533

立川市 (2012) — — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — — —
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第 5章 集計表

立川市の重点的取り組み（複数回答）
問 26 あなたは、立川市は今後どのような点に重点的に取り組むべきだと思いますか？（複数回
答）
　 1. 子育ての負担軽減や、子どもの教育充実　　 6. 都市基盤の整備、多様な産業の育成
　 2. 高齢者の社会保障を充実　　　　　　　　　 7. 快適な生活環境や安心・安全なまちづくりへの取り組み
　 3. 障害者の社会保障を充実　　　　　　　　　 8. 市のイメージアップ
　 4. 若者向けの政策への取り組み　　　　　　　 9. 政策の見直しや人員削減による財政の健全化
　 5. 地域コミュニティー活性化のための支援　　 10. その他（具体的に：　　　）

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
　子 社高 社障 若 テ地 都 快 　市 政 そ D. N
　育 会齢 会害 者 ィ域 市 適 　の 策 の K.
負て 保者 保者 向 ーコ 基 生 　イ の 他
担の 障の 障の け 活ミ 盤 活 アメ 見 　
軽　 充　 充　 政 性ュ 整 環 ッー 直 　
減　 実　 実　 策 化ニ 備 境 プジ し 　

全体 54.7 57.1 27.3 22.9 17.4 20.6 52.7 8.9 22.9 3.4 1.5 1,533
(0.0) (1.6) (0.9) (1.2) (1.4) (1.1) (0.1) (0.4) (1.1) (0.1) (0.1)

男性 52.2 50.6 23.5 22.9 18.8 25.3 50.7 9.9 22.7 3.5 0.0 730

女性 58.3 64.4 31.4 23.2 16.4 16.9 55.8 8.2 23.7 3.5 0.5 781

20歳代 59.6 36.6 15.5 35.5 18.3 19.7 55.6 11.2 15.8 2.2 – 177

30歳代 74.0 34.0 23.5 23.8 14.0 25.5 51.8 8.6 16.6 5.0 – 228

40歳代 61.5 53.9 24.1 20.6 16.2 22.1 53.1 9.2 18.1 5.1 0.5 327

50歳代 44.2 69.7 33.8 21.3 24.5 22.8 59.2 9.1 25.2 3.7 – 247

60歳代 47.5 67.0 34.0 20.4 18.0 18.3 53.6 8.7 30.2 2.7 0.4 301

70歳以上 46.9 79.9 31.9 21.9 14.6 16.7 46.7 8.0 31.8 1.2 0.6 233

小・中学校卒 30.0 75.2 32.0 14.9 9.0 9.4 42.2 5.2 15.4 2.0 1.0 137

高等学校卒 51.8 61.4 30.7 22.0 15.0 16.2 53.1 8.1 24.6 2.1 0.3 499

短大・高専卒 62.2 60.1 31.6 24.5 20.7 23.1 55.3 9.7 27.4 6.0 0.5 345

大学・大学院卒 60.9 48.1 21.8 25.0 19.5 26.5 54.3 10.3 20.2 3.5 – 492

在学中 55.8 54.5 14.0 29.4 28.2 29.8 64.8 12.0 28.2 3.0 – 39

未婚 44.9 44.8 24.1 29.0 17.9 25.2 56.0 12.6 21.4 3.6 – 391

死別 44.3 76.5 30.8 28.7 18.5 15.5 53.7 8.5 31.6 4.3 – 66

離婚 48.2 70.8 32.6 20.7 17.8 22.3 56.6 7.5 18.1 2.3 1.2 106

既婚 61.8 60.8 28.6 20.5 17.6 19.5 52.0 7.7 24.1 3.5 0.3 941

同居の子ども 65.3 58.7 28.1 21.8 17.1 17.8 51.9 7.8 21.4 4.6 2.0 660

別居の子ども 50.7 70.1 33.1 19.7 17.5 19.5 50.2 8.0 32.3 1.4 1.8 312

子どもはいない 45.0 48.8 23.5 25.8 17.8 24.4 55.0 10.7 19.9 3.2 0.7 559

調査票A – – – – – – – – – – – 0

調査票 B 54.7 57.1 27.3 22.9 17.4 20.6 52.7 8.9 22.9 3.4 1.5 1,533

立川市 (2012) — — — — — — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — — — — — — —
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

行政評価システムの効果
問 27 立川市では、行財政改革の一環として行政評価システムを活用した施策や事務事業の見直
しが行われています。あなたは、この取り組みが立川市の行政改革にどのくらい効果があると
思いますか？
　 1. 効果があると思う
　 2. ある程度効果があると思う
　 3. と思う
　 4. 効果がないと思う
　 5. わからない
　 6. 改革に取り組んでいるとは知らなかった

1 2 3 4 5 6
効 効あ 効あ 効 わ 　改 D. N
果 果る 果ま 果 か な革 K.
が が程 がり が ら かを
あ あ度 な　 な な っ知
る る　 い　 い い たら

全体 6.0 34.8 12.6 2.4 24.8 17.9 1.5 3,031
(0.7) (1.9) (0.2) (0.1) (1.0) (0.9) (1.0)

男性 6.1 40.2 14.2 3.2 20.2 15.6 0.6 1,451

女性 6.1 30.5 11.4 1.8 29.4 20.2 0.6 1,541

20歳代 4.2 28.2 11.9 2.2 22.5 31.0 0.0 350

30歳代 5.7 30.5 12.4 2.9 26.3 21.4 0.8 479

40歳代 4.1 34.9 14.0 2.2 24.9 19.4 0.6 657

50歳代 3.6 35.9 14.5 3.3 26.0 16.0 0.8 459

60歳代 6.4 41.7 11.7 2.8 22.9 14.2 0.2 563

70歳以上 12.4 36.6 11.3 1.3 27.4 10.0 1.0 489

小・中学校卒 11.8 31.4 12.2 1.6 34.6 7.4 1.0 256

高等学校卒 6.6 33.6 12.6 2.5 29.4 15.0 0.4 1,037

短大・高専卒 3.5 37.6 11.0 1.9 21.7 23.7 0.7 678

大学・大学院卒 6.1 36.8 14.6 2.7 20.2 19.0 0.7 947

在学中 2.7 29.3 9.2 4.3 21.3 33.3 0.0 73

未婚 4.0 30.9 12.8 2.3 24.3 25.7 0.0 754

死別 15.7 36.3 6.7 1.2 30.6 8.6 1.0 134

離婚 6.5 38.4 11.3 2.6 32.5 8.2 0.7 200

既婚 6.2 36.4 13.1 2.5 24.2 16.7 0.8 1,895

同居の子ども 6.0 35.4 12.4 2.3 25.4 16.3 2.2 1,335

別居の子ども 8.1 39.6 12.6 2.9 24.5 10.7 1.6 599

子どもはいない 4.9 31.6 12.7 2.3 24.1 23.8 0.5 1,091

調査票A 5.6 34.6 11.8 2.6 26.1 18.0 1.3 1,498

調査票 B 6.4 35.1 13.3 2.3 23.5 17.8 1.7 1,533

立川市 (2012) — — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — — —
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第 5章 集計表

立川市の重点的取り組み（複数回答）
問 26 あなたは、立川市は今後どのような点に重点的に取り組むべきだと思いますか？（複数回
答）
　 1. 子育ての負担軽減や、子どもの教育充実　　 6. 都市基盤の整備、多様な産業の育成
　 2. 高齢者の社会保障を充実　　　　　　　　　 7. 快適な生活環境や安心・安全なまちづくりへの取り組み
　 3. 障害者の社会保障を充実　　　　　　　　　 8. 市のイメージアップ
　 4. 若者向けの政策への取り組み　　　　　　　 9. 政策の見直しや人員削減による財政の健全化
　 5. 地域コミュニティー活性化のための支援　　 10. その他（具体的に：　　　）

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
　子 社高 社障 若 テ地 都 快 　市 政 そ D. N
　育 会齢 会害 者 ィ域 市 適 　の 策 の K.
負て 保者 保者 向 ーコ 基 生 　イ の 他
担の 障の 障の け 活ミ 盤 活 アメ 見 　
軽　 充　 充　 政 性ュ 整 環 ッー 直 　
減　 実　 実　 策 化ニ 備 境 プジ し 　

全体 54.7 57.1 27.3 22.9 17.4 20.6 52.7 8.9 22.9 3.4 1.5 1,533
(0.0) (1.6) (0.9) (1.2) (1.4) (1.1) (0.1) (0.4) (1.1) (0.1) (0.1)

男性 52.2 50.6 23.5 22.9 18.8 25.3 50.7 9.9 22.7 3.5 0.0 730

女性 58.3 64.4 31.4 23.2 16.4 16.9 55.8 8.2 23.7 3.5 0.5 781

20歳代 59.6 36.6 15.5 35.5 18.3 19.7 55.6 11.2 15.8 2.2 – 177

30歳代 74.0 34.0 23.5 23.8 14.0 25.5 51.8 8.6 16.6 5.0 – 228

40歳代 61.5 53.9 24.1 20.6 16.2 22.1 53.1 9.2 18.1 5.1 0.5 327

50歳代 44.2 69.7 33.8 21.3 24.5 22.8 59.2 9.1 25.2 3.7 – 247

60歳代 47.5 67.0 34.0 20.4 18.0 18.3 53.6 8.7 30.2 2.7 0.4 301

70歳以上 46.9 79.9 31.9 21.9 14.6 16.7 46.7 8.0 31.8 1.2 0.6 233

小・中学校卒 30.0 75.2 32.0 14.9 9.0 9.4 42.2 5.2 15.4 2.0 1.0 137

高等学校卒 51.8 61.4 30.7 22.0 15.0 16.2 53.1 8.1 24.6 2.1 0.3 499

短大・高専卒 62.2 60.1 31.6 24.5 20.7 23.1 55.3 9.7 27.4 6.0 0.5 345

大学・大学院卒 60.9 48.1 21.8 25.0 19.5 26.5 54.3 10.3 20.2 3.5 – 492

在学中 55.8 54.5 14.0 29.4 28.2 29.8 64.8 12.0 28.2 3.0 – 39

未婚 44.9 44.8 24.1 29.0 17.9 25.2 56.0 12.6 21.4 3.6 – 391

死別 44.3 76.5 30.8 28.7 18.5 15.5 53.7 8.5 31.6 4.3 – 66

離婚 48.2 70.8 32.6 20.7 17.8 22.3 56.6 7.5 18.1 2.3 1.2 106

既婚 61.8 60.8 28.6 20.5 17.6 19.5 52.0 7.7 24.1 3.5 0.3 941

同居の子ども 65.3 58.7 28.1 21.8 17.1 17.8 51.9 7.8 21.4 4.6 2.0 660

別居の子ども 50.7 70.1 33.1 19.7 17.5 19.5 50.2 8.0 32.3 1.4 1.8 312

子どもはいない 45.0 48.8 23.5 25.8 17.8 24.4 55.0 10.7 19.9 3.2 0.7 559

調査票A – – – – – – – – – – – 0

調査票 B 54.7 57.1 27.3 22.9 17.4 20.6 52.7 8.9 22.9 3.4 1.5 1,533

立川市 (2012) — — — — — — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — — — — — — —

98



5.2. 郵送調査における質問文と集計表

立川市外への交通手段
問 30 あなたが立川市外へ出かけるときの主な交通手段は何ですか？
　 1. 電車
　 2. モノレール
　 3. バス
　 4. 自動車・タクシー
　 5. 自転車
　 6. 徒歩

1 2 3 4 5 6
電 モ バ 　自 自 徒 D. N
車 ノ ス タ動 転 歩 K.
　 レ 　 ク車 車 　
　 ー 　 シ　 　 　
　 ル 　 ー　 　 　

全体 49.7 3.2 4.8 27.4 9.1 1.6 4.3 3,031
(1.0) (0.1) (1.5) (1.6) (0.4) (0.0) (1.6)

男性 50.1 3.7 3.4 30.3 7.5 2.2 2.9 1,451

女性 50.1 2.7 6.2 25.2 10.6 1.2 3.9 1,541

20歳代 71.4 3.3 0.7 13.2 7.5 1.5 2.3 350

30歳代 50.4 4.8 1.8 29.6 10.0 0.2 3.3 479

40歳代 48.3 2.4 1.8 33.8 8.6 1.5 3.6 657

50歳代 53.3 2.6 2.5 25.9 12.2 0.7 2.8 459

60歳代 42.0 3.5 5.7 33.3 10.4 2.5 2.7 563

70歳以上 43.9 2.9 15.9 22.3 5.9 3.5 5.6 489

小・中学校卒 34.5 1.7 14.6 32.9 11.3 1.9 3.2 256

高等学校卒 42.9 2.6 5.2 33.7 9.8 1.7 4.1 1,037

短大・高専卒 52.4 3.4 2.8 26.3 11.4 1.3 2.2 678

大学・大学院卒 59.0 4.0 3.3 22.2 5.9 1.8 3.7 947

在学中 77.9 4.6 3.2 1.5 11.4 1.4 – 73

未婚 65.8 3.4 2.5 16.0 8.9 1.1 2.3 754

死別 47.9 3.4 12.7 21.4 6.9 1.1 6.7 134

離婚 45.2 1.4 7.2 24.7 12.1 3.4 6.0 200

既婚 45.0 3.2 4.9 32.8 9.2 1.7 3.1 1,895

同居の子ども 41.5 2.4 4.4 35.8 10.2 1.1 4.6 1,335

別居の子ども 43.5 4.0 8.1 27.2 9.0 3.3 4.8 599

子どもはいない 63.1 3.6 3.4 17.2 7.7 1.4 3.5 1,091

調査票A 51.2 2.7 4.6 27.8 8.6 1.4 3.8 1,498

調査票 B 48.2 3.6 4.9 27.0 9.5 1.8 4.8 1,533

立川市 (2012) — — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — — —
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第 5章 集計表

立川市外への頻度
問 29 あなたは、ふだん通勤や通学、買い物や通院などのために、立川市外へどのくらい出かけ
ますか？
　 1. 週に 5日以上
　 2. 週に 3～4日程度
　 3. 週に 1～2日程度
　 4. 立川市外へはほとんど出かけない

1 2 3 4
週 週 週 　ほ D. N
に に に 出と K.
５ ３ １ かん
日 〜 〜 けど
以 ４ ２ な　
上 日 日 い　

全体 38.3 12.6 24.5 22.8 1.8 3,031
(2.1) (0.1) (1.3) (1.2) (1.8)

男性 51.1 11.0 20.4 16.9 0.7 1,451

女性 27.4 14.4 28.6 28.6 1.0 1,541

20歳代 55.5 10.2 18.4 15.9 0.0 350

30歳代 50.2 12.1 21.3 15.4 1.0 479

40歳代 50.8 10.5 22.5 16.0 0.2 657

50歳代 45.7 15.4 18.3 19.3 1.3 459

60歳代 23.5 16.3 27.3 32.1 0.7 563

70歳以上 9.8 11.7 38.6 37.8 2.1 489

小・中学校卒 16.9 13.0 30.1 38.7 1.3 256

高等学校卒 31.3 12.2 27.0 28.5 0.9 1,037

短大・高専卒 35.9 14.6 26.6 22.1 0.8 678

大学・大学院卒 52.9 11.4 20.3 14.7 0.8 947

在学中 64.1 17.6 14.7 3.6 – 73

未婚 50.0 12.5 19.8 17.2 0.4 754

死別 16.5 14.5 36.8 30.1 2.1 134

離婚 33.1 13.9 23.7 27.7 1.6 200

既婚 36.6 12.5 25.8 24.3 0.8 1,895

同居の子ども 37.3 12.4 25.1 22.8 2.3 1,335

別居の子ども 20.1 14.3 32.2 31.9 1.5 599

子どもはいない 49.6 11.7 19.7 17.8 1.1 1,091

調査票A 38.2 12.6 25.2 22.9 1.1 1,498

調査票 B 38.5 12.7 23.9 22.6 2.4 1,533

立川市 (2012) — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — —
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

立川市外への交通手段
問 30 あなたが立川市外へ出かけるときの主な交通手段は何ですか？
　 1. 電車
　 2. モノレール
　 3. バス
　 4. 自動車・タクシー
　 5. 自転車
　 6. 徒歩

1 2 3 4 5 6
電 モ バ 　自 自 徒 D. N
車 ノ ス タ動 転 歩 K.
　 レ 　 ク車 車 　
　 ー 　 シ　 　 　
　 ル 　 ー　 　 　

全体 49.7 3.2 4.8 27.4 9.1 1.6 4.3 3,031
(1.0) (0.1) (1.5) (1.6) (0.4) (0.0) (1.6)

男性 50.1 3.7 3.4 30.3 7.5 2.2 2.9 1,451

女性 50.1 2.7 6.2 25.2 10.6 1.2 3.9 1,541

20歳代 71.4 3.3 0.7 13.2 7.5 1.5 2.3 350

30歳代 50.4 4.8 1.8 29.6 10.0 0.2 3.3 479

40歳代 48.3 2.4 1.8 33.8 8.6 1.5 3.6 657

50歳代 53.3 2.6 2.5 25.9 12.2 0.7 2.8 459

60歳代 42.0 3.5 5.7 33.3 10.4 2.5 2.7 563

70歳以上 43.9 2.9 15.9 22.3 5.9 3.5 5.6 489

小・中学校卒 34.5 1.7 14.6 32.9 11.3 1.9 3.2 256

高等学校卒 42.9 2.6 5.2 33.7 9.8 1.7 4.1 1,037

短大・高専卒 52.4 3.4 2.8 26.3 11.4 1.3 2.2 678

大学・大学院卒 59.0 4.0 3.3 22.2 5.9 1.8 3.7 947

在学中 77.9 4.6 3.2 1.5 11.4 1.4 – 73

未婚 65.8 3.4 2.5 16.0 8.9 1.1 2.3 754

死別 47.9 3.4 12.7 21.4 6.9 1.1 6.7 134

離婚 45.2 1.4 7.2 24.7 12.1 3.4 6.0 200

既婚 45.0 3.2 4.9 32.8 9.2 1.7 3.1 1,895

同居の子ども 41.5 2.4 4.4 35.8 10.2 1.1 4.6 1,335

別居の子ども 43.5 4.0 8.1 27.2 9.0 3.3 4.8 599

子どもはいない 63.1 3.6 3.4 17.2 7.7 1.4 3.5 1,091

調査票A 51.2 2.7 4.6 27.8 8.6 1.4 3.8 1,498

調査票 B 48.2 3.6 4.9 27.0 9.5 1.8 4.8 1,533

立川市 (2012) — — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — — —
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第 5章 集計表

立川市外への頻度
問 29 あなたは、ふだん通勤や通学、買い物や通院などのために、立川市外へどのくらい出かけ
ますか？
　 1. 週に 5日以上
　 2. 週に 3～4日程度
　 3. 週に 1～2日程度
　 4. 立川市外へはほとんど出かけない

1 2 3 4
週 週 週 　ほ D. N
に に に 出と K.
５ ３ １ かん
日 〜 〜 けど
以 ４ ２ な　
上 日 日 い　

全体 38.3 12.6 24.5 22.8 1.8 3,031
(2.1) (0.1) (1.3) (1.2) (1.8)

男性 51.1 11.0 20.4 16.9 0.7 1,451

女性 27.4 14.4 28.6 28.6 1.0 1,541

20歳代 55.5 10.2 18.4 15.9 0.0 350

30歳代 50.2 12.1 21.3 15.4 1.0 479

40歳代 50.8 10.5 22.5 16.0 0.2 657

50歳代 45.7 15.4 18.3 19.3 1.3 459

60歳代 23.5 16.3 27.3 32.1 0.7 563

70歳以上 9.8 11.7 38.6 37.8 2.1 489

小・中学校卒 16.9 13.0 30.1 38.7 1.3 256

高等学校卒 31.3 12.2 27.0 28.5 0.9 1,037

短大・高専卒 35.9 14.6 26.6 22.1 0.8 678

大学・大学院卒 52.9 11.4 20.3 14.7 0.8 947

在学中 64.1 17.6 14.7 3.6 – 73

未婚 50.0 12.5 19.8 17.2 0.4 754

死別 16.5 14.5 36.8 30.1 2.1 134

離婚 33.1 13.9 23.7 27.7 1.6 200

既婚 36.6 12.5 25.8 24.3 0.8 1,895

同居の子ども 37.3 12.4 25.1 22.8 2.3 1,335

別居の子ども 20.1 14.3 32.2 31.9 1.5 599

子どもはいない 49.6 11.7 19.7 17.8 1.1 1,091

調査票A 38.2 12.6 25.2 22.9 1.1 1,498

調査票 B 38.5 12.7 23.9 22.6 2.4 1,533

立川市 (2012) — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — —
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

話をするか　家族
問 32 あなたは、ふだん、家族や近所の人、友人や知人などと話をすることがどの程度あります
か？
・家族
　 1. ほぼ毎日
　 2. 週に数回程度
　 3. 月に数回程度
　 4. 年に数回程度
　 5. 全くない
　 6. 該当する人がいない

1 2 3 4 5 6
ほ 週 月 年 全 　該 D. N
ぼ に に に く 　当 K.
毎 数 数 数 な 　す
日 回 回 回 い いる
　 程 程 程 　 な人
　 度 度 度 　 いが

全体 76.3 7.9 5.7 2.4 1.0 4.2 2.6 3,031
(1.5) (0.5) (0.4) (0.1) (0.0) (0.7) (0.9)

男性 74.0 7.7 5.5 3.3 1.6 6.4 1.5 1,451

女性 79.7 8.1 5.9 1.7 0.5 2.3 1.9 1,541

20歳代 67.7 11.5 9.4 6.8 1.4 2.1 1.0 350

30歳代 76.2 8.5 7.9 3.9 0.5 2.7 0.2 479

40歳代 81.6 6.1 5.5 2.2 0.8 3.3 0.4 657

50歳代 80.5 5.8 5.5 0.5 1.1 5.8 0.9 459

60歳代 78.5 8.9 2.4 0.7 1.2 6.2 2.2 563

70歳以上 72.9 8.3 5.4 2.0 1.2 4.6 5.5 489

小・中学校卒 64.5 11.5 5.0 2.8 5.0 5.3 6.0 256

高等学校卒 77.8 7.1 4.1 2.7 1.1 4.9 2.3 1,037

短大・高専卒 76.3 9.5 7.2 2.1 0.5 3.6 0.8 678

大学・大学院卒 79.9 6.4 6.8 2.4 0.2 3.8 0.4 947

在学中 76.9 12.9 4.4 1.7 0.0 2.6 1.5 73

未婚 51.0 12.8 13.9 7.8 2.2 9.8 2.5 754

死別 46.5 19.2 14.3 1.8 1.3 14.8 2.1 134

離婚 46.3 15.2 13.7 4.9 2.3 13.1 4.4 200

既婚 92.8 4.4 1.0 0.2 0.4 0.2 1.0 1,895

同居の子ども 93.0 3.9 0.4 0.1 0.1 0.2 2.3 1,335

別居の子ども 70.0 12.0 6.4 2.0 0.8 5.8 2.9 599

子どもはいない 59.3 10.5 11.8 5.6 2.2 8.1 2.6 1,091

調査票A 77.4 7.7 5.2 2.5 1.1 4.1 2.1 1,498

調査票 B 75.2 8.1 6.1 2.3 0.9 4.2 3.1 1,533

立川市 (2012) — — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — — —
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スポーツや運動
問 31 あなたは、日ごろからスポーツや運動（競技スポーツだけでなく、健康づくりや気分転換
などの目的を持った身体活動の全て）をしていますか？
　 1. ほぼ毎日行っている
　 2. 週に 1回以上行っている
　 3. 月に数回程度行っている
　 4. 年に数回程度行っている
　 5. 行っていない

1 2 3 4 5
ほ 週 月 年 行 D. N
ぼ に に に っ K.
毎 １ 数 数 て
日 回 回 回 い
　 以 程 程 な
　 上 度 度 い

全体 13.2 24.9 16.0 10.8 33.4 1.7 3,031
(0.3) (1.3) (1.0) (0.1) (1.1) (1.0)

男性 14.5 26.0 18.5 11.4 28.9 0.6 1,451

女性 12.1 24.4 14.0 10.4 38.0 0.9 1,541

20歳代 10.7 24.9 18.4 14.6 31.1 0.4 350

30歳代 8.0 19.7 17.1 17.6 37.3 0.3 479

40歳代 8.6 22.1 18.1 14.4 36.5 0.3 657

50歳代 9.2 27.2 16.5 10.7 36.2 0.3 459

60歳代 17.2 27.5 14.7 6.0 33.5 1.0 563

70歳以上 26.1 30.1 12.4 2.6 26.3 2.5 489

小・中学校卒 20.2 14.5 13.7 7.4 42.5 1.6 256

高等学校卒 12.0 25.9 16.1 9.1 35.6 1.3 1,037

短大・高専卒 12.0 23.7 14.2 11.6 38.2 0.4 678

大学・大学院卒 13.7 28.9 17.8 12.8 26.6 0.3 947

在学中 15.4 20.8 22.0 17.6 22.7 1.5 73

未婚 10.7 22.5 19.5 13.3 33.6 0.4 754

死別 21.0 27.3 11.4 7.6 32.7 0.0 134

離婚 16.7 23.3 17.1 4.9 36.0 1.9 200

既婚 13.5 26.2 15.0 10.7 33.7 0.9 1,895

同居の子ども 10.8 22.9 16.0 12.3 35.8 2.2 1,335

別居の子ども 22.7 31.0 10.7 4.9 28.8 1.8 599

子どもはいない 10.9 24.2 18.9 12.2 32.9 1.0 1,091

調査票A 14.0 25.5 14.4 11.7 33.2 1.2 1,498

調査票 B 12.4 24.4 17.5 9.9 33.6 2.2 1,533

立川市 (2012) — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — —
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

話をするか　家族
問 32 あなたは、ふだん、家族や近所の人、友人や知人などと話をすることがどの程度あります
か？
・家族
　 1. ほぼ毎日
　 2. 週に数回程度
　 3. 月に数回程度
　 4. 年に数回程度
　 5. 全くない
　 6. 該当する人がいない

1 2 3 4 5 6
ほ 週 月 年 全 　該 D. N
ぼ に に に く 　当 K.
毎 数 数 数 な 　す
日 回 回 回 い いる
　 程 程 程 　 な人
　 度 度 度 　 いが

全体 76.3 7.9 5.7 2.4 1.0 4.2 2.6 3,031
(1.5) (0.5) (0.4) (0.1) (0.0) (0.7) (0.9)

男性 74.0 7.7 5.5 3.3 1.6 6.4 1.5 1,451

女性 79.7 8.1 5.9 1.7 0.5 2.3 1.9 1,541

20歳代 67.7 11.5 9.4 6.8 1.4 2.1 1.0 350

30歳代 76.2 8.5 7.9 3.9 0.5 2.7 0.2 479

40歳代 81.6 6.1 5.5 2.2 0.8 3.3 0.4 657

50歳代 80.5 5.8 5.5 0.5 1.1 5.8 0.9 459

60歳代 78.5 8.9 2.4 0.7 1.2 6.2 2.2 563

70歳以上 72.9 8.3 5.4 2.0 1.2 4.6 5.5 489

小・中学校卒 64.5 11.5 5.0 2.8 5.0 5.3 6.0 256

高等学校卒 77.8 7.1 4.1 2.7 1.1 4.9 2.3 1,037

短大・高専卒 76.3 9.5 7.2 2.1 0.5 3.6 0.8 678

大学・大学院卒 79.9 6.4 6.8 2.4 0.2 3.8 0.4 947

在学中 76.9 12.9 4.4 1.7 0.0 2.6 1.5 73

未婚 51.0 12.8 13.9 7.8 2.2 9.8 2.5 754

死別 46.5 19.2 14.3 1.8 1.3 14.8 2.1 134

離婚 46.3 15.2 13.7 4.9 2.3 13.1 4.4 200

既婚 92.8 4.4 1.0 0.2 0.4 0.2 1.0 1,895

同居の子ども 93.0 3.9 0.4 0.1 0.1 0.2 2.3 1,335

別居の子ども 70.0 12.0 6.4 2.0 0.8 5.8 2.9 599

子どもはいない 59.3 10.5 11.8 5.6 2.2 8.1 2.6 1,091

調査票A 77.4 7.7 5.2 2.5 1.1 4.1 2.1 1,498

調査票 B 75.2 8.1 6.1 2.3 0.9 4.2 3.1 1,533

立川市 (2012) — — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — — —
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スポーツや運動
問 31 あなたは、日ごろからスポーツや運動（競技スポーツだけでなく、健康づくりや気分転換
などの目的を持った身体活動の全て）をしていますか？
　 1. ほぼ毎日行っている
　 2. 週に 1回以上行っている
　 3. 月に数回程度行っている
　 4. 年に数回程度行っている
　 5. 行っていない

1 2 3 4 5
ほ 週 月 年 行 D. N
ぼ に に に っ K.
毎 １ 数 数 て
日 回 回 回 い
　 以 程 程 な
　 上 度 度 い

全体 13.2 24.9 16.0 10.8 33.4 1.7 3,031
(0.3) (1.3) (1.0) (0.1) (1.1) (1.0)

男性 14.5 26.0 18.5 11.4 28.9 0.6 1,451

女性 12.1 24.4 14.0 10.4 38.0 0.9 1,541

20歳代 10.7 24.9 18.4 14.6 31.1 0.4 350

30歳代 8.0 19.7 17.1 17.6 37.3 0.3 479

40歳代 8.6 22.1 18.1 14.4 36.5 0.3 657

50歳代 9.2 27.2 16.5 10.7 36.2 0.3 459

60歳代 17.2 27.5 14.7 6.0 33.5 1.0 563

70歳以上 26.1 30.1 12.4 2.6 26.3 2.5 489

小・中学校卒 20.2 14.5 13.7 7.4 42.5 1.6 256

高等学校卒 12.0 25.9 16.1 9.1 35.6 1.3 1,037

短大・高専卒 12.0 23.7 14.2 11.6 38.2 0.4 678

大学・大学院卒 13.7 28.9 17.8 12.8 26.6 0.3 947

在学中 15.4 20.8 22.0 17.6 22.7 1.5 73

未婚 10.7 22.5 19.5 13.3 33.6 0.4 754

死別 21.0 27.3 11.4 7.6 32.7 0.0 134

離婚 16.7 23.3 17.1 4.9 36.0 1.9 200

既婚 13.5 26.2 15.0 10.7 33.7 0.9 1,895

同居の子ども 10.8 22.9 16.0 12.3 35.8 2.2 1,335

別居の子ども 22.7 31.0 10.7 4.9 28.8 1.8 599

子どもはいない 10.9 24.2 18.9 12.2 32.9 1.0 1,091

調査票A 14.0 25.5 14.4 11.7 33.2 1.2 1,498

調査票 B 12.4 24.4 17.5 9.9 33.6 2.2 1,533

立川市 (2012) — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — —
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

話をするか　友人や知人など
問 32 あなたは、ふだん、家族や近所の人、友人や知人などと話をすることがどの程度あります
か？
・友人や知人など
　 1. ほぼ毎日
　 2. 週に数回程度
　 3. 月に数回程度
　 4. 年に数回程度
　 5. 全くない
　 6. 該当する人がいない

1 2 3 4 5 6
ほ 週 月 年 全 　該 D. N
ぼ に に に く 　当 K.
毎 数 数 数 な 　す
日 回 回 回 い いる
　 程 程 程 　 な人
　 度 度 度 　 いが

全体 30.1 32.7 20.2 10.2 1.8 1.7 3.3 3,031
(0.2) (0.9) (0.3) (0.5) (0.7) (0.1) (0.9)

男性 29.6 30.7 20.4 11.7 2.6 2.7 2.3 1,451

女性 31.2 34.9 20.4 9.0 1.2 0.9 2.5 1,541

20歳代 47.1 30.0 13.0 5.6 0.4 1.7 2.2 350

30歳代 33.7 31.1 22.6 8.0 1.2 2.3 1.0 479

40歳代 35.1 29.1 18.7 11.1 2.4 2.0 1.5 657

50歳代 28.6 32.6 21.7 12.1 2.5 1.1 1.3 459

60歳代 26.8 34.9 20.7 12.9 2.5 0.8 1.4 563

70歳以上 14.8 40.1 24.0 10.3 1.4 2.3 6.9 489

小・中学校卒 22.8 31.8 19.0 11.0 3.8 2.8 8.7 256

高等学校卒 27.4 35.6 20.0 10.4 3.0 1.0 2.7 1,037

短大・高専卒 31.9 31.6 22.8 9.6 0.9 1.9 1.2 678

大学・大学院卒 31.9 31.6 20.9 11.3 0.9 2.3 1.1 947

在学中 63.8 28.2 3.8 2.8 – – 1.5 73

未婚 42.4 29.0 14.9 7.5 2.4 1.8 1.9 754

死別 21.0 43.0 18.5 9.6 1.5 1.0 5.4 134

離婚 26.9 34.0 18.6 12.0 1.8 2.2 4.4 200

既婚 26.9 33.6 22.9 11.3 1.6 1.7 2.0 1,895

同居の子ども 27.9 34.1 21.3 10.8 1.2 1.6 3.1 1,335

別居の子ども 19.9 36.7 22.4 12.4 2.6 1.8 4.1 599

子どもはいない 38.4 28.9 17.7 8.4 2.2 1.8 2.6 1,091

調査票A 28.6 33.4 21.8 11.0 1.7 1.2 2.3 1,498

調査票 B 31.5 32.0 18.7 9.5 1.9 2.2 4.1 1,533

立川市 (2012) — — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — — —
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話をするか　近所の人
問 32 あなたは、ふだん、家族や近所の人、友人や知人などと話をすることがどの程度あります
か？
・近所の人
　 1. ほぼ毎日
　 2. 週に数回程度
　 3. 月に数回程度
　 4. 年に数回程度
　 5. 全くない
　 6. 該当する人がいない

1 2 3 4 5 6
ほ 週 月 年 全 　該 D. N
ぼ に に に く 　当 K.
毎 数 数 数 な 　す
日 回 回 回 い いる
　 程 程 程 　 な人
　 度 度 度 　 いが

全体 6.8 29.7 28.9 12.6 13.4 5.1 3.6 3,031
(0.4) (1.6) (1.2) (0.6) (0.1) (0.5) (0.9)

男性 4.9 25.0 29.9 15.3 16.4 6.2 2.3 1,451

女性 8.5 34.5 28.7 10.4 10.9 4.0 3.0 1,541

20歳代 2.9 14.2 24.1 16.5 29.8 10.6 1.8 350

30歳代 5.1 25.0 28.6 15.4 20.3 4.9 0.8 479

40歳代 4.5 28.9 32.6 14.1 13.5 4.6 1.9 657

50歳代 3.3 28.8 32.8 15.9 11.7 5.8 1.8 459

60歳代 10.7 35.9 29.3 9.8 7.4 3.6 3.3 563

70歳以上 13.0 41.9 25.6 6.0 4.1 3.1 6.4 489

小・中学校卒 10.5 33.4 25.2 6.7 7.8 7.0 9.5 256

高等学校卒 8.7 33.8 26.7 10.9 11.1 5.3 3.4 1,037

短大・高専卒 5.0 29.0 32.0 12.9 15.3 5.0 0.9 678

大学・大学院卒 5.3 26.5 31.7 15.7 15.7 3.8 1.2 947

在学中 1.8 19.4 27.0 19.0 20.7 10.7 1.5 73

未婚 3.1 15.3 24.7 19.1 24.9 9.9 3.0 754

死別 10.5 45.2 20.9 9.1 4.0 4.7 5.5 134

離婚 7.5 17.4 28.6 15.6 16.1 9.5 5.2 200

既婚 7.8 36.2 31.8 10.1 9.3 2.8 2.0 1,895

同居の子ども 8.4 37.3 33.7 8.9 6.3 2.2 3.1 1,335

別居の子ども 9.0 37.3 25.9 10.6 8.7 4.3 4.2 599

子どもはいない 3.6 16.4 24.8 18.2 24.6 9.1 3.4 1,091

調査票A 7.3 30.0 28.3 12.7 14.2 5.2 2.3 1,498

調査票 B 6.3 29.5 29.6 12.4 12.5 5.0 4.8 1,533

立川市 (2012) — — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — — —
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

話をするか　友人や知人など
問 32 あなたは、ふだん、家族や近所の人、友人や知人などと話をすることがどの程度あります
か？
・友人や知人など
　 1. ほぼ毎日
　 2. 週に数回程度
　 3. 月に数回程度
　 4. 年に数回程度
　 5. 全くない
　 6. 該当する人がいない

1 2 3 4 5 6
ほ 週 月 年 全 　該 D. N
ぼ に に に く 　当 K.
毎 数 数 数 な 　す
日 回 回 回 い いる
　 程 程 程 　 な人
　 度 度 度 　 いが

全体 30.1 32.7 20.2 10.2 1.8 1.7 3.3 3,031
(0.2) (0.9) (0.3) (0.5) (0.7) (0.1) (0.9)

男性 29.6 30.7 20.4 11.7 2.6 2.7 2.3 1,451

女性 31.2 34.9 20.4 9.0 1.2 0.9 2.5 1,541

20歳代 47.1 30.0 13.0 5.6 0.4 1.7 2.2 350

30歳代 33.7 31.1 22.6 8.0 1.2 2.3 1.0 479

40歳代 35.1 29.1 18.7 11.1 2.4 2.0 1.5 657

50歳代 28.6 32.6 21.7 12.1 2.5 1.1 1.3 459

60歳代 26.8 34.9 20.7 12.9 2.5 0.8 1.4 563

70歳以上 14.8 40.1 24.0 10.3 1.4 2.3 6.9 489

小・中学校卒 22.8 31.8 19.0 11.0 3.8 2.8 8.7 256

高等学校卒 27.4 35.6 20.0 10.4 3.0 1.0 2.7 1,037

短大・高専卒 31.9 31.6 22.8 9.6 0.9 1.9 1.2 678

大学・大学院卒 31.9 31.6 20.9 11.3 0.9 2.3 1.1 947

在学中 63.8 28.2 3.8 2.8 – – 1.5 73

未婚 42.4 29.0 14.9 7.5 2.4 1.8 1.9 754

死別 21.0 43.0 18.5 9.6 1.5 1.0 5.4 134

離婚 26.9 34.0 18.6 12.0 1.8 2.2 4.4 200

既婚 26.9 33.6 22.9 11.3 1.6 1.7 2.0 1,895

同居の子ども 27.9 34.1 21.3 10.8 1.2 1.6 3.1 1,335

別居の子ども 19.9 36.7 22.4 12.4 2.6 1.8 4.1 599

子どもはいない 38.4 28.9 17.7 8.4 2.2 1.8 2.6 1,091

調査票A 28.6 33.4 21.8 11.0 1.7 1.2 2.3 1,498

調査票 B 31.5 32.0 18.7 9.5 1.9 2.2 4.1 1,533

立川市 (2012) — — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — — —
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話をするか　近所の人
問 32 あなたは、ふだん、家族や近所の人、友人や知人などと話をすることがどの程度あります
か？
・近所の人
　 1. ほぼ毎日
　 2. 週に数回程度
　 3. 月に数回程度
　 4. 年に数回程度
　 5. 全くない
　 6. 該当する人がいない

1 2 3 4 5 6
ほ 週 月 年 全 　該 D. N
ぼ に に に く 　当 K.
毎 数 数 数 な 　す
日 回 回 回 い いる
　 程 程 程 　 な人
　 度 度 度 　 いが

全体 6.8 29.7 28.9 12.6 13.4 5.1 3.6 3,031
(0.4) (1.6) (1.2) (0.6) (0.1) (0.5) (0.9)

男性 4.9 25.0 29.9 15.3 16.4 6.2 2.3 1,451

女性 8.5 34.5 28.7 10.4 10.9 4.0 3.0 1,541

20歳代 2.9 14.2 24.1 16.5 29.8 10.6 1.8 350

30歳代 5.1 25.0 28.6 15.4 20.3 4.9 0.8 479

40歳代 4.5 28.9 32.6 14.1 13.5 4.6 1.9 657

50歳代 3.3 28.8 32.8 15.9 11.7 5.8 1.8 459

60歳代 10.7 35.9 29.3 9.8 7.4 3.6 3.3 563

70歳以上 13.0 41.9 25.6 6.0 4.1 3.1 6.4 489

小・中学校卒 10.5 33.4 25.2 6.7 7.8 7.0 9.5 256

高等学校卒 8.7 33.8 26.7 10.9 11.1 5.3 3.4 1,037

短大・高専卒 5.0 29.0 32.0 12.9 15.3 5.0 0.9 678

大学・大学院卒 5.3 26.5 31.7 15.7 15.7 3.8 1.2 947

在学中 1.8 19.4 27.0 19.0 20.7 10.7 1.5 73

未婚 3.1 15.3 24.7 19.1 24.9 9.9 3.0 754

死別 10.5 45.2 20.9 9.1 4.0 4.7 5.5 134

離婚 7.5 17.4 28.6 15.6 16.1 9.5 5.2 200

既婚 7.8 36.2 31.8 10.1 9.3 2.8 2.0 1,895

同居の子ども 8.4 37.3 33.7 8.9 6.3 2.2 3.1 1,335

別居の子ども 9.0 37.3 25.9 10.6 8.7 4.3 4.2 599

子どもはいない 3.6 16.4 24.8 18.2 24.6 9.1 3.4 1,091

調査票A 7.3 30.0 28.3 12.7 14.2 5.2 2.3 1,498

調査票 B 6.3 29.5 29.6 12.4 12.5 5.0 4.8 1,533

立川市 (2012) — — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — — —
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#2.3d 社会に満足か

問 34 あなたは、「社会」に対して満足していますか、それとも、不満がありますか？
　 1. 満足
　 2. やや満足
　 3. やや不満
　 4. 不満
　 5. その他

1 2 3 4 5
満 や や 不 そ D. N
足 や や 満 の K.

満 不 他
足 満

全体 6.0 40.0 36.2 13.9 2.2 1.7 3,031
(0.6) (2.0) (0.2) (0.8) (0.2) (1.0)

男性 6.6 40.3 35.5 15.0 2.0 0.6 1,451

女性 5.6 40.7 37.4 13.2 2.3 0.9 1,541

20歳代 4.9 38.0 34.6 19.1 2.7 0.7 350

30歳代 8.7 35.8 36.0 16.7 2.5 0.2 479

40歳代 6.2 40.9 38.6 12.4 1.9 – 657

50歳代 4.7 40.3 37.0 16.3 1.5 0.3 459

60歳代 4.6 38.3 42.4 12.9 1.2 0.5 563

70歳以上 7.0 48.8 28.3 9.2 3.6 3.1 489

小・中学校卒 7.3 41.7 31.7 11.2 4.9 3.3 256

高等学校卒 5.0 36.4 39.0 16.0 2.5 1.0 1,037

短大・高専卒 4.8 41.0 38.3 13.7 2.0 0.2 678

大学・大学院卒 7.8 44.6 34.0 12.3 1.2 0.1 947

在学中 6.7 35.0 35.6 19.5 1.7 1.5 73

未婚 6.1 34.9 37.2 18.2 3.2 0.4 754

死別 8.8 47.0 32.3 6.4 3.9 1.7 134

離婚 4.3 29.4 43.0 20.6 0.8 1.9 200

既婚 6.1 43.2 35.8 12.4 1.8 0.6 1,895

同居の子ども 6.4 43.4 36.3 9.7 2.1 2.1 1,335

別居の子ども 4.9 39.7 36.6 15.5 1.8 1.6 599

子どもはいない 6.2 36.1 35.9 18.2 2.5 1.1 1,091

調査票A 6.1 39.6 37.1 13.8 2.4 1.0 1,498

調査票 B 5.9 40.5 35.3 14.1 1.9 2.4 1,533

立川市 (2012) 3.8 25.3 45.8 22.8 1.7 0.5 494
小平市 (2012) 4.5 24.2 47.2 22.4 0.7 1.0 467
昭島市 (2013) 3.7 30.8 40.7 20.8 2.5 1.5 527

小金井市 (2013) 4.7 33.4 43.5 15.4 1.7 1.3 533
八王子市 (2014) 3.3 34.7 41.3 17.9 2.2 0.6 1,090
調布市 (2015) 6.6 33.8 41.6 16.3 1.7 0.1 504

西東京市 (2015) 6.2 31.1 42.9 18.0 1.3 0.5 541
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#2.3h くらしむき満足か

問 33 あなたは、自分の暮らし向きに満足していますか、それとも不満がありますか？
　 1. 満足
　 2. やや満足
　 3. やや不満
　 4. 不満
　 5. その他

1 2 3 4 5
満 や や 不 そ D. N
足 や や 満 の K.

満 不 他
足 満

全体 22.2 50.4 17.8 6.8 1.2 1.6 3,031
(0.1) (0.9) (0.1) (0.3) (0.1) (1.0)

男性 20.2 50.3 21.1 6.6 1.2 0.6 1,451

女性 24.3 51.5 15.1 7.1 1.3 0.7 1,541

20歳代 23.4 54.0 14.3 6.5 1.4 0.4 350

30歳代 26.7 48.9 16.7 6.0 1.7 – 479

40歳代 21.2 50.8 19.9 7.4 0.7 – 657

50歳代 21.6 49.8 18.9 8.6 0.8 0.3 459

60歳代 19.5 51.1 21.3 5.5 1.6 1.0 563

70歳以上 23.0 51.9 14.3 7.2 1.4 2.2 489

小・中学校卒 22.3 44.2 19.4 8.7 3.8 1.6 256

高等学校卒 18.9 49.8 20.3 8.7 1.1 1.2 1,037

短大・高専卒 21.2 54.1 17.1 6.2 1.3 0.0 678

大学・大学院卒 27.1 51.5 16.3 4.6 0.4 0.1 947

在学中 22.8 56.7 8.5 7.4 3.1 1.5 73

未婚 17.0 51.0 20.8 8.6 2.4 0.2 754

死別 29.0 42.0 16.1 10.1 2.8 0.0 134

離婚 13.4 43.0 25.2 15.8 0.0 2.6 200

既婚 25.1 52.3 16.2 5.0 0.8 0.7 1,895

同居の子ども 24.9 50.4 16.6 5.3 0.9 1.9 1,335

別居の子ども 19.8 49.6 18.4 9.1 1.2 1.9 599

子どもはいない 20.2 50.9 19.0 7.4 1.5 1.0 1,091

調査票A 21.2 51.0 18.4 7.3 1.2 0.9 1,498

調査票 B 23.1 49.9 17.2 6.3 1.2 2.3 1,533

立川市 (2012) 26.4 49.2 19.3 3.3 0.4 1.4 494
小平市 (2012) 27.5 46.1 18.9 6.1 0.4 1.0 467
昭島市 (2013) 20.1 53.0 18.6 5.8 0.9 1.5 527

小金井市 (2013) 23.7 55.9 14.8 3.0 1.4 1.1 533
八王子市 (2014) 19.3 48.0 23.0 8.4 0.8 0.5 1,090
調布市 (2015) 20.9 51.9 18.4 7.4 1.1 0.3 504

西東京市 (2015) 19.9 50.3 19.0 9.3 1.3 0.2 541
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#2.3d 社会に満足か

問 34 あなたは、「社会」に対して満足していますか、それとも、不満がありますか？
　 1. 満足
　 2. やや満足
　 3. やや不満
　 4. 不満
　 5. その他

1 2 3 4 5
満 や や 不 そ D. N
足 や や 満 の K.

満 不 他
足 満

全体 6.0 40.0 36.2 13.9 2.2 1.7 3,031
(0.6) (2.0) (0.2) (0.8) (0.2) (1.0)

男性 6.6 40.3 35.5 15.0 2.0 0.6 1,451

女性 5.6 40.7 37.4 13.2 2.3 0.9 1,541

20歳代 4.9 38.0 34.6 19.1 2.7 0.7 350

30歳代 8.7 35.8 36.0 16.7 2.5 0.2 479

40歳代 6.2 40.9 38.6 12.4 1.9 – 657

50歳代 4.7 40.3 37.0 16.3 1.5 0.3 459

60歳代 4.6 38.3 42.4 12.9 1.2 0.5 563

70歳以上 7.0 48.8 28.3 9.2 3.6 3.1 489

小・中学校卒 7.3 41.7 31.7 11.2 4.9 3.3 256

高等学校卒 5.0 36.4 39.0 16.0 2.5 1.0 1,037

短大・高専卒 4.8 41.0 38.3 13.7 2.0 0.2 678

大学・大学院卒 7.8 44.6 34.0 12.3 1.2 0.1 947

在学中 6.7 35.0 35.6 19.5 1.7 1.5 73

未婚 6.1 34.9 37.2 18.2 3.2 0.4 754

死別 8.8 47.0 32.3 6.4 3.9 1.7 134

離婚 4.3 29.4 43.0 20.6 0.8 1.9 200

既婚 6.1 43.2 35.8 12.4 1.8 0.6 1,895

同居の子ども 6.4 43.4 36.3 9.7 2.1 2.1 1,335

別居の子ども 4.9 39.7 36.6 15.5 1.8 1.6 599

子どもはいない 6.2 36.1 35.9 18.2 2.5 1.1 1,091

調査票A 6.1 39.6 37.1 13.8 2.4 1.0 1,498

調査票 B 5.9 40.5 35.3 14.1 1.9 2.4 1,533

立川市 (2012) 3.8 25.3 45.8 22.8 1.7 0.5 494
小平市 (2012) 4.5 24.2 47.2 22.4 0.7 1.0 467
昭島市 (2013) 3.7 30.8 40.7 20.8 2.5 1.5 527

小金井市 (2013) 4.7 33.4 43.5 15.4 1.7 1.3 533
八王子市 (2014) 3.3 34.7 41.3 17.9 2.2 0.6 1,090
調布市 (2015) 6.6 33.8 41.6 16.3 1.7 0.1 504

西東京市 (2015) 6.2 31.1 42.9 18.0 1.3 0.5 541
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#2.3h くらしむき満足か

問 33 あなたは、自分の暮らし向きに満足していますか、それとも不満がありますか？
　 1. 満足
　 2. やや満足
　 3. やや不満
　 4. 不満
　 5. その他

1 2 3 4 5
満 や や 不 そ D. N
足 や や 満 の K.

満 不 他
足 満

全体 22.2 50.4 17.8 6.8 1.2 1.6 3,031
(0.1) (0.9) (0.1) (0.3) (0.1) (1.0)

男性 20.2 50.3 21.1 6.6 1.2 0.6 1,451

女性 24.3 51.5 15.1 7.1 1.3 0.7 1,541

20歳代 23.4 54.0 14.3 6.5 1.4 0.4 350

30歳代 26.7 48.9 16.7 6.0 1.7 – 479

40歳代 21.2 50.8 19.9 7.4 0.7 – 657

50歳代 21.6 49.8 18.9 8.6 0.8 0.3 459

60歳代 19.5 51.1 21.3 5.5 1.6 1.0 563

70歳以上 23.0 51.9 14.3 7.2 1.4 2.2 489

小・中学校卒 22.3 44.2 19.4 8.7 3.8 1.6 256

高等学校卒 18.9 49.8 20.3 8.7 1.1 1.2 1,037

短大・高専卒 21.2 54.1 17.1 6.2 1.3 0.0 678

大学・大学院卒 27.1 51.5 16.3 4.6 0.4 0.1 947

在学中 22.8 56.7 8.5 7.4 3.1 1.5 73

未婚 17.0 51.0 20.8 8.6 2.4 0.2 754

死別 29.0 42.0 16.1 10.1 2.8 0.0 134

離婚 13.4 43.0 25.2 15.8 0.0 2.6 200

既婚 25.1 52.3 16.2 5.0 0.8 0.7 1,895

同居の子ども 24.9 50.4 16.6 5.3 0.9 1.9 1,335

別居の子ども 19.8 49.6 18.4 9.1 1.2 1.9 599

子どもはいない 20.2 50.9 19.0 7.4 1.5 1.0 1,091

調査票A 21.2 51.0 18.4 7.3 1.2 0.9 1,498

調査票 B 23.1 49.9 17.2 6.3 1.2 2.3 1,533

立川市 (2012) 26.4 49.2 19.3 3.3 0.4 1.4 494
小平市 (2012) 27.5 46.1 18.9 6.1 0.4 1.0 467
昭島市 (2013) 20.1 53.0 18.6 5.8 0.9 1.5 527

小金井市 (2013) 23.7 55.9 14.8 3.0 1.4 1.1 533
八王子市 (2014) 19.3 48.0 23.0 8.4 0.8 0.5 1,090
調布市 (2015) 20.9 51.9 18.4 7.4 1.1 0.3 504

西東京市 (2015) 19.9 50.3 19.0 9.3 1.3 0.2 541
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#2.3* 幸福か（11段階）

問 36 現在、あなた自身はどの程度幸せですか。「とても幸せ」を５点、「とても不幸せ」を－５
点、「ふつう」を０点とすると、何点くらいになると思いますか？
　　　　-5　　-4　　-3　　-2　　-1　　 0　　 1　　 2　　 3　　 4　　 5

　　　とても　　　　　　　　　　　　ふつう　　　　　　　　　　　　とても
　　　不幸せ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　幸せ

-5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 D. N
　と ふ 　と K.
不て つ 　て
幸も う 幸も
せ　 せ　

全体 1.4 1.2 3.2 3.4 4.6 19.3 6.2 12.2 22.2 15.5 8.9 1.8 3,026
(0.1) (0.1) (0.2) (0.2) (0.6) (0.2) (0.6) (0.0) (1.3) (0.8) (0.5) (1.0)

男性 1.4 0.8 3.4 4.1 5.0 21.2 6.4 12.5 23.2 13.6 7.6 0.9 1,450

女性 1.4 1.6 3.1 2.9 4.3 17.9 6.1 12.3 21.8 17.4 10.2 0.9 1,537

20歳代 3.0 0.7 4.6 2.5 2.4 15.7 5.6 17.8 24.7 14.4 8.3 0.4 350

30歳代 0.8 0.2 2.6 3.6 5.8 10.8 5.0 12.6 22.1 20.8 15.7 – 479

40歳代 1.6 1.2 3.0 5.2 4.2 17.7 5.5 10.6 24.8 17.5 8.1 0.6 656

50歳代 2.7 1.4 5.6 3.7 4.8 22.0 4.0 11.5 20.4 14.6 8.2 1.2 459

60歳代 0.8 2.5 1.9 2.7 6.5 21.6 8.6 15.0 22.0 12.5 5.3 0.5 562

70歳以上 0.3 1.0 2.6 2.5 3.3 27.9 8.7 8.4 20.4 13.6 8.8 2.6 486

小・中学校卒 3.0 1.9 3.5 2.6 5.0 34.5 4.7 13.3 16.1 5.5 7.8 2.3 254

高等学校卒 0.9 1.6 5.1 3.4 4.8 20.6 6.7 12.6 20.9 14.5 7.7 1.2 1,034

短大・高専卒 1.4 0.6 2.1 3.2 6.2 16.7 7.1 11.2 23.2 17.5 10.5 0.3 678

大学・大学院卒 1.2 1.1 1.7 4.1 3.6 16.6 5.9 12.8 24.7 18.6 9.3 0.5 947

在学中 5.2 1.7 5.2 3.1 1.1 10.3 4.5 12.0 28.2 14.0 13.2 1.5 73

未婚 2.0 1.1 4.5 5.3 7.0 20.8 8.0 13.9 21.9 10.5 4.1 0.9 753

死別 0.9 2.1 3.2 3.4 5.4 20.3 7.4 12.2 16.2 15.7 13.1 0.0 132

離婚 3.2 2.0 6.4 3.8 6.6 28.5 6.3 14.7 15.8 7.9 3.6 1.2 200

既婚 1.0 1.2 2.4 2.7 3.3 17.8 5.6 11.5 23.9 18.6 11.1 0.8 1,893

同居の子ども 1.2 1.3 2.7 2.7 3.1 16.7 5.4 11.4 22.8 19.0 11.7 2.1 1,332

別居の子ども 1.2 1.1 3.7 3.1 3.9 24.9 7.1 13.7 20.3 11.8 7.3 1.9 598

子どもはいない 1.7 1.2 3.5 4.6 6.8 19.3 6.8 12.5 22.6 13.3 6.3 1.5 1,090

調査票A 1.7 1.8 3.8 4.0 4.0 19.9 6.7 12.0 21.2 15.2 8.5 1.3 1,495

調査票 B 1.1 0.6 2.6 2.9 5.2 18.7 5.8 12.4 23.2 15.8 9.2 2.4 1,531

立川市 (2012) — — — — — — — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — — — — — — — —
八王子市 (2014) 1.2 0.7 2.2 4.0 6.1 23.1 8.5 12.9 20.6 12.2 8.1 0.4 1,090
調布市 (2015) 0.7 1.8 3.2 3.7 2.3 18.1 5.7 13.1 23.4 16.5 10.5 1.1 504

西東京市 (2015) 1.0 1.9 2.8 4.9 3.6 22.0 6.5 10.7 23.9 14.3 6.8 1.4 541
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ライフスタイルに満足か
問 35 では、「あなた自身のライフスタイル」についてはどうですか？
　 1. 満足
　 2. やや満足
　 3. やや不満
　 4. 不満
　 5. その他

1 2 3 4 5
満 や や 不 そ D. N
足 や や 満 の K.

満 不 他
足 満

全体 15.1 51.3 25.2 5.3 1.4 1.7 3,031
(0.1) (0.9) (0.6) (0.4) (0.1) (1.0)

男性 14.6 51.9 26.1 5.5 1.1 0.7 1,451

女性 15.8 51.9 24.7 5.3 1.6 0.8 1,541

20歳代 13.2 51.6 25.6 9.1 0.0 0.4 350

30歳代 18.0 49.3 26.4 5.1 1.3 0.0 479

40歳代 13.5 52.4 26.7 6.0 1.4 – 657

50歳代 15.0 50.1 26.7 6.6 1.1 0.5 459

60歳代 13.1 52.1 28.3 3.7 1.9 0.8 563

70歳以上 18.8 55.0 17.9 3.1 2.5 2.8 489

小・中学校卒 14.6 47.1 25.9 4.9 4.6 2.8 256

高等学校卒 13.4 52.3 25.7 6.1 1.3 1.1 1,037

短大・高専卒 13.9 52.6 27.4 4.7 1.4 0.0 678

大学・大学院卒 18.4 51.8 23.8 5.1 0.8 0.1 947

在学中 15.8 54.8 20.6 7.3 – 1.5 73

未婚 11.2 49.4 29.1 8.2 1.6 0.3 754

死別 25.1 47.6 18.7 2.9 4.4 1.3 134

離婚 11.3 45.1 30.8 10.3 0.6 1.9 200

既婚 16.6 53.5 23.9 4.0 1.3 0.7 1,895

同居の子ども 15.4 53.0 24.5 3.7 1.5 1.9 1,335

別居の子ども 15.8 53.4 22.4 5.3 1.4 1.6 599

子どもはいない 14.4 48.0 27.6 7.3 1.3 1.3 1,091

調査票A 13.6 52.6 25.5 5.8 1.5 0.9 1,498

調査票 B 16.5 50.0 24.8 4.9 1.4 2.5 1,533

立川市 (2012) — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — —

108



5.2. 郵送調査における質問文と集計表

#2.3* 幸福か（11段階）

問 36 現在、あなた自身はどの程度幸せですか。「とても幸せ」を５点、「とても不幸せ」を－５
点、「ふつう」を０点とすると、何点くらいになると思いますか？
　　　　-5　　-4　　-3　　-2　　-1　　 0　　 1　　 2　　 3　　 4　　 5

　　　とても　　　　　　　　　　　　ふつう　　　　　　　　　　　　とても
　　　不幸せ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　幸せ

-5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 D. N
　と ふ 　と K.
不て つ 　て
幸も う 幸も
せ　 せ　

全体 1.4 1.2 3.2 3.4 4.6 19.3 6.2 12.2 22.2 15.5 8.9 1.8 3,026
(0.1) (0.1) (0.2) (0.2) (0.6) (0.2) (0.6) (0.0) (1.3) (0.8) (0.5) (1.0)

男性 1.4 0.8 3.4 4.1 5.0 21.2 6.4 12.5 23.2 13.6 7.6 0.9 1,450

女性 1.4 1.6 3.1 2.9 4.3 17.9 6.1 12.3 21.8 17.4 10.2 0.9 1,537

20歳代 3.0 0.7 4.6 2.5 2.4 15.7 5.6 17.8 24.7 14.4 8.3 0.4 350

30歳代 0.8 0.2 2.6 3.6 5.8 10.8 5.0 12.6 22.1 20.8 15.7 – 479

40歳代 1.6 1.2 3.0 5.2 4.2 17.7 5.5 10.6 24.8 17.5 8.1 0.6 656

50歳代 2.7 1.4 5.6 3.7 4.8 22.0 4.0 11.5 20.4 14.6 8.2 1.2 459

60歳代 0.8 2.5 1.9 2.7 6.5 21.6 8.6 15.0 22.0 12.5 5.3 0.5 562

70歳以上 0.3 1.0 2.6 2.5 3.3 27.9 8.7 8.4 20.4 13.6 8.8 2.6 486

小・中学校卒 3.0 1.9 3.5 2.6 5.0 34.5 4.7 13.3 16.1 5.5 7.8 2.3 254

高等学校卒 0.9 1.6 5.1 3.4 4.8 20.6 6.7 12.6 20.9 14.5 7.7 1.2 1,034

短大・高専卒 1.4 0.6 2.1 3.2 6.2 16.7 7.1 11.2 23.2 17.5 10.5 0.3 678

大学・大学院卒 1.2 1.1 1.7 4.1 3.6 16.6 5.9 12.8 24.7 18.6 9.3 0.5 947

在学中 5.2 1.7 5.2 3.1 1.1 10.3 4.5 12.0 28.2 14.0 13.2 1.5 73

未婚 2.0 1.1 4.5 5.3 7.0 20.8 8.0 13.9 21.9 10.5 4.1 0.9 753

死別 0.9 2.1 3.2 3.4 5.4 20.3 7.4 12.2 16.2 15.7 13.1 0.0 132

離婚 3.2 2.0 6.4 3.8 6.6 28.5 6.3 14.7 15.8 7.9 3.6 1.2 200

既婚 1.0 1.2 2.4 2.7 3.3 17.8 5.6 11.5 23.9 18.6 11.1 0.8 1,893

同居の子ども 1.2 1.3 2.7 2.7 3.1 16.7 5.4 11.4 22.8 19.0 11.7 2.1 1,332

別居の子ども 1.2 1.1 3.7 3.1 3.9 24.9 7.1 13.7 20.3 11.8 7.3 1.9 598

子どもはいない 1.7 1.2 3.5 4.6 6.8 19.3 6.8 12.5 22.6 13.3 6.3 1.5 1,090

調査票A 1.7 1.8 3.8 4.0 4.0 19.9 6.7 12.0 21.2 15.2 8.5 1.3 1,495

調査票 B 1.1 0.6 2.6 2.9 5.2 18.7 5.8 12.4 23.2 15.8 9.2 2.4 1,531

立川市 (2012) — — — — — — — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — — — — — — — —
八王子市 (2014) 1.2 0.7 2.2 4.0 6.1 23.1 8.5 12.9 20.6 12.2 8.1 0.4 1,090
調布市 (2015) 0.7 1.8 3.2 3.7 2.3 18.1 5.7 13.1 23.4 16.5 10.5 1.1 504

西東京市 (2015) 1.0 1.9 2.8 4.9 3.6 22.0 6.5 10.7 23.9 14.3 6.8 1.4 541

109

第 5章 集計表

ライフスタイルに満足か
問 35 では、「あなた自身のライフスタイル」についてはどうですか？
　 1. 満足
　 2. やや満足
　 3. やや不満
　 4. 不満
　 5. その他

1 2 3 4 5
満 や や 不 そ D. N
足 や や 満 の K.

満 不 他
足 満

全体 15.1 51.3 25.2 5.3 1.4 1.7 3,031
(0.1) (0.9) (0.6) (0.4) (0.1) (1.0)

男性 14.6 51.9 26.1 5.5 1.1 0.7 1,451

女性 15.8 51.9 24.7 5.3 1.6 0.8 1,541

20歳代 13.2 51.6 25.6 9.1 0.0 0.4 350

30歳代 18.0 49.3 26.4 5.1 1.3 0.0 479

40歳代 13.5 52.4 26.7 6.0 1.4 – 657

50歳代 15.0 50.1 26.7 6.6 1.1 0.5 459

60歳代 13.1 52.1 28.3 3.7 1.9 0.8 563

70歳以上 18.8 55.0 17.9 3.1 2.5 2.8 489

小・中学校卒 14.6 47.1 25.9 4.9 4.6 2.8 256

高等学校卒 13.4 52.3 25.7 6.1 1.3 1.1 1,037

短大・高専卒 13.9 52.6 27.4 4.7 1.4 0.0 678

大学・大学院卒 18.4 51.8 23.8 5.1 0.8 0.1 947

在学中 15.8 54.8 20.6 7.3 – 1.5 73

未婚 11.2 49.4 29.1 8.2 1.6 0.3 754

死別 25.1 47.6 18.7 2.9 4.4 1.3 134

離婚 11.3 45.1 30.8 10.3 0.6 1.9 200

既婚 16.6 53.5 23.9 4.0 1.3 0.7 1,895

同居の子ども 15.4 53.0 24.5 3.7 1.5 1.9 1,335

別居の子ども 15.8 53.4 22.4 5.3 1.4 1.6 599

子どもはいない 14.4 48.0 27.6 7.3 1.3 1.3 1,091

調査票A 13.6 52.6 25.5 5.8 1.5 0.9 1,498

調査票 B 16.5 50.0 24.8 4.9 1.4 2.5 1,533

立川市 (2012) — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — —
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#1.8 帰属階層

問 38 かりに現在の日本の社会全体を、つぎのように５つの層に分けるとすれば、お宅は、どれ
に入ると思いますか？
　 1. 上
　 2. 中の上
　 3. 中の中
　 4. 中の下
　 5. 下
　 6. その他

1 2 3 4 5 6
上 中 中 中 下 そ D. N

の の の の K.
上 中 下 他

全体 0.8 14.3 42.3 29.6 10.6 1.1 1.4 3,031
(0.1) (0.2) (2.4) (1.0) (0.2) (0.0) (1.0)

男性 0.9 16.4 39.2 31.8 10.3 1.0 0.3 1,451

女性 0.7 12.6 46.0 28.1 10.9 1.2 0.4 1,541

20歳代 1.5 14.9 45.9 24.6 12.4 0.8 – 350

30歳代 0.9 17.5 48.5 26.0 6.1 1.0 – 479

40歳代 1.0 18.1 46.7 26.5 7.2 0.6 – 657

50歳代 0.0 18.0 39.6 29.1 11.5 1.2 0.7 459

60歳代 0.3 9.7 35.2 39.1 14.1 0.7 0.9 563

70歳以上 1.4 8.1 41.2 32.3 13.9 2.6 0.5 489

小・中学校卒 0.4 5.0 31.4 35.9 20.9 4.9 1.5 256

高等学校卒 0.4 6.5 43.2 36.4 12.4 1.0 0.2 1,037

短大・高専卒 1.3 13.9 42.3 30.0 11.2 1.0 0.3 678

大学・大学院卒 0.6 26.1 46.4 20.6 5.5 0.4 0.4 947

在学中 4.6 18.9 38.4 28.3 9.8 – – 73

未婚 0.7 12.1 40.3 30.2 14.9 1.9 – 754

死別 2.3 7.3 39.9 27.3 18.6 4.6 0.0 134

離婚 1.8 3.8 25.7 34.1 32.4 1.5 0.7 200

既婚 0.7 17.0 45.9 29.5 6.0 0.5 0.4 1,895

同居の子ども 0.8 16.5 45.8 28.3 5.9 0.8 1.8 1,335

別居の子ども 1.1 11.7 32.4 35.3 16.9 1.4 1.3 599

子どもはいない 0.7 13.0 43.7 28.1 12.6 1.3 0.7 1,091

調査票A 0.8 13.5 44.8 28.1 10.4 1.3 1.1 1,498

調査票 B 0.8 15.0 40.0 31.0 10.8 0.9 1.6 1,533

立川市 (2012) 1.0 14.5 45.4 32.2 6.0 0.4 0.6 494
小平市 (2012) 1.6 12.3 37.4 31.5 15.3 1.1 0.8 467
昭島市 (2013) 1.0 13.3 38.3 33.6 12.8 1.0 – 527
小金井市 (2013) 1.6 18.4 50.8 22.7 5.9 0.3 0.2 533
八王子市 (2014) 0.7 12.2 41.1 32.9 12.0 0.9 0.4 1,090
調布市 (2015) 1.5 16.9 46.9 25.7 7.5 0.7 0.7 504
西東京市 (2015) 0.9 14.3 44.4 29.2 8.8 1.5 0.8 541
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#7.30a 生活水準１０年の変化

問 37 あなたの生活水準は、この１０年間でどう変わりましたか？
　 1. よくなった
　 2. ややよくなった
　 3. 変わらない
　 4. ややわるくなった
　 5. わるくなった
　 6. その他

1 2 3 4 5 6
よ 　や 変 わや わ そ D. N
く よや わ るや る の K.
な く　 ら く　 く 他
っ な　 な な　 な
た っ　 い っ　 っ

た　 た　 た
全体 11.7 21.0 35.4 18.3 11.5 1.1 1.1 3,031

(0.4) (1.2) (0.2) (0.1) (0.1) (0.0) (1.0)

男性 13.5 23.2 32.7 17.2 12.1 1.2 0.1 1,451

女性 10.2 19.4 38.5 19.5 11.3 1.0 – 1,541

20歳代 20.9 33.1 30.6 6.2 6.6 2.7 – 350

30歳代 24.4 29.8 26.1 12.9 5.6 0.8 0.4 479

40歳代 12.5 26.0 34.5 17.3 9.3 0.4 – 657

50歳代 9.2 19.9 31.6 21.5 16.6 1.2 0.0 459

60歳代 3.8 13.1 38.4 26.3 17.8 0.5 – 563

70歳以上 3.6 8.2 51.5 22.2 12.8 1.8 0.0 489

小・中学校卒 5.1 18.3 34.0 22.7 16.4 3.4 – 256

高等学校卒 8.8 16.5 35.8 22.2 15.7 0.9 0.0 1,037

短大・高専卒 9.6 22.3 39.2 18.6 9.5 0.9 0.0 678

大学・大学院卒 18.1 26.1 33.3 14.1 7.6 0.5 0.2 947

在学中 19.9 26.8 36.4 6.0 7.6 3.3 – 73

未婚 13.9 23.0 37.4 12.5 10.8 2.3 – 754

死別 7.9 6.9 46.0 19.3 18.1 1.9 – 134

離婚 6.9 14.0 25.7 26.6 26.1 0.7 0.0 200

既婚 11.9 22.3 35.5 19.9 9.8 0.5 0.1 1,895

同居の子ども 12.3 23.5 33.4 19.1 9.7 0.8 1.4 1,335

別居の子ども 4.4 10.2 41.1 24.5 18.1 0.8 0.9 599

子どもはいない 14.9 23.9 34.8 13.9 10.2 1.5 0.8 1,091

調査票A 10.9 22.0 36.7 17.0 11.6 1.2 0.6 1,498

調査票 B 12.4 20.0 34.1 19.4 11.5 1.0 1.6 1,533

立川市 (2012) 10.4 18.3 38.6 21.9 9.7 0.6 0.4 494
小平市 (2012) 8.2 14.6 40.8 19.5 15.5 0.7 0.7 467
昭島市 (2013) 6.6 15.5 39.5 23.6 13.0 1.8 – 527

小金井市 (2013) 8.6 17.0 47.2 18.8 6.9 1.4 0.1 533
八王子市 (2014) 6.1 16.5 40.2 22.4 14.0 0.8 – 1,090
調布市 (2015) 7.6 17.9 42.3 18.6 12.6 0.4 0.6 504

西東京市 (2015) 7.4 17.6 40.8 20.9 11.1 0.8 1.4 541
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

#1.8 帰属階層

問 38 かりに現在の日本の社会全体を、つぎのように５つの層に分けるとすれば、お宅は、どれ
に入ると思いますか？
　 1. 上
　 2. 中の上
　 3. 中の中
　 4. 中の下
　 5. 下
　 6. その他

1 2 3 4 5 6
上 中 中 中 下 そ D. N

の の の の K.
上 中 下 他

全体 0.8 14.3 42.3 29.6 10.6 1.1 1.4 3,031
(0.1) (0.2) (2.4) (1.0) (0.2) (0.0) (1.0)

男性 0.9 16.4 39.2 31.8 10.3 1.0 0.3 1,451

女性 0.7 12.6 46.0 28.1 10.9 1.2 0.4 1,541

20歳代 1.5 14.9 45.9 24.6 12.4 0.8 – 350

30歳代 0.9 17.5 48.5 26.0 6.1 1.0 – 479

40歳代 1.0 18.1 46.7 26.5 7.2 0.6 – 657

50歳代 0.0 18.0 39.6 29.1 11.5 1.2 0.7 459

60歳代 0.3 9.7 35.2 39.1 14.1 0.7 0.9 563

70歳以上 1.4 8.1 41.2 32.3 13.9 2.6 0.5 489

小・中学校卒 0.4 5.0 31.4 35.9 20.9 4.9 1.5 256

高等学校卒 0.4 6.5 43.2 36.4 12.4 1.0 0.2 1,037

短大・高専卒 1.3 13.9 42.3 30.0 11.2 1.0 0.3 678

大学・大学院卒 0.6 26.1 46.4 20.6 5.5 0.4 0.4 947

在学中 4.6 18.9 38.4 28.3 9.8 – – 73

未婚 0.7 12.1 40.3 30.2 14.9 1.9 – 754

死別 2.3 7.3 39.9 27.3 18.6 4.6 0.0 134

離婚 1.8 3.8 25.7 34.1 32.4 1.5 0.7 200

既婚 0.7 17.0 45.9 29.5 6.0 0.5 0.4 1,895

同居の子ども 0.8 16.5 45.8 28.3 5.9 0.8 1.8 1,335

別居の子ども 1.1 11.7 32.4 35.3 16.9 1.4 1.3 599

子どもはいない 0.7 13.0 43.7 28.1 12.6 1.3 0.7 1,091

調査票A 0.8 13.5 44.8 28.1 10.4 1.3 1.1 1,498

調査票 B 0.8 15.0 40.0 31.0 10.8 0.9 1.6 1,533

立川市 (2012) 1.0 14.5 45.4 32.2 6.0 0.4 0.6 494
小平市 (2012) 1.6 12.3 37.4 31.5 15.3 1.1 0.8 467
昭島市 (2013) 1.0 13.3 38.3 33.6 12.8 1.0 – 527

小金井市 (2013) 1.6 18.4 50.8 22.7 5.9 0.3 0.2 533
八王子市 (2014) 0.7 12.2 41.1 32.9 12.0 0.9 0.4 1,090
調布市 (2015) 1.5 16.9 46.9 25.7 7.5 0.7 0.7 504

西東京市 (2015) 0.9 14.3 44.4 29.2 8.8 1.5 0.8 541
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#7.30a 生活水準１０年の変化

問 37 あなたの生活水準は、この１０年間でどう変わりましたか？
　 1. よくなった
　 2. ややよくなった
　 3. 変わらない
　 4. ややわるくなった
　 5. わるくなった
　 6. その他

1 2 3 4 5 6
よ 　や 変 わや わ そ D. N
く よや わ るや る の K.
な く　 ら く　 く 他
っ な　 な な　 な
た っ　 い っ　 っ

た　 た　 た
全体 11.7 21.0 35.4 18.3 11.5 1.1 1.1 3,031

(0.4) (1.2) (0.2) (0.1) (0.1) (0.0) (1.0)

男性 13.5 23.2 32.7 17.2 12.1 1.2 0.1 1,451

女性 10.2 19.4 38.5 19.5 11.3 1.0 – 1,541

20歳代 20.9 33.1 30.6 6.2 6.6 2.7 – 350

30歳代 24.4 29.8 26.1 12.9 5.6 0.8 0.4 479

40歳代 12.5 26.0 34.5 17.3 9.3 0.4 – 657

50歳代 9.2 19.9 31.6 21.5 16.6 1.2 0.0 459

60歳代 3.8 13.1 38.4 26.3 17.8 0.5 – 563

70歳以上 3.6 8.2 51.5 22.2 12.8 1.8 0.0 489

小・中学校卒 5.1 18.3 34.0 22.7 16.4 3.4 – 256

高等学校卒 8.8 16.5 35.8 22.2 15.7 0.9 0.0 1,037

短大・高専卒 9.6 22.3 39.2 18.6 9.5 0.9 0.0 678

大学・大学院卒 18.1 26.1 33.3 14.1 7.6 0.5 0.2 947

在学中 19.9 26.8 36.4 6.0 7.6 3.3 – 73

未婚 13.9 23.0 37.4 12.5 10.8 2.3 – 754

死別 7.9 6.9 46.0 19.3 18.1 1.9 – 134

離婚 6.9 14.0 25.7 26.6 26.1 0.7 0.0 200

既婚 11.9 22.3 35.5 19.9 9.8 0.5 0.1 1,895

同居の子ども 12.3 23.5 33.4 19.1 9.7 0.8 1.4 1,335

別居の子ども 4.4 10.2 41.1 24.5 18.1 0.8 0.9 599

子どもはいない 14.9 23.9 34.8 13.9 10.2 1.5 0.8 1,091

調査票A 10.9 22.0 36.7 17.0 11.6 1.2 0.6 1,498

調査票 B 12.4 20.0 34.1 19.4 11.5 1.0 1.6 1,533

立川市 (2012) 10.4 18.3 38.6 21.9 9.7 0.6 0.4 494
小平市 (2012) 8.2 14.6 40.8 19.5 15.5 0.7 0.7 467
昭島市 (2013) 6.6 15.5 39.5 23.6 13.0 1.8 – 527

小金井市 (2013) 8.6 17.0 47.2 18.8 6.9 1.4 0.1 533
八王子市 (2014) 6.1 16.5 40.2 22.4 14.0 0.8 – 1,090
調布市 (2015) 7.6 17.9 42.3 18.6 12.6 0.4 0.6 504

西東京市 (2015) 7.4 17.6 40.8 20.9 11.1 0.8 1.4 541
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関心　東京都の政治や行政
問 39 あなたは、以下のことがらにどの程度関心がありますか？
・東京都の政治や行政について
　 1. 非常に関心がある
　 2. 関心がある
　 3. 関心がない
　 4. 全く関心がない
　 5. その他

1 2 3 4 5
関非 関 関 関全 そ D. N
心常 心 心 心く の K.
がに が が が　 他
あ　 あ な な　
る　 る い い　

全体 7.7 60.1 23.3 5.1 2.0 1.8 3,031
(0.5) (0.7) (1.1) (0.5) (0.1) (1.0)

男性 10.7 60.0 22.5 5.0 1.2 0.6 1,451

女性 5.0 61.3 24.5 5.3 2.8 1.1 1,541

20歳代 3.4 41.8 39.4 13.3 1.6 0.4 350

30歳代 9.2 55.5 26.5 7.4 1.4 – 479

40歳代 6.5 61.2 24.3 5.4 2.2 0.4 657

50歳代 7.4 67.5 20.2 2.5 2.1 0.4 459

60歳代 8.5 65.1 21.1 1.7 2.0 1.5 563

70歳以上 10.6 67.3 14.3 3.2 2.5 2.1 489

小・中学校卒 6.9 53.7 22.7 9.5 3.4 3.7 256

高等学校卒 6.6 59.7 25.4 5.1 2.4 0.7 1,037

短大・高専卒 5.5 65.3 21.8 5.0 2.2 0.3 678

大学・大学院卒 11.5 62.6 21.4 3.4 0.9 0.3 947

在学中 1.4 43.4 37.3 12.9 3.3 1.8 73

未婚 5.5 49.7 32.7 10.3 1.4 0.4 754

死別 3.7 69.5 16.4 5.2 4.0 1.1 134

離婚 10.8 57.1 23.6 5.2 0.5 2.7 200

既婚 8.7 64.9 20.4 3.1 2.3 0.6 1,895

同居の子ども 7.7 65.1 19.0 3.6 2.6 2.0 1,335

別居の子ども 10.8 63.8 20.2 2.3 1.3 1.7 599

子どもはいない 6.1 52.2 30.3 8.4 1.5 1.5 1,091

調査票A 7.9 61.3 22.6 5.2 1.7 1.4 1,498

調査票 B 7.5 58.9 24.0 5.0 2.3 2.3 1,533

立川市 (2012) — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — —
昭島市 (2013) 13.6 65.0 16.7 3.3 1.1 0.3 527

小金井市 (2013) 15.4 65.8 13.6 3.3 1.6 0.4 533
八王子市 (2014) 12.6 61.2 20.4 3.8 1.3 0.8 1,090
調布市 (2015) 10.5 67.5 18.2 1.1 1.5 1.1 504

西東京市 (2015) 13.6 61.4 21.5 2.1 0.9 0.6 541
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第 5章 集計表

関心　国の政治や行政
問 39 あなたは、以下のことがらにどの程度関心がありますか？
・国の政治や行政について
　 1. 非常に関心がある
　 2. 関心がある
　 3. 関心がない
　 4. 全く関心がない
　 5. その他

1 2 3 4 5
関非 関 関 関全 そ D. N
心常 心 心 心く の K.
がに が が が　 他
あ　 あ な な　
る　 る い い　

全体 13.3 59.6 19.1 4.8 1.4 1.7 3,031
(0.2) (0.6) (1.0) (0.5) (0.1) (1.0)

男性 18.9 60.9 14.5 4.4 0.9 0.5 1,451

女性 8.4 59.6 23.7 5.3 2.0 0.9 1,541

20歳代 8.7 49.4 26.4 13.5 1.6 0.4 350

30歳代 10.9 57.5 24.2 6.9 0.6 – 479

40歳代 12.6 60.2 20.0 5.0 1.9 0.2 657

50歳代 13.0 66.9 16.1 2.9 0.5 0.6 459

60歳代 17.0 62.9 16.7 1.0 1.2 1.1 563

70歳以上 16.7 61.4 14.4 2.9 2.8 1.9 489

小・中学校卒 9.4 52.4 22.6 9.1 2.8 3.6 256

高等学校卒 13.0 57.2 22.2 5.2 1.7 0.7 1,037

短大・高専卒 10.4 63.9 19.4 4.5 1.6 0.2 678

大学・大学院卒 17.8 64.7 13.9 3.0 0.6 0.2 947

在学中 7.9 48.8 26.6 11.6 3.3 1.8 73

未婚 11.3 52.7 24.4 10.1 1.2 0.4 754

死別 9.5 63.9 16.3 5.2 3.0 2.0 134

離婚 15.1 54.9 22.1 4.6 0.5 2.8 200

既婚 14.5 63.6 17.0 2.9 1.6 0.4 1,895

同居の子ども 11.5 63.6 17.8 3.3 1.8 2.1 1,335

別居の子ども 19.4 60.7 15.3 2.0 1.0 1.5 599

子どもはいない 12.3 54.3 22.7 8.3 1.2 1.3 1,091

調査票A 13.1 61.2 18.3 4.9 1.2 1.2 1,498

調査票 B 13.6 58.0 19.8 4.7 1.6 2.2 1,533

立川市 (2012) — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — —
昭島市 (2013) 16.9 62.1 15.7 3.6 1.3 0.3 527

小金井市 (2013) 19.6 66.8 8.4 3.5 1.3 0.2 533
八王子市 (2014) 13.8 64.5 16.0 3.7 1.4 0.7 1,090
調布市 (2015) 15.9 69.3 10.5 1.9 1.3 1.1 504

西東京市 (2015) 17.2 67.2 12.7 1.8 0.9 0.4 541
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

関心　東京都の政治や行政
問 39 あなたは、以下のことがらにどの程度関心がありますか？
・東京都の政治や行政について
　 1. 非常に関心がある
　 2. 関心がある
　 3. 関心がない
　 4. 全く関心がない
　 5. その他

1 2 3 4 5
関非 関 関 関全 そ D. N
心常 心 心 心く の K.
がに が が が　 他
あ　 あ な な　
る　 る い い　

全体 7.7 60.1 23.3 5.1 2.0 1.8 3,031
(0.5) (0.7) (1.1) (0.5) (0.1) (1.0)

男性 10.7 60.0 22.5 5.0 1.2 0.6 1,451

女性 5.0 61.3 24.5 5.3 2.8 1.1 1,541

20歳代 3.4 41.8 39.4 13.3 1.6 0.4 350

30歳代 9.2 55.5 26.5 7.4 1.4 – 479

40歳代 6.5 61.2 24.3 5.4 2.2 0.4 657

50歳代 7.4 67.5 20.2 2.5 2.1 0.4 459

60歳代 8.5 65.1 21.1 1.7 2.0 1.5 563

70歳以上 10.6 67.3 14.3 3.2 2.5 2.1 489

小・中学校卒 6.9 53.7 22.7 9.5 3.4 3.7 256

高等学校卒 6.6 59.7 25.4 5.1 2.4 0.7 1,037

短大・高専卒 5.5 65.3 21.8 5.0 2.2 0.3 678

大学・大学院卒 11.5 62.6 21.4 3.4 0.9 0.3 947

在学中 1.4 43.4 37.3 12.9 3.3 1.8 73

未婚 5.5 49.7 32.7 10.3 1.4 0.4 754

死別 3.7 69.5 16.4 5.2 4.0 1.1 134

離婚 10.8 57.1 23.6 5.2 0.5 2.7 200

既婚 8.7 64.9 20.4 3.1 2.3 0.6 1,895

同居の子ども 7.7 65.1 19.0 3.6 2.6 2.0 1,335

別居の子ども 10.8 63.8 20.2 2.3 1.3 1.7 599

子どもはいない 6.1 52.2 30.3 8.4 1.5 1.5 1,091

調査票A 7.9 61.3 22.6 5.2 1.7 1.4 1,498

調査票 B 7.5 58.9 24.0 5.0 2.3 2.3 1,533

立川市 (2012) — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — —
昭島市 (2013) 13.6 65.0 16.7 3.3 1.1 0.3 527

小金井市 (2013) 15.4 65.8 13.6 3.3 1.6 0.4 533
八王子市 (2014) 12.6 61.2 20.4 3.8 1.3 0.8 1,090
調布市 (2015) 10.5 67.5 18.2 1.1 1.5 1.1 504

西東京市 (2015) 13.6 61.4 21.5 2.1 0.9 0.6 541
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第 5章 集計表

関心　国の政治や行政
問 39 あなたは、以下のことがらにどの程度関心がありますか？
・国の政治や行政について
　 1. 非常に関心がある
　 2. 関心がある
　 3. 関心がない
　 4. 全く関心がない
　 5. その他

1 2 3 4 5
関非 関 関 関全 そ D. N
心常 心 心 心く の K.
がに が が が　 他
あ　 あ な な　
る　 る い い　

全体 13.3 59.6 19.1 4.8 1.4 1.7 3,031
(0.2) (0.6) (1.0) (0.5) (0.1) (1.0)

男性 18.9 60.9 14.5 4.4 0.9 0.5 1,451

女性 8.4 59.6 23.7 5.3 2.0 0.9 1,541

20歳代 8.7 49.4 26.4 13.5 1.6 0.4 350

30歳代 10.9 57.5 24.2 6.9 0.6 – 479

40歳代 12.6 60.2 20.0 5.0 1.9 0.2 657

50歳代 13.0 66.9 16.1 2.9 0.5 0.6 459

60歳代 17.0 62.9 16.7 1.0 1.2 1.1 563

70歳以上 16.7 61.4 14.4 2.9 2.8 1.9 489

小・中学校卒 9.4 52.4 22.6 9.1 2.8 3.6 256

高等学校卒 13.0 57.2 22.2 5.2 1.7 0.7 1,037

短大・高専卒 10.4 63.9 19.4 4.5 1.6 0.2 678

大学・大学院卒 17.8 64.7 13.9 3.0 0.6 0.2 947

在学中 7.9 48.8 26.6 11.6 3.3 1.8 73

未婚 11.3 52.7 24.4 10.1 1.2 0.4 754

死別 9.5 63.9 16.3 5.2 3.0 2.0 134

離婚 15.1 54.9 22.1 4.6 0.5 2.8 200

既婚 14.5 63.6 17.0 2.9 1.6 0.4 1,895

同居の子ども 11.5 63.6 17.8 3.3 1.8 2.1 1,335

別居の子ども 19.4 60.7 15.3 2.0 1.0 1.5 599

子どもはいない 12.3 54.3 22.7 8.3 1.2 1.3 1,091

調査票A 13.1 61.2 18.3 4.9 1.2 1.2 1,498

調査票 B 13.6 58.0 19.8 4.7 1.6 2.2 1,533

立川市 (2012) — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — —
昭島市 (2013) 16.9 62.1 15.7 3.6 1.3 0.3 527

小金井市 (2013) 19.6 66.8 8.4 3.5 1.3 0.2 533
八王子市 (2014) 13.8 64.5 16.0 3.7 1.4 0.7 1,090
調布市 (2015) 15.9 69.3 10.5 1.9 1.3 1.1 504

西東京市 (2015) 17.2 67.2 12.7 1.8 0.9 0.4 541
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

選挙で投票するか　衆議院・参議院
問 40 あなたは、衆議院・参議院議員選挙で、どのくらい投票していますか？
　 1. だいたいしている
　 2. ときどきしている
　 3. 全くしていない
　 4. その他

1 2 3 4
　だ 　と 　全 そ D. N
しい しき しく の K.
てた てと て　 他
いい いき な　
る　 る　 い　

全体 65.6 20.3 11.3 1.6 1.2 3,031
(0.8) (0.3) (0.1) (0.1) (1.0)

男性 70.0 17.4 10.7 1.8 0.1 1,451

女性 63.1 23.2 12.0 1.4 0.3 1,541

20歳代 34.9 25.4 35.2 4.5 0.0 350

30歳代 58.5 25.8 14.2 1.2 0.3 479

40歳代 63.1 24.4 11.9 0.6 – 657

50歳代 74.2 16.7 7.7 1.4 0.0 459

60歳代 76.1 18.0 3.4 2.0 0.5 563

70歳以上 81.5 13.0 3.9 1.0 0.5 489

小・中学校卒 63.2 19.9 12.9 2.9 1.1 256

高等学校卒 63.0 23.1 11.8 1.8 0.4 1,037

短大・高専卒 64.7 23.1 11.6 0.6 0.0 678

大学・大学院卒 76.3 15.7 7.2 0.8 0.0 947

在学中 21.9 19.3 47.2 11.6 – 73

未婚 48.6 24.7 23.2 3.5 0.0 754

死別 69.9 18.3 7.9 3.0 1.0 134

離婚 55.9 29.3 11.6 2.4 0.8 200

既婚 74.3 18.0 6.9 0.7 0.1 1,895

同居の子ども 69.3 20.6 7.8 0.6 1.7 1,335

別居の子ども 77.9 14.9 4.4 1.4 1.4 599

子どもはいない 54.5 22.9 19.3 2.7 0.6 1,091

調査票A 65.6 20.0 11.6 1.9 0.8 1,498

調査票 B 65.6 20.5 11.0 1.3 1.6 1,533

立川市 (2012) — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — —
昭島市 (2013) 68.5 20.5 9.0 1.9 0.1 527

小金井市 (2013) 84.0 10.0 4.5 1.3 0.1 533
八王子市 (2014) 69.7 18.4 10.8 0.8 0.2 1,090
調布市 (2015) 72.8 14.7 7.2 1.6 3.7 504

西東京市 (2015) 68.7 18.6 8.6 2.0 2.1 541
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第 5章 集計表

関心　立川市の政治や行政
問 39 あなたは、以下のことがらにどの程度関心がありますか？
・立川市の政治や行政について
　 1. 非常に関心がある
　 2. 関心がある
　 3. 関心がない
　 4. 全く関心がない
　 5. その他

1 2 3 4 5
関非 関 関 関全 そ D. N
心常 心 心 心く の K.
がに が が が　 他
あ　 あ な な　
る　 る い い　

全体 10.4 58.5 21.9 5.1 2.3 1.8 3,031
(0.4) (0.6) (1.1) (0.5) (0.1) (1.0)

男性 12.8 58.3 20.7 5.9 1.7 0.6 1,451

女性 8.2 59.9 23.5 4.5 2.9 1.0 1,541

20歳代 4.7 41.1 36.3 15.1 2.3 0.4 350

30歳代 12.1 56.7 21.9 7.0 1.9 0.4 479

40歳代 10.2 57.5 24.2 5.2 2.3 0.7 657

50歳代 7.6 63.7 23.1 2.7 2.2 0.6 459

60歳代 12.0 63.6 19.1 2.0 2.2 1.0 563

70歳以上 14.1 66.5 12.2 2.2 3.2 1.7 489

小・中学校卒 13.7 49.9 21.8 7.1 5.0 2.5 256

高等学校卒 8.9 60.9 22.6 4.0 2.9 0.7 1,037

短大・高専卒 7.4 63.5 21.1 4.7 2.6 0.7 678

大学・大学院卒 14.4 58.2 21.0 5.2 0.9 0.3 947

在学中 2.0 43.3 34.3 17.1 1.5 1.8 73

未婚 6.4 48.6 31.4 11.0 1.9 0.8 754

死別 9.1 68.3 13.0 3.0 5.6 1.0 134

離婚 11.5 58.3 20.8 3.9 1.3 4.3 200

既婚 12.2 62.7 19.3 3.2 2.4 0.3 1,895

同居の子ども 11.6 62.6 18.2 3.3 2.4 1.7 1,335

別居の子ども 13.5 63.7 16.6 2.1 2.3 1.8 599

子どもはいない 7.2 50.7 29.4 9.0 2.1 1.7 1,091

調査票A 10.0 60.2 21.2 4.8 2.5 1.3 1,498

調査票 B 10.8 56.8 22.5 5.4 2.1 2.3 1,533

立川市 (2012) — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — —
昭島市 (2013) 13.3 61.3 21.0 2.9 1.2 0.3 527

小金井市 (2013) 17.3 63.2 14.4 3.3 1.6 0.2 533
八王子市 (2014) 10.5 62.1 22.3 3.5 1.2 0.5 1,090
調布市 (2015) 10.2 65.4 19.6 2.0 1.6 1.2 504

西東京市 (2015) 13.0 59.5 23.3 2.7 0.8 0.8 541
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

選挙で投票するか　衆議院・参議院
問 40 あなたは、衆議院・参議院議員選挙で、どのくらい投票していますか？
　 1. だいたいしている
　 2. ときどきしている
　 3. 全くしていない
　 4. その他

1 2 3 4
　だ 　と 　全 そ D. N
しい しき しく の K.
てた てと て　 他
いい いき な　
る　 る　 い　

全体 65.6 20.3 11.3 1.6 1.2 3,031
(0.8) (0.3) (0.1) (0.1) (1.0)

男性 70.0 17.4 10.7 1.8 0.1 1,451

女性 63.1 23.2 12.0 1.4 0.3 1,541

20歳代 34.9 25.4 35.2 4.5 0.0 350

30歳代 58.5 25.8 14.2 1.2 0.3 479

40歳代 63.1 24.4 11.9 0.6 – 657

50歳代 74.2 16.7 7.7 1.4 0.0 459

60歳代 76.1 18.0 3.4 2.0 0.5 563

70歳以上 81.5 13.0 3.9 1.0 0.5 489

小・中学校卒 63.2 19.9 12.9 2.9 1.1 256

高等学校卒 63.0 23.1 11.8 1.8 0.4 1,037

短大・高専卒 64.7 23.1 11.6 0.6 0.0 678

大学・大学院卒 76.3 15.7 7.2 0.8 0.0 947

在学中 21.9 19.3 47.2 11.6 – 73

未婚 48.6 24.7 23.2 3.5 0.0 754

死別 69.9 18.3 7.9 3.0 1.0 134

離婚 55.9 29.3 11.6 2.4 0.8 200

既婚 74.3 18.0 6.9 0.7 0.1 1,895

同居の子ども 69.3 20.6 7.8 0.6 1.7 1,335

別居の子ども 77.9 14.9 4.4 1.4 1.4 599

子どもはいない 54.5 22.9 19.3 2.7 0.6 1,091

調査票A 65.6 20.0 11.6 1.9 0.8 1,498

調査票 B 65.6 20.5 11.0 1.3 1.6 1,533

立川市 (2012) — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — —
昭島市 (2013) 68.5 20.5 9.0 1.9 0.1 527

小金井市 (2013) 84.0 10.0 4.5 1.3 0.1 533
八王子市 (2014) 69.7 18.4 10.8 0.8 0.2 1,090
調布市 (2015) 72.8 14.7 7.2 1.6 3.7 504

西東京市 (2015) 68.7 18.6 8.6 2.0 2.1 541
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第 5章 集計表

関心　立川市の政治や行政
問 39 あなたは、以下のことがらにどの程度関心がありますか？
・立川市の政治や行政について
　 1. 非常に関心がある
　 2. 関心がある
　 3. 関心がない
　 4. 全く関心がない
　 5. その他

1 2 3 4 5
関非 関 関 関全 そ D. N
心常 心 心 心く の K.
がに が が が　 他
あ　 あ な な　
る　 る い い　

全体 10.4 58.5 21.9 5.1 2.3 1.8 3,031
(0.4) (0.6) (1.1) (0.5) (0.1) (1.0)

男性 12.8 58.3 20.7 5.9 1.7 0.6 1,451

女性 8.2 59.9 23.5 4.5 2.9 1.0 1,541

20歳代 4.7 41.1 36.3 15.1 2.3 0.4 350

30歳代 12.1 56.7 21.9 7.0 1.9 0.4 479

40歳代 10.2 57.5 24.2 5.2 2.3 0.7 657

50歳代 7.6 63.7 23.1 2.7 2.2 0.6 459

60歳代 12.0 63.6 19.1 2.0 2.2 1.0 563

70歳以上 14.1 66.5 12.2 2.2 3.2 1.7 489

小・中学校卒 13.7 49.9 21.8 7.1 5.0 2.5 256

高等学校卒 8.9 60.9 22.6 4.0 2.9 0.7 1,037

短大・高専卒 7.4 63.5 21.1 4.7 2.6 0.7 678

大学・大学院卒 14.4 58.2 21.0 5.2 0.9 0.3 947

在学中 2.0 43.3 34.3 17.1 1.5 1.8 73

未婚 6.4 48.6 31.4 11.0 1.9 0.8 754

死別 9.1 68.3 13.0 3.0 5.6 1.0 134

離婚 11.5 58.3 20.8 3.9 1.3 4.3 200

既婚 12.2 62.7 19.3 3.2 2.4 0.3 1,895

同居の子ども 11.6 62.6 18.2 3.3 2.4 1.7 1,335

別居の子ども 13.5 63.7 16.6 2.1 2.3 1.8 599

子どもはいない 7.2 50.7 29.4 9.0 2.1 1.7 1,091

調査票A 10.0 60.2 21.2 4.8 2.5 1.3 1,498

調査票 B 10.8 56.8 22.5 5.4 2.1 2.3 1,533

立川市 (2012) — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — —
昭島市 (2013) 13.3 61.3 21.0 2.9 1.2 0.3 527

小金井市 (2013) 17.3 63.2 14.4 3.3 1.6 0.2 533
八王子市 (2014) 10.5 62.1 22.3 3.5 1.2 0.5 1,090
調布市 (2015) 10.2 65.4 19.6 2.0 1.6 1.2 504

西東京市 (2015) 13.0 59.5 23.3 2.7 0.8 0.8 541
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

選挙で投票するか　市長・市議会
問 42 あなたは、市長・市議会議員選挙で、どのくらい投票していますか？
　 1. だいたいしている
　 2. ときどきしている
　 3. 全くしていない
　 4. その他

1 2 3 4
　だ 　と し全 そ D. N
しい しき てく の K.
てた てと い　 他
いい いき な　
る　 る　 い　

全体 61.3 21.1 14.7 1.8 1.2 3,031
(0.5) (0.4) (0.0) (0.1) (1.0)

男性 62.8 20.5 14.4 2.1 0.2 1,451

女性 61.0 22.0 15.3 1.5 0.2 1,541

20歳代 31.8 22.9 41.5 3.9 – 350

30歳代 51.9 27.2 18.2 2.4 0.3 479

40歳代 56.9 25.7 16.1 1.3 – 657

50歳代 69.4 19.5 9.9 1.1 0.0 459

60歳代 71.8 20.1 6.1 1.8 0.2 563

70歳以上 80.9 11.4 6.0 1.2 0.5 489

小・中学校卒 63.2 20.0 12.9 2.4 1.5 256

高等学校卒 60.3 23.0 14.4 2.1 0.1 1,037

短大・高専卒 61.3 21.7 16.0 0.9 0.0 678

大学・大学院卒 67.6 19.6 11.6 1.2 – 947

在学中 20.3 16.5 53.7 9.6 – 73

未婚 45.4 23.5 27.8 3.3 – 754

死別 73.7 15.6 8.8 1.9 0.0 134

離婚 52.8 29.7 13.2 2.9 1.3 200

既婚 68.6 19.9 10.3 1.1 0.1 1,895

同居の子ども 65.4 21.6 10.9 0.5 1.6 1,335

別居の子ども 74.7 17.0 5.9 1.4 0.9 599

子どもはいない 48.9 22.6 24.3 3.4 0.7 1,091

調査票A 61.1 21.6 14.6 1.9 0.8 1,498

調査票 B 61.4 20.6 14.8 1.7 1.5 1,533

立川市 (2012) — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — —
昭島市 (2013) 65.2 20.5 12.5 1.7 – 527

小金井市 (2013) 78.4 11.6 6.9 2.8 0.3 533
八王子市 (2014) 66.0 18.7 13.4 1.6 0.2 1,090
調布市 (2015) 65.2 17.8 10.8 2.5 3.7 504

西東京市 (2015) 62.4 17.7 15.6 2.2 2.1 541

117

第 5章 集計表

選挙で投票するか　都知事・都議会
問 41 あなたは、都知事・都議会議員選挙で、どのくらい投票していますか？
　 1. だいたいしている
　 2. ときどきしている
　 3. 全くしていない
　 4. その他

1 2 3 4
　だ 　と 　全 そ D. N
しい しき しく の K.
てた てと て　 他
いい いき な　
る　 る　 い　

全体 62.9 20.9 13.2 1.9 1.1 3,031
(0.6) (0.3) (0.0) (0.1) (1.0)

男性 65.9 19.2 12.7 2.1 0.1 1,451

女性 61.4 22.7 13.8 1.9 0.2 1,541

20歳代 33.2 24.6 37.9 4.4 – 350

30歳代 53.7 27.5 16.7 1.9 0.3 479

40歳代 61.3 23.7 13.3 1.7 – 657

50歳代 71.5 17.9 9.5 1.1 0.0 459

60歳代 73.1 18.6 6.1 2.0 0.2 563

70歳以上 78.9 14.7 4.6 1.5 0.3 489

小・中学校卒 62.4 20.3 13.4 3.0 1.0 256

高等学校卒 60.5 23.7 13.3 2.3 0.1 1,037

短大・高専卒 63.2 22.1 13.4 1.3 0.0 678

大学・大学院卒 71.6 17.6 9.8 1.0 – 947

在学中 18.4 19.5 50.5 11.6 – 73

未婚 47.1 24.4 25.0 3.5 – 754

死別 66.5 22.7 7.8 3.0 0.0 134

離婚 54.7 24.4 16.8 3.5 0.7 200

既婚 70.8 19.3 8.7 1.1 0.1 1,895

同居の子ども 67.2 21.2 9.4 0.6 1.6 1,335

別居の子ども 74.4 16.6 6.4 1.7 0.9 599

子どもはいない 51.3 22.9 21.6 3.6 0.6 1,091

調査票A 62.4 21.0 13.6 2.2 0.7 1,498

調査票 B 63.3 20.8 12.8 1.7 1.5 1,533

立川市 (2012) — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — —
昭島市 (2013) 68.0 19.9 10.5 1.5 – 527

小金井市 (2013) 84.0 9.6 4.7 1.6 0.1 533
八王子市 (2014) 67.8 18.0 12.4 1.6 0.2 1,090
調布市 (2015) 70.8 16.1 7.7 1.7 3.7 504

西東京市 (2015) 67.2 17.3 10.9 2.6 2.1 541
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

選挙で投票するか　市長・市議会
問 42 あなたは、市長・市議会議員選挙で、どのくらい投票していますか？
　 1. だいたいしている
　 2. ときどきしている
　 3. 全くしていない
　 4. その他

1 2 3 4
　だ 　と し全 そ D. N
しい しき てく の K.
てた てと い　 他
いい いき な　
る　 る　 い　

全体 61.3 21.1 14.7 1.8 1.2 3,031
(0.5) (0.4) (0.0) (0.1) (1.0)

男性 62.8 20.5 14.4 2.1 0.2 1,451

女性 61.0 22.0 15.3 1.5 0.2 1,541

20歳代 31.8 22.9 41.5 3.9 – 350

30歳代 51.9 27.2 18.2 2.4 0.3 479

40歳代 56.9 25.7 16.1 1.3 – 657

50歳代 69.4 19.5 9.9 1.1 0.0 459

60歳代 71.8 20.1 6.1 1.8 0.2 563

70歳以上 80.9 11.4 6.0 1.2 0.5 489

小・中学校卒 63.2 20.0 12.9 2.4 1.5 256

高等学校卒 60.3 23.0 14.4 2.1 0.1 1,037

短大・高専卒 61.3 21.7 16.0 0.9 0.0 678

大学・大学院卒 67.6 19.6 11.6 1.2 – 947

在学中 20.3 16.5 53.7 9.6 – 73

未婚 45.4 23.5 27.8 3.3 – 754

死別 73.7 15.6 8.8 1.9 0.0 134

離婚 52.8 29.7 13.2 2.9 1.3 200

既婚 68.6 19.9 10.3 1.1 0.1 1,895

同居の子ども 65.4 21.6 10.9 0.5 1.6 1,335

別居の子ども 74.7 17.0 5.9 1.4 0.9 599

子どもはいない 48.9 22.6 24.3 3.4 0.7 1,091

調査票A 61.1 21.6 14.6 1.9 0.8 1,498

調査票 B 61.4 20.6 14.8 1.7 1.5 1,533

立川市 (2012) — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — —
昭島市 (2013) 65.2 20.5 12.5 1.7 – 527

小金井市 (2013) 78.4 11.6 6.9 2.8 0.3 533
八王子市 (2014) 66.0 18.7 13.4 1.6 0.2 1,090
調布市 (2015) 65.2 17.8 10.8 2.5 3.7 504

西東京市 (2015) 62.4 17.7 15.6 2.2 2.1 541
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選挙で投票するか　都知事・都議会
問 41 あなたは、都知事・都議会議員選挙で、どのくらい投票していますか？
　 1. だいたいしている
　 2. ときどきしている
　 3. 全くしていない
　 4. その他

1 2 3 4
　だ 　と 　全 そ D. N
しい しき しく の K.
てた てと て　 他
いい いき な　
る　 る　 い　

全体 62.9 20.9 13.2 1.9 1.1 3,031
(0.6) (0.3) (0.0) (0.1) (1.0)

男性 65.9 19.2 12.7 2.1 0.1 1,451

女性 61.4 22.7 13.8 1.9 0.2 1,541

20歳代 33.2 24.6 37.9 4.4 – 350

30歳代 53.7 27.5 16.7 1.9 0.3 479

40歳代 61.3 23.7 13.3 1.7 – 657

50歳代 71.5 17.9 9.5 1.1 0.0 459

60歳代 73.1 18.6 6.1 2.0 0.2 563

70歳以上 78.9 14.7 4.6 1.5 0.3 489

小・中学校卒 62.4 20.3 13.4 3.0 1.0 256

高等学校卒 60.5 23.7 13.3 2.3 0.1 1,037

短大・高専卒 63.2 22.1 13.4 1.3 0.0 678

大学・大学院卒 71.6 17.6 9.8 1.0 – 947

在学中 18.4 19.5 50.5 11.6 – 73

未婚 47.1 24.4 25.0 3.5 – 754

死別 66.5 22.7 7.8 3.0 0.0 134

離婚 54.7 24.4 16.8 3.5 0.7 200

既婚 70.8 19.3 8.7 1.1 0.1 1,895

同居の子ども 67.2 21.2 9.4 0.6 1.6 1,335

別居の子ども 74.4 16.6 6.4 1.7 0.9 599

子どもはいない 51.3 22.9 21.6 3.6 0.6 1,091

調査票A 62.4 21.0 13.6 2.2 0.7 1,498

調査票 B 63.3 20.8 12.8 1.7 1.5 1,533

立川市 (2012) — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — —
昭島市 (2013) 68.0 19.9 10.5 1.5 – 527

小金井市 (2013) 84.0 9.6 4.7 1.6 0.1 533
八王子市 (2014) 67.8 18.0 12.4 1.6 0.2 1,090
調布市 (2015) 70.8 16.1 7.7 1.7 3.7 504

西東京市 (2015) 67.2 17.3 10.9 2.6 2.1 541
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

#1.1 性

問 44 あなたの性別は？
　 1. 男性
　 2. 女性

1 2
男 女 D. N
性 性 K.

全体 46.8 51.9 1.2 3,031
(0.5) (0.5) (1.0)

男性 100.0 – – 1,451

女性 – 100.0 – 1,541

20歳代 45.1 54.9 – 350

30歳代 49.1 50.6 0.3 479

40歳代 49.0 50.8 0.2 657

50歳代 47.1 52.9 – 459

60歳代 49.6 50.2 0.2 563

70歳以上 42.5 57.2 0.3 489

小・中学校卒 50.8 49.2 – 256

高等学校卒 41.0 59.0 – 1,037

短大・高専卒 31.9 67.8 0.4 678

大学・大学院卒 65.0 34.7 0.3 947

在学中 45.4 54.6 – 73

未婚 56.9 43.0 0.2 754

死別 20.3 79.7 – 134

離婚 31.2 68.8 – 200

既婚 47.1 52.6 0.3 1,895

同居の子ども 42.8 55.8 1.4 1,335

別居の子ども 46.3 52.6 1.1 599

子どもはいない 52.2 46.7 1.1 1,091

調査票A 46.9 52.3 0.8 1,498

調査票 B 46.8 51.6 1.6 1,533

立川市 (2012) 51.2 48.8 491
小平市 (2012) 50.0 50.0 465
昭島市 (2013) 51.0 49.0 527

小金井市 (2013) 50.3 49.7 533
八王子市 (2014) 50.8 49.2 1,090
調布市 (2015) 49.8 50.2 498

西東京市 (2015) 49.1 50.9 533
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世の中の明るさ（11段階）
問 43 あなたは、今の世の中の明るさを０から１０の数値で表すと、どのくらいだと思います
か？
　　　　 0　　 1　　 2　　 3　　 4　　 5　　 6　　 7　　 8　　 9　　 10

　　　とても　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　とても
　　　暗い　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　明るい

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 D. N
　と 　と K.
　て 明て
暗も るも
い　 い　

全体 0.9 1.0 2.5 13.1 17.6 26.3 19.3 13.3 4.2 0.4 0.3 1.1 3,029
(0.0) (0.1) (0.2) (1.2) (0.2) (1.4) (0.3) (0.2) (0.2) (0.0) (0.0) (1.0)

男性 0.8 0.8 3.1 14.1 17.5 23.9 21.3 13.4 4.7 0.2 0.2 0.1 1,449

女性 0.9 1.3 2.1 12.5 18.0 28.8 17.8 13.5 3.8 0.7 0.4 0.2 1,541

20歳代 1.4 1.0 4.4 13.9 17.7 20.5 20.6 13.4 5.4 0.4 1.3 – 350

30歳代 1.8 0.7 4.4 10.3 16.2 27.4 19.1 16.1 2.9 0.7 0.2 0.3 479

40歳代 0.2 1.4 1.9 16.2 18.7 22.4 20.2 13.8 4.3 0.4 0.2 0.2 656

50歳代 0.2 1.5 3.0 13.7 19.1 28.5 18.3 12.1 3.2 0.3 – – 459

60歳代 0.9 0.9 0.8 15.8 20.0 25.5 20.3 12.1 2.6 0.3 0.5 0.2 563

70歳以上 0.8 0.7 1.8 8.4 14.1 35.0 18.3 12.8 7.7 0.4 – 0.0 488

小・中学校卒 1.3 0.9 4.1 12.4 12.9 35.5 15.8 11.4 5.3 0.4 – 0.0 256

高等学校卒 0.7 1.3 2.3 14.2 18.0 28.7 18.7 12.3 2.8 0.6 0.4 0.0 1,037

短大・高専卒 1.1 1.1 1.8 12.3 20.4 26.5 18.3 13.3 4.9 0.2 – 0.2 676

大学・大学院卒 0.6 0.8 2.8 12.8 16.4 22.9 22.1 15.2 5.3 0.4 0.4 0.3 947

在学中 0.0 – 4.8 17.3 24.1 11.7 23.4 13.8 3.1 – 1.7 – 73

未婚 1.2 1.1 4.2 16.7 20.0 21.6 18.3 12.3 4.2 – 0.4 – 754

死別 1.0 0.8 – 11.0 11.8 35.6 14.4 14.2 11.3 0.0 – 0.0 134

離婚 1.7 1.3 2.5 15.7 21.2 31.8 16.6 6.5 2.0 – 0.7 – 200

既婚 0.7 1.0 2.0 11.9 16.9 27.2 20.7 14.5 4.0 0.7 0.3 0.2 1,893

同居の子ども 0.3 0.7 2.1 12.0 14.0 29.3 19.5 15.6 4.3 0.6 0.3 1.4 1,333

別居の子ども 1.0 1.5 1.4 11.9 19.5 25.8 20.8 11.3 5.5 0.4 – 1.1 599

子どもはいない 1.4 1.2 3.6 15.2 21.0 22.8 18.4 11.5 3.4 0.2 0.5 0.9 1,091

調査票A 0.7 1.3 2.9 13.9 16.5 26.1 18.8 13.8 4.6 0.5 0.3 0.8 1,498

調査票 B 1.0 0.8 2.2 12.4 18.6 26.4 19.8 12.8 3.9 0.4 0.3 1.4 1,531

立川市 (2012) — — — — — — — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — — — — — — — —
調布市 (2015) 1.3 0.4 2.5 15.6 18.2 22.6 19.7 14.4 4.6 0.1 – 0.7 504

西東京市 (2015) 1.0 1.8 4.1 15.1 21.7 27.1 17.4 9.7 1.5 – 0.4 0.3 541
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

#1.1 性

問 44 あなたの性別は？
　 1. 男性
　 2. 女性

1 2
男 女 D. N
性 性 K.

全体 46.8 51.9 1.2 3,031
(0.5) (0.5) (1.0)

男性 100.0 – – 1,451

女性 – 100.0 – 1,541

20歳代 45.1 54.9 – 350

30歳代 49.1 50.6 0.3 479

40歳代 49.0 50.8 0.2 657

50歳代 47.1 52.9 – 459

60歳代 49.6 50.2 0.2 563

70歳以上 42.5 57.2 0.3 489

小・中学校卒 50.8 49.2 – 256

高等学校卒 41.0 59.0 – 1,037

短大・高専卒 31.9 67.8 0.4 678

大学・大学院卒 65.0 34.7 0.3 947

在学中 45.4 54.6 – 73

未婚 56.9 43.0 0.2 754

死別 20.3 79.7 – 134

離婚 31.2 68.8 – 200

既婚 47.1 52.6 0.3 1,895

同居の子ども 42.8 55.8 1.4 1,335

別居の子ども 46.3 52.6 1.1 599

子どもはいない 52.2 46.7 1.1 1,091

調査票A 46.9 52.3 0.8 1,498

調査票 B 46.8 51.6 1.6 1,533

立川市 (2012) 51.2 48.8 491
小平市 (2012) 50.0 50.0 465
昭島市 (2013) 51.0 49.0 527

小金井市 (2013) 50.3 49.7 533
八王子市 (2014) 50.8 49.2 1,090
調布市 (2015) 49.8 50.2 498

西東京市 (2015) 49.1 50.9 533
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世の中の明るさ（11段階）
問 43 あなたは、今の世の中の明るさを０から１０の数値で表すと、どのくらいだと思います
か？
　　　　 0　　 1　　 2　　 3　　 4　　 5　　 6　　 7　　 8　　 9　　 10

　　　とても　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　とても
　　　暗い　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　明るい

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 D. N
　と 　と K.
　て 明て
暗も るも
い　 い　

全体 0.9 1.0 2.5 13.1 17.6 26.3 19.3 13.3 4.2 0.4 0.3 1.1 3,029
(0.0) (0.1) (0.2) (1.2) (0.2) (1.4) (0.3) (0.2) (0.2) (0.0) (0.0) (1.0)

男性 0.8 0.8 3.1 14.1 17.5 23.9 21.3 13.4 4.7 0.2 0.2 0.1 1,449

女性 0.9 1.3 2.1 12.5 18.0 28.8 17.8 13.5 3.8 0.7 0.4 0.2 1,541

20歳代 1.4 1.0 4.4 13.9 17.7 20.5 20.6 13.4 5.4 0.4 1.3 – 350

30歳代 1.8 0.7 4.4 10.3 16.2 27.4 19.1 16.1 2.9 0.7 0.2 0.3 479

40歳代 0.2 1.4 1.9 16.2 18.7 22.4 20.2 13.8 4.3 0.4 0.2 0.2 656

50歳代 0.2 1.5 3.0 13.7 19.1 28.5 18.3 12.1 3.2 0.3 – – 459

60歳代 0.9 0.9 0.8 15.8 20.0 25.5 20.3 12.1 2.6 0.3 0.5 0.2 563

70歳以上 0.8 0.7 1.8 8.4 14.1 35.0 18.3 12.8 7.7 0.4 – 0.0 488

小・中学校卒 1.3 0.9 4.1 12.4 12.9 35.5 15.8 11.4 5.3 0.4 – 0.0 256

高等学校卒 0.7 1.3 2.3 14.2 18.0 28.7 18.7 12.3 2.8 0.6 0.4 0.0 1,037

短大・高専卒 1.1 1.1 1.8 12.3 20.4 26.5 18.3 13.3 4.9 0.2 – 0.2 676

大学・大学院卒 0.6 0.8 2.8 12.8 16.4 22.9 22.1 15.2 5.3 0.4 0.4 0.3 947

在学中 0.0 – 4.8 17.3 24.1 11.7 23.4 13.8 3.1 – 1.7 – 73

未婚 1.2 1.1 4.2 16.7 20.0 21.6 18.3 12.3 4.2 – 0.4 – 754

死別 1.0 0.8 – 11.0 11.8 35.6 14.4 14.2 11.3 0.0 – 0.0 134

離婚 1.7 1.3 2.5 15.7 21.2 31.8 16.6 6.5 2.0 – 0.7 – 200

既婚 0.7 1.0 2.0 11.9 16.9 27.2 20.7 14.5 4.0 0.7 0.3 0.2 1,893

同居の子ども 0.3 0.7 2.1 12.0 14.0 29.3 19.5 15.6 4.3 0.6 0.3 1.4 1,333

別居の子ども 1.0 1.5 1.4 11.9 19.5 25.8 20.8 11.3 5.5 0.4 – 1.1 599

子どもはいない 1.4 1.2 3.6 15.2 21.0 22.8 18.4 11.5 3.4 0.2 0.5 0.9 1,091

調査票A 0.7 1.3 2.9 13.9 16.5 26.1 18.8 13.8 4.6 0.5 0.3 0.8 1,498

調査票 B 1.0 0.8 2.2 12.4 18.6 26.4 19.8 12.8 3.9 0.4 0.3 1.4 1,531

立川市 (2012) — — — — — — — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — — — — — — — —
調布市 (2015) 1.3 0.4 2.5 15.6 18.2 22.6 19.7 14.4 4.6 0.1 – 0.7 504

西東京市 (2015) 1.0 1.8 4.1 15.1 21.7 27.1 17.4 9.7 1.5 – 0.4 0.3 541
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

学歴
問 46 あなたが最後にいらっしゃった学校はなんですか？（在学中の方は５を選んでください。）
　 1. 小学校・中学校卒業
　 2. 高等学校・旧制中学校卒業
　 3. 短期大学・高等専門学校卒業
　 4. 大学卒業・大学院修了
　 5. 在学中

1 2 3 4 5
小 高 短 大 在 D. N
中 校 大 学 学 K.
卒 卒 卒 卒 中

全体 8.7 34.4 22.5 30.4 2.7 1.3 3,031
(0.3) (0.7) (1.1) (0.7) (0.2) (1.0)

男性 9.4 30.2 15.3 42.1 2.6 0.3 1,451

女性 8.2 39.1 29.4 20.3 2.9 0.2 1,541

20歳代 2.5 17.3 21.5 35.3 23.1 0.3 350

30歳代 1.7 26.8 25.5 45.4 0.4 0.2 479

40歳代 3.1 30.5 30.5 35.9 – – 657

50歳代 6.1 37.7 25.3 31.0 – 0.0 459

60歳代 11.8 45.4 20.2 22.3 – 0.3 563

70歳以上 26.9 46.0 11.1 15.2 0.2 0.5 489

小・中学校卒 100.0 – – – – – 256

高等学校卒 – 100.0 – – – – 1,037

短大・高専卒 – – 100.0 – – – 678

大学・大学院卒 – – – 100.0 – – 947

在学中 – – – – 100.0 – 73

未婚 5.3 28.5 23.5 31.7 10.8 0.1 754

死別 28.1 44.3 15.9 11.7 – – 134

離婚 16.5 45.0 20.0 18.5 – – 200

既婚 7.6 35.6 23.4 33.1 0.1 0.2 1,895

同居の子ども 7.6 35.0 24.7 31.0 0.1 1.7 1,335

別居の子ども 16.2 45.7 15.6 21.6 – 0.9 599

子どもはいない 5.8 27.7 23.7 34.5 7.5 0.8 1,091

調査票A 8.8 36.5 21.7 29.3 2.6 1.1 1,498

調査票 B 8.6 32.4 23.3 31.4 2.9 1.4 1,533

立川市 (2012) — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — —
昭島市 (2013) 9.5 36.5 22.3 27.3 3.1 1.2 527

小金井市 (2013) 2.4 20.2 20.4 50.9 4.4 1.8 533
八王子市 (2014) 8.6 31.6 21.3 33.4 4.8 0.3 1,090
調布市 (2015) 5.3 23.5 20.9 44.8 4.0 1.5 504

西東京市 (2015) 3.2 24.9 21.7 42.9 3.8 3.4 541
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第 5章 集計表

#1.2 年齢

問 45 あなたの年齢は？
　 1. ２０～２４歳　　　　　　 5. ４０～４４歳　　　　　　 9. ６０～６４歳
　 2. ２５～２９歳　　　　　　 6. ４５～４９歳　　　　　　 10. ６５～６９歳
　 3. ３０～３４歳　　　　　　 7. ５０～５４歳　　　　　　 11. ７０～７４歳
　 4. ３５～３９歳　　　　　　 8. ５５～５９歳　　　　　　 12. ７５～７９歳
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 13. ８０歳以上

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 D. N
〜 〜 〜 〜 〜 〜 〜 〜 〜 〜 〜 〜 歳 K.
24 29 34 39 44 49 54 59 64 69 74 79 以
歳 歳 歳 歳 歳 歳 歳 歳 歳 歳 歳 歳 上

全体 5.6 5.8 8.4 7.6 11.3 10.5 8.4 6.7 8.3 10.2 9.7 6.5 0.2 1.0 3,031
(0.4) (0.3) (0.3) (0.4) (0.6) (0.5) (0.5) (0.3) (0.4) (0.3) (2.3) (0.3) (0.0) (1.0)

男性 5.3 5.6 9.5 7.3 11.4 11.4 8.2 7.0 8.2 11.3 9.5 5.1 0.1 – 1,451

女性 6.0 6.0 7.6 7.9 11.5 9.8 8.9 6.5 8.5 9.3 10.0 7.8 0.2 – 1,541

20歳代 49.4 50.6 – – – – – – – – – – – – 350

30歳代 – – 52.6 47.4 – – – – – – – – – – 479

40歳代 – – – – 51.9 48.1 – – – – – – – – 657

50歳代 – – – – – – 55.9 44.1 – – – – – – 459

60歳代 – – – – – – – – 44.8 55.2 – – – – 563

70歳以上 – – – – – – – – – – 59.4 39.7 0.9 – 489

小・中学校卒 0.9 2.4 1.0 2.1 2.8 4.9 4.5 6.0 8.1 17.0 28.4 21.6 0.4 – 256

高等学校卒 2.8 2.9 6.8 5.6 8.3 11.0 8.8 7.8 10.6 13.7 12.9 8.5 0.3 – 1,037

短大・高専卒 4.3 6.5 9.6 8.5 17.8 11.7 9.8 7.2 8.6 8.0 5.0 3.0 – – 678

大学・大学院卒 3.8 9.4 12.5 11.4 13.8 12.0 9.3 6.1 6.6 7.0 5.1 3.1 – – 947

在学中 89.2 6.9 1.4 1.1 – – – – – – 1.5 – – – 73

未婚 21.4 16.9 14.8 7.2 11.4 8.4 5.9 2.0 3.7 4.0 2.4 2.1 – – 754

死別 – – – – – 2.2 2.1 6.9 9.8 13.5 30.8 33.9 0.9 – 134

離婚 – 0.5 4.5 4.8 10.1 15.8 12.8 13.9 14.1 9.9 9.5 3.5 0.5 – 200

既婚 0.5 2.4 7.1 8.7 12.5 11.5 9.7 7.9 9.6 12.4 11.1 6.4 0.1 0.1 1,895

同居の子ども 0.5 1.5 7.2 10.4 16.2 13.7 11.4 8.6 6.5 8.5 8.3 5.8 0.2 1.4 1,335

別居の子ども – 0.2 0.2 0.2 0.8 3.0 3.5 8.9 17.3 24.3 24.2 16.3 0.2 0.9 599

子どもはいない 15.0 14.1 14.4 8.1 11.1 10.7 7.4 3.0 5.6 4.5 3.4 1.9 0.1 0.7 1,091

調査票A 5.8 5.3 8.3 8.5 11.8 10.3 8.3 5.3 7.4 10.0 10.6 7.4 0.2 0.6 1,498

調査票 B 5.4 6.2 8.5 6.6 10.8 10.7 8.6 7.9 9.1 10.4 8.8 5.5 0.1 1.4 1,533

立川市 (2012)
︸ ︷︷ ︸

15.6
︸ ︷︷ ︸

20.9
︸ ︷︷ ︸

19.3
︸ ︷︷ ︸

14.6
︸ ︷︷ ︸

17.5
︸ ︷︷ ︸

12.2
— 492

小平市 (2012) 16.1 19.9 20.4 15.3 15.9 12.4 — 462
昭島市 (2013) 6.8 7.9 8.7 10.2 10.4 9.2 7.8 7.9 10.0 8.3 7.2 5.7 — 527

小金井市 (2013) 8.3 9.8 10.0 10.1 10.4 10.0 8.7 7.2 8.1 6.6 5.6 5.2 — 533
八王子市 (2014) 8.1 7.5 8.5 8.5 10.9 9.3 6.9 8.7 9.2 8.7 7.6 6.0 0.1 1,090
調布市 (2015) 6.6 9.1 10.8 9.3 10.0 12.8 8.8 6.5 5.6 8.8 6.5 4.8 0.4 498

西東京市 (2015) 7.3 6.5 7.6 10.4 10.5 11.5 10.3 6.6 7.2 9.2 7.5 5.2 0.1 536
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

学歴
問 46 あなたが最後にいらっしゃった学校はなんですか？（在学中の方は５を選んでください。）
　 1. 小学校・中学校卒業
　 2. 高等学校・旧制中学校卒業
　 3. 短期大学・高等専門学校卒業
　 4. 大学卒業・大学院修了
　 5. 在学中

1 2 3 4 5
小 高 短 大 在 D. N
中 校 大 学 学 K.
卒 卒 卒 卒 中

全体 8.7 34.4 22.5 30.4 2.7 1.3 3,031
(0.3) (0.7) (1.1) (0.7) (0.2) (1.0)

男性 9.4 30.2 15.3 42.1 2.6 0.3 1,451

女性 8.2 39.1 29.4 20.3 2.9 0.2 1,541

20歳代 2.5 17.3 21.5 35.3 23.1 0.3 350

30歳代 1.7 26.8 25.5 45.4 0.4 0.2 479

40歳代 3.1 30.5 30.5 35.9 – – 657

50歳代 6.1 37.7 25.3 31.0 – 0.0 459

60歳代 11.8 45.4 20.2 22.3 – 0.3 563

70歳以上 26.9 46.0 11.1 15.2 0.2 0.5 489

小・中学校卒 100.0 – – – – – 256

高等学校卒 – 100.0 – – – – 1,037

短大・高専卒 – – 100.0 – – – 678

大学・大学院卒 – – – 100.0 – – 947

在学中 – – – – 100.0 – 73

未婚 5.3 28.5 23.5 31.7 10.8 0.1 754

死別 28.1 44.3 15.9 11.7 – – 134

離婚 16.5 45.0 20.0 18.5 – – 200

既婚 7.6 35.6 23.4 33.1 0.1 0.2 1,895

同居の子ども 7.6 35.0 24.7 31.0 0.1 1.7 1,335

別居の子ども 16.2 45.7 15.6 21.6 – 0.9 599

子どもはいない 5.8 27.7 23.7 34.5 7.5 0.8 1,091

調査票A 8.8 36.5 21.7 29.3 2.6 1.1 1,498

調査票 B 8.6 32.4 23.3 31.4 2.9 1.4 1,533

立川市 (2012) — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — —
昭島市 (2013) 9.5 36.5 22.3 27.3 3.1 1.2 527

小金井市 (2013) 2.4 20.2 20.4 50.9 4.4 1.8 533
八王子市 (2014) 8.6 31.6 21.3 33.4 4.8 0.3 1,090
調布市 (2015) 5.3 23.5 20.9 44.8 4.0 1.5 504

西東京市 (2015) 3.2 24.9 21.7 42.9 3.8 3.4 541
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第 5章 集計表

#1.2 年齢

問 45 あなたの年齢は？
　 1. ２０～２４歳　　　　　　 5. ４０～４４歳　　　　　　 9. ６０～６４歳
　 2. ２５～２９歳　　　　　　 6. ４５～４９歳　　　　　　 10. ６５～６９歳
　 3. ３０～３４歳　　　　　　 7. ５０～５４歳　　　　　　 11. ７０～７４歳
　 4. ３５～３９歳　　　　　　 8. ５５～５９歳　　　　　　 12. ７５～７９歳
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 13. ８０歳以上

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 D. N
〜 〜 〜 〜 〜 〜 〜 〜 〜 〜 〜 〜 歳 K.
24 29 34 39 44 49 54 59 64 69 74 79 以
歳 歳 歳 歳 歳 歳 歳 歳 歳 歳 歳 歳 上

全体 5.6 5.8 8.4 7.6 11.3 10.5 8.4 6.7 8.3 10.2 9.7 6.5 0.2 1.0 3,031
(0.4) (0.3) (0.3) (0.4) (0.6) (0.5) (0.5) (0.3) (0.4) (0.3) (2.3) (0.3) (0.0) (1.0)

男性 5.3 5.6 9.5 7.3 11.4 11.4 8.2 7.0 8.2 11.3 9.5 5.1 0.1 – 1,451

女性 6.0 6.0 7.6 7.9 11.5 9.8 8.9 6.5 8.5 9.3 10.0 7.8 0.2 – 1,541

20歳代 49.4 50.6 – – – – – – – – – – – – 350

30歳代 – – 52.6 47.4 – – – – – – – – – – 479

40歳代 – – – – 51.9 48.1 – – – – – – – – 657

50歳代 – – – – – – 55.9 44.1 – – – – – – 459

60歳代 – – – – – – – – 44.8 55.2 – – – – 563

70歳以上 – – – – – – – – – – 59.4 39.7 0.9 – 489

小・中学校卒 0.9 2.4 1.0 2.1 2.8 4.9 4.5 6.0 8.1 17.0 28.4 21.6 0.4 – 256

高等学校卒 2.8 2.9 6.8 5.6 8.3 11.0 8.8 7.8 10.6 13.7 12.9 8.5 0.3 – 1,037

短大・高専卒 4.3 6.5 9.6 8.5 17.8 11.7 9.8 7.2 8.6 8.0 5.0 3.0 – – 678

大学・大学院卒 3.8 9.4 12.5 11.4 13.8 12.0 9.3 6.1 6.6 7.0 5.1 3.1 – – 947

在学中 89.2 6.9 1.4 1.1 – – – – – – 1.5 – – – 73

未婚 21.4 16.9 14.8 7.2 11.4 8.4 5.9 2.0 3.7 4.0 2.4 2.1 – – 754

死別 – – – – – 2.2 2.1 6.9 9.8 13.5 30.8 33.9 0.9 – 134

離婚 – 0.5 4.5 4.8 10.1 15.8 12.8 13.9 14.1 9.9 9.5 3.5 0.5 – 200

既婚 0.5 2.4 7.1 8.7 12.5 11.5 9.7 7.9 9.6 12.4 11.1 6.4 0.1 0.1 1,895

同居の子ども 0.5 1.5 7.2 10.4 16.2 13.7 11.4 8.6 6.5 8.5 8.3 5.8 0.2 1.4 1,335

別居の子ども – 0.2 0.2 0.2 0.8 3.0 3.5 8.9 17.3 24.3 24.2 16.3 0.2 0.9 599

子どもはいない 15.0 14.1 14.4 8.1 11.1 10.7 7.4 3.0 5.6 4.5 3.4 1.9 0.1 0.7 1,091

調査票A 5.8 5.3 8.3 8.5 11.8 10.3 8.3 5.3 7.4 10.0 10.6 7.4 0.2 0.6 1,498

調査票 B 5.4 6.2 8.5 6.6 10.8 10.7 8.6 7.9 9.1 10.4 8.8 5.5 0.1 1.4 1,533

立川市 (2012)
︸ ︷︷ ︸

15.6
︸ ︷︷ ︸

20.9
︸ ︷︷ ︸

19.3
︸ ︷︷ ︸

14.6
︸ ︷︷ ︸

17.5
︸ ︷︷ ︸

12.2
— 492

小平市 (2012) 16.1 19.9 20.4 15.3 15.9 12.4 — 462
昭島市 (2013) 6.8 7.9 8.7 10.2 10.4 9.2 7.8 7.9 10.0 8.3 7.2 5.7 — 527

小金井市 (2013) 8.3 9.8 10.0 10.1 10.4 10.0 8.7 7.2 8.1 6.6 5.6 5.2 — 533
八王子市 (2014) 8.1 7.5 8.5 8.5 10.9 9.3 6.9 8.7 9.2 8.7 7.6 6.0 0.1 1,090
調布市 (2015) 6.6 9.1 10.8 9.3 10.0 12.8 8.8 6.5 5.6 8.8 6.5 4.8 0.4 498

西東京市 (2015) 7.3 6.5 7.6 10.4 10.5 11.5 10.3 6.6 7.2 9.2 7.5 5.2 0.1 536
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

#1.2b 婚姻

問 48 あなたは結婚していらっしゃいますか？ 　つぎのどれに当たりますか？
　 1. 未婚
　 2. 死別
　 3. 離別
　 4. 既婚

1 2 3 4
未 死 離 既 D. N
婚 別 別 婚 K.
　 　 　 　

全体 24.9 4.6 6.5 62.5 1.6 3,031
(1.4) (0.7) (0.4) (0.7) (1.0)

男性 30.2 2.0 4.3 62.8 0.7 1,451

女性 20.6 7.0 8.6 63.3 0.5 1,541

20歳代 83.7 – 0.3 16.0 – 350

30歳代 34.2 – 3.8 62.0 – 479

40歳代 22.6 0.5 7.7 68.8 0.4 657

50歳代 13.0 2.7 11.5 72.5 0.3 459

60歳代 10.3 5.7 8.5 74.7 0.8 563

70歳以上 6.8 18.4 5.4 67.6 1.8 489

小・中学校卒 15.2 14.7 12.3 54.9 2.8 256

高等学校卒 20.6 5.9 8.5 64.6 0.5 1,037

短大・高専卒 26.0 3.2 5.8 65.0 – 678

大学・大学院卒 26.0 1.8 4.0 68.2 0.1 947

在学中 98.5 – – 1.5 – 73

未婚 100.0 – – – – 754

死別 – 100.0 – – – 134

離婚 – – 100.0 – – 200

既婚 – – – 100.0 – 1,895

同居の子ども 0.8 4.5 5.2 87.5 2.0 1,335

別居の子ども 1.8 10.8 14.5 71.2 1.7 599

子どもはいない 67.0 1.2 3.7 27.3 0.9 1,091

調査票A 23.2 5.2 6.0 64.6 1.1 1,498

調査票 B 26.5 4.0 7.0 60.5 2.0 1,533

立川市 (2012) 24.7 6.0 4.0 64.0 0.3 494
小平市 (2012) 21.0 4.2 4.8 69.0 0.8 467
昭島市 (2013) 23.9 3.8 6.3 64.7 1.3 527

小金井市 (2013) 24.9 2.3 4.7 66.4 1.8 533
八王子市 (2014) 27.3 3.7 7.0 61.6 0.3 1,090
調布市 (2015) 27.7 3.1 4.7 63.0 1.5 504

西東京市 (2015) 22.6 4.9 6.8 62.8 2.8 541
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第 5章 集計表

世帯構成
問 47 あなたの世帯は、次のどれにあたりますか？
　 1. 単身
　 2. 夫婦（子どもはいない）
　 3. 親子（２世代）
　 4. 親・子・孫（３世代）
　 5. その他の世帯

1 2 3 4 5
単 夫 親 親 そ D. N
身 婦 子 子 の K.

孫 他
全体 18.4 21.5 48.3 6.5 4.0 1.2 3,031

(0.8) (0.2) (0.8) (0.4) (0.3) (1.0)

男性 21.3 22.5 48.0 4.7 3.5 0.1 1,451

女性 16.1 20.8 49.8 8.3 4.6 0.4 1,541

20歳代 26.7 9.4 50.7 6.9 6.3 0.0 350

30歳代 21.2 14.3 55.8 6.3 2.4 – 479

40歳代 15.5 11.6 63.8 5.1 3.9 – 657

50歳代 15.6 17.3 56.8 6.2 3.4 0.8 459

60歳代 17.6 37.4 34.4 5.7 4.6 0.2 563

70歳以上 18.6 37.1 29.6 9.8 4.4 0.5 489

小・中学校卒 22.0 26.0 29.3 9.9 11.9 0.9 256

高等学校卒 18.8 24.4 45.6 7.3 3.9 0.0 1,037

短大・高専卒 19.7 18.6 53.7 4.7 3.2 0.2 678

大学・大学院卒 17.5 21.8 52.7 5.4 2.5 0.1 947

在学中 11.3 – 66.7 14.2 6.4 1.5 73

未婚 48.2 1.0 38.3 5.1 7.2 0.2 754

死別 51.5 – 32.3 9.5 6.7 – 134

離婚 53.3 – 29.2 6.3 10.5 0.7 200

既婚 0.8 33.8 56.3 6.9 2.0 0.1 1,895

同居の子ども 0.4 0.5 83.5 10.5 3.5 1.6 1,335

別居の子ども 24.8 60.8 6.9 3.3 3.3 0.9 599

子どもはいない 37.1 26.0 27.9 3.3 5.1 0.6 1,091

調査票A 17.8 21.4 49.8 6.2 4.0 0.8 1,498

調査票 B 19.0 21.6 46.9 6.8 4.1 1.7 1,533

立川市 (2012) — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — —
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

#1.2b 婚姻

問 48 あなたは結婚していらっしゃいますか？ 　つぎのどれに当たりますか？
　 1. 未婚
　 2. 死別
　 3. 離別
　 4. 既婚

1 2 3 4
未 死 離 既 D. N
婚 別 別 婚 K.
　 　 　 　

全体 24.9 4.6 6.5 62.5 1.6 3,031
(1.4) (0.7) (0.4) (0.7) (1.0)

男性 30.2 2.0 4.3 62.8 0.7 1,451

女性 20.6 7.0 8.6 63.3 0.5 1,541

20歳代 83.7 – 0.3 16.0 – 350

30歳代 34.2 – 3.8 62.0 – 479

40歳代 22.6 0.5 7.7 68.8 0.4 657

50歳代 13.0 2.7 11.5 72.5 0.3 459

60歳代 10.3 5.7 8.5 74.7 0.8 563

70歳以上 6.8 18.4 5.4 67.6 1.8 489

小・中学校卒 15.2 14.7 12.3 54.9 2.8 256

高等学校卒 20.6 5.9 8.5 64.6 0.5 1,037

短大・高専卒 26.0 3.2 5.8 65.0 – 678

大学・大学院卒 26.0 1.8 4.0 68.2 0.1 947

在学中 98.5 – – 1.5 – 73

未婚 100.0 – – – – 754

死別 – 100.0 – – – 134

離婚 – – 100.0 – – 200

既婚 – – – 100.0 – 1,895

同居の子ども 0.8 4.5 5.2 87.5 2.0 1,335

別居の子ども 1.8 10.8 14.5 71.2 1.7 599

子どもはいない 67.0 1.2 3.7 27.3 0.9 1,091

調査票A 23.2 5.2 6.0 64.6 1.1 1,498

調査票 B 26.5 4.0 7.0 60.5 2.0 1,533

立川市 (2012) 24.7 6.0 4.0 64.0 0.3 494
小平市 (2012) 21.0 4.2 4.8 69.0 0.8 467
昭島市 (2013) 23.9 3.8 6.3 64.7 1.3 527

小金井市 (2013) 24.9 2.3 4.7 66.4 1.8 533
八王子市 (2014) 27.3 3.7 7.0 61.6 0.3 1,090
調布市 (2015) 27.7 3.1 4.7 63.0 1.5 504

西東京市 (2015) 22.6 4.9 6.8 62.8 2.8 541
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第 5章 集計表

世帯構成
問 47 あなたの世帯は、次のどれにあたりますか？
　 1. 単身
　 2. 夫婦（子どもはいない）
　 3. 親子（２世代）
　 4. 親・子・孫（３世代）
　 5. その他の世帯

1 2 3 4 5
単 夫 親 親 そ D. N
身 婦 子 子 の K.

孫 他
全体 18.4 21.5 48.3 6.5 4.0 1.2 3,031

(0.8) (0.2) (0.8) (0.4) (0.3) (1.0)

男性 21.3 22.5 48.0 4.7 3.5 0.1 1,451

女性 16.1 20.8 49.8 8.3 4.6 0.4 1,541

20歳代 26.7 9.4 50.7 6.9 6.3 0.0 350

30歳代 21.2 14.3 55.8 6.3 2.4 – 479

40歳代 15.5 11.6 63.8 5.1 3.9 – 657

50歳代 15.6 17.3 56.8 6.2 3.4 0.8 459

60歳代 17.6 37.4 34.4 5.7 4.6 0.2 563

70歳以上 18.6 37.1 29.6 9.8 4.4 0.5 489

小・中学校卒 22.0 26.0 29.3 9.9 11.9 0.9 256

高等学校卒 18.8 24.4 45.6 7.3 3.9 0.0 1,037

短大・高専卒 19.7 18.6 53.7 4.7 3.2 0.2 678

大学・大学院卒 17.5 21.8 52.7 5.4 2.5 0.1 947

在学中 11.3 – 66.7 14.2 6.4 1.5 73

未婚 48.2 1.0 38.3 5.1 7.2 0.2 754

死別 51.5 – 32.3 9.5 6.7 – 134

離婚 53.3 – 29.2 6.3 10.5 0.7 200

既婚 0.8 33.8 56.3 6.9 2.0 0.1 1,895

同居の子ども 0.4 0.5 83.5 10.5 3.5 1.6 1,335

別居の子ども 24.8 60.8 6.9 3.3 3.3 0.9 599

子どもはいない 37.1 26.0 27.9 3.3 5.1 0.6 1,091

調査票A 17.8 21.4 49.8 6.2 4.0 0.8 1,498

調査票 B 19.0 21.6 46.9 6.8 4.1 1.7 1,533

立川市 (2012) — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — —
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

仕事をしたか
問 50 あなたは、最近一週間に、何か収入を伴う仕事をしましたか？（仕事には、自営業、農業
などの手伝いや内職、パートタイム、アルバイトも含みますが、家事や通学は含みません。）
　 1. 仕事をした
　 2. 仕事をしなかった
　 3. その他

1 2 3
仕 し仕 そ D. N
事 な事 の K.
を かを 他
し っ　
た た　

全体 66.4 31.3 1.8 0.4 3,031
(0.7) (0.8) (0.1) (0.0)

男性 76.8 21.5 1.4 0.2 1,451

女性 57.0 40.4 2.0 0.6 1,541

20歳代 83.4 16.2 0.4 – 350

30歳代 79.6 19.5 0.9 – 479

40歳代 80.8 18.1 1.1 – 657

50歳代 80.1 18.9 1.0 0.0 459

60歳代 54.4 44.5 1.1 0.0 563

70歳以上 23.1 68.7 5.7 2.5 489

小・中学校卒 39.4 54.3 4.8 1.5 256

高等学校卒 60.6 36.8 2.1 0.5 1,037

短大・高専卒 68.7 29.4 1.6 0.3 678

大学・大学院卒 78.9 20.2 0.7 0.1 947

在学中 67.9 32.1 – – 73

未婚 80.1 18.4 1.2 0.3 754

死別 34.7 57.6 6.6 1.1 134

離婚 72.3 25.1 1.9 0.7 200

既婚 62.9 35.3 1.5 0.3 1,895

同居の子ども 68.1 29.9 1.7 0.3 1,335

別居の子ども 43.4 52.9 3.3 0.4 599

子どもはいない 76.9 21.4 1.2 0.6 1,091

調査票A 65.8 31.9 2.0 0.3 1,498

調査票 B 67.0 30.8 1.7 0.5 1,533

立川市 (2012) — — — — —
小平市 (2012) — — — — —
昭島市 (2013) — — — — —
小金井市 (2013) — — — — —
八王子市 (2014) — — — — —
調布市 (2015) — — — — —
西東京市 (2015) — — — — —
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子ども
問 49 あなたにはお子さんがいらっしゃいますか？
　 1. 同居している子どもが少なくとも一人はいる
　 2. 子どもはいるが、同居している子どもは一人もいない
　 3. 子どもはいない

1 2 3
子 子 　子 D. N
ど ど 　ど K.
も も 　も
と は いは
同 い な　
居 る い　

全体 44.2 19.6 36.0 0.1 3,031
(0.4) (0.8) (1.2) (0.0)

男性 40.4 19.4 40.1 0.0 1,451

女性 47.5 19.9 32.3 0.2 1,541

20歳代 7.7 0.3 92.0 – 350

30歳代 48.6 0.6 50.8 – 479

40歳代 60.6 3.4 36.0 – 657

50歳代 58.6 16.2 25.0 0.3 459

60歳代 35.8 44.3 19.6 0.2 563

70歳以上 38.9 49.1 11.8 0.3 489

小・中学校卒 38.5 36.6 24.0 0.9 256

高等学校卒 45.0 26.1 29.0 – 1,037

短大・高専卒 48.5 13.6 37.9 – 678

大学・大学院卒 45.1 14.0 40.9 – 947

在学中 1.5 – 98.5 – 73

未婚 1.5 1.4 97.0 0.2 754

死別 43.4 46.8 9.8 – 134

離婚 35.2 43.9 20.2 0.7 200

既婚 61.9 22.4 15.7 0.0 1,895

同居の子ども 100.0 – – – 1,335

別居の子ども – 100.0 – – 599

子どもはいない – – 100.0 – 1,091

調査票A 46.0 19.8 34.1 0.2 1,498

調査票 B 42.6 19.5 37.8 0.1 1,533

立川市 (2012) — — — — —
小平市 (2012) — — — — —
昭島市 (2013) 47.9 19.1 31.8 1.2 527

小金井市 (2013) 46.5 14.0 37.9 1.7 533
八王子市 (2014) 46.4 17.7 35.6 0.3 1,090
調布市 (2015) 42.2 17.2 38.7 1.9 504

西東京市 (2015) 46.4 17.6 33.9 2.1 541
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

仕事をしたか
問 50 あなたは、最近一週間に、何か収入を伴う仕事をしましたか？（仕事には、自営業、農業
などの手伝いや内職、パートタイム、アルバイトも含みますが、家事や通学は含みません。）
　 1. 仕事をした
　 2. 仕事をしなかった
　 3. その他

1 2 3
仕 し仕 そ D. N
事 な事 の K.
を かを 他
し っ　
た た　

全体 66.4 31.3 1.8 0.4 3,031
(0.7) (0.8) (0.1) (0.0)

男性 76.8 21.5 1.4 0.2 1,451

女性 57.0 40.4 2.0 0.6 1,541

20歳代 83.4 16.2 0.4 – 350

30歳代 79.6 19.5 0.9 – 479

40歳代 80.8 18.1 1.1 – 657

50歳代 80.1 18.9 1.0 0.0 459

60歳代 54.4 44.5 1.1 0.0 563

70歳以上 23.1 68.7 5.7 2.5 489

小・中学校卒 39.4 54.3 4.8 1.5 256

高等学校卒 60.6 36.8 2.1 0.5 1,037

短大・高専卒 68.7 29.4 1.6 0.3 678

大学・大学院卒 78.9 20.2 0.7 0.1 947

在学中 67.9 32.1 – – 73

未婚 80.1 18.4 1.2 0.3 754

死別 34.7 57.6 6.6 1.1 134

離婚 72.3 25.1 1.9 0.7 200

既婚 62.9 35.3 1.5 0.3 1,895

同居の子ども 68.1 29.9 1.7 0.3 1,335

別居の子ども 43.4 52.9 3.3 0.4 599

子どもはいない 76.9 21.4 1.2 0.6 1,091

調査票A 65.8 31.9 2.0 0.3 1,498

調査票 B 67.0 30.8 1.7 0.5 1,533

立川市 (2012) — — — — —
小平市 (2012) — — — — —
昭島市 (2013) — — — — —

小金井市 (2013) — — — — —
八王子市 (2014) — — — — —
調布市 (2015) — — — — —

西東京市 (2015) — — — — —
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子ども
問 49 あなたにはお子さんがいらっしゃいますか？
　 1. 同居している子どもが少なくとも一人はいる
　 2. 子どもはいるが、同居している子どもは一人もいない
　 3. 子どもはいない

1 2 3
子 子 　子 D. N
ど ど 　ど K.
も も 　も
と は いは
同 い な　
居 る い　

全体 44.2 19.6 36.0 0.1 3,031
(0.4) (0.8) (1.2) (0.0)

男性 40.4 19.4 40.1 0.0 1,451

女性 47.5 19.9 32.3 0.2 1,541

20歳代 7.7 0.3 92.0 – 350

30歳代 48.6 0.6 50.8 – 479

40歳代 60.6 3.4 36.0 – 657

50歳代 58.6 16.2 25.0 0.3 459

60歳代 35.8 44.3 19.6 0.2 563

70歳以上 38.9 49.1 11.8 0.3 489

小・中学校卒 38.5 36.6 24.0 0.9 256

高等学校卒 45.0 26.1 29.0 – 1,037

短大・高専卒 48.5 13.6 37.9 – 678

大学・大学院卒 45.1 14.0 40.9 – 947

在学中 1.5 – 98.5 – 73

未婚 1.5 1.4 97.0 0.2 754

死別 43.4 46.8 9.8 – 134

離婚 35.2 43.9 20.2 0.7 200

既婚 61.9 22.4 15.7 0.0 1,895

同居の子ども 100.0 – – – 1,335

別居の子ども – 100.0 – – 599

子どもはいない – – 100.0 – 1,091

調査票A 46.0 19.8 34.1 0.2 1,498

調査票 B 42.6 19.5 37.8 0.1 1,533

立川市 (2012) — — — — —
小平市 (2012) — — — — —
昭島市 (2013) 47.9 19.1 31.8 1.2 527

小金井市 (2013) 46.5 14.0 37.9 1.7 533
八王子市 (2014) 46.4 17.7 35.6 0.3 1,090
調布市 (2015) 42.2 17.2 38.7 1.9 504

西東京市 (2015) 46.4 17.6 33.9 2.1 541
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

世帯総収入
問 51 2015年のあなたの世帯（生計をともにしている家族）の総収入は、税込みでいくらくら
いでしたか？
　 1. １００万円未満　　　　　　　　　　　 6. ５００～７００万円
　 2. １００～２００万円　　　　　　　　　 7. ７００～１，０００万円
　 3. ２００～３００万円　　　　　　　　　 8. １，０００～２，０００万円
　 4. ３００～４００万円　　　　　　　　　 9. ２，０００万円以上
　 5. ４００～５００万円　　　　　　　　　 10. わからない

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
100 100 200 300 400 500 700 1,000 2,000 わ D. N
万 〜 〜 〜 〜 〜 〜 〜 万 か K.
円 200 300 400 500 700 1,000 2,000 円 ら
未 万 万 万 万 万 万 万 以 な
満 円 円 円 円 円 円 円 上 い

全体 4.3 9.6 14.3 10.3 10.8 16.8 14.2 8.7 0.7 8.6 1.7 3,031
(1.3) (0.5) (0.2) (0.5) (1.2) (0.9) (0.7) (0.5) (0.0) (0.4) (0.2)

男性 2.8 8.6 14.6 10.1 11.8 18.9 15.3 9.5 0.9 6.1 1.4 1,451

女性 5.6 10.3 13.9 10.3 9.9 15.2 13.1 8.0 0.6 11.0 2.0 1,541

20歳代 4.6 9.5 13.1 13.3 11.2 13.7 8.4 6.4 – 18.5 1.1 350

30歳代 1.7 4.3 9.3 9.6 13.8 26.6 18.8 7.2 0.6 7.8 0.3 479

40歳代 3.1 3.8 9.2 6.2 8.8 24.6 20.4 14.5 0.0 8.2 1.1 657

50歳代 5.3 7.2 9.5 6.7 8.7 15.8 21.7 17.0 1.4 4.8 1.8 459

60歳代 4.2 12.8 21.1 14.4 13.3 11.9 10.0 3.2 0.8 6.7 1.6 563

70歳以上 7.7 20.4 23.5 12.3 9.5 6.5 2.8 2.3 1.6 9.1 4.2 489

小・中学校卒 13.5 19.5 17.1 13.8 7.2 5.8 1.6 0.6 0.9 14.1 6.0 256

高等学校卒 3.6 12.3 19.1 12.2 14.2 15.7 10.2 3.9 0.4 7.1 1.3 1,037

短大・高専卒 4.0 8.0 13.0 10.5 8.9 21.5 14.2 8.1 1.0 9.4 1.5 678

大学・大学院卒 2.2 4.4 9.4 6.8 9.8 19.3 22.8 17.1 1.1 6.0 1.0 947

在学中 10.2 10.0 9.8 8.6 6.4 6.6 7.7 5.4 – 33.5 1.8 73

未婚 6.0 14.4 16.4 12.3 9.7 13.1 7.9 3.4 0.5 15.4 1.0 754

死別 9.9 27.6 16.8 11.5 9.6 4.3 4.0 1.1 1.7 9.4 4.3 134

離婚 16.7 22.6 18.1 10.2 5.6 13.0 2.7 2.6 0.6 5.5 2.4 200

既婚 2.0 4.6 12.9 9.2 12.0 20.1 18.6 12.0 0.8 6.2 1.7 1,895

同居の子ども 2.0 4.5 8.9 8.2 11.8 21.2 21.4 12.6 0.8 6.9 1.6 1,335

別居の子ども 8.8 16.7 24.4 13.9 8.9 9.4 6.6 3.0 1.0 5.4 2.0 599

子どもはいない 4.6 12.0 15.4 10.9 10.7 15.6 9.6 6.9 0.5 12.3 1.7 1,091

調査票A 4.3 9.0 14.9 9.9 9.4 16.5 14.9 9.1 0.7 9.1 2.1 1,498

調査票 B 4.3 10.1 13.7 10.7 12.1 17.1 13.5 8.3 0.8 8.0 1.4 1,533

立川市 (2012) — — — — — — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — — — — — — —
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従業上の地位
問 50A 【問 50で１を選んだ方のみ】あなたはつぎのどれに当たりますか？
　 1. 正規の職員・従業員（雇われている人）
　 2. 労働者派遣事業所の派遣社員（雇われている人）
　 3. パート・アルバイト・その他（雇われている人）
　 4. 会社などの役員
　 5. 自営業主
　 6. 家族従業者
　 7. 家庭内の賃仕事（内職）

1 2 3 4 5 6 7
正 派 パ 役 自 家 内 D. N
規 遣 ー 員 営 族 職 K.
従 社 ト 　 業 従
業 員 　 　 主 業

全体 51.4 3.6 30.9 3.7 8.4 1.3 0.4 0.3 2,034
(2.3) (0.2) (1.5) (0.1) (0.4) (1.5) (0.0) (0.0)

男性 64.3 3.3 14.6 5.5 11.9 0.2 0.1 0.1 1,115

女性 35.9 4.1 51.0 1.2 4.0 2.4 0.8 0.6 890

20歳代 53.3 4.6 39.3 0.5 1.6 0.3 0.4 – 296

30歳代 66.0 3.3 22.6 1.2 4.9 1.0 1.0 – 381

40歳代 60.7 3.7 23.6 2.6 7.9 1.1 0.2 0.3 541

50歳代 53.9 2.3 28.7 4.5 8.5 0.6 0.6 0.9 368

60歳代 28.2 4.4 43.1 6.9 14.8 2.6 0.0 – 312

70歳以上 8.9 4.8 49.8 11.9 20.7 2.2 – 1.7 110

小・中学校卒 30.7 5.3 41.5 2.8 18.8 1.0 – 0.0 96

高等学校卒 39.2 5.0 41.4 4.0 7.7 2.0 0.4 0.3 633

短大・高専卒 47.4 4.1 34.7 2.8 8.6 1.1 0.7 0.7 474

大学・大学院卒 71.5 2.2 13.2 4.1 7.8 0.6 0.3 0.2 753

在学中 4.2 0.0 95.8 – – – – – 49

未婚 55.0 5.9 30.2 1.6 6.4 0.4 0.6 – 605

死別 15.0 2.5 66.9 3.8 7.8 – – 4.0 43

離婚 42.4 9.7 38.8 – 8.4 – – 0.8 144

既婚 52.5 1.9 29.1 5.0 9.1 1.8 0.4 0.3 1,212

同居の子ども 51.7 1.9 31.1 4.2 7.8 2.4 0.4 0.4 918

別居の子ども 27.8 4.6 41.8 8.3 16.1 1.0 0.0 0.4 265

子どもはいない 58.4 5.1 27.1 1.7 6.6 0.3 0.5 0.2 849

調査票A 52.2 3.4 30.5 3.1 8.4 1.8 0.1 0.4 1,011

調査票 B 50.6 3.8 31.3 4.2 8.4 0.8 0.7 0.2 1,023

立川市 (2012) — — — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — — — —
昭島市 (2013) 57.6 1.2 28.9 2.7 5.3 2.7 1.3 0.4 335

小金井市 (2013) 61.3 3.5 23.0 3.6 5.6 2.1 0.2 0.6 359
八王子市 (2014) 51.7 3.0 31.5 2.6 8.3 1.9 0.5 0.5 685
調布市 (2015) 54.3 3.4 25.0 4.4 9.0 2.5 1.0 0.5 331

西東京市 (2015) 57.8 4.2 24.4 3.5 6.2 1.6 0.8 1.6 370
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

世帯総収入
問 51 2015年のあなたの世帯（生計をともにしている家族）の総収入は、税込みでいくらくら
いでしたか？
　 1. １００万円未満　　　　　　　　　　　 6. ５００～７００万円
　 2. １００～２００万円　　　　　　　　　 7. ７００～１，０００万円
　 3. ２００～３００万円　　　　　　　　　 8. １，０００～２，０００万円
　 4. ３００～４００万円　　　　　　　　　 9. ２，０００万円以上
　 5. ４００～５００万円　　　　　　　　　 10. わからない

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
100 100 200 300 400 500 700 1,000 2,000 わ D. N
万 〜 〜 〜 〜 〜 〜 〜 万 か K.
円 200 300 400 500 700 1,000 2,000 円 ら
未 万 万 万 万 万 万 万 以 な
満 円 円 円 円 円 円 円 上 い

全体 4.3 9.6 14.3 10.3 10.8 16.8 14.2 8.7 0.7 8.6 1.7 3,031
(1.3) (0.5) (0.2) (0.5) (1.2) (0.9) (0.7) (0.5) (0.0) (0.4) (0.2)

男性 2.8 8.6 14.6 10.1 11.8 18.9 15.3 9.5 0.9 6.1 1.4 1,451

女性 5.6 10.3 13.9 10.3 9.9 15.2 13.1 8.0 0.6 11.0 2.0 1,541

20歳代 4.6 9.5 13.1 13.3 11.2 13.7 8.4 6.4 – 18.5 1.1 350

30歳代 1.7 4.3 9.3 9.6 13.8 26.6 18.8 7.2 0.6 7.8 0.3 479

40歳代 3.1 3.8 9.2 6.2 8.8 24.6 20.4 14.5 0.0 8.2 1.1 657

50歳代 5.3 7.2 9.5 6.7 8.7 15.8 21.7 17.0 1.4 4.8 1.8 459

60歳代 4.2 12.8 21.1 14.4 13.3 11.9 10.0 3.2 0.8 6.7 1.6 563

70歳以上 7.7 20.4 23.5 12.3 9.5 6.5 2.8 2.3 1.6 9.1 4.2 489

小・中学校卒 13.5 19.5 17.1 13.8 7.2 5.8 1.6 0.6 0.9 14.1 6.0 256

高等学校卒 3.6 12.3 19.1 12.2 14.2 15.7 10.2 3.9 0.4 7.1 1.3 1,037

短大・高専卒 4.0 8.0 13.0 10.5 8.9 21.5 14.2 8.1 1.0 9.4 1.5 678

大学・大学院卒 2.2 4.4 9.4 6.8 9.8 19.3 22.8 17.1 1.1 6.0 1.0 947

在学中 10.2 10.0 9.8 8.6 6.4 6.6 7.7 5.4 – 33.5 1.8 73

未婚 6.0 14.4 16.4 12.3 9.7 13.1 7.9 3.4 0.5 15.4 1.0 754

死別 9.9 27.6 16.8 11.5 9.6 4.3 4.0 1.1 1.7 9.4 4.3 134

離婚 16.7 22.6 18.1 10.2 5.6 13.0 2.7 2.6 0.6 5.5 2.4 200

既婚 2.0 4.6 12.9 9.2 12.0 20.1 18.6 12.0 0.8 6.2 1.7 1,895

同居の子ども 2.0 4.5 8.9 8.2 11.8 21.2 21.4 12.6 0.8 6.9 1.6 1,335

別居の子ども 8.8 16.7 24.4 13.9 8.9 9.4 6.6 3.0 1.0 5.4 2.0 599

子どもはいない 4.6 12.0 15.4 10.9 10.7 15.6 9.6 6.9 0.5 12.3 1.7 1,091

調査票A 4.3 9.0 14.9 9.9 9.4 16.5 14.9 9.1 0.7 9.1 2.1 1,498

調査票 B 4.3 10.1 13.7 10.7 12.1 17.1 13.5 8.3 0.8 8.0 1.4 1,533

立川市 (2012) — — — — — — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — — — — — — —
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従業上の地位
問 50A 【問 50で１を選んだ方のみ】あなたはつぎのどれに当たりますか？
　 1. 正規の職員・従業員（雇われている人）
　 2. 労働者派遣事業所の派遣社員（雇われている人）
　 3. パート・アルバイト・その他（雇われている人）
　 4. 会社などの役員
　 5. 自営業主
　 6. 家族従業者
　 7. 家庭内の賃仕事（内職）

1 2 3 4 5 6 7
正 派 パ 役 自 家 内 D. N
規 遣 ー 員 営 族 職 K.
従 社 ト 　 業 従
業 員 　 　 主 業

全体 51.4 3.6 30.9 3.7 8.4 1.3 0.4 0.3 2,034
(2.3) (0.2) (1.5) (0.1) (0.4) (1.5) (0.0) (0.0)

男性 64.3 3.3 14.6 5.5 11.9 0.2 0.1 0.1 1,115

女性 35.9 4.1 51.0 1.2 4.0 2.4 0.8 0.6 890

20歳代 53.3 4.6 39.3 0.5 1.6 0.3 0.4 – 296

30歳代 66.0 3.3 22.6 1.2 4.9 1.0 1.0 – 381

40歳代 60.7 3.7 23.6 2.6 7.9 1.1 0.2 0.3 541

50歳代 53.9 2.3 28.7 4.5 8.5 0.6 0.6 0.9 368

60歳代 28.2 4.4 43.1 6.9 14.8 2.6 0.0 – 312

70歳以上 8.9 4.8 49.8 11.9 20.7 2.2 – 1.7 110

小・中学校卒 30.7 5.3 41.5 2.8 18.8 1.0 – 0.0 96

高等学校卒 39.2 5.0 41.4 4.0 7.7 2.0 0.4 0.3 633

短大・高専卒 47.4 4.1 34.7 2.8 8.6 1.1 0.7 0.7 474

大学・大学院卒 71.5 2.2 13.2 4.1 7.8 0.6 0.3 0.2 753

在学中 4.2 0.0 95.8 – – – – – 49

未婚 55.0 5.9 30.2 1.6 6.4 0.4 0.6 – 605

死別 15.0 2.5 66.9 3.8 7.8 – – 4.0 43

離婚 42.4 9.7 38.8 – 8.4 – – 0.8 144

既婚 52.5 1.9 29.1 5.0 9.1 1.8 0.4 0.3 1,212

同居の子ども 51.7 1.9 31.1 4.2 7.8 2.4 0.4 0.4 918

別居の子ども 27.8 4.6 41.8 8.3 16.1 1.0 0.0 0.4 265

子どもはいない 58.4 5.1 27.1 1.7 6.6 0.3 0.5 0.2 849

調査票A 52.2 3.4 30.5 3.1 8.4 1.8 0.1 0.4 1,011

調査票 B 50.6 3.8 31.3 4.2 8.4 0.8 0.7 0.2 1,023

立川市 (2012) — — — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — — — —
昭島市 (2013) 57.6 1.2 28.9 2.7 5.3 2.7 1.3 0.4 335

小金井市 (2013) 61.3 3.5 23.0 3.6 5.6 2.1 0.2 0.6 359
八王子市 (2014) 51.7 3.0 31.5 2.6 8.3 1.9 0.5 0.5 685
調布市 (2015) 54.3 3.4 25.0 4.4 9.0 2.5 1.0 0.5 331

西東京市 (2015) 57.8 4.2 24.4 3.5 6.2 1.6 0.8 1.6 370
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

記入者
問 53 この調査票にご記入いただいたのは、どなた様ですか？
　 1. 郵便宛名のご本人様が記入した
　 2. 郵便宛名のご本人様のご回答を聞いて、代理の方が記入した
　 3. その他

1 2 3
本 代 そ D. N
人 理 の K.

の 他
方

全体 94.4 5.4 0.1 0.1 3,031
(0.3) (0.3) (0.0) (0.0)

男性 91.4 8.5 0.0 0.1 1,451

女性 97.0 2.7 0.1 0.2 1,541

20歳代 94.4 5.3 0.3 – 350

30歳代 94.9 4.8 – 0.3 479

40歳代 94.0 6.0 0.0 – 657

50歳代 95.0 5.0 – 0.0 459

60歳代 94.5 5.3 – 0.2 563

70歳以上 93.2 6.2 0.3 0.3 489

小・中学校卒 85.7 13.3 0.5 0.5 256

高等学校卒 94.2 5.6 0.1 0.1 1,037

短大・高専卒 96.3 3.7 – – 678

大学・大学院卒 95.2 4.6 – 0.2 947

在学中 96.5 3.5 – – 73

未婚 94.7 5.3 – – 754

死別 95.7 4.3 – – 134

離婚 99.3 – – 0.7 200

既婚 93.6 6.2 0.1 0.2 1,895

同居の子ども 93.9 6.1 – – 1,335

別居の子ども 93.6 5.6 0.2 0.5 599

子どもはいない 95.4 4.5 0.1 – 1,091

調査票A 93.9 5.8 0.2 0.1 1,498

調査票 B 94.8 5.0 – 0.2 1,533

立川市 (2012) — — — — —
小平市 (2012) — — — — —
昭島市 (2013) — — — — —
小金井市 (2013) — — — — —
八王子市 (2014) — — — — —
調布市 (2015) 94.4 5.6 – – 504

西東京市 (2015) 93.9 6.1 – – 541
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住宅の建て方
問 52 あなたのお住まいは、一戸建、長屋建、共同住宅のどれに当たりますか？
　 1. 一戸建
　 2. 長屋建（長屋やテラスハウスのように、住宅の壁を共通にして二つ以上の住宅を横に建て
　　　連ねたもので、それぞれ別々に外への出入口があるもの）
　 3. 共同住宅（アパートやマンションのように、１棟の建物の中に二つ以上の住宅があり、廊
　　　下や階段を共通にしたり、住宅を重ねて建てたもの）

1 2 3
一 長 共 D. N
戸 屋 同 K.
建 建 住

宅
全体 46.1 1.1 52.5 0.3 3,031

(0.3) (0.0) (0.3) (0.0)

男性 43.9 1.2 54.7 0.1 1,451

女性 48.0 1.0 50.5 0.4 1,541

20歳代 32.4 1.7 65.4 0.5 350

30歳代 36.5 1.4 61.8 0.3 479

40歳代 45.8 1.0 53.2 – 657

50歳代 48.3 0.9 50.9 0.0 459

60歳代 52.3 0.4 46.5 0.7 563

70歳以上 55.8 1.7 42.3 0.2 489

小・中学校卒 38.4 3.2 58.5 – 256

高等学校卒 47.1 1.2 51.4 0.4 1,037

短大・高専卒 45.6 0.7 53.5 0.2 678

大学・大学院卒 47.7 0.9 51.3 0.2 947

在学中 41.1 – 56.9 2.0 73

未婚 34.0 0.6 65.0 0.4 754

死別 40.6 2.7 55.9 0.9 134

離婚 22.0 3.2 74.8 – 200

既婚 53.6 1.0 45.2 0.2 1,895

同居の子ども 56.3 1.2 42.3 0.1 1,335

別居の子ども 48.5 1.1 49.7 0.7 599

子どもはいない 32.3 0.9 66.5 0.3 1,091

調査票A 47.1 1.1 51.6 0.2 1,498

調査票 B 45.1 1.1 53.5 0.4 1,533

立川市 (2012) 47.3 2.8 49.5 0.4 494
小平市 (2012) 42.9 1.3 55.5 0.4 467
昭島市 (2013) 51.0 1.2 46.5 1.3 527

小金井市 (2013) 53.9 2.7 41.8 1.7 533
八王子市 (2014) 53.2 2.2 44.1 0.5 1,090
調布市 (2015) 38.9 1.8 56.9 2.4 504

西東京市 (2015) 47.7 2.0 48.8 1.5 541
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

記入者
問 53 この調査票にご記入いただいたのは、どなた様ですか？
　 1. 郵便宛名のご本人様が記入した
　 2. 郵便宛名のご本人様のご回答を聞いて、代理の方が記入した
　 3. その他

1 2 3
本 代 そ D. N
人 理 の K.

の 他
方

全体 94.4 5.4 0.1 0.1 3,031
(0.3) (0.3) (0.0) (0.0)

男性 91.4 8.5 0.0 0.1 1,451

女性 97.0 2.7 0.1 0.2 1,541

20歳代 94.4 5.3 0.3 – 350

30歳代 94.9 4.8 – 0.3 479

40歳代 94.0 6.0 0.0 – 657

50歳代 95.0 5.0 – 0.0 459

60歳代 94.5 5.3 – 0.2 563

70歳以上 93.2 6.2 0.3 0.3 489

小・中学校卒 85.7 13.3 0.5 0.5 256

高等学校卒 94.2 5.6 0.1 0.1 1,037

短大・高専卒 96.3 3.7 – – 678

大学・大学院卒 95.2 4.6 – 0.2 947

在学中 96.5 3.5 – – 73

未婚 94.7 5.3 – – 754

死別 95.7 4.3 – – 134

離婚 99.3 – – 0.7 200

既婚 93.6 6.2 0.1 0.2 1,895

同居の子ども 93.9 6.1 – – 1,335

別居の子ども 93.6 5.6 0.2 0.5 599

子どもはいない 95.4 4.5 0.1 – 1,091

調査票A 93.9 5.8 0.2 0.1 1,498

調査票 B 94.8 5.0 – 0.2 1,533

立川市 (2012) — — — — —
小平市 (2012) — — — — —
昭島市 (2013) — — — — —

小金井市 (2013) — — — — —
八王子市 (2014) — — — — —
調布市 (2015) 94.4 5.6 – – 504

西東京市 (2015) 93.9 6.1 – – 541
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住宅の建て方
問 52 あなたのお住まいは、一戸建、長屋建、共同住宅のどれに当たりますか？
　 1. 一戸建
　 2. 長屋建（長屋やテラスハウスのように、住宅の壁を共通にして二つ以上の住宅を横に建て
　　　連ねたもので、それぞれ別々に外への出入口があるもの）
　 3. 共同住宅（アパートやマンションのように、１棟の建物の中に二つ以上の住宅があり、廊
　　　下や階段を共通にしたり、住宅を重ねて建てたもの）

1 2 3
一 長 共 D. N
戸 屋 同 K.
建 建 住

宅
全体 46.1 1.1 52.5 0.3 3,031

(0.3) (0.0) (0.3) (0.0)

男性 43.9 1.2 54.7 0.1 1,451

女性 48.0 1.0 50.5 0.4 1,541

20歳代 32.4 1.7 65.4 0.5 350

30歳代 36.5 1.4 61.8 0.3 479

40歳代 45.8 1.0 53.2 – 657

50歳代 48.3 0.9 50.9 0.0 459

60歳代 52.3 0.4 46.5 0.7 563

70歳以上 55.8 1.7 42.3 0.2 489

小・中学校卒 38.4 3.2 58.5 – 256

高等学校卒 47.1 1.2 51.4 0.4 1,037

短大・高専卒 45.6 0.7 53.5 0.2 678

大学・大学院卒 47.7 0.9 51.3 0.2 947

在学中 41.1 – 56.9 2.0 73

未婚 34.0 0.6 65.0 0.4 754

死別 40.6 2.7 55.9 0.9 134

離婚 22.0 3.2 74.8 – 200

既婚 53.6 1.0 45.2 0.2 1,895

同居の子ども 56.3 1.2 42.3 0.1 1,335

別居の子ども 48.5 1.1 49.7 0.7 599

子どもはいない 32.3 0.9 66.5 0.3 1,091

調査票A 47.1 1.1 51.6 0.2 1,498

調査票 B 45.1 1.1 53.5 0.4 1,533

立川市 (2012) 47.3 2.8 49.5 0.4 494
小平市 (2012) 42.9 1.3 55.5 0.4 467
昭島市 (2013) 51.0 1.2 46.5 1.3 527

小金井市 (2013) 53.9 2.7 41.8 1.7 533
八王子市 (2014) 53.2 2.2 44.1 0.5 1,090
調布市 (2015) 38.9 1.8 56.9 2.4 504

西東京市 (2015) 47.7 2.0 48.8 1.5 541
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

#1.91 再協力の意向

問 55 仮にこういった調査がもう一度あるとしたら、あなたはどうしますか？
　 1. 必ず答えるようにしたい
　 2. なるべく答えるようにしたい
　 3. あまり答えたくない
　 4. 答えたくない
　 5. その他

1 2 3 4 5
必 答な 答あ 答 そ D. N
ず える えま え の K.
答 るべ たり た 他
え よく く　 く
る う　 な　 な

に　 い　 い
全体 26.4 58.7 9.1 3.5 2.1 0.2 3,031

(0.4) (0.3) (0.5) (0.2) (0.1) (0.0)

男性 27.4 59.8 7.9 2.6 2.1 0.2 1,451

女性 25.3 57.8 10.3 4.4 2.1 0.2 1,541

20歳代 25.3 62.6 6.1 2.0 4.0 – 350

30歳代 23.8 66.5 7.9 0.6 1.2 – 479

40歳代 26.5 59.6 7.5 3.7 2.8 – 657

50歳代 27.9 59.5 7.9 3.7 0.8 0.3 459

60歳代 25.5 56.0 11.6 4.9 1.8 0.2 563

70歳以上 29.1 49.5 13.1 5.5 2.3 0.5 489

小・中学校卒 21.8 41.5 18.7 12.1 4.9 0.9 256

高等学校卒 23.8 58.9 11.3 4.0 1.9 0.0 1,037

短大・高専卒 26.4 60.8 8.3 2.1 2.2 0.2 678

大学・大学院卒 30.5 61.4 4.9 1.5 1.6 0.1 947

在学中 25.5 65.9 2.8 4.3 1.5 – 73

未婚 22.5 62.4 9.6 2.9 2.7 – 754

死別 24.4 52.1 8.1 11.8 2.9 0.8 134

離婚 27.4 50.7 14.4 5.5 1.9 0.0 200

既婚 27.9 58.7 8.4 3.0 1.9 0.2 1,895

同居の子ども 27.2 58.4 8.8 3.3 2.0 0.4 1,335

別居の子ども 28.8 54.2 10.1 4.8 1.9 0.2 599

子どもはいない 24.2 61.5 9.0 3.1 2.3 0.0 1,091

調査票A 26.0 57.3 10.6 3.8 2.2 0.2 1,498

調査票 B 26.8 59.9 7.7 3.3 2.0 0.2 1,533

立川市 (2012) 11.5 67.1 11.3 3.4 5.8 0.9 494
小平市 (2012) 10.6 64.8 12.5 4.5 7.1 0.3 467
昭島市 (2013) 14.8 66.7 11.0 3.1 4.2 0.3 527

小金井市 (2013) 15.5 67.7 8.3 2.6 5.9 – 533
八王子市 (2014) 13.5 70.4 7.7 2.0 5.7 0.6 1,090
調布市 (2015) 8.5 75.5 7.2 1.0 7.1 0.7 504

西東京市 (2015) 8.3 72.9 11.6 1.2 5.8 0.2 541
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#1.90* 調査協力理由

問 54 今回調査にご協力いただいた理由はどういったことでしょうか？
　 1. 役に立ちたいと思ったから
　 2. 内容が面白そうだと思ったから
　 3. 市と公的な研究機関が行う調査だから
　 4. 今までに、こういう調査に協力したことがほとんどなかったから
　 5. 特に断る理由もなかったから
　 6. その他

1 2 3 4 5 6
役 内 公 し今 断 そ D. N
に 容 的 たま る の K.
立 が な こで 理 他
ち 面 研 とに 由
た 白 究 が協 も
い そ 機 な力 な

う 関 い　 い
全体 27.5 2.9 24.7 6.9 34.0 3.2 0.7 3,031

(1.2) (0.1) (0.3) (0.4) (1.0) (0.1) (0.0)

男性 29.4 3.1 23.9 6.8 33.1 3.2 0.5 1,451

女性 25.6 2.8 25.9 7.1 34.7 3.3 0.5 1,541

20歳代 17.5 7.9 15.6 11.5 43.3 4.1 0.0 350

30歳代 27.9 4.9 18.6 8.6 35.3 4.4 0.2 479

40歳代 30.3 3.0 21.5 6.3 34.3 4.3 0.4 657

50歳代 32.4 1.4 27.5 5.5 30.6 2.1 0.5 459

60歳代 24.7 0.7 31.5 5.0 34.6 2.6 0.9 563

70歳以上 28.6 1.6 32.5 6.8 27.6 1.8 1.1 489

小・中学校卒 23.8 2.1 26.8 12.1 29.8 3.4 2.0 256

高等学校卒 23.2 2.9 27.2 7.6 36.6 2.5 0.0 1,037

短大・高専卒 29.4 3.7 23.5 6.4 31.5 4.7 0.8 678

大学・大学院卒 32.4 2.2 24.0 5.3 32.7 3.0 0.6 947

在学中 18.3 10.1 15.0 7.6 46.3 2.8 – 73

未婚 20.5 5.5 19.3 10.4 40.3 3.5 0.6 754

死別 27.5 1.7 33.2 9.9 22.8 2.9 2.0 134

離婚 25.0 1.4 30.0 8.4 32.2 2.4 0.7 200

既婚 30.5 2.2 26.1 5.2 32.4 3.1 0.5 1,895

同居の子ども 30.2 2.5 24.4 5.7 33.0 3.7 0.5 1,335

別居の子ども 30.0 0.9 31.8 4.8 29.6 2.0 0.9 599

子どもはいない 22.9 4.6 21.4 9.6 37.7 3.2 0.5 1,091

調査票A 27.3 2.7 24.8 6.6 34.1 4.0 0.4 1,498

調査票 B 27.8 3.2 24.7 7.2 33.9 2.4 0.9 1,533

立川市 (2012) 13.0 2.5 21.6 7.2 47.8 7.4 0.4 494
小平市 (2012) 16.0 1.8 21.0 5.6 47.9 7.5 0.4 467
昭島市 (2013) 18.6 2.4 20.6 6.1 44.2 7.4 0.8 527

小金井市 (2013) 21.9 3.2 21.5 6.4 37.4 7.7 1.9 533
八王子市 (2014) 16.5 2.6 23.3 5.9 44.0 6.9 0.8 1,090
調布市 (2015) 17.8 3.4 20.3 6.1 46.7 4.9 0.6 504

西東京市 (2015) 16.6 3.8 21.4 5.2 45.4 6.3 1.2 541
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

#1.91 再協力の意向

問 55 仮にこういった調査がもう一度あるとしたら、あなたはどうしますか？
　 1. 必ず答えるようにしたい
　 2. なるべく答えるようにしたい
　 3. あまり答えたくない
　 4. 答えたくない
　 5. その他

1 2 3 4 5
必 答な 答あ 答 そ D. N
ず える えま え の K.
答 るべ たり た 他
え よく く　 く
る う　 な　 な

に　 い　 い
全体 26.4 58.7 9.1 3.5 2.1 0.2 3,031

(0.4) (0.3) (0.5) (0.2) (0.1) (0.0)

男性 27.4 59.8 7.9 2.6 2.1 0.2 1,451

女性 25.3 57.8 10.3 4.4 2.1 0.2 1,541

20歳代 25.3 62.6 6.1 2.0 4.0 – 350

30歳代 23.8 66.5 7.9 0.6 1.2 – 479

40歳代 26.5 59.6 7.5 3.7 2.8 – 657

50歳代 27.9 59.5 7.9 3.7 0.8 0.3 459

60歳代 25.5 56.0 11.6 4.9 1.8 0.2 563

70歳以上 29.1 49.5 13.1 5.5 2.3 0.5 489

小・中学校卒 21.8 41.5 18.7 12.1 4.9 0.9 256

高等学校卒 23.8 58.9 11.3 4.0 1.9 0.0 1,037

短大・高専卒 26.4 60.8 8.3 2.1 2.2 0.2 678

大学・大学院卒 30.5 61.4 4.9 1.5 1.6 0.1 947

在学中 25.5 65.9 2.8 4.3 1.5 – 73

未婚 22.5 62.4 9.6 2.9 2.7 – 754

死別 24.4 52.1 8.1 11.8 2.9 0.8 134

離婚 27.4 50.7 14.4 5.5 1.9 0.0 200

既婚 27.9 58.7 8.4 3.0 1.9 0.2 1,895

同居の子ども 27.2 58.4 8.8 3.3 2.0 0.4 1,335

別居の子ども 28.8 54.2 10.1 4.8 1.9 0.2 599

子どもはいない 24.2 61.5 9.0 3.1 2.3 0.0 1,091

調査票A 26.0 57.3 10.6 3.8 2.2 0.2 1,498

調査票 B 26.8 59.9 7.7 3.3 2.0 0.2 1,533

立川市 (2012) 11.5 67.1 11.3 3.4 5.8 0.9 494
小平市 (2012) 10.6 64.8 12.5 4.5 7.1 0.3 467
昭島市 (2013) 14.8 66.7 11.0 3.1 4.2 0.3 527

小金井市 (2013) 15.5 67.7 8.3 2.6 5.9 – 533
八王子市 (2014) 13.5 70.4 7.7 2.0 5.7 0.6 1,090
調布市 (2015) 8.5 75.5 7.2 1.0 7.1 0.7 504

西東京市 (2015) 8.3 72.9 11.6 1.2 5.8 0.2 541
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#1.90* 調査協力理由

問 54 今回調査にご協力いただいた理由はどういったことでしょうか？
　 1. 役に立ちたいと思ったから
　 2. 内容が面白そうだと思ったから
　 3. 市と公的な研究機関が行う調査だから
　 4. 今までに、こういう調査に協力したことがほとんどなかったから
　 5. 特に断る理由もなかったから
　 6. その他

1 2 3 4 5 6
役 内 公 し今 断 そ D. N
に 容 的 たま る の K.
立 が な こで 理 他
ち 面 研 とに 由
た 白 究 が協 も
い そ 機 な力 な

う 関 い　 い
全体 27.5 2.9 24.7 6.9 34.0 3.2 0.7 3,031

(1.2) (0.1) (0.3) (0.4) (1.0) (0.1) (0.0)

男性 29.4 3.1 23.9 6.8 33.1 3.2 0.5 1,451

女性 25.6 2.8 25.9 7.1 34.7 3.3 0.5 1,541

20歳代 17.5 7.9 15.6 11.5 43.3 4.1 0.0 350

30歳代 27.9 4.9 18.6 8.6 35.3 4.4 0.2 479

40歳代 30.3 3.0 21.5 6.3 34.3 4.3 0.4 657

50歳代 32.4 1.4 27.5 5.5 30.6 2.1 0.5 459

60歳代 24.7 0.7 31.5 5.0 34.6 2.6 0.9 563

70歳以上 28.6 1.6 32.5 6.8 27.6 1.8 1.1 489

小・中学校卒 23.8 2.1 26.8 12.1 29.8 3.4 2.0 256

高等学校卒 23.2 2.9 27.2 7.6 36.6 2.5 0.0 1,037

短大・高専卒 29.4 3.7 23.5 6.4 31.5 4.7 0.8 678

大学・大学院卒 32.4 2.2 24.0 5.3 32.7 3.0 0.6 947

在学中 18.3 10.1 15.0 7.6 46.3 2.8 – 73

未婚 20.5 5.5 19.3 10.4 40.3 3.5 0.6 754

死別 27.5 1.7 33.2 9.9 22.8 2.9 2.0 134

離婚 25.0 1.4 30.0 8.4 32.2 2.4 0.7 200

既婚 30.5 2.2 26.1 5.2 32.4 3.1 0.5 1,895

同居の子ども 30.2 2.5 24.4 5.7 33.0 3.7 0.5 1,335

別居の子ども 30.0 0.9 31.8 4.8 29.6 2.0 0.9 599

子どもはいない 22.9 4.6 21.4 9.6 37.7 3.2 0.5 1,091

調査票A 27.3 2.7 24.8 6.6 34.1 4.0 0.4 1,498

調査票 B 27.8 3.2 24.7 7.2 33.9 2.4 0.9 1,533

立川市 (2012) 13.0 2.5 21.6 7.2 47.8 7.4 0.4 494
小平市 (2012) 16.0 1.8 21.0 5.6 47.9 7.5 0.4 467
昭島市 (2013) 18.6 2.4 20.6 6.1 44.2 7.4 0.8 527

小金井市 (2013) 21.9 3.2 21.5 6.4 37.4 7.7 1.9 533
八王子市 (2014) 16.5 2.6 23.3 5.9 44.0 6.9 0.8 1,090
調布市 (2015) 17.8 3.4 20.3 6.1 46.7 4.9 0.6 504

西東京市 (2015) 16.6 3.8 21.4 5.2 45.4 6.3 1.2 541
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

回答所要時間
問 58 ご記入いただくのにかかった時間は？
　 1. 60分以上
　 2. 40～60分くらい
　 3. 30～40分くらい
　 4. 20～30分くらい
　 5. 10～20分くらい
　 6. 10分未満

1 2 3 4 5 6
60 40 30 20 10 10 D. N
分 〜 〜 〜 〜 分 K.
以 60 40 30 20 未
上 分 分 分 分 満

全体 2.7 9.2 10.3 35.2 33.9 8.3 0.4 3,031
(0.1) (0.5) (1.5) (0.2) (1.9) (1.3) (0.0)

男性 2.7 8.3 10.1 36.7 34.4 7.4 0.4 1,451

女性 2.6 10.1 10.3 33.7 33.8 9.1 0.4 1,541

20歳代 2.4 1.9 4.9 32.0 42.5 16.4 – 350

30歳代 0.3 6.2 6.9 28.8 44.7 12.8 0.3 479

40歳代 1.2 6.8 7.6 34.3 41.4 8.7 – 657

50歳代 1.2 8.7 12.3 35.4 33.8 7.6 1.0 459

60歳代 2.7 11.9 13.1 40.1 26.2 5.3 0.7 563

70歳以上 8.2 18.0 15.6 39.2 16.8 1.7 0.5 489

小・中学校卒 6.3 15.7 15.9 34.7 23.6 2.5 1.4 256

高等学校卒 2.7 12.7 12.7 37.5 28.0 6.3 0.1 1,037

短大・高専卒 1.9 8.0 8.3 36.1 37.9 7.5 0.3 678

大学・大学院卒 2.2 4.7 7.6 31.5 40.9 12.5 0.5 947

在学中 1.8 1.5 6.7 40.1 37.8 12.1 – 73

未婚 3.5 6.4 8.8 33.6 36.0 11.4 0.4 754

死別 5.7 17.7 19.2 38.8 13.3 5.3 0.0 134

離婚 1.5 8.9 12.3 32.8 35.5 9.1 0.0 200

既婚 2.2 9.7 10.0 35.8 34.7 7.3 0.4 1,895

同居の子ども 2.0 9.0 10.2 34.7 35.9 7.8 0.4 1,335

別居の子ども 3.7 14.9 13.5 39.1 22.7 5.3 0.8 599

子どもはいない 2.9 6.2 8.7 33.8 37.6 10.6 0.1 1,091

調査票A 2.1 9.3 11.4 33.2 36.0 7.6 0.4 1,498

調査票 B 3.2 9.0 9.2 37.2 31.9 9.0 0.5 1,533

立川市 (2012) –
︸ ︷︷ ︸

2.6
7.6 32.9 55.4 1.4 494

小平市 (2012) 0.2
︸ ︷︷ ︸

2.2
7.7 29.3 60.0 0.6 467

昭島市 (2013) 0.5
︸ ︷︷ ︸

4.1
18.7 41.3 35.3 0.2 527

小金井市 (2013) 0.3
︸ ︷︷ ︸

3.1
13.9 39.8 42.9 – 533

八王子市 (2014) 0.8
︸ ︷︷ ︸

6.1
18.4 43.6 30.5 0.7 1,090

調布市 (2015) 0.5
︸ ︷︷ ︸

7.1
12.9 48.2 31.0 0.3 504

西東京市 (2015) 0.7
︸ ︷︷ ︸

6.9
11.0 51.2 29.6 0.6 541
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回答日時（時間帯）
問 57 この調査票へのご記入日時は？
つぎのいずれかの時間帯を選んでください。
　 1. ０時～６時　　　　　　　　　　 4. １５時～１８時
　 2. ６時～１２時　　　　　　　　　 5. １８時～２１時
　 3. １２時～１５時　　　　　　　　 6. ２１時～２４時

1 2 3 4 5 6
0 6 12 15 18 21 D. N
時 時 時 時 時 時 K.
〜 〜 〜 〜 〜 〜
6 12 15 18 21 24
時 時 時 時 時 時

全体 3.1 21.4 15.7 20.7 21.8 16.7 0.6 3,031
(0.1) (0.3) (0.1) (1.6) (0.4) (0.9) (0.0)

男性 4.1 21.7 14.9 19.3 23.5 15.8 0.7 1,451

女性 2.3 21.0 16.5 21.8 20.3 17.6 0.5 1,541

20歳代 4.6 14.7 12.5 16.0 25.2 26.2 0.7 350

30歳代 3.6 21.1 11.6 17.1 23.2 22.8 0.5 479

40歳代 4.8 18.6 13.6 20.7 19.6 22.3 0.5 657

50歳代 2.8 25.9 14.4 18.7 23.0 14.7 0.5 459

60歳代 1.5 24.0 16.4 24.3 21.3 12.0 0.6 563

70歳以上 1.7 22.4 25.6 24.7 20.4 4.4 0.7 489

小・中学校卒 5.7 25.3 18.7 22.4 19.4 6.6 1.9 256

高等学校卒 1.2 24.5 17.2 21.2 21.9 13.7 0.3 1,037

短大・高専卒 4.1 18.1 14.5 20.1 22.3 19.9 1.0 678

大学・大学院卒 3.6 19.8 14.8 20.0 22.0 19.6 0.1 947

在学中 7.0 10.9 11.2 19.2 19.2 32.6 – 73

未婚 4.6 17.2 12.5 19.1 22.3 23.4 0.8 754

死別 2.2 25.0 17.8 17.3 32.1 5.5 – 134

離婚 2.7 21.2 16.9 20.5 24.0 13.5 1.2 200

既婚 2.7 22.6 16.8 21.4 20.7 15.5 0.4 1,895

同居の子ども 3.0 22.1 16.1 22.3 20.8 15.1 0.6 1,335

別居の子ども 1.5 28.3 19.3 21.9 19.9 8.8 0.2 599

子どもはいない 4.2 16.7 13.3 18.2 24.2 23.0 0.6 1,091

調査票A 2.9 22.1 16.5 19.8 23.6 14.7 0.3 1,498

調査票 B 3.3 20.7 14.9 21.5 20.1 18.5 0.8 1,533

立川市 (2012) 1.9 21.7 13.4 16.9 20.0 21.4 4.7 494
小平市 (2012) 4.5 21.5 11.3 18.8 19.0 20.2 4.9 467
昭島市 (2013) 2.4 22.1 18.6 15.0 23.9 17.4 0.7 527

小金井市 (2013) 3.2 25.0 14.8 18.0 20.8 17.7 0.5 533
八王子市 (2014) 3.6 22.2 17.2 16.2 21.0 18.4 1.3 1,090
調布市 (2015) 3.5 25.4 15.6 19.4 19.2 16.8 0.1 504

西東京市 (2015) 2.8 22.3 19.3 13.8 18.7 22.9 0.3 541
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5.2. 郵送調査における質問文と集計表

回答所要時間
問 58 ご記入いただくのにかかった時間は？
　 1. 60分以上
　 2. 40～60分くらい
　 3. 30～40分くらい
　 4. 20～30分くらい
　 5. 10～20分くらい
　 6. 10分未満

1 2 3 4 5 6
60 40 30 20 10 10 D. N
分 〜 〜 〜 〜 分 K.
以 60 40 30 20 未
上 分 分 分 分 満

全体 2.7 9.2 10.3 35.2 33.9 8.3 0.4 3,031
(0.1) (0.5) (1.5) (0.2) (1.9) (1.3) (0.0)

男性 2.7 8.3 10.1 36.7 34.4 7.4 0.4 1,451

女性 2.6 10.1 10.3 33.7 33.8 9.1 0.4 1,541

20歳代 2.4 1.9 4.9 32.0 42.5 16.4 – 350

30歳代 0.3 6.2 6.9 28.8 44.7 12.8 0.3 479

40歳代 1.2 6.8 7.6 34.3 41.4 8.7 – 657

50歳代 1.2 8.7 12.3 35.4 33.8 7.6 1.0 459

60歳代 2.7 11.9 13.1 40.1 26.2 5.3 0.7 563

70歳以上 8.2 18.0 15.6 39.2 16.8 1.7 0.5 489

小・中学校卒 6.3 15.7 15.9 34.7 23.6 2.5 1.4 256

高等学校卒 2.7 12.7 12.7 37.5 28.0 6.3 0.1 1,037

短大・高専卒 1.9 8.0 8.3 36.1 37.9 7.5 0.3 678

大学・大学院卒 2.2 4.7 7.6 31.5 40.9 12.5 0.5 947

在学中 1.8 1.5 6.7 40.1 37.8 12.1 – 73

未婚 3.5 6.4 8.8 33.6 36.0 11.4 0.4 754

死別 5.7 17.7 19.2 38.8 13.3 5.3 0.0 134

離婚 1.5 8.9 12.3 32.8 35.5 9.1 0.0 200

既婚 2.2 9.7 10.0 35.8 34.7 7.3 0.4 1,895

同居の子ども 2.0 9.0 10.2 34.7 35.9 7.8 0.4 1,335

別居の子ども 3.7 14.9 13.5 39.1 22.7 5.3 0.8 599

子どもはいない 2.9 6.2 8.7 33.8 37.6 10.6 0.1 1,091

調査票A 2.1 9.3 11.4 33.2 36.0 7.6 0.4 1,498

調査票 B 3.2 9.0 9.2 37.2 31.9 9.0 0.5 1,533

立川市 (2012) –
︸ ︷︷ ︸

2.6
7.6 32.9 55.4 1.4 494

小平市 (2012) 0.2
︸ ︷︷ ︸

2.2
7.7 29.3 60.0 0.6 467

昭島市 (2013) 0.5
︸ ︷︷ ︸

4.1
18.7 41.3 35.3 0.2 527

小金井市 (2013) 0.3
︸ ︷︷ ︸

3.1
13.9 39.8 42.9 – 533

八王子市 (2014) 0.8
︸ ︷︷ ︸

6.1
18.4 43.6 30.5 0.7 1,090

調布市 (2015) 0.5
︸ ︷︷ ︸

7.1
12.9 48.2 31.0 0.3 504

西東京市 (2015) 0.7
︸ ︷︷ ︸

6.9
11.0 51.2 29.6 0.6 541
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回答日時（時間帯）
問 57 この調査票へのご記入日時は？
つぎのいずれかの時間帯を選んでください。
　 1. ０時～６時　　　　　　　　　　 4. １５時～１８時
　 2. ６時～１２時　　　　　　　　　 5. １８時～２１時
　 3. １２時～１５時　　　　　　　　 6. ２１時～２４時

1 2 3 4 5 6
0 6 12 15 18 21 D. N
時 時 時 時 時 時 K.
〜 〜 〜 〜 〜 〜
6 12 15 18 21 24
時 時 時 時 時 時

全体 3.1 21.4 15.7 20.7 21.8 16.7 0.6 3,031
(0.1) (0.3) (0.1) (1.6) (0.4) (0.9) (0.0)

男性 4.1 21.7 14.9 19.3 23.5 15.8 0.7 1,451

女性 2.3 21.0 16.5 21.8 20.3 17.6 0.5 1,541

20歳代 4.6 14.7 12.5 16.0 25.2 26.2 0.7 350

30歳代 3.6 21.1 11.6 17.1 23.2 22.8 0.5 479

40歳代 4.8 18.6 13.6 20.7 19.6 22.3 0.5 657

50歳代 2.8 25.9 14.4 18.7 23.0 14.7 0.5 459

60歳代 1.5 24.0 16.4 24.3 21.3 12.0 0.6 563

70歳以上 1.7 22.4 25.6 24.7 20.4 4.4 0.7 489

小・中学校卒 5.7 25.3 18.7 22.4 19.4 6.6 1.9 256

高等学校卒 1.2 24.5 17.2 21.2 21.9 13.7 0.3 1,037

短大・高専卒 4.1 18.1 14.5 20.1 22.3 19.9 1.0 678

大学・大学院卒 3.6 19.8 14.8 20.0 22.0 19.6 0.1 947

在学中 7.0 10.9 11.2 19.2 19.2 32.6 – 73

未婚 4.6 17.2 12.5 19.1 22.3 23.4 0.8 754

死別 2.2 25.0 17.8 17.3 32.1 5.5 – 134

離婚 2.7 21.2 16.9 20.5 24.0 13.5 1.2 200

既婚 2.7 22.6 16.8 21.4 20.7 15.5 0.4 1,895

同居の子ども 3.0 22.1 16.1 22.3 20.8 15.1 0.6 1,335

別居の子ども 1.5 28.3 19.3 21.9 19.9 8.8 0.2 599

子どもはいない 4.2 16.7 13.3 18.2 24.2 23.0 0.6 1,091

調査票A 2.9 22.1 16.5 19.8 23.6 14.7 0.3 1,498

調査票 B 3.3 20.7 14.9 21.5 20.1 18.5 0.8 1,533

立川市 (2012) 1.9 21.7 13.4 16.9 20.0 21.4 4.7 494
小平市 (2012) 4.5 21.5 11.3 18.8 19.0 20.2 4.9 467
昭島市 (2013) 2.4 22.1 18.6 15.0 23.9 17.4 0.7 527

小金井市 (2013) 3.2 25.0 14.8 18.0 20.8 17.7 0.5 533
八王子市 (2014) 3.6 22.2 17.2 16.2 21.0 18.4 1.3 1,090
調布市 (2015) 3.5 25.4 15.6 19.4 19.2 16.8 0.1 504

西東京市 (2015) 2.8 22.3 19.3 13.8 18.7 22.9 0.3 541
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第6章 調査票等送付物

6.1 封筒
6.1.1 送付用封筒

（実物は 240mm×332mm）　　　　　
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居住地域
問 59 あなたのお住まいの地域は次のどれですか？
　 1. 富士見町　　　　 5. 高松町　　　　　 9. 栄町　　　　　　 13. 泉町
　 2. 柴崎町　　　　　 6. 羽衣町　　　　　 10. 若葉町　　　　　 14. 上砂町
　 3. 錦町　　　　　　 7. 砂川町　　　　　 11. 幸町　　　　　　 15. 一番町
　 4. 曙町　　　　　　 8. 緑町　　　　　　 12. 柏町　　　　　　 16. 西砂町

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
富 柴 錦 曙 高 羽 砂 緑 栄 若 幸 柏 泉 上 一 西 D. N
士 崎 町 町 松 衣 川 町 町 葉 町 町 町 砂 番 砂 K.
見 町 　 　 町 町 町 　 　 町 　 　 　 町 町 町
町 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　

全体 10.8 5.4 9.5 6.1 5.3 5.4 8.7 1.3 7.3 6.9 8.2 5.6 0.7 5.5 7.3 5.9 0.2 3,031
(0.3) (0.3) (0.3) (0.4) (0.2) (0.3) (0.4) (0.1) (0.4) (0.3) (0.5) (0.3) (0.0) (0.8) (0.6) (0.5) (0.0)

男性 10.7 5.7 10.3 6.5 6.3 4.9 8.1 1.6 7.3 6.5 7.6 5.6 0.9 4.4 7.4 5.9 0.2 1,451

女性 10.5 5.0 8.7 5.6 4.4 6.0 9.4 1.1 7.4 7.2 9.0 5.7 0.5 6.4 7.1 5.9 0.1 1,541

20歳代 10.2 3.5 11.8 6.3 6.2 7.2 8.0 4.5 3.7 6.1 5.9 4.8 1.1 4.9 8.9 6.2 0.8 350

30歳代 7.2 6.5 8.8 7.3 5.1 6.8 9.5 1.9 9.9 4.9 8.1 8.0 1.0 4.2 3.2 7.7 – 479

40歳代 9.9 6.9 8.6 7.3 5.9 4.3 9.0 1.7 6.2 3.5 7.9 7.0 1.4 5.4 8.0 6.8 – 657

50歳代 8.6 6.4 12.8 7.0 4.8 5.2 6.8 0.3 7.5 8.5 8.6 5.8 0.4 4.5 8.1 4.7 0.3 459

60歳代 13.0 4.9 9.7 4.3 4.7 5.1 7.9 0.5 5.9 11.3 8.6 3.8 0.3 7.2 7.4 5.3 – 563

70歳以上 14.6 3.0 6.4 4.0 5.0 5.0 11.1 – 10.4 7.7 10.0 4.1 – 5.9 8.3 4.5 – 489

小・中学校卒 11.0 5.1 3.3 2.7 2.3 3.1 13.3 – 9.2 7.8 11.4 4.1 1.0 10.8 7.3 7.2 0.5 256

高等学校卒 10.6 4.2 9.0 4.3 4.9 4.4 8.7 1.3 8.6 7.5 8.7 5.5 0.1 5.9 9.7 6.6 – 1,037

短大・高専卒 11.2 6.8 9.7 5.2 5.9 7.0 8.8 2.1 4.7 6.1 8.6 6.0 0.5 4.5 7.7 5.2 – 678

大学・大学院卒 9.7 5.7 11.7 9.5 6.5 5.9 7.5 1.4 8.0 6.6 6.9 6.1 1.3 3.9 3.9 5.2 – 947

在学中 14.9 5.8 9.6 5.4 0.0 8.3 8.5 – 1.6 7.5 5.9 5.5 3.0 6.2 9.6 5.1 3.2 73

未婚 12.2 5.3 11.6 7.4 8.1 7.9 7.3 1.9 6.0 5.5 6.3 4.7 1.0 4.2 5.3 5.0 0.3 754

死別 10.5 2.1 5.9 3.6 6.2 5.0 10.5 1.0 7.9 9.9 11.8 1.1 – 10.9 11.4 2.0 – 134

離婚 11.0 4.3 8.7 7.2 5.4 3.2 9.0 0.0 8.7 6.7 11.8 5.2 – 7.1 7.6 4.2 – 200

既婚 10.1 5.7 9.1 5.6 4.1 4.8 9.1 1.3 7.8 7.2 8.4 6.4 0.8 5.3 7.7 6.7 0.1 1,895

同居の子ども 8.4 5.7 9.2 5.7 3.6 4.1 10.5 1.4 7.5 7.0 8.8 6.7 0.7 5.7 7.6 7.2 0.1 1,335

別居の子ども 12.8 3.6 7.0 4.4 5.3 5.1 7.8 0.5 8.9 8.6 9.9 4.0 0.2 8.5 9.1 4.3 – 599

子どもはいない 12.6 5.7 11.3 7.3 7.3 7.1 6.9 1.7 6.3 5.9 6.6 5.2 1.0 3.8 5.8 5.1 0.4 1,091

調査票A 11.2 5.2 8.8 6.3 5.3 5.2 8.6 1.2 7.2 7.2 8.2 6.1 0.6 5.0 7.8 6.0 0.1 1,498

調査票 B 10.3 5.5 10.2 5.9 5.2 5.5 8.7 1.4 7.4 6.7 8.2 5.2 0.8 6.1 6.7 5.8 0.3 1,533

立川市 (2012) — — — — — — — — — — — — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — — — — — — — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — — — — — — — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — — — — — — — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — — — — — — — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — — — — — — — — — — — — —

西東京市 (2015) — — — — — — — — — — — — — — — — — —
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第6章 調査票等送付物

6.1 封筒
6.1.1 送付用封筒

（実物は 240mm×332mm）　　　　　
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第 5章 集計表

居住地域
問 59 あなたのお住まいの地域は次のどれですか？
　 1. 富士見町　　　　 5. 高松町　　　　　 9. 栄町　　　　　　 13. 泉町
　 2. 柴崎町　　　　　 6. 羽衣町　　　　　 10. 若葉町　　　　　 14. 上砂町
　 3. 錦町　　　　　　 7. 砂川町　　　　　 11. 幸町　　　　　　 15. 一番町
　 4. 曙町　　　　　　 8. 緑町　　　　　　 12. 柏町　　　　　　 16. 西砂町

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
富 柴 錦 曙 高 羽 砂 緑 栄 若 幸 柏 泉 上 一 西 D. N
士 崎 町 町 松 衣 川 町 町 葉 町 町 町 砂 番 砂 K.
見 町 　 　 町 町 町 　 　 町 　 　 　 町 町 町
町 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　

全体 10.8 5.4 9.5 6.1 5.3 5.4 8.7 1.3 7.3 6.9 8.2 5.6 0.7 5.5 7.3 5.9 0.2 3,031
(0.3) (0.3) (0.3) (0.4) (0.2) (0.3) (0.4) (0.1) (0.4) (0.3) (0.5) (0.3) (0.0) (0.8) (0.6) (0.5) (0.0)

男性 10.7 5.7 10.3 6.5 6.3 4.9 8.1 1.6 7.3 6.5 7.6 5.6 0.9 4.4 7.4 5.9 0.2 1,451

女性 10.5 5.0 8.7 5.6 4.4 6.0 9.4 1.1 7.4 7.2 9.0 5.7 0.5 6.4 7.1 5.9 0.1 1,541

20歳代 10.2 3.5 11.8 6.3 6.2 7.2 8.0 4.5 3.7 6.1 5.9 4.8 1.1 4.9 8.9 6.2 0.8 350

30歳代 7.2 6.5 8.8 7.3 5.1 6.8 9.5 1.9 9.9 4.9 8.1 8.0 1.0 4.2 3.2 7.7 – 479

40歳代 9.9 6.9 8.6 7.3 5.9 4.3 9.0 1.7 6.2 3.5 7.9 7.0 1.4 5.4 8.0 6.8 – 657

50歳代 8.6 6.4 12.8 7.0 4.8 5.2 6.8 0.3 7.5 8.5 8.6 5.8 0.4 4.5 8.1 4.7 0.3 459

60歳代 13.0 4.9 9.7 4.3 4.7 5.1 7.9 0.5 5.9 11.3 8.6 3.8 0.3 7.2 7.4 5.3 – 563

70歳以上 14.6 3.0 6.4 4.0 5.0 5.0 11.1 – 10.4 7.7 10.0 4.1 – 5.9 8.3 4.5 – 489

小・中学校卒 11.0 5.1 3.3 2.7 2.3 3.1 13.3 – 9.2 7.8 11.4 4.1 1.0 10.8 7.3 7.2 0.5 256

高等学校卒 10.6 4.2 9.0 4.3 4.9 4.4 8.7 1.3 8.6 7.5 8.7 5.5 0.1 5.9 9.7 6.6 – 1,037

短大・高専卒 11.2 6.8 9.7 5.2 5.9 7.0 8.8 2.1 4.7 6.1 8.6 6.0 0.5 4.5 7.7 5.2 – 678

大学・大学院卒 9.7 5.7 11.7 9.5 6.5 5.9 7.5 1.4 8.0 6.6 6.9 6.1 1.3 3.9 3.9 5.2 – 947

在学中 14.9 5.8 9.6 5.4 0.0 8.3 8.5 – 1.6 7.5 5.9 5.5 3.0 6.2 9.6 5.1 3.2 73

未婚 12.2 5.3 11.6 7.4 8.1 7.9 7.3 1.9 6.0 5.5 6.3 4.7 1.0 4.2 5.3 5.0 0.3 754

死別 10.5 2.1 5.9 3.6 6.2 5.0 10.5 1.0 7.9 9.9 11.8 1.1 – 10.9 11.4 2.0 – 134

離婚 11.0 4.3 8.7 7.2 5.4 3.2 9.0 0.0 8.7 6.7 11.8 5.2 – 7.1 7.6 4.2 – 200

既婚 10.1 5.7 9.1 5.6 4.1 4.8 9.1 1.3 7.8 7.2 8.4 6.4 0.8 5.3 7.7 6.7 0.1 1,895

同居の子ども 8.4 5.7 9.2 5.7 3.6 4.1 10.5 1.4 7.5 7.0 8.8 6.7 0.7 5.7 7.6 7.2 0.1 1,335

別居の子ども 12.8 3.6 7.0 4.4 5.3 5.1 7.8 0.5 8.9 8.6 9.9 4.0 0.2 8.5 9.1 4.3 – 599

子どもはいない 12.6 5.7 11.3 7.3 7.3 7.1 6.9 1.7 6.3 5.9 6.6 5.2 1.0 3.8 5.8 5.1 0.4 1,091

調査票A 11.2 5.2 8.8 6.3 5.3 5.2 8.6 1.2 7.2 7.2 8.2 6.1 0.6 5.0 7.8 6.0 0.1 1,498

調査票 B 10.3 5.5 10.2 5.9 5.2 5.5 8.7 1.4 7.4 6.7 8.2 5.2 0.8 6.1 6.7 5.8 0.3 1,533

立川市 (2012) — — — — — — — — — — — — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — — — — — — — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — — — — — — — — — — — — —
小金井市 (2013) — — — — — — — — — — — — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — — — — — — — — — — — — —
調布市 (2015) — — — — — — — — — — — — — — — — — —
西東京市 (2015) — — — — — — — — — — — — — — — — — —
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6.2. 依頼状・督促状

6.2 依頼状・督促状
6.2.1 調査協力依頼状

（印影加工済　実物は 210mm×297mm）　　
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第 6章 調査票等送付物

6.1.2 返信用封筒

（実物は 120mm×235mm）　　　　　　　
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6.2. 依頼状・督促状

6.2.3 二回目督促状

（印影加工済　実物は 210mm×297mm）　　
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6.2.2 一回目督促状

（実物は 100mm×148mm）　　　　　　　　　　　　
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6.3. 調査票
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6.3 調査票
6.3.1 調査票Ａ

（実物は 210mm×297mm）　　
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6.3. 調査票
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